/,\{l&/g_@e,(“ > )

INVENTARIO GIACENZE DI MAGAZZINO
- Commerdiali -

Codice .. Rev, .| SO ! ; e s
3111010267 PARALLEL PIN 1SO NR 17 €0,20
311101-0274 PARALLEL PIN 1SO 2338 4H6X NR 80 €023
311102.0185 STRAIGHT PIN m6 D.2x6 STEE NR 2.030,00 €25,43
311102-0236 PARALLEL PIN ISO 2338 3M6X NR 46 € 0,68
311102-0350 PARALLEL PIN ISO 2338 6MBX NR 84 €122
311102-0353 PARALLEL PIN 1SO 2338 8MEX NR 80 €217
311102-0361 PARALLEL PIN 1SO 2338 6M6X NR 20 €339
311103-0209 SPINA CILINDRICA 1502338 2 NR 500 € 22,46
311103-0212 PARALLEL PIN ISO 2338 2,5M NR 150 €3,05}
311103-0232 PARALLEL PIN ]SO 2338 3M6X NR 30 €052
311103-0233 PARALLEL PIN ISO 2338 3M6X NR 1.073,00 € 50,53
311103-0234 - PARALLEL PIN ISO 2338 3M6X NR 1.455,00 € 55,28
311103-0235 PARALLEL PIN ISO 2338 3M6X NR 572 €30,13
311103-0236 PARALLEL PIN ISO 2338 3M6X NR 979 €28.39
311103-0238 — PARALLEL PIN 1SO 2338 3M6X NR! 687 € 23,91
311103-0242 PARALLEL PIN SO 2338 3M6X NR 552 € 44,50
311103-0267 PARALLEL PIN 1SQ 2338 4M6X NR 707 €12,30
311103-0270 STRAIGHT PIN STAINLESS STE NR 869 € 36,82
311103-0272 PARALLEL PIN JSO 2338 4MBX NR 220 €13.21
311103-0273 PARALLEL PIN 1SO 2338 4M6X NR 20 € 1,20
3111030274~ PARALLEL PIN 1502338 m6 4X NR 612 € 38,51
311103-0276 STRAIGHT PIN STAINLESS STE NR 437 € 32,05
3111030277 PARALLEL PIN 1SO 2338 4MBX NR 549 € 43,00
311103-0280 PARALLEL PIN 15O 2338 4M6X NR 251 € 24,75
311103-0304 PARALLEL PIN 1502338 dian. NR 494 €28,02
311103-0306 PARALLEL PIN 1SO 2338 5M6X NR 958 €41,67
311103-0308 STRAIGHT PIN STAINLESS STE NR 480 € 41,35
311103-0309 -~ SPINA CILINDRICA 1S02338 5 NR 685 € 49.66
311103-0210 STRAIGHT PIN STAINLESS STE NR B49 € 50,20
311103-0312 = PARALLEL PIN 150 2338 5M6X NR 388 € 29,06 . N
311103-0313 PARALLEL PIN 1SO 2338 5M6X NR 196 £26,15 Y
311103-0314 PARALLEL PIN ISO 2338 5M6X NR 2 €0,16
311103-0316 PARALLEL PIN ISO 2338 5M6X NR 404 €42,18
311103-0350 — PARALLEL PIN IS0 2338 6M6X NR 74 €504
311103-0351 - PARALLEL PIN 1502338 6M6X1 NR 679 € 52,18 d
311103-0353 PARALLEL PIN IS0 2338 6MBX, NR 256 €2529
311103-0354 PARALLEL PIN 1SO 2338 6M6X NR 546 € 48,48
311103-0355 PARALLEL PN 1SO 2338 6M6X NR 374 €211,50
311103-0361 PARALLEL PIN 15O 2338 6M6X NR 227 € 26,99
311103-0365 PARALLEL PIN 1502338 6M 6X NR 207 € 29,41
311103-0367 PARALLEL PIN 1SO 2338 6M&X NR 32 €0,93
311103-0369 PARALLEL PN 1SO 2338 8M6X NR. 17 €286
311103-0389 PARALLEL PIN SO 2338 8M6X NR 404 €39,25
311103-0401 PARALLEL PIN 150 2338 8M6X NR 294 € 32,61
311103-0403 PARALLEL PIN ISO 2338 8M8X NR 76 € 31,08
311103-0405 - PARALLEL PIN 1SO 2338 8MBX NR 265 €44,73
311102-0407 PARALLEL PIN ISO 2338 8M6X NR 430 € 64,84 —
311103-0409 PARALLEL PIN 1SO 2338 m6 8 NR 141 €31,56
311103-0411 PARALLEL PIN 1SO 2338 8MEX NR 45 €4,54
311102-0413 —~ PARALLEL PIN 1SO 2338 8M6X NR 97 €22,17
311103-0415 PARALLEL PIN 1SO 2338 8M6X NR 15 €7,35
311103-0422 = PARALLEL PIN 1SO 2338 8M6X NR 17 €591
311103-0455 — STRAIGHT PIN STAINLESS STE NR 190 € 85,41 > \\
311103-0456 PARALLEL PIN JSO 2338 10M6 NR 2 € 0,34
371103-0458 PARALLEL PIN JSO 2338 10M8 NR 120 € 37,86
311103-0466 PARALLEL PIN SO 2338 10M6 NR 36 €10.86
311103-0470 - PARALLEL PIN 150 2338 10M6 NR 8 €5.99
311103-1274 [PARALLEL PIN ISO 2338 4MBX NR 544 € 35,65
311103-1312 SPINA ISO2338 SMBX24 A4 NR 16 € 1.20
311103-1355 — STRAIGHT PIN STAINLESS STE NR 270 € 26,90
311111-0207 SPINA ELASTICA 3X14 UNIB87 NR! 2.043,00 €11.88
311111-0209 SPRING PIN ISO 8752 3X18-5 NR 51 £0,18
311111-0305 SPRING PIN ISO 8752 5X14-S NR 10 €0,44
311111-0308 SPINA ELASTICA 5x20 UNIEB7 NR 554 €530
311112-0204 SPRING PIN, ISO 8752 3X8-C - NR 50 €1,16
311112-0205 SPRING PIN, ISC 8752 3X10- NR 54 €0.,31 <>
311112-0256 SPINA ELASTICA 4X20 INOX D NR 1.104,00 _€ 9,60 Q
311112-0258 SPRING PIN, 15O 8752 4424~ R 100 €1.42
311112-0260 - SPRING PIN, ISO 8752 4X28- R 23 €1.67
311112-0262 SPRING PIN, IS0 8752 4X32~ R 20 €0,84
311112-0310 SPRING PIN, 150 8752 5X24- NR 6 €0.35
311112.0341 SPRING PIN, [SO 8752 6X24- NR 457 €3,98 Qv
311112-0350 SPRING PIN, [SO 8752 6X55- - NR 2 €0,10
311202-0241 TAPER PIN EN 22339 A 4X25 NR 76 €331 @
311202-0320 TAPER PIN EN 22339 A BX35 NR 56 €0,16 Q
311211-0267 TAPER PIN THREADED ISO 873 NR 65 £22.43
311211-0292 TAPER PIN THREADED ISO8737 NR 8 €424
311303-0234 GROQVED PIN RPB 3X12 ZINC NR 23 €0,72
311303-0356 SLOTIED PIN RPB 6X30 ZINC NR 46 €233
311305-0274 SLOTTED PIN RPC4X25FZ8 NR 96 €7.60
311305-0308 LOTTED PIRPC5X16FZ8 NR 50 €5,95
311307-0275 - SLOTTED PIRPD4X28FZB NR 45 €2,48
311413-0127 SPLIT PIN SP1,2X12RFR NR 20 €0.10
311411-0138 COPIGLIA INOX 1,6%12 R 3.012,00 €10,74
311411-0150 _~ SPLIT PIN SP2X12RFR NR 33 €0,62
311411-0152 COPIGLIA 2X16 INOX R 1,096.00 €6,99
311411-0154 SPLIT PIN SP2X20RFR NR 94 €1.09
311411-0165 - COPIGLIA 2,5X16 INOX NR 196 €147
311411-0169 COPIGLIA INOX 2,5x25 NR 100 €1,43 Pagina 1 di 70
311411-0213 COPIGLIA INOX 5x28 NR 48 €3.45




311520-0320 RIVET, BLANK 2,4X6 NR 1.187,00 €576
311520-0329 RIVETTO 2,4x8 AL-MG3 DIN73 NR 1.004,00 €582
311520-0423 RIVET, BLANK 3,2X6 NR 190 € 1,06
3115621-0143 BLANK RIVET 3,2X8 NR 195 €3,96
311521-0144 BLANK RIVET 3,2X10 NR 176 € 3,57
312101-0287 VITE UNI5738 458 8.8 ZINCA NR 999 €579
212101-0289 SCREW MBS M4X10 FZB NR 44 €0,25
312101-0291 SCREW MBS M4X12 FZB NR 46 £024
312101-0305 VITE UNI5739 4x50 8.8 ZINC NR 183 €1,12
312101-0325 VITE UNI5739 M6S M5X10 ZIN NR 24 €017
312101-0327 SCREW MBS M5X12 FZB NR 42 €0,55
312101-0331 SCREW M6S M5X20 FZB NR 832 €3,67
312401-0333 VITE UNI5739 5X25 8.8 ZINC NR 626 €581
312101-0335 SCREW M6S M5X30 FZB NR 48 € 0,41
312101-0337 SCREW M6S M5X35 FZB NR 96 £ 0,56
312101-0343 SCREW M6S M5X60 FZB NR 359 €3,12
312101-0344 VITE T.E. M8S M5X85 ZINCAT NR 108 €2,51
312101-0364 VITE UNI5738 6x10 8.8 ZINC NR 756 €4,38
312101-0366 SCREW M6S M6X12 FZB NR 26 €0,17]
312101-0372 SCREW M6S MBX25 FZB NR 46 € 0,41
312101-0374 SCREW M6S M6X30 FZ8 NR 619 € 3,59
312101-0376 VITE UNIS737 6X35 8.8 ZINC NR 344 €4,79
312101-0378 SCREW M6ES M6X40 FZB NR 89 €90,52
312101-0380 SCREW MBS M6X50 FZB NR 93 €0,81
312101-0383 SCREW M6S M6X65 FZB NR 84 €073
312101-0385 SCREW MBS MBX75 FZB NR 18 € 0,48
312101-0388 VITE T.ESAG.MES MEX90 FZB NR 95 €320
312101-0447 SCREW M6S MBX12 FZB NR 86 €1,00
312101-0451 SCREW M6S M8X20 FZB NR 38 € 0,66
312101-0453 SCREW M6S M8X25 FZB NR 5286 € 8,40
312101-0455 SCREW M6S mM8X30 FZB NR 273 €1,58
312101-0457 SCREW MBS MBX35 FZB NR 100 €232
312101-0459 SCREW M6S M8X40 FZB NR 44 €1,00
312101-0460 SCREW M6S M8X45 FZB NR E €022
312101-0461 SCREW M6S MB8X50 FZB NR 3 €0,07
312101-0467 SCREW M6S MBXBQ FZB NR 129 €412
312101-0473 SCREW MBS M8X110 FZB NR 14 €041
312101-0488 SCREW M6S M10X14 FZ8 NR 32 €1,02
312101-0491 SCREW MBS M10X20 FZB NR 34, €0,94
312101-0493 SCREW MBS M10X25 FZB NR 153 € 4,58
312101-0485 SCREW MBS M1DX30 FZB NR 48 €1,87
312101-0487 SCREW M6S M10X35 FZ8 NR 48 €169
312101-0499 SCREW M6S M10X40 FZB NR 148 €4,41
312101-0502 VITE UNI5737 10X55 8.8 ZIN NR 31 € 1,63
312101-0504 VITE MBS M10X85 ZINCATA NR 94 €5,50
312101-0507 SCREW MBS M10X80 FZB NR 120 €2,44
312101-0518 SCREW M6S M10X140 FZB NR 53 €4,00
312101-0530 SCREW M6S M12X16 F28 NR 26 € 0,45
312101.0536 SCREW M6S M12X30 FZB NR 128 €2,23
312101-0540 ISCREW M6S M12X40 FZB NR 50 €145
312101-0546 SCREW M6S M12X70 FZB NR 25 € 2,06
312101-0548 SCREW MBS M12XB0 FZB NR 9 €0,92
312101-0D550 SCREW M6S M12X80 FZB NR 47 €245
312101-0552 SCREW MBS M12X100 FZB NR 50 €6,75
312101-0558 SCREW MBS M12X130 FZB NR 14 €2,68
312101-0559 SCREW M6S M12X140 FZB NR 48 €9,97
312101-0624 SCREW M6S M16X30 FZB NR 80 €717
312101-0630 SCREW M6S M16X50 FZ8 NR 12 £ 059
312104-0460 SCREW M6S MBX45H FZ8 NR 49 €1,13
312104-0464 SCREW M6ES M8XB5H FZB NR 10 € 1.31
312104-0465 SCREW M6S M8X70H FZB NR 45 €1,68
312104-0505 SCREW M6S M10X70H FZ8 NR 98 €227
312105-0287 VITE ISO4017 4x8 DINg33 A4 NR 3,400,00 £19,72
312105-0289 SCREW M6S ISO 4017 M4X10 A NR 3,156,00 € 18,30
312105-0231 SCREW M6S 1SO 4017 M4X12 A NR 918 € 10,12
312105-0283 SCREW IS04017 4x16 DING33 NR 2.318,00 € 26,89
312105-0235 SCREW MES ISO 4017 M4X20 A NR 1.418,00 € 16,20
312105-0297 SCREW M6S ISO 4017 MdX25 A NR 2,384,00 €13,71
312105-0301 SCREW MBS 1S04017 M4X35 IN NR 1.208,00 £ 17.52
312105-0303 SCREW M6S ISO 4017 M4X40 A NR 1 €0,04
312105-0304 SCREW MBS M4X45 A280 NR 298 €7.72
312105-0323 SCREW M6S 1SO4017 M5X8 A48 NR 1.876,00 € 14,04
312105-0327 VITE 1SQ4017 5x12 DIN933 A NR 2,113,00 € 24,51
312105-0329 VITE 1SO4017 5x16 DIN933 A NR 2.305,00 €22,33
312105-0331 SCREW MBS ISO 4017 M5X20 A NR 2.117,00 € 20,57
312105-0332 SCREW 1504017 5x22 DIN933 NR 1.048,00 €1824
312105-0333 SCREW 1504017 5x25 DINg33 NR 146 €2,12
312105-0335 SCREW M6S )5S0 4014 M5X30 A NR 2.102,00 € 40,05
312105-0337 SCREW M6S I1SO 4014 M5X35 A NR 386 €827
312105-0339 SCREW MBS ISO 4014 M5X40 A NR 804 € 13,99
312105-0340 SCREW MBS 1SO 4014 M5X45 A NR 11 £ 0,46
312106-0341 SCREW MBS 1SO 4014 M5X50 A NR 15 €0,65
312105-0343 SCREW MBS 1SO 4014 M5XE0 A NR 26 €1,23
312105-0364 VITE 1504017 6x10 DING33 A NR 2.146,00 € 30,87
312105-0367 SCREW MBS ISO 4017 MEX14 A NR 1.678,00 € 2526
312105-0371 SCREW MB6S SO 4017 M6X22 A NR 20 £0.29
312105-0380 SCREW M6S 1SO 4014 M6X50 A NR 543 € 15,38
312105-0384 SCREW M6S 1SO 4014 MBX55 A NR 577 €24,83
312105-0382 SCREW MBS ISO 4014 MEX80 A NR 474 € 24,80
312105-0383 SCREW MES ISO 4014 MEX65 A NR 208 € 15,56
312105-0384 SCREW MBS ISO 4014 MEX70 A NR 93 £7,31
312105-0386 SCREW MBS ISO 4014 M6X80 A NR 249 € 13,00
312105-02388 SCREW M6S 1SO 4014 M6X90 A R 50 €560
312105-0447 SCREW M6S ISO 4017 MBX12 A R 1.364,00 € 41,41
312105-0452 SCREW 1S04017 8X22 DIND33 R 1.314,00 €55,48
312105-0460 SCREW MBS ISO 4014 M8X45 A NR 489 € 27,00
312105-0461 SCREW MBS 1SO 4014 M8X50 A NR 392 € 23,47
312105-0462 SCREW 1SO4014 8x55 DIN931 NR 374 €23.56
312105-0463 SCREW MBS I1SO 4014 MBX60 A NR 73 € 4,88
312105-0464 SCREW MBS ISQ 4014 MBX65 A NR 164 € 13,23
312105-0465 SCREW M8S ISC 4014 MBX70 A NR 5 €036
312105-0466 SCREW M6S 1SO 4014 M8X75 A NR 2 €0.20
312105-0467 SCREW MBS ISO 4014 MBX80 A NR 8 € 1,08

Pagina 2 di 70



312105-0469 SCREW 1504014 8x50 DINS31 NR 28 €4.38
312105-0489 SCREW MBS [S0 4017 M10X16 NR 437 €17.74
312105-0491 VITE 1S04017 10X20 DIN933 NR 570 € 34,15
312105-0483 SCREW M6S 15O 4017 M10X25 NR 225 €9,94
312105-0485 SCREW MES ISO 4017 M10X30 NR 341 €21,30
312105-0487 SCREW M6S ISO 4017 M10X35 NR 90 €564
312105-0498 SCREW MBS ISO 4014 M10X40 NR 271 €20,93
312105-0500 SCREW MBS ISO 4014 M10X45 NR 127 £9,58
312105-0503 SCREW MBS ISO 4014 M10X60 NR 218 €26.40
3121056-0507 SCREW 1504014 10x80 DIND31 R 103 €20,61
312105-0508 SCREW MBS ISO 4014 M10XS0 R 44 €12,65
312105-0513 SCREW MBS 1SO 4014 M10X110 NR 10 €4,02
312105-0517 SCREW M6S I1SO 4014 M10X130 NR 34 £1364
312105-0532 SCREW MBS ISO 4017 M12X20 NR 576 € 40,86
312105-0536 SCREW MBS ISO 4017 M12X30 NR 457 € 40,54
312105-0544 SCREW MBS ISO 4014 M12X60 NR 44 €9,14
312105-0548 SCREW MB6S 1SO 4014 M12X70 NR 18 €4,90
312105-0547 SCREW MBS jSO 4014 M12X75 NR 5 € 17,45
312105-0548 SCREW M6S ISO 4014 M12X80 NR 2 € 0,66
312105-0556 SCREW MBS ISO 4014 M12X120 NR 18 €929
312105-0628 SCREW MBS ISO 4017 M16X40 NR 218 €46,65
312105-0630 SCREW MBS [SO 4017 M16X50 NR 5 €178
312105-0638 SCREW MBS [SO 4014 M16X80 NR 6 €121
312105-0644 SCREW M6S IS0 4014 M16X120 NR 9 €3,94
312109-0335 SCREW MES ISQ 4017 M5X30 A NR 240 €4,18
312109-0374 SCREW 1504017 6x30 DING33 NR 281 €5,38
312109-0376 SCREW MBS [SO 4017 MBX35 A NR 284 €8,16
312108-0378 SCREW M6S IS0 4017 M6X40 A NR 320 €557
312108-0380 SCREW MBS 1SO 4017 M6X50 A NR 252 €1162
312109-0381 SCREW MBS SO 4017 MBX55 A NR 9 €280
312109-0457 SCREW M8S |1SQ 4017 M8X35 A NR B84 €260
3121090458 SCREWY M6S ISO 4017 M8X40 A NR 437 €20,07
312108-0460 SCREW MBS JSO 4017 M8X45 A NR 178 €5,16
312109-0461 SCREW M6S IS0 4017 M8X50 A NR 142 €7.00
312108-0463 SCREW MBS ISO 4017 MBX60 A NR 188 € 19,08
312109-0498 SCREW MBS ISO 4017 M10X40 NR 161 € 14,31
312109-0541 SCREW MBS IS0 4017 M12X45 NR 10 €136
312111-0323 SCREW HEX.SOCK HD.MCBS-TT NR 48 €037
312111-0325 SCREW HEX.SOCK.HD.MC8S-TT NR 124 € 0,80
312111-0327 SCREW HEX.SOCK HD.MCBS-TT NR 40 € 0,24]
312111-0329 SCREW HEX.SOCK.HB.MCBS-TT NR 46 €0,27
312111-0331 VITE UNIS739 5X20 8.8 ZINC NR 43 €027
312111-0333 SCREW HEX.SOCK.HD.MC6S-TT NR 44 € 0,32
312111-0335 SCREW HEX.SOQCK.HD.MC6S-TT NR 44 €0,36
312111-0341 SCREW HEX.SOCK HD.MC8S-TT NR 48 €071
312111-0343 SCREW HEX.SOCK.HD.MC6S-TT NR 8 €0,15
312111-0362 SCREW HEX.SOCK.HD.MC8S-TT NR 54 € 0,47
312111-0364 SCREW HEX.SOCK.HD.MCES-TT NR 596 € 4,58
312111-0366 SCREW HEX.SOCK.HD.MC8S-TT NR 10 €0,15
312111-0368 SCREW HEX.SOCK.HD.MC8S-TT NR 88 €040
312111-0370 SCREW HEX.SOCK.HD.MC6S-TT NR 389 €1,13
212111-0372 SCREW HEX.SOCK.HD.MC8S-TT NR 38 € 0,39
312111-0374 SCREW HEX.SOCK. HD.MC6S-TT NR 80 € 0,89
312111-0376 VITE UNIS931 6X35 8.8 ZINC NR 876 € 10,85
312111-0378 VITE tINI5931 6X40 8,8 ZINC NR 338 €4.91
312111-0380 SCREW HEX.SOCK.HD.MCES-TT NR 104 €1.95
312111-0385 VITE TE 6X75 8.8 ZINCATA NR 49 €1,78
312111-039¢ SCREW HEX.SOCK.HD.MC8S-TT NR 122 € 3,54
312111-0448 SCREW HEX.SOCK.HD.MCES-TT NR 42 € 0,59
312111-0451 SCREW HEX.SOCK HD.MCES-TT NR 132 €077
312111-0453 SCREW HEX.SOCK.HD.MC8S-TT NR 121 €070
3121110455 SCREW HEX.SOCK.HD.MC6S-TT NR 246 €451
312111-0457 SCREW HEX.SOCK.HD.MCBS-TT NR 196 €1,14
312111-0467 SCREW HEX.SCCK.HD.MC8S-TT NR 340 €1578
312111-0471 SCREW HEX.SOCK.HD.MC65-TT NR 45 €246
312111.0475 SCREW HEX.SOCK.HD.MC6S-TT NR 2 €017
312111-0491 SCREW HEX.SOCK.HD.MC8S-TT NR 184 € 1,68
312111-0492 SCREW HEX.SOCK.HD.MCES-TT NR 12 €038
312111-0499 SCREW HEX.SCCK.HD.MCES-TT NR 12 € 0,46
312111-0504 SCREW HEX.SOCK.HD.MCES-TT NR 12 € 0,66
312111-0508 SCREW HEX.SOCK.HD.MCBS-TT NR 12 €077
312111-0556 SCREW MC6S512X120 FZB NR 76 €86,17
3121150222 SCREW IS04762 M3X8 A4 80 AR 2.416,00 €28,03
312115-0224 SCREW 1504762 M3X10 A4 80 NR 3.044,00 € 35,31
312115-0226 SCREW 1804762 M3X12 A4 80 NR 2.005,00 €34,89
312115.0228 SCREW 1504762 M3X16 A4 80 NR 2,124,00 € 18,48
3121150230 SCREW 1504762 M3X20 A4 80 NR 1.196,00 €1041
312115-0232 SCREW 1S04762 M3X25 A4 80 NR 357 €3,11
312115-0285 SCREW I1S04762 M4X6 A4 80- NR 1.352,00 € 25,49
312115-0289 SCREW 1504762 M4X10 A4 80 NR 3.344,00 €29,08
312115-0293 SCREW 1504762 M4X16 A4 80 NR 2,142,00 £37,27
312115-0295 SCREW ISO4762 M4X20 A4 80 NR 266 €8.40
312115-0297 SCREW 1S04762 M4X25 A4 80 NR 1.608,00 €37,28
312115-0289 SCREW 1S04762 M4X30 A4 80 NR 384 €4,57
312115-0303 SCREW 1S0O4762 M4.X40 A4 80 NR 45 €1,48
3121150304 SCREW IS04762 4X45 DING12 NR 380 €31,38
312115-0305 SCREW 1504762 M4X50 A4 80 NR 796 €13,85
312115-0323 SCREW 1SO 4762 M5X8 A4 80 NR 1.178,00 €16.74
312115-0325 SCREW 1SO4762 M5X10 A4 80 NR 1.320,00 € 1428
312115-0327 SCREW IS04762 M5X12 A4 80 NR 1.375,00 €31.14
312115-0328 SCREW IS04762 M5X14 A4 NR 538 €25.01
312115-0329 SCREW 1504762 M5X18 A4 80 NR 1.152,00 €23.95
312115-0331 SCREW 1504762 M5X20 A4 80 R 2.047,00 €33.78
312115-0332 SCREW IS04762 M5X22 A4 R 40 €0.93
312115-0333 SCREW 1504762 M5X25 A4 80 R 603 € 12,43
312115.0335 SCREW 1504762 M5X30 A4 80 NR 16 €023
312115-0337 SCREW 1504762 M5X35 A4 80 NR 59 €0,17
312115-0339 SCREW 1504762 M5X40 Ad 80 NR 6 €0.24
312115-0340 SCREW 1504762 M5X45 A4 80 NR 42 €148
312115-0348 SCREW 1504762 M5X80 A4 80 NR 15 €4.70
312115-0362 SCREW 1504762 M6X8 A4 80 NR 290 £7.91
312115-0384 SCREW IS04762 MEX10 A4 80 NR 1.236.00 €31,11
312115-0366 SCREW 1504762 M6X12 A4 80 NR 830 €16.27

Pagina 3 di 70

¥




312115-0367 SCREW 1804762 M6X14 A4 80 NR 781 €18.77
312115-037¢ SCREW 1SQ4762 6x20 DING12 NR 1.104.00 €2231
312115-0371 SCREW 1SQ4762 M6X22 Ad NR 600 € 18,64
312115-0372 SCREW 1504762 M6X25 A4 80 NR 1.130,00 €2917
312115.0374 SCREW ]S04762 MEX30 A4 80 NR 554 €13,46
312115-0379 SCREW 1S04762 M6X45 Ad 80 NR 57 €215
312115-0380 SCREW 1504762 M6X50 A4 80 NR 142 £ 8,59
312115-0382 SCREW 1804762 MBX60 A4 80 NR 3 £0,23
312115-0384 SCREW 1804762 M6X70 Ad 80 NR 14 €073
312115-0386 SCREW 1504762 M6X20 A4 80 NR 44 6,05
312115-0447 SCREW 1804762 MBX12 A4 80 NR 471 £2585
312115-0449 SCREW 1504762 M8X16 A4 80 NR 20 €075
3121150451 SCREW 1504762 M8X20 A4 80 NR 863 €29,03
312115-0453 SCREW 1504762 MBX25 A4 80 NR 747 €3520
312115-0455 SCREW |S0O4762 M8X30 A4 80 NR 781 €40,16
312115-0457 SCREW ISO4762 MBX35 A4 8O NR 89 €4,13
312115-0459 SCREW IS04762 M8X40 A4 8¢ NR 407 €28.41
312115-0461 SCREW 1S04762 M8X50 A4 80 NR 292 €2023
312115-0463 SCREW 1SO4762 M8X60 A4 80 NR 715 €93,04
312115-0465 SCREW 1504762 MBX70 A4 80 NR 64 €11,44
312115-0491 SCREW I1S04762 M10X20 A4 80 NR 101 €13.33
312115-0493 SCREW 1504762 M10X25 A4 B NR 132 €9,69
312115-0495 SCREW 1504762 M10X30 A4 80 NR 225 £2871
312115-0500 SCREW 1504762 M10X45 A4 80 NR 220 €19.84
312115-0501 SCREW 1S04762 M10X50 A4 80 NR 34 £4.54
312115-0503 SCREW 1504762 M10X60 A4 80 NR 223 €36.86
312115-0508 VITE 1S04762 M10X90 A4 80 NR 42 €12,31
312115-0532 SCREW [S804762 M12X20 A4 80 NR 332 €48,72
312115-0540 SCREW 1504762 M12X40 A4 80 NR 270 €42,62
312115-0542 SCREW 1804762 M12X50 A4 80 NR €0,05
212115-0630 SCREW 15804762 16x50 DIN9{12 NR 111 € 39,96
312121-0224 SCREW 150 1207 M3X10 4.8 ~ NR 9 €0,05
312121-0228 SCREW 1SO 1207 M3X16 4.8 - NR 44 £0.08
312121-0230 SCREW ISO 1207 M3X20 4.8 - NR 47 €0,11
312124-0285 SCREW ISO 1207 M4X6 4.8 « NR 588 €171
312121-0287 SCREW SO 1207 M4X8 4.8 - NR 529 €132
312121-0289 SCREW ISO 1207 M4X10 4.8 - NR 485 €141
312121-0291 SCREW ISO 1207 M4X12 4.8 - NR 428 € 1,24
312121-0283 SCREW SO 1207 M4X16 4.8 - NR 54 € 0,16
2312121-0285 SCREW IS0 1207 M4X20 4.8 ~ NR 584 €323
312121-0321 SCREW 1SO 1207 M5X6 4.8 - NR 25 £0,20
312121-0323 SCREW IS0 1207 M5X8 4.8 - NR 1.896,00 €578
312121-0333 SCREW 1SO 1207 M5X25 4.8 - NR 164 €1.08
312121-0364 SCREW ISO 1207 M6X10 4.8 - NR 832 €241
312122-0294 V.TCANTAGLIO M4X18 DIN84- NR 352 €13,14
312125-0216 SCREW ISO 1207 M3X4 Ad NR 80 €063
312125-0220 VITE UNIS107 M3sx6 INOX Ad NR 1.147,00 €6,35
312125-0222 SCREW JSO 1207 M3X8 A4 NR 1.428,00 €828
312125-0224 SCREW ISO 1207 M3X10 A4 NR 73 € 0,42
3121250228 VITE UNIE107 3X16 INOX A4 NR 1.036,00 €5,08
312125-0230 SCREW 1SO 1207 M3X20 Ad NR 806 €4,67
312125-0232 SCREW ISQ 1207 M3X25 A4 NR 701 £ 4,07
312125-0234 SCREW ISO 1207 M3X30 A4 NR 830 €9,63
312125-0285 VITE UNIB107 4x6 INOX A4 NR 3.640,00 €21,11
312125-0288 SCREW ISO 1207 M4X10 A4 NR 994 €5,39
312125-0281 VITE UNIB107 4X12 INOX A4 NR 1.428,00 €12,13
312125-0283 SCREW ISO 1207 M4X16 A4 NR 862 €572
312125-0285 SCREW ISO 1207 M4X20 Ad NR 634 €7.72
312125-0299 SCREW 150 1207 M4X30 A4 NR 90 € 1,49
312125-0307 VITE [SG1207 (DIN84) M4X60 NR 260 €13,57
312125-0323 SCREW J50 1207 M5X8 A4 NR 1.648,00 €22,46
312125-0325 SCREW IS0 1207 M5X10 A4 NR 962 € 1029
312125-0328 SCREW ISO 1207 M5X16 A4 NR 931 €10,80
312125-0333 SCREW ISO 1207 M5X25 A4 NR 216 €376
312125-0335 SCREW [SO 1207 M5X30 A4 NR 293 €5,10
312125-0339 SCREW SO 1207 M5X40 A4 NR 264 £9.97
312125-0364 SCREW 1SQ 1207 M6X10 A4 NR 733 €13.75
312125-0374 SCREW IS0 1207 M6X30 A4 NR 50 €142
312125-0376 SCREW IS0 1207 M6X35 A4 NR 47 €1.23
312125-0447 SCREW ISO 1207 MBX12 A4 NR 50 € 1,89
312132-0284 SCREW SLOT.PAN HEAD MSCS M NR 273 € 9,65
312141-0226 SCREW SO 2008 MFS M3X12 4 NR 1.118,00 €324
312141-0285 SCREW 1SO 2009 MFS M4X20 4 NR 16 €0,09
312141-0325 SCREW SO 2009 MFS M5X10 4 NR 89 €0,26
312141-03686 SCREW 1SQ 2008 MFS M6X12 4 NR 121 €0,70
312145-0220 SCREW ISO 2008 MFS M3X6 A4 NR 2.152,00 €12,48
312145-0222 .SCREW 1SO 2009 MFS M3X8 A4 NR 1.905,00 €5,52
312145-0224 SCREW ISO 2008 MFS M3X10 A NR 2.211,00 £8.75
312145-0228 VITE UNIB108 3x16 INOX A4 NR 2.178,00 €25.28
312145-0238 SCREW 1SQ 2009 MFS M3X40 A NR 100 €122
312145-0287 SCREW 15Q 2008 MFS M4X8 A4 NR 67 €078
312145-0292 SCREW IS0 2009 MFS M4X14 A NR 226 €4,58
312145-0283 SCREW }50 2009 MFS M4X16 A NR 866 €502
312145-02897 SCREW ISO 2009 MFS M4X25 A NR 42 €095
312145-0305 SCREW ISO 2009 MFS M4X50 A NR 456 £20,14
312145-0323 SCREW 1SO 2008 MFS M5X8 A4 NR 686 € 11,74
3121450325 SCREW I1SO 2008 MFS M5X10 A NR 914 € 15.90
312145-0327 SCREW 1SO 2009 MFS M5X12 A NR 2 €0,04
312145-0329 SCREW SO 2009 MFS M5X16 A NR 112 €1,66
312145-0331 SCREW ISC 2008 MFS M5X20 A NR 108 €307
312145-0335 SCREW ]SO 2008 MFS M5X30 A NR 48 €136
312145-0366 VITE UNIE10¢ 6x12 INOX A4 NR 546 €475
312145-0370 SCREW ISQ 2008 MFS MEX20 A NR 880 £ 19,91
312145-0378 SCREW {SO 2009 MFS M6X40 A NR 46 €266
312145-0449 SCREW IS0 2009 MFS M8X16 A NR 46 €416
312145-0451 SCREW iSO 2009 MFS M8X20 A NR 207 £6.00
312145-0453 SCREW |SO 2009 MFS M8X25 A NR 6 €035
312145-0455 SCREW IS0 2008 MFS M8X30 A NR 184, € 10,14
312151-0287 VITE UNI5S933 4X8 10.8 ZINC NR 4.429,00 €25,69
312151-0364 SCREW EN 10642 MF6S M6X1Q NR 262 €4,58
212151-0366 SCREW EN 10842 MF6S M6X12 NR 1.436,00 € 14,41
312151-0368 SCREW EN 10642 MF6S M6X18 NR 704 €4,08
312151-0384 |SCREW EN 10842 MF6S MBX70 NR 29 €0.67

Pagina 4 di 70



312151-0451 SCREW EN 10642 MF6S M8X20 NR 150 €1.31
312151-0536 SCREW EN 10642 MF6S M12X30 NR 74 €601
312155-0224 SCREW DIN 7981 MFES M3X10 NR 1 €0.01
312155-0228 SCREW DiN 7991 MF6S M3X16 NR 16 € 0,24/
312155-0285 SCREW DIN 7981 MF6S M4X6 A NR 1.352,00 €784
312155-0287 SCREW DIN 7991 MF6S M4X8 A NR 1.074,00 € 10,87
312155-0288 SCREW DIN 7991 MF6S M4X10 NR 2.711,.00 €15.72
312155-0293 SCREW DIN 7981 MF6S M4X16 NR 614 €575
312155-0295 SCREW DIN 7931 MF6S M4X20 NR 625 €3,63
312155-0299 SCREW DIN 7991 MF6S M4X30 NR 799 € 18,54
312155-0325 SCEWDIN7981 MF6 D NR 1.476.00 €856
312155-0329 SCREW DIN 7991 MF6S M5X16 NR 1.306,00 £€11.36
3121550331 SCREW DIN 7991 MF6S M5X20 NR 58 €0,51
312155-0333 SCREW DIN 7991 MF6S M5X25 NR 488 € 14,93
312155-0339 SCREW DIN 7981 MF6S M5X40 NR 8 €023
312155-0364 SCREW DIN 7931 MF6S M5X10 NR 1.142,00 €11.82
312155-0366 SCREW 6x12 DIN7991 A4 80 NR 1.597,00 € 19,68
312155-0368 SCREW DIN 7991 MFBS M6X16 NR 2.614.00 €33,96
312155-0372 SCREW DIN 7991 MF6S MEX25A NR 40 €047
3121550374 SCREW DIN 7921 MF6S MEX30 NR 315 €548
312155-0378 SCREW DIN 7991 MF6S M6X40 NR 209 €638
312155-0447 SCREW DIN 7981 MFBS MBX12 NR 37 €0.67
312155-0451 VITE DIN7991 MF6S M8X20 A4 NR 577 € 19,14
312155-0453 SCREW DIN 7931 MF6S M8X25 NR 196 €6,54
312155-0457 SCREW DIN 7991 MF6S M8X35 NR 206 €5,87
312155-0458 SCREW DIN 7991 MF6S M8X40 NR 203 €7.65
312155-0489 SCREW DIN 7991 MFES M10X40 NR 34 €2,92
312156-0370 VITE EN 10642 MFBS MBX20 A NR 184 €8,00
312165-0325 SCREW SLOT.RAIS.COUNT.HD.M NR 12 €0,59
312180-0374 SCREW 1SO7379 H6X30 NR 6 €1.25
3121800374 SCREW JSO7378 H6X30 NR 8 € 0,50
312180-0447 SCREW |SO7379 H8X12 NR 35 €020
312180-0448 SCREW ISO7379 HEX 16 NR 47 €15,40
312180-0453 SCREW 1SQO7379 H8X25 NR 65 €£8,11
312180-0455 VITE TCE! GAMBQ RETTIFICAT NR 204 €47.21
312180-0489 VITE GAMBO RETTIFICATC ISO NR 45 €12,79
312180-0493 SCREW 1507379 H10X25 NR 9 €0,08
312180-0498 SCREW 1507379 H10X40 NR 14 €4,34
312180-0534 SCREW 1SO7379 H12X25 NR 6 € 3,06
312205-0107 EXAGON-SCREW UBS UNC-THREA NR 46 € 13,40
312303-0374 SCREW DIN 938 PS M6X25 Ad NR 233 € 14,87
312308-0287 SCREW IS04026 M4X8 FZB NR 894 €2,59
312306-D360 SCREW 1SQ4026 M6X6 FZB NR 48 € 0,58
312306-0366 SCREW 1504026 M6X12 FZB NR 36 €045
312309-0362 SCREW 1504026 MBX8 A4 NR 100 €1,16
312311-0321 SCREW 1504028 M5X6 FZB NR 1.100,00 €31,58
312311-0327 SCREW 1504028 M5X12 FZB (U NR 574 € 23,05
3123110368 SCREW 1SO4028 M6X12 FZB NR 547 € 5235
312311-0370 GRANO UNI5825 {(ISO4028) M6 NR 933 €£67.64
312316-0283 SCREW HEX.SOCK.SET CUP P.M NR 46 €0.96
312316-0285 SCREW HEX.SOCK.SET CUP P.M NR 99 £1.95
312316-0320 SCREW HEX.SOCK.SET CUP P.M NR 183 €425
312316-0323 SCREW HEX.SOCK.SET CUP P.M NR 46 €0,96
312316-0360 SCREW HEX.SOCK.SET CUP P.M NR 961 €5.57
312316-0528 SCREW HEX.SOCK.SET CUP P.M AR 19 €0,28
312318-0222 SCREW 1504028 M3X8 A4 NR 1,079,00 €313
312318-0287 GRANO UUNI5929 4X8 DIN916 A NR 1.292,00 €749
312318-0283 SCREW I1S04029 M4X10 A4 NR 248 €2.88
312318-0291 SCREW 1504029 M4X12 A4 NR 892 €2845
312318-0321 SCREW 1504023 M5X8 A4 NR 1.130,00 £9.70
312318-0323 VITE 1S04029 5X8 DING16 A4 NR 1.285,00 €947
312318-0325 SCREW 1804028 5x10 DING18 NR 1.275.00 €14.08
312318-0327 SCREW [S04028 M5X12 A4 NR 1.328,00 €23,11
312318-0331 GRANO ISO4023 M5X20 A4 NR 856 € 11,00
312318-0360 SCREW 1504029 M6X6 A4 NR 4 € 0,08
312318-03€6 SCREW 1504028 MBX12 A4 NR 919 €4,42
312318-0368 SCREW 1804028 ME6X16 A4 NR 622 € 1082
312318-0370 SCREW 1504029 MEX20 A4 UNI| NR 561 €8,57
312318-0372 SCREW {504029 M6X25 Ad NR 430 € 10,52
312318-0443 SCREW 1504029 M8X8 A4 NR 851 €7.40
312318-D448 SCREW 1504029 M8X16 A4 NR 112 €292
312318-0451 SCREW 1504029 M8X20 A4 NR 870 € 34,18
312318-0453 SCREW [S04029 MBX25 A4 NR 20 €107
312318-0455 SCREW [S04028 M8X30 A4 NR 88 €561
312318-0458 SCREW [S04028 M8X40 A4 NR 84 €3.57
312318-0498 SCREW 1S0O4028 M10X40 A4 NR 46 €3.10
312502-0120 SCREW KDS 0x6 STEEL NICKE NR 1.761,00 €10.39
312502-0171 DRIVE SCREW ROUND HEAD KDS NR 2,296,00 € 14,78
312502-0221 RIBATTINI AUTOFILETTANTI T NR 146 €0.53
312504-0491 TAPPING SCREW SO 7043-Ad- NR 4 €0,19
312601-0312 HEXAGON NUT, DIN 934 M4 8 NR 34 €0.05
312601.0314 HEXAGON NUT, DIN 934 M5 8 NR 47 €0,05
312601-0318 HEXAGON NUT, DIN 934 M8 8 NR 42 €0.24
312601-0320 HEXAGON NUT, M108 FZB, [ NR 324 €1.88
312601-0322 DADO UNIS588 DING34 M12 CL NR 4 €0,03
312601-0324 HEXAGON NUT, DIN 934 M16 8 NR 18 €029
312601-0328 HEXAGON NUT, DIN 934 M24 8 NR 26 €1.68
312602-0312 HEXAGON NUT, EN 24032 M6M NR 1.166,00 €11,67
312602-0316 NUT, EN 24032 MEM M8 NIPLB NR 2 €0.03
312605-0320 HEXAGON NUT, M6M M10 A280 NR 963 € 32,35
312605-0322 HEXAGON NUT M8M M12 A280 U NR 558 € 25,57
312605-0324 HEXAGON NUT, M6M M16 A280 NR 110 € 10,08
312605-0326 HEXAGON NUT, M6M M20 A280 NR S €088
312607-0312 HEXAGON NUT, EN 24032 MéM NR 118 €034
312621-0318 ROD END.NUT M8 NR 18 € 0.06
312621-0322 DADO UNIS582 M12 ZINCATO NR 296 €2.82
312621-0324 NUT  MLBM16FZB NR 148 €3.65
312625-0316 HEXAGON THIN NUT, EN 24035 NR 1.467,00 €38,81
312625-0320 HEXAGON THIN NUT, EN 24035 NR 33 € 1,05
312625-0322 DADO UNI5S538 M12 INOX A2 7 NR 243 € 10,80
312630-0320 HEX.NUT FINE, EN 24032 MEM NR 8 €01

312631-0321 DADO UN[5588 M10x1,25 (p.f NR 362 £19.40
312631-0324 HEX.NUT FINE, EN 24032 MEM NR 98 €733

s

% o4 o T _

Pagina 5 di 70




312635-0320 - NUT MM 10X1 STAINLESS STE NR 228 £15.21
312705-0312 -~ DADO M4 A2-80 DIN1587 UNIS NR 1.613,00 €39,20
312705-0314 CAP NUT M5 SS A2 80 DIN158 NR 1.213.00 €29.34
312705-0316 - DADO M8 §S A2 80 DIN1587 U NR 1.143,00 €26.52
312705-0318 NUT HEX. DOMEDR CAP MHM-6 M NR 199 €3,46
3127150114 WING NUT DIN 315 AZ MVM-K NR 577 €21,75
312805-01¢ GHIERA KM1 M12X1 FE NR 202 € 33,65
312805-0102 - GHIERA KM2 M15X1 DIAM.25X2 NR 259 €3538
312805-010 - GHIERA KM3 M17X1 DIAM.28X2 NR 160 €27.93
312805-0106 - GHIERA KM6 M30X1,5 R 49 €11.74
312805-0107 GHIERA KM7 M35X1.5 FE R 11 €431
312805-0108 GHIERA KM8 M40X1,5 FE NR 18 €783
312805-0110 NUT ROUND WITH SLOTS M50X1 NR 1 € 0,85
312810-0310 DADO AUTOBLOCCANTE DING85 NR 68 €0,20
312810-0314 DADO AUTOBLOCCANTE M5 ZINC NR 1.248,00 € 2,46
312810-0320 HEXAGON NUT, NY-LOCKM10 F NR 842 €488
3128100322 HEXAGON NUTDINS85 NY-LOCK NR 24 £ 0,69
312810-0324 - HEXAGON NUT, NY-LOCKM16 F NR 2 €0,19
312811-0318 - LOC NUT M8 WITH MID-GRIP S NR 80 €22,40
3128110320 - NUT HEX.LOCK HELI COIL MID NR 58 € 45,87
312811-0322 NUT HEX.LOCK HEL{ COIL MID NR ] €6.20
212811-0326 - NUT HEX.LOCK HEL! COIL MiD NR 43 € 130,11
312812-0310 HEXAGON NUT, NY-LOCK M3 A4 NR 3.150,00 €9,14
312812.0312 - HEXAGON NUT, NY-LOCK M4 A4 NR 2.565.00 £744
312812-0314 LOCK NUT DIN985 M5 A480 NR 2.003,00 €30.79
3128120316 - HEXAGON NUT, NY-LOCK M& A4 NR 1.490,00 € 25,06
312812-0318 - L.OC NUT DINS85 M8 A4 80 * NR 681 € 16,63
312812-0320 HEXAGON NUT, NY-LOCK M10 A NR 101 €293
312812-0322 - HEXAGON NUT, NY-LOCKM12 A NR 12 £0,88
312821-0102 DADO ESAGONALE A SALDARE D NR 877 €7,63
2312901-0324 DADO DINS34 M186 65 ZINCAT NR 2 £0,.29
312802-0316 -~ LEFT NUT [S04032 M6 A4(A2 NR 700 €26,3¢
312502-0318 NUT HEX. LEFT THREAD, M8 A NR 584 €17.23
312902-0320 DADO SINISTRO M10 (H=19) | NR 17 €1.74
312910-0118 HEL! COL! MBx1x1.5d(9) NR 103 €6.,57
312911-0118 MID GRIP M6x1>2d{12) AUT NR 385 € 46224
31420-0000 AB WASHER NR 3 €53.34
31423-0000 - NO LUND - MOUNTING LUG NR 3 €164.45
31423-0000 R MOUNTING LUG NR 4 €£8,87
31425-0000 - GUIDE WHEEL NR 1 €0,87
315101-0124 'WASHER PLAIN, BRB, 3.2/6 H NR 58 €0,17
315101-0136 RONDELLA D.4mm UNIES92 ZIN NR 5.402,00 €15,67
315101-0153 - RONDELLA UNI6592 M6 ZINCAT NR 2.239,00 €649
315101-0185 RONDELLA UNI6592 M8 ZINCAT NR 3.087.00 €575
315101-0178 RONDELLA UNIB592 13/24 H=2 NR 72 €047
315101-0186 -~ RONDELLA UNI6582 M16 ZINCA NR 1.769,00 €27,34
315103-0148 - WASHER, BRB, 5,3/10,H=1 NI NR 1.198,00 € 6,43
315103-0153 WASHER, BRB, 6.4/12,H=1,5 NR 1.264,00 € 3,67
315103-0178 WASHER PLAIN, BRB, 13/24 H NR g € 0,60
315103-0185 WASHER PLAIN, 8RB, 23/40.H NR 15 €361
315105-0156 o RONDELLA UNIB592 6,7x14 IN NR 1.364,00 € 17,68
315105-0171 RONDELLA PIANA M10x18 INOX NR 40 €£0,36
315105-0178 - WASHER BRB13X24RFR NR 1.815,00 € 50,53
315105-0186 - RONDELLA UNIB592 M16 INOX NR 552 € 14,60
315105-0192 WASHER BRB21X36RFR NR 45 €2,08
315111-0153 WASHER PLAIN, TBRB 6,4/12 NR 98 €0,28
315111-0165 WASHER PLAIN, TBRB 8,4/16 NR 21 € 0,80
315111-0171 WASHER PLAIN, TBRB 10/18 H NR 115 €521
315111-0173 WASHER PLAIN, TBRB 10.5/22 NR 576 €11,58
315111-0186 - WASHER PLAIN, TBRB 17/30 H NR 7 €0,37
315115-0171 WASHER PLAIN, TBRB 10/18 H NR 38 €342
3151150173 WASHER PLAIN, TERB 10,6/22 NR 484 € 51,25
315115-0178 WASHER PLAIN, TERB 13/24 H NR 7 € 0,62
315121-0165 WASHER PLAIN, TBRSB 8.4/26 NR 7 €0,29
315121-0173 - VWASHER PLAIN, TBRSB 10,512 NR 225 €21,88
315121-0178 — WASHER PLAIN . TBRSB 13/36 NR 80 €5,25
315125-0148 WASHER TBRSE 5.3X15X1 A4 NR 1.010,00 € 46,86
315125-0165 - WASHER TBRSE 8,4X26X5 A4 NR 204 € 23,66
315125-0173 - WASHER TBRSBE 10,5X28X6 A4 NR 200 €2322
315202-0106 O-RING 8,1X1,6 OR1600810 { NR 5.088,00 € 14,76
3152020107 O-RING 9,1X1.6 MM NR 23 €0,07
315202-0108 O-RING 10,1X1,6 MM NR 21 €0,06
315202-0110 O-RING 12,1X1.6 MM NR 4 €0.01
315202-0118 O-RING 22,1X1,6 MM {rb 351 NR 323 €0,84
315202-0120 O-RING 27.1X1,6 MM NR g €0,08
315202-0203 O-RING 4,3X2,4 MM NR 452 €131
315202-0204 O-RING 5,324 NR 38 €011
315202-0206 O-RING 7.3X2,4 MM NR 5.207,00 € 1510
315202-0211 O-RING 13,3X2,4 MM NR 56 € 0,24
315202-0213 O-RING 15,3X2.4 MM NR 8 €016
315202-0214 O-RING 17,3X2,4 MM (rb 35 NR 2.316,00 €6,72
315202-0215 O-RING 18.2x3 IRH 70 NR 281 € 0,88/
315202-0216 O-RING 22,2X3 MM (rb 35152 NR 1.826,00 € 10,59
315202-0217 O-RING 24,2x3 mm (+b 3515 NR 5 €0,03
315202-0219 O-RING 28,2X3 {REPLACED BY NR 88 € 0,46/
315202-0220 O-RING 32,2X3 MM NR 1.284,00 €7,51
315202-0223 O-RING 38.2X3 MM NR 2 €0.03
315202-0224 O-RING 42,2X3 MM (b 3515 NR 714 €39,34
315202.0225 Q-RING 44.2X3mm IRH70 NR 47 €0,76
315202-0226 O-RING 44,2X5,7 MM NR 456 €529
315202-0301 O-RING (replaced by 351523 NR 277 € 4,82
315202-0302 O-RING 54.5X3 MM NR 828 £7.20
315202-0303 O-RING 59,5X3 MM (b 3515 NR 832 €7.24
315202-0304 ANELLO OR 64,5x31RH 70 { NR 644 €560
315202-0305 O-RING 68,5X3 MM (rb 3515 NR 55 €0,48
315202-0306 O-RING 74,53 NR 87 € 1,02
315202-0308 C-RING 84.5x3 IRH70 NR 293 €4.25
315202-0308 O-RING 89,5X3 MM (rb 3515 NR 12 €024
1315202-0311 O-RING 99,5X3 MM NR 53 £1,38
315202-0316 O-RING 124,5X3 MM R 247 €573
315202-0702 O-RING 12,42X1,78 MM R 2.865,00 €831
315202-0739 O-RING 55,25X2,62 MM R 508 €737
315204-0107 O-RING 9,1X1,6 MM NR 24 €077

Pagina 6 di 70



315204-0108 O-RING 11.1x1.6 VITON NR 17 €0,38
315204-0110 O-RING 12,1x1,6 VITON ( RE NR 322 €7.84
315204-0114 O-RING 16,1X1,6 MM R 265 €895
315204-0118 O-RING 25,1x1,6 VITON (RE R 38 €3.41
315204-0207 O-RING 8,3X2,4 MM { REPLAC R 14 €041
315204-0208 O-RING 8.3x2.4 VITON 8REPL NR 528 €919
315204-0209 O-RING 10,3X2,4 MM NR 56 €0.87
315204-0213 O-RING 15,2X2.4 MM (REPLAC NR 4 €0,07
315204-0223 O-RING 39,2x3 VITON NR 3 €0,16
316204-0265 O-RING 12,3X2 .4 M NR 5 €022
315204-0301 O-RING 49,5x3 VITON {REPLA NR 217 € 16,83
315204-0304 O-RING 64,5x3 VITON {repla NR 2 €101
315204-0305 O-RING 69,5X3mm VITON (r NR 30 €270
315204-0310 O-RING 94,5X3 MM NR 4 €0,70
315205-0505 O-RING {replaced BY 351517 NR 4 €026
315206-0701 O-RING ORARDC013-E75 (10.8 NR 102 €0,88
315211-0101 BONDED SEAL SS/NBRSG M4 DD NR 4 €3,53
315211-0104 BONDED SEAL SS/NBR9J M8 NR 30 €10,19
315211-0105 BONDED SEAL SS/NBRSU G1/8 NR 10 €4,18
315211-0107 BONDED SEAL SS/NBRSO M12 NR 37, € 50,30
315211-0108 BONDED SEAL SS/NBRSO G1/4 NR 13 € 4,48
315211-0111 BONDED SEAL SS/NBRS0 G1/2 NR 52 €28.29
315220-0121 V-RINGS 12,5X18.5X7,7 MM V NR 239 £18.71
315220-0143 SEAL RING V-208 SKF NR 12 €0.74
315220-0156 V-RINGS 22X30X10,5mm V-258 NR 24 £2,92
3152200175 V-RINGS 31X39X10,5mm V-358 NR 21 €2,43
315220-0183 V-RINGS 36X46X13 MM V-40S NR 79 €921
315220-0191 V-RINGS V-458 SKF NR 10 €1.04
315220-021¢ V-RINGS 54X64X13 MM V-608 NR 32 € 13,43
315221.0137 RADIAL SEAL 17X35X7 TRADOQ NR 56 € 14,10
315221-0168 RADIAL SEAL 30X47X7 MM NR 33 €6,36
315221-0171 RADIAL SEAL 30X62X7 MM NR 6 €2,56
315221-0177 RADIAL SEAL 35X52X7 MM NR 32 €86,32
315221-0194 RADIAL SEAL 45X72X8 MM (CO NR 20 €12,01
315221-0187 RADIAL SEAL 48X72X8 MM NR 5 €2,680
315221-0200 RADIAL SEAL 50X72X8 MM NR 1 € 0,44
3162210221 RADIAL SEAL 70X90X10 MM NR 72 €27.77
315226-0200 AXIAL SEAL WITH STEEL COVE NR 1 €0.86
315229-0101 PACKING 12.7mm 40531-1 SIL NR 28 € 19,42
315228-0102 PACKING 19,05mm 40532-1 Sl NR 56 €40,83
315228-0103 PACKING 25.4mm 405331 SIL NR 383 € 48,20
315229-0104 PACKING 38,1mm 40534-1 SlL NR 191 € 140,80
315228-0105 PACKING 50,8mm 40535-1 SIL NR 181 €24,93
315228-0106 PACKING 63,5mm 40536-1 SIL NR 50 € 43,40
315230-0157 REPLACED BY 90459-5936 {ER NR 4 €3,13
315230-0422 BEARING SEAL 40X50X4 M NR 13 £4.88
315233-0111 REPLACED BY 315239-0111 — NR 118 €2,05
315233-0115 WASHER CAPTIVE SEALING G3/ NR 17 € 1,60
315234-0110 WASHER,PL.RND.CU.13,5/18 H NR 2 €024
315234-0111 WASHER,PL.RND.CU.17.5//21 NR 3 €0.29
315234-0113 WASHER R1/2" 26x21,3x1,5 NR 19 €0.88
315237-0106 TPL - WASHER ALL.6x10x1mm NR 76 € 5,39
315237-0107 RONDELLA ALLUMINIO D.14x8x NR 31 €232
315237-0109 ANELLO 2651 1/8 CIELLE NR 569 €4,95
315237-0110 ANELLO 2651 1/4 CI-ELLE NR 153 €178
315237-0111 WASHER,PL.RND-AL, 16,8121, NR 10 €0,15
315239-0101 RONDELLA NYLON PER MS art, NR 68 €2,00
315239-0109 RONMDELLA Legris 0602 23 10 NR 77 €1,34
3152339-0110 RONDELLA NYLON Legrs 0602 NR 98 €1,48
315239-0111 RONDELLA NYLON 3/8RRP (ora NR 302 €10.38
315239-0113 RONDELLA NYLON ART.0802-23 NR 55 €1,79
315250-0101 GASKET 32X25X5,5 MM NR 4 €039
315250-0104 GASKET 61X51X5,5mm 9227-1 NR 70 €444
3152590102 GUARNIZIONE 22-47mm FS 190 NR 91 €7,90
315259-0103 FELT SEAL 47-67 MM NR 4 €1,15
315401-0153 WASHER FBH6,1FZB NR 20 € 0,06
315401-0178 WASHER FBH12,2F2B NR 45 €026
315402-0136 RONDELLA UNI1751 D.4,1 INO NR 2.460,00 €713
315402-01148 RONDELLA UNI1751 D.5.1 INO NR 2.023,00 €370
315402.0156 RONDELLA UNI1751 D6,5 INOX NR 2,805,00 € 9,35
215402-0173 LOCK WASHER FBB 10,2 NR 33 € 0,48
315410-0100 LOCK WASHER MB 0 D=10 H=1 NR 36 €0,73
315410-0101 ROSETTA DI SICUREZZA MB 1 NR 8 €0,24
315410-0103 ROSETTA DI SICUREZZA MB3 NR 10 € 0,38
315410-0108 |ROSETTA DI SICUREZZA MB6 D NR 73 €3.48
315410-0107 ROSETTA DI SICUREZZA MB7 D NR 22 € 34,13
315410-0108 ROSETTA DI SICUREZZA MB8 D NR 53 €5,99
315410-0110 LOCK WASHER MB 10 D=50 H=1 NR 59 €25,49
315410-0114 LOCK WASHER MRB 14 D=70 H=1 NR 20 €4.18
31553-0002 WASHER NR 34 € 12,62
31559-0000 SPRING PLATE NR 70 € 14,21
315701-0138 CHIAVETTA DING88S 3X3X18mm NR 18 €162
315701-0169 CHIAVETTA DING88S 4X4X18 NR 418 € 12,15
315701-0170 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 424 €12,15
315701-0201 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 49 €125
315701-0202 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 442 €12,82
315701-0230 CHIAVETTA 6X6X16mm DING885 NR 20 €041
315701-0232 CHIAVETTA 6X6X20mm_DINS88 NR 288 €8,35
315701-0234 PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 83 £0,91
315701-0235 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 41 €1,72
315701-0239 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 27 £1,04
315701-0262 CHIAVETTA 8X7X18 UNI66D4 NR 396 € 18,96
315701-0263 PARALLEL KEY W.ROUND ENDS NR 14 €0.28
315701-0268 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 10 €£0,55
315701-0270 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 43 €1.50
315701-0271 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 50 €336
315701-0272 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS s [NR 43 €112
315701-0274 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 47 £4.02
315701-0278 PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 10 €075
315701-0286 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 345 €17.01
315701-0289 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 82 €4,28
315701-0307 PARALLEL KEY W, RQUND ENDS NR 7 € 0,67
315701-0330 PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 352 € 30,62

Ly N—

2
AN
o

Pagina 7 di 70




315701-0335 PARALLEL KEY W. ROUND ENOS NR 28 €3,17
315701-0336 PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 18 €264
315701-0338 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 86 € 12,97
315701-0363 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 348 €34,31
315701-0802 PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 103 £€6,87
315705-0166 PLAT KEY DING885 4x4x12 ST NR 808 €61,16
315705-0196 CHIAVETTA DIN6885 5X5X10 1 NR 696 £54.88
315705-0198 - PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 664 €54.24
315705-0201 — PLAT KEY DING8B5 5x5x20 ST NR 387 €4376
315705-0230 - PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 1.051,00 € 108,93
315705-0232 -~ PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 234 €26,47
315705-0234 PARALLEL KEY DIN9885 ROUND NR 353 €£50,18
315705-0236 PARALLEL KEY DIN6BBS 6X6X3 NR 7 €1,08
315705-0238 PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 227 €44.11
315705-0239 - PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 105 € 18,27
315705-0263 CHIAVETTA INOX DIN6B85 8X7 NR 18 €386
315705-0266 PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 10 €3,19
315705-0298 PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 24 €7.59
315705-0307 CHIAVETTA INOX DIN6885 10X NR 6 €435
315742-0102 R RETAINING RING 6 SMS 199 R NR 12 €3.39
315742-0104 - RETAINING RING 8 SMS 198 R NR 2 €1.00
315742-0106 - RETAINING RING 10 SMS 198 NR 22 €21,85
315742-0111 - RETAINING RING 15 SMS 199 NR 15 £ 16,62
315742-0111 R RETAINING RING 15 SMS 199 R 4 €054
315742-0112 R RETAINING RING 16 SMS 199 R 26 € 12,96
315742-0114 RETAINING RING 18 SMS 199 R 4 €2,76
315742-0116 -~ RETAINING RING 20 SMS 189 NR 5 €522
315750-0102 RETAINING RING SHAFT DIN 4 NR 2.548,00 €3,92
315750-0105 SEEGER ESTERNO UNI7435 DIA NR 2.246,00 £6,51
315750-0107 SEEGER EST.DIN471 DIAM.10m NR 502 €143
315750-0109 SEEGER EST.DIN471 DIAM.12m NR 40 €012
315750-0112 - SEEGER DIN471 DIAM,15 NR 1.205,00 €468
315750-0119 SEEGER ESTERNO DIAM.25 UNI NR 397 €578
315750-0122 RETAINING RING SHAFT DIN 4 NR 649 £ 5,65
315750-0127 RETAINING RING SHAFT DIN 4 NR 101 €1,78
315750-0131 RETAINING RING SHAFT DIN 4 NR 5 €021
315751-0103 RETAINING RING FOR SHAFT D NR 1.268,00 €2287
3157561-0109 SEEGER ESTERNO D.12 INOX NR 437 £7,25
315751-0112 - SEECGER ESTERNQ DIAM.15 INO NR 329 €11,18
315751-0113 fd RETAINING RING FOR SHAFT D NR 881 € 51,47
315751-0118 - SEEGER ESTERNO DIAM.20 INO NR 387 €24,48
315751-0119 RETAINING RING DIN471 D.25 NR 228 €26.01
315751-0122 - SEEGER ESTERNQO D.30 INOX NR 24 € 4,87
315751-0123 ANELLO ARRESTO INOX DIN 47 NR 100 € 14.27]
315751-0127 - SEEGER DIN471 DIAM.A0 INOX NR 200 € 56,84
315752-0120 RETAINING RING FOR BORE DI NR 50 €0,55
315752-0123 SEEGER INTERNO D,32 DIN472 NR 8 € 0,07
315752-0132 SEEGER DIN472 52 ST 69.10 NR a9 £5,17]
315752-0136 RETAINING RING FOR BORE DI NR 133 € 6,42
315752-0149 RETAINING RING FOR BORE DI NR 40 €522
315753-0117 RETAINING RING FOR BORE D! NR 5 €037
315753-0122 - RETAINING RING FOR BORE D} NR 118, €10,85
315753-0124 SEEGER INTERNO D.35 DIN472 NR 217 €28,38
315753-0127 - SEEGER INTERNO D.40 DIN472 NR 197 £77,13
315753-0130 SEEGER DIN472 DIAM.47 INOX NR 42 € 18,64
315754-0107 ANELLO RADIALE D.5 DING798 NR 1.244,00 £2.89
315754-0110 ANELLO RADIALE D,8 DIN6799 NR 463 €4,03
3157540113 - ANELLO RADIALE D.15 DINE7S NR 188 €283
3157550105 - RETAINING RING SHAFT DIN & NR 2.128,00 € 16,85
315755-0107 ANELLO RADIALE INOX RS-5 D NR 18 €028
315755-0108 RETAINING RING SHAFT DIN 6 NR 1.150,00 € 113,39
315755-0109 RETAINING RING SHAFT DIN 6 NR 281 €570
315755-0110 - RETAINING RING SHAFT DIN 6 NR 587 €22,13
315755-0111 ANELLO RADIALE INOX TIPO R NR 485 £ 14,36
315755-0112 - RETAINING RING SHAFT DIN 6 NR 432 €32,71
3157550113 ANELLO RADIALE DIN6798 DIA NR 14 €073
315755-0801 ANELLO DING798 D.8 INOX A2 NR 41 €140
316810-0106 PIPE CLIP FOR TUBE D=8 MM NR 2 € 0,08
31723-0000 - TEFLON STRIP (NO W) NR 21 €564
318172-0138 - CINGHIA SYNCHROFLEX 16-T10 NR 5 €848
318201-0023 TPL - CATENA JSOB806 3/8X8. NR 17 € 13,85
318201-0076 CATENA SING.ISO806 C121/28 NR 2 €11,51
318201-0150 - CATENA A RULL.REGINA, 3/8 NR 5 £ 13,50
318212.0119 CATENA SINGOLA 1/2 INOX S8 NR 1 €12,83
318219-0187 CONNECTING LINK SINGLE 1/2 NR 4 £5,03
316219-0487 CONNECTING LINK, DUPLEX 1/ NR 1 £3.27
318241-0030 - CATENA(doppia) OLIATA REGIN NR 5 € 23,83
318242-0108 ROLLER CBAIN, DUPLEX 1/2" NR 1 €24,89
318301-0124 LIFTING EYE BOLT, TYPE, LT NR 20 £17,75
318301-0126 GOLFARE AD OCCHIELLO C/GAM NR 8 €318
318301-0130 LIFTING EYE BOLT, TYPE, LT NR 7 €20,20
318800-0102 HANDLES,SPHERICAL KNOB.INT NR 1 €0,07
318800-0103 - IMPUGNATURA A SFERA NERA P NR 1 €121
318800-0104 AA IMPUGNAT.A SFERA NERA PL.3 NR 1 €0,08
318800-0104R IMPUGNAT.A SFERA NERA PL.3 NR 11 €046
318800-0106 - IMPUGNATURA A SFERA NERA P NR 14 €235
318800-0107 IMPUGN.A SFERA NERA PL.45 NR 5 €161
318850-0102 - KNOB ART.NO. 8308-0112 NR 1 €017
321101-0143 - FLANGE BUSHING, 8X14X8 MM NR i8 € 14,65
321101-0163 FLANGE BUSHING, 10X16X10 M NR 5 €285
321101-0172 BUSHING FL 778-JF12X10 ART NR 22 € 18,61
321101-0173 - |FLANGED BUSHING 778 12F7-1 NR 18 €15,13
321101-0202 - FLANGE BUSHING, 16X22X12 M NR 7 €558
321101-0223 - FLANGE BUSHING, 18X25X16 R 14 €10,25
321101-0232 IFLANGE BUSHING, 20X28X16mm NR 18 £198,02
321101-0233 - FLANGED BUSHING 778 20F7-2 R 42 € 25,58
321101-0253 |FLANGE BUSHING, 25X35X25 M NR 6 €10,14
321101-0283 FLANGE BUSHING 35X4mm 8002 NR 4 €882
321105-0127 BEARING BUSH W/O FLANGE, 6 NR 17 €979
321105-0185 BEARING BUSH W/O FLANGE, 1 NR 6 €1225
321105-0234 BEARING BUSH W/O FLANGE, 2 NR 4 €2,92
321105-0253 BEARING BUSHING W/O FLANGE NR 1 €142
321111-0066 FLANGED BUSHING 778 6-10-1 NR 9 €413

Pagina 8 di 70



321111-0086 FLANGE BUSHING 2982(778) 8 NR 59 € 15,51
321111-0097 - FLANGE BUSHING, 8X12X12 MM R 23 €3.68
321111-0134 - FLANGE BUSHING, 10X16X8 MM R 10 €693
321111-0135 - FLANGE BUSHING 2992(779) 1 R 11 £2,94
321111-0158 AC FLANGE BUSHING, 12X18X12 M NR 238 €34.51
321111-0183 FLANGE BUSHING 2992 12/18X NR 3 €0.77
321111-0212 - FL.BUSHING 2992(779) 15E7- NR 91 €13,93
321111-0240 - FLANGE BUSHING 18E7X12 NR 4 £€0,63
321111-0274 FLANGE BUSHING, 18X24X18 M NR 8 €262
321111-0302 FLANGE BUSHING, 20X26X15 M NR 4 €0,99
321111-0304 FLANGE BUSHING M NR 12 € 3,66
321116-0095 BEARING BUSHING WIO FLANGE NR 9 €0,70
321116-0128 BEARING BUSH W/O FLANGE 90 NR 5 €070
321116-0151 - BEARING BUSH W/O FLANGE. 1 HNR 30 € 13.41
321116-0163 BEARING BUSH WIO FLANGE 12 NR <] €2,77
321116-0179 BEARING BUSH W/O FLANGE 14 NR 18 €436
321116-0202 - BEARING BUSH WIQ FLANGE, 1 NR 29 €484
321116-0270 BEARING BUSH W/O FLANGE, 1 NR 24 €3.34
321116-0306 BEARING BUSH W/O FLANGE, 2 NR 12 £4,38
321116-0307 BUSHING WITHOUT FLANGE, 20 NR 19 €710
321120-0098 BOCCQLA MB 10/12 1.=8 DU GL NR 134 €8.02
321120-0100 BOCCOLA M 0812 DU GLACIER NR 34 €1,58
321120-0101 BOCCQOLA MB 0606 DU GLACIER NR 92 €2,93
321120-0102 BEARING BUSH W/O FLANGE, 6 NR 15 €1.18
321120-0104 BEARING BUSH W/O FLANGE, 1 NR 39 € 1.36
321120-0107 BOCCOLA MB 0810 DU NR 63 € 3,99
321120-010¢ BOCCOLA 12x14x10mm M1210 NR 25 €218
321120-0110 BEARING BUSH W/O FLANGE, 1 NR 8 €1.54
321120-0111 - BOCCOLA MB 1215 DU GLACIER NR 100 £8,75
321120-0112 - BOCCOLA MB 1220 DU GLAGIER NR 50 €3,92
321120-0122 BOCCOLA 181515 DU GLACIER NR 45 €3.39
321120-0132 - BOCCOLA MB 1820 DU GLACIER NR 41 € 5,56
321120-0153 BOCCOLA 24/27 X20 MB 2420 NR 45 €839
321120-0183 BEARING BUSH W/O FLANGE, 3 NR 11 £4,30
321123-0107 FLANGE BUSHING Enma-Werke NR 6 € 39,62
321127-0100 BEARING BUSH W/O FLANGE, K NR 50 € 180,43
321128-0117 - THRUST WASHER, 16X30X1.5 M NR 1 €015
321130-0200 ~ RONDELLA WC12DP4 GLACIER NR 20 €2,82
321130-0260 - THRUST WASHER GLACIER WC18 NR 8S € 16,65
321133-0260 BOCCOLA GSM-2023-20 NR 10 € 0,86
321133.03758 BOCCOLA GEM-3539-30 NR 2 €0,49
3211350060 BOCCOLA IGLIDUR XSM-0608-0 NR 21 €3,65
321136-0100 BOCCOLA IGLIDUR H370SM-081 NR 3 €1,38
321141-0060 - BOCCOLA MB 6X8X6mm DU GLAC NR (] £€2,40
321141-0064 BOCCOLA MB 6X8X10 DU GLACI NR 138 €778
321141-0100 BEARING BUSH W/O FLANGE, 8 NR 14 €0.94
321141-0138 BOCCOLA GLACIER 10080P4 (1 NR 4 € 0,63
321141-0140 BOCCOLA MB 10X12X10 DU GLA NR 50 €292
321141-0142 BOCCOLA GLACIER 10120P4 (L NR 10 € 1,57
321141-0145 BOCCOLA GLACIER 1015DP4 (1 NR 47 € 14,33
321141-0183 BOCCOLA GLACIER 12150P4 (1 NR 41 €3,73
321141-0193 BEARING BUSH W/O FLANGE, 1 NR 22 £3.06
321141-0224 BOCCOLA 16200P4 16X18X20mm NR 7 £2,36
321141-0260 - BOCCOLA 2020DP4 GLACIER 20 NR 32 €5.84
3211410300 BOCCOLA GLACIER 25250P4 (2 NR 48 €11.40
321141-0305 BEARING BUSH W/O FLANGE, 2 NR ] €277
321155.0062 BOCCOLA XFM 0608-08 NR 7 €132
321161-0062 BOCCOLA FLANGIATA 6X8X8mm NR 34 € 1.48
321300-0088 CUSCINETTO 608, 8X22X7mm NR 10 €4,09
321302-0296 Cuscinetto 6X19X6mm_626-2 NR 4 €1,90
321302-0298 BALL BEARING 8X22X7mm 608 NR 136 €4812
321306-0104 CUSCINETTO 6004 SKF 20X42X NR 8 €2,55
321306-0108 CUSCINETTO A SFERE 6005 SK NR 15 €866
321306-0107 CUSCINETTO SKF 6007 NR 4 €3.71
321306-0110 BALL BEARING, 50X80X16 MM NR 15 € 26,11
321308-0108 BALL BEARING, 30X55X13 MM NR 4 £4.28
321308-0108 CUSCINETTO 6008-RS1 NR 9 € 12,57
321308-0200 CUSCINETTO 6000-2RS NR 1 € 0,27]
321308-0202 - CUSCINETTO 6002-2RS SKF NR 46 €16.29
321308-0204 — CUSCINETTO 6004-2RSH 20X4 NR 75 € 3524
321308-0205 CUSCINETTO 6005-2RSH SKF NR 89 € 50,04
321308-0207 CUSCINETTO 6007-2RS1 3562 NR i €081
321308-0100 CUSCINETTO 10X30XS SKF 62 NR 4 €1.56
321308-0108 BALL BEARING 6208 {40X80X1 NR 8 €12,33
321308-0110 BALL BEARING, 50X90X20 MM NR 2 € 5,66
321313-0100 - CUSCINETTO 6200-2RSH NR 16 € 5,20
321313-0102 - CUSCINETTO 6202-2RS SKF {1 NR 56 € 19,86
321313-0103 - CUSCINETTO 6203-2RSH {repl NR 10 €418
321313-0104 BALL BEARING 6204-2R8H NR 33 € 18,28
321316-0201 CUSCINETTO 12X37X12mm 6301 NR 7 €7.18
321390-0145 SFERA RB-15RS SKF NR 62 €22,48
321531-0248 NEEDLE SLEEVE HK2018 {NA NR 25 €823
321576-026Q CUSCINETTO INA NUTR2D NR 15 € 50,74
321580-0116 CURVE ROLLER KR16 M& INA NR 7 € 18,87
321582-0212 CAM ROLLER 16X35X52mm ART. NR 14 € 56,11
321600-0114 e SEAL COVER LL3052 NR 15 €129,13
321601-0106 R SEAL COVER LL42 (RECUPERAT NR 1 €1.13
341001-0122 COPPER TUBE 5X1 NR 8,56 £3.51
341001-0148 TUBO RAME CRUDO 8x1 NR 5,58 € 14,44
341001-0192 TUBC RAME CRUDC 12x1 NR 0.1 € 0.44
341001-0228 TUBO RAME 15x1mm SS 5015- NR 041 €193
342216-0102 NIPPLO R-210 KR 1/4 NORDS NR 3 €1,97
342224-0100 - RACCORDO CURVO 2013-1/8 Cl NR 17 € 3,06
3422450102 RACCORDQO A Ti 2070-1/4-1/4 NR 9 €2,58
342407-0102 ELBOW 2 NR 8 €260
342700-0110 NIPPLE RNA 1/4-1/4 NR 20 €267
342700-0113 fad NIPPLE G-THREAD G1/2-G1/2 NR 14 €3.44
342700-0205 - NIPPLE RNA 1/4"-1/2" NR 24 € 6,68
342701-0201 - |EOCCOLA 1/4X1/BPTR44BL NR 48 €3.90
342701-0202 BOCCOLA DI RIDUZIONE RNI 3 NR 1 €0.12
342701-0203 - BOCCOLA RN! 3/8-1/4 PTR448 NR 29 €3,34
342701-0205 - BOCCOLA RNI 1/2-1/4 PRT44B NR 48 € 8,42
342701-0206 - BOCCOLA 1/2X3/8PTR44BL NR 13 € 1,85

gp & gﬂﬁ//{/[/ % /k

Pagina 9di 70




342701-0208 BUSHING NH RNI 3/4-1/4 ALE NR 1 20,94
342701-0209 BUSHING RNI 3/4°-3/8" NR 24 € 6,01
3427030204 NUT MOSLEODURX NR 14 €436
342703-0215 CONE-NUT M-12 5§ ART.M1ZL NR 11 €647
3427040114 FERRULE D15LMSX ALENTEC NR 74 €16.95
342706-0114 ACCESSORIES, INSERT SLEEVE NR 3 €0,00
342706-0148 IINSERT SLEEVE art.81830800 NR 19 €154
342707-0108 RACCORDO 2543-1/8 CIELLE NR 18 €0.78
342707-0110 RACCORDO 2543-1/4 CAMOZZI NR 1 €0,09
342708-0109 TUBETTO OTTONE VSH 15X1mm NR 31 €14,74
342710-0115 RIDUZIONE (no stock Lund) NR 2 €20,29
342710-0203 REDUCTION RBM 12/8 NR 2 €4,55
342712-0205 BUSHING, INT/EXT, G-THREAD NR 10 €223
342713-0208 TAPPO BPM18 8638-00-160 NR 50 €6.40
3427130210 TAPPO BPWM-14_8636-00-140 NR 111 €30,77
3427130311 TAPPO DA 3/8" (ALTERNATIV NR 5 €12.18
3427130313 TAPPO BPS12 (NUOVO CODICE NR 22 € 12,06
3427150100 TAPPO CIECO 3126-04-00 LEG NR 148 €644
342715-0102 TAPPO LEGRIS 3126-06-00 NR 6 €033
3427150103 TAPPO 3126 08 00 LEGRIS NR 149 € 13,02
342715-0105 TAPPO LB12 212-321-200-1 ( NR 38 €6,81
342716-0202 RIDUZIONE 3166 04 06 LEGRI NR o7 €22,04
342716-0203 RIDUZIONE 3166 06 08 LEGRI NR 5 €1.33
342716-0205 RIDUZIONE 3166 04 08 LEGR! NR &4 €22,16
3427160207 REDUCER 6800 6-10 NR 7 €175
342716-0209 RIDUZIONE 3166 08 12 NR 94 €20,38
342716-0210 RIDUZIONE 3166 06 12 LEGRI NR 48 €14.55
342716-0211 RIDUZIONE 3166-12-14 LEGRI NR 69 € 58,08
342720-0102 CONN. STR. GA-6-G1/8 (REPL NR 1 €0,33
342720-0103 CONNESSIONE DRIT 1A GA-8-G1 NR 9 €2.91
342720-0104 CONN, STR. GA-8-G1/4 (REP NR 1 €0.74
342720-0109 CONNESSIONE ALENTEC GEI2LR NR 18 €152
3427200114 STRAIGHT PIPE FITTING GA15 NR 45 €59,13
3427200115 CONN, STR. GA-16-G172 { RA NR 5 €28,14
3427220197 RACCORDO 3101 06 19 LEGRIS NR 127 €28,99
342722-0198 RACCORDO 3101 04 19 LEGRIS NR 19 €5,00
3427220199 CONNESSIONE 3101-04-10 LEG NR 15 €265
342722-0202 CONNESSIONE LEGRIS 3101-06 NR 179 € 40,47
342722-0203 RACCORDO 3101 06 13_LEGR NR 2 €2.90
342722-0204 CONNESSIONE 3101 08 10 NR %6 €9.74
342722-0205 RACCORDO 3101-08-13 LEGRIS NR 142 €32,50
3427220206 CONNESSIONE 3101 08 17 LEG NR 106 €39,87
342722-0209 RACCORDO 3101 12 13 NR =1 €18,83
342722-0210 RACCORDO 3101-12-17 LEGRIS NR 5 €2,62
342722-0217 STRAIGHT COUPLING, D=12 MM NR 8 €434
342723-0109 CONN. STR. PIPE G12-G3/8 NR 9 € 16,09
3723-0114 STRAIGHT CONNECTION ALENTE NR 5 636,29
3427250102 CONNESSIONE GAIOBLR71 NR 2 €14,13
3427250108 CONNESSIONE Gl-12-Ga/8 GAI NR 3 €477
342726-0114 CONN. PIPE G-15 NR 9 € 15,14
342730-0104 CONN. ELEOW WA-8-1/4 NR 2 €0,87
3427300114 CONNESSIONE WE1SLRMS ALENT NR 40 €147,33
3427310102 CONNESSIONE WEOB-LRFCF (P1 NR 3 €193
3427310114 CONN. ELBOW WE 15LRFZB W NR 5 €3,80
342732-0102 (Replaced by 50456-2956) E NR 30 € 13,14
342737-0103 RACCORDO 3199 06 13 LEGRIS NR 24 € 5,50
342732-0105 RACCORDO 3199 08 17 LEGRIS NR 22 € 12.44
[342732-0109 ELBOW PIPE JOINT (replaced NR 2 €0,72
342732-0110 RACCORDO 3199-12-17 LEGRIS NR 15 €11,95
342732-0142 ELBOW PIPE JOINT.EXT.THREA NR 3 €2.30
342735-0103 CONNESSIONE 3102-08-00 LEG NR 56 € 24,05
342735-0109 RACCORDO 3102 12 00 LEGRIS NR 110 €40,16
3427350110 RACCORDO CURVO 3102 14 00 NR 42 € 42,55
3427360114 CONNESSIONE A ELLE M23x1.5 NR 17 €42.25
3427360115 ELBOW CONNECTION W-16 NR 28 €6662
342737-0204 CONNESSIONE W-6 LRFR 71 NR 9 € 19,45
3427370212 CONN. ELBOW W-10 LRFR NR 1 €329
3427370221 CONN. ELBOW W-15 LRFR NR 1 €476
342736-0208 CONNECTION GA8-G1/4 NR 27 €97,33
342740-0114 CONN. T-PIPE TA-15-G1/2 {r NR 23 €110.99
342742-0103 CONNESSIONE A Ti 6431-6-17 NR E] €360
3427420104 RACCORDO 6431 6-1/4 CI-ELL NR 23 €997
342742-0110 RACCORDO A Ti 6431-12-3/8 NR 10 €962
3427420801 CONNESSIONE A T 6431 B-1/8 NR 12 €5,08
342746-0109 CONN. T-PIPE T-12 NR 7 £9.54
3427460114 CONNESSIONE A TI M23x1.5 T NR 5 € 18,66
3427450108 CONNESSIONE Ti 3104 12 00 NR 110 €38.28
342748-0110 CONNESSIONE 3104-14-00 LE NR 7 €230
342751-0215 CONNESSIONE LE 12-LRISY TE NR 7 €41.49
343752-0103 Straight fitting 8mm male NR 80 €16.07
342762-0104 CONN. STR. GA-10-G1/4 GE10 NR 8 €1.83
3427530114 CROSS CONNECTION K-15 TEME NR 16 € 275,25
342759-0102 ELBOW FITTING EVL 6 PLR SY NR 2 €12,56
342767-0100 SOSTEGNO SGG 18 1823391226 NR 7 €390
342768-0103 RACCORDO ART N.3116 08 00 NR 100 €61,48
342766.0104 BULKHEAD CONNECTOR, 10mm, NR 2 €1.83
342770-0101 CONNESSIONE 3114.04.10 LEG NR 32 € 1053
342770-0106 STRAIGHT COUPLING INT, D=6 NR 10 €4.76
342770-0107 RACCORDO LEGRIS 3114 08 10 NR 14 €7,38
3427700108 STRAIGHT COUPLING INT, D=8 NR 9 €485
342772-0113 RACCORDO 6- G1/8 AIt.18233 MR S €7.80
342780-0102 CONN. PRESS. GAUGE MAVB.LR NR 10 €2,74
342790-0202 CONN, PRESS, GAUGE MAVE-5/ NR 3 € 18,34
342797-0121 CONNESSIONE 1170 6-1/8 Cl- NR 21 €372
342803-0104 UNION NUT, RD 706 (SMS 51 NR 1 €462
342841-0104 SLEEVE AISI316 DN1-172 NR 2 €8.20
342841-0504 SLEEVE AISI304 DN1-172 NR 2 €551
342841-0505 SLEEVE 0, NR Y €32,64
342850-0304 GUARNIZIONE DN1" 172 5630~ NR 3 €667
342850-0305 GUARNIZIONE DN2" 9630-296 NR 45 € 28,60
3425020111 NUT WITH SPRING ART.1723 6 NR 24 €28

3429030121 RACCORDO 1723 8/6-M12X1 Cl NR 7 €012
342920-0113 RACCORDO 1510 R1/8 6x4 NR 45 €3.82

Pagina 10 di 70



342920-0114 RACCORDQ 1510 6/4 1/4 CIE NR 9 € 0,91
342920-0121 STRAIGHT COUPLING.EXT.THRE NR 41 €048
342920-0122 RACCORDO DIRITTO 1510-8/6- NR 26 €287
342920-0123 RACCORDO 1510 8/6-3/8" Cl NR 8 €1,25
342920-0132 RACCORDOQ CIELLE ART.No, 15 NR 4 € 0.05
342920-0141 RACCORDO CIELLE 1510 12/10 NR 14 €262
342920-0151 RACCORDO 1510 15/12,5-1/2 NR 25 €7,98
342921-0111 RACCORDO 1511 6/4-M5 (CON NR 8 €077
342921-0113 RACCORDQ 1511 6/4 1/8" Ci NR 79 €6,87
342921-0114 RACCORDO 1511 6/4 1/4 CIEL NR 1 €0,13
342821-0122 RACCORDOQ 1511 8/6-1/4 CI-E NR 30 £4,35
342821-0123 RACCORDO 1511 8/6-3/8 CI-E NR 31 £521
342921-0131 RACCORDO 1510 10/8-G1/8" NR 8 €0,95
342921-0132 RACCORDO 1511 10/8-G1/4” NR 14 €274
342921-0151 RACCCRDO 1511 16/12,5-1/2 NR 10 €363
342923-0113 CONNESSIONE 1463 8/4 G1/8 R 51 £4,73
342923-0114 STRAIGHT COUPL.INT.THREADE R 10 €134
342923.0122 RACCORDO 1463 8/6 174 CI-E R 38 £5,18
342926-0121 STRAIGHT COUPLING.IUNION 8/ NR 27 €574
342923-0121 RACCORDC 1470-8/6-8 CIELLE NR 34 €3,94
342930-0113 RACCORDQ 90" 1500 6/4-1/8 NR 44 €3,70
342920-0114 RACCORDO 1500 6/4 1/4 CI-E NR 23 €2,40
342930-0122 RACCORDO 1500 8/6-1/4 CIEL NR 25 €268
342930-0123 RACCORDO 1500-8/6-3/8 CIEL NR 9 €185
342930-0141 Raccordo 90" CIELLE 1500 1 NR 14 £3.92
342931-0113 RACCORDQ A 90' 1541 6/4-1/ NR 50 € 8,27
342931-0122 RACCORDO 1541 8/6-1/4 CIEL NR 5 €136
342833-0121 RACCORDO 1483 8/6-1/8 CAMO NR 2 € 0,38
342933-0122 ELBOW 90 COUPL.,INT.THREAD NR 74 £€13.95
342840-0114 RACCORDO ATl 1410-6/4-1/4 NR 10 €247
342840-0121 RACCORDO A TI1410 8/6-R1/8 NR 4 €1,00
342940-0122 T-COUPLING,EXT.THREAD 8&/6- NR 1 €030
342940-0141 RACCORDO A Tl 1410 12/10-3 NR 20 €9,45
342846-0112 RACCORDQO A Tt CI-ELLE 1540 NR 17 €473
342946-0122 RACCORDO CAMOZZ! 1540-8/6 NR 14 €317
342950-0114 L-COUPLING EXT.THREAD 6/4- NR 16 €394
342960-0112 RACCORDO 1590-6/4 CIELLE NR 15 €3,26
342960-0121 RACCORDC 1590 8/6-6/4 CIEL NR 2 €0,72
342560-0122 RACCORDO 1590 8/6 CIELLE NR 35 €925
342960-0133 RACCORDO 1580 10/8 CIELLE NR 17 € 4,88
342980-0111 RACCORDO 1610 6/4 M5 Cl-EL NR 48 €571
3429800112 |BANJO-CONNECTION,RING 6/4- NR 21 €311
342980-0114 BANJO-CONNECTION,RING 6/4- NR 75 € 10,44
342980-0121 RACCORDOC 1610 8/6-G1/8 CIE NR 95 €1541
342380-0122 RACCORDO 1610 8/6-G1/4 CIE NR 2 € 0,42
342980-0132 CONNESSIONE 1610-10/8-1/4 NR 10 €168
342980-0301 RACCORDO 1631 0,1 M5 CI- NR 41 €414
342980-0303 RACCCORPO 1635 01 1/8 CI-E NR 40 €443
342980-0313 RACCORDO 1635 0,2 1/8" C! NR 57 € 13,01
342881-0113 RACCORDO 6610-6 G1/8 CAMO NR 39 £ 9,05
342981-0122 RACCORDO 6610-8-G 1/4 CAM NR 3 € 0,86
342881-0100 HOSE CLIP,WORM DRIVE TYPE NR 15 €546
3429891-011 HOSE CLIP 11/17 STAINLESS NR 26 £8,39
342991-0102 HOSE CLIP 13/20 (B=11,5/14 NR 35 €11,16
342991-0103 HOSE CLIP,WORM DRIVE TYPE NR 20 € 8.06
342991-0106 HOSE CLIP 26/38 STAINLESS NR 47 €15,81
342891-0108 FASCETTA 38-50MM INOX NR 5 £3,26
342991-0109 HOSE CLIP,WORM DRIVE TYPE NR 27 €10,34
342991-0111 FASCETTA 58/75 STAIN.STEEL NR EE] €22,62
342991-0112 HOSE CLIP,WORM DRIVE TYPE NR 5 €2,45
342591-0113 HOSE CLIP,WORM DRIVE TYPE NR 1 € 0,81
342991-0115 HOSE CLIP,WORM DRIVE TYPE NR 3 €1,78
344210-0307 O-RING 79,5X3mm ( sb 35152 NR 5 € 17,47
344224-0201 CUSCINETTO 6001-2RS1-GFJ NR 21 €10,16
344226-0103 CUSCINETTO 6203-2RSH-GFJ NR 4 €2,09
344271-0127 BEARING BUSHING NR 1 €152
344351-0050 TAPPO PE, art.GPN 300F GPN NR [ €0.12
344502-0046 GREASE NIPPLE 45 DEG. R1/8 NR 9 €0,47
3445020066 NIPPLO 80 DEG, R1/8 ART.32 NR 104 €488
346800-0109 FILTRO SILENZIATORE 1SE 1/ NR 19 €2,36
350001-0006 Phase-out prod. RACCORDO QS NR 1 £0,16
350002-0006 RACCORDO QSL-F-G1/8-6 ART. NR 8 €2.52
350002-0007 RACCORDOC QS1-F-G1/8-8 ART. NR 42 € 14,86
350002-0008 JRACCORDO QSL-F-G1/4-8 ART. NR 12 € 3,58
350005-0003 PUSH-IN T-FITTING QST-F-8 NR 11 € 4,63
350008-0003 RACCORDO QSF-F-G1/8-6 ART. NR 7 £2.54
350015-0001 Y-FITTING QSY-F-6 NR g €4.07
351120-0122 CABLE SILFLEX SIHF 2X0.75 NR 6.2 €1.18
351120-0144 CABLE SILFLEX SIHF 3X1,50 NR 0.1 € 0,04
351120-0145 CABLE SILFLEX SIHF 23X2,5 0 NR 84.4 € 47,06
351120-0182 CABLE SIHF 5X0.75MM2 GREEN NR 44 £€26.26
351120-0267 CABLE 4X6mm2 GREEN/NYELLOW MT 442 £ 103,49
351120-0268 CABLE 00480373 NR 8,7 € 14,45
351121-0200 CABLE RADOX 155 1X18mm2 BL NR 2578 €30,73
351121-0201 CABLE RADOX 155 1X35mm BLA NR 26.78 € 58,32
351121-0207 CABLE RADOX 155 1X6 MM¢ BL NR 4.4 €2,44
351121-0216 CABLE RADOX 155 1X6 MM, YE NR 54,5 €51.84
351123-0144 CABLE FKK 3X15 MM2 WHITE NR 20 €545
351150-0404 CABLE OLFLEX 4X0,75 MM2 LI NR 17,26 €2,68
351150-0405 CABLE OLFLEX 5X0,75 MM2 LI NR 892,65 € 135,98
351150-0406 U,M-C.,CABLE 15107 UL,.SEV.V NR 21,7 €575
351150-0407 UM-C.CABLE 15112 UL,SEV.V NR 44,35 €17.77
351150-0412 CABLE OLFLEX 0015303 3X1.,5 NR 121 €20.62
351150-0413 CABLE OLFLEX 4x1.5Mmm2 001 NR 143,8 € 31,47
351150-0415 CABLE OLFLEX 7X1.5 MM2 LIG NR 70 €30,78
351150-0417 CABLE OLFLEX 3X2,5 MM2 LIG NR 88.11 €24,96
351150-0418 CABLE OLFLEX 4X2,5 MM2 LIG MT 3 €0.98
351150-0418 U.M-C.CABLE 15405 UL, SEV,V NR 106.4 € 43,93
351150-0420 CABLE OLFLEX 7X2,5 MM2 LIG NR 714 € 42,33
351150-0422 CAVO OLFLEX 3X4 mm2 LIGHT/ NR 34,8 €16,96
351150-0424 CABLE OLFLEX 18X0,76 mm2 L NR 150 € 103.9

351150-0425 CABLE OLFLEX 25X0,75 MM2 L NR 100 € 86,39
351150-0427 CABLE OLFLEX 34X0,75 MM2 L NR 20 € 20,53

oo e 1L— /...

Pagina 11 di 70




351150-0428 CABLE OLFLEX 41X0,75 MM2 L. NR 40 £81.32
351150-0431 CAVO OLFLEX 2x0,75 mm?2 LAP NR 78,7 € 8,30
351160-0102 CAVO AWM BLU SCURO 0,75MM2 NR 5.600,00 € 206,25
351160-0104 CABLE AWM 1X1,5 MM2 DARKBL NR 55 €255
351160-0105 CAVO UNIPOLARE 2,5 AWG14 B MT 90 €697
351160-0106 CABLE AWM 1X4 MM2 DARKBLUE NR 37.4 €3.83
351161-0102 MONOCONDUCTOR CABLE HO7-V- MT 165 € 18,37
35 -0104 CAVO AWM LIGHTBLUE 1,5mm2 MT 129 €86.76
351161-0105 CAVO UNIPOLARE 1,5 AWG14 B NR 144,5 €10,27
351161-0107 CABLE AWM 1X6 MM2 LIGHTBLU NR 61,5 €9,98
351162-0102 CABLE AWM 1X0.75 MM2 YELLO NR 19,7 €0,64
351162-0104 CABLE AWM 1X1,5 MM2 YELLOW NR 1072 €5,50
351162.0105 CABLE AWM 1X2.5 MM2 YELLOW NR 149.2 €11,08
351162-0107 CABLE AWM 1X6 MM2 YELLOW-G NR 68 €11,31
351162-0109 CABLE AWM 1X16 MM2 YELLOW- NR 86 € 45,35
351163-0106 CABLE AWM 1X4 MM2 RED LAPP NR 758 €8,17
351164-0102 CAVO AWM 0,75 NERO ART.416 NR 72 €241
351164.0104 CABLE AWM 1X1,5 MM2 BLACK NR 40,45 £2,02
351164-0106 Multi-Standard SC 2.1 1X4 NR 75 €908
351164-0107 CABLE AWM 1X6 MM2 BLACK LA NR 35.5 £5,97
351164-0109 CABLE AWM 1X16 MM2 BLACK NR 26,6 € 12,50
351164-0110 CABLE AWM 1015 1x25,0mm NE NR 84,6 € 48,58
351164-0111 CABLE AWM 1X35 MM2 BLACK NR 60 € 60,70
351166-0103 CAVO LAPP 4160308 NR 36,6 €141
351175-0102 CABLE (REPLACED BY 351162- NR 102,1 €592
351175-0108 MONO-COND.CABLE (replaced NR 31 € 17,00
351182-0004 CABLE UL 1X1,5 MM2 BLUE NR 100 €6,38
351423-0005 CAVO 4X0.34 UNITRONIC LiYC MT 147 €2354
351501-1005 ETH. P CAB. VS M12FSBPS-IP NR 3 €25.01
351501-2050 ETH. P CAB., SAC-4P M12MSD NR 2 €21,92
3521000106 CABLE GLAND 18,6x10,5 E-t NR 94 £16.33
352100-0107 TPL- CABLE GLAND NO.18,6- NR 19 €328
352100-0115 CABLE GLAND NO.28,3-15,5 NR 15 €4,05
352100-0126 CABLE GLAND NO,47-32,5 NR 1 €0,59
352100-0127 CABLE GLAND NO.47-34,5 NR 1 €1,52
352100-0227 CABLE GLAND NO.31-34,5 NR 20 €26,85
352101-0103 NIPPLO FILETTATO PR18.6/PG NR 26 €0,68
352101-0105 LEAD-IN, PR22,5/PG16, E-14 NR 82 £2,38]
352101-0107 NIPPLO FILETTATO, PR37/PG2 NR 206 €37,64
352103-0100 PRESSACAVO STP R-9 LAPP NR 50 €321
352103-0105 PRESSACAVO STP R-11 NR 57 € 1,54
352103-0106 PRESSACAVO STP-11 LAPP NR 51 €374
352103-0108 PRESSACAVO ST 13 LAPP (PG1 NR 56 €3,57
352103-0110 PRESSACAVO STP-R18 NR 70 €5,89
352103-0115 PRESSACAVO STR-21 NR 7 €1,08
352103-0120 PRESSACAVO STR 28 PR37,0/P NR 68 £18,93
352110-0100 CLIP TK 57 E1504006 NR 9 €021
352110-0101 CABLE CLIPS, D=7-10 MM NR 3 €0,13
352110-0102 CABLE CLIPS, D=10-14 MM NR 10 €048
352110-0103 CABLE CLIPS, D=14-20 MM NR 7 €037
352113-0102 FASCETTA PANDUIT NERA 4,8x NR 1.581,00 €10,87
352113-0103 FASCETTA PANDUIT NERA 7.6X NR 1.885,00 £67,00
352113-0104 IFASCETTA PANDUIT NERA 4,8x NR 1.100,00 €2434
352113-0203 SUPP.X FASCETTE TM3-58 NER NR 188 €12.38
352113-0204 SUPPORTQ TM3-§25 PANDUIT NR 47 €138
352113-0205 SUPPORTO x FASCETTA TM258- NR 1.639,00 €52,28
352113-0206 SUPPORTO ADESIVO PER FASCE NR 38 €2,56
352125-0204 FLANGIA DI FISSAGGIO DIAM. NR 22 €24,97
352135-0205 FLANGIA FISSAGGIO D.35 PG3 NR 3 € 3,60
352136-0107 GLAND FITTING PR12,5 PG7 F NR 16 €445
352136-0114 GLAND FITTING (RPL BY 3442 NR 7 €1,91
352136-0129 RACCORDO GRIGIQ 733.018 PG NR 24 € 4,59
352136-0143 GLAND FITTING (RPL BY 3442 NR 2 €0,62
352136-0167 RACCORDO DRITTO GRIGIO IND NR 42 € 15,71
352137-0127 COND.FITTING PR 18,6 DI=16 NR 7 €345
352150-0140 SHRINKABLE HOSE PVC 617168 MT 2 €0,60
352550-0136 FINE-WIRE, 3,15 A - FUSIB NR 50 €123
353001-0101 TERMINALE WEIDMULLER 2828, NR 850 €1,58
353001-0102 TUBETTO NON ISOLATO KE7506 NR 723 €1.36
353001-0103 PUNTAUNO A TUBETTO WEIDMU NR 910 €132
353001-0113 PUNTALINO BIANCO 4629.0 WE NR 868 €1,61
353001-0114 PUNTALINQ ROSSO 4631.0 WEI NR 131 €024
353001-0115 PUNTALINO BLU 4632,0(90191 NR AT2 €1,27
3530010117 PUNTALINO GRIGIQ 4633.0 WE NR 225 €098
353001-0118 PUNTALINO NERO 5335,0 WEID NR 47 €035
352001-0118 TUBETTO WEIDMULLER 4630.0 NR 884 €172
353001-0120 PUNTALINO H10/28 56580 WEL NR 139 €220
353021-0120 MORSETTO 10215.8 WEIDMULLE NR 336 €121,48
353021-0122 (Replaced by 90600-2134+80 NR 2 €1,89
353021-0127 WRT 2.5 D 101280+ WDS 2. NR 21 £27,06
353021-0132 TERMINALE ** DLD 2,5/PE 17 NR 65 €42,13
353021-0213 TERMINALE BEIGE WDU4 10201 NR 50 £3.53
353021-0214 TERMINALE BEIGE WDU6 10202 NR 22 £3.86
353021-0215 TERMINALE 10203.0 WEIDMULL NR 36 €482
353021-0216 TERMINALE art.10200.8 WEID NR 633 € 104,73
353021-0217 TERMINALE 10201.8 WEIDMULL NR 28 €4,38
353021-0219 TERMINALE 10206.0 WEIDMULL NR 92 €37,62
353021-0223 FEED THROUGH TERMINAL, 102 NR 10 €162
353021-0301 TERMINALE ** 13133.6 WEIDM NR 66 €19,91
353021-0302 TERMINALE DLD 2,5/35 13170 NR 135 € 52,68
353022-0002 TERMINALE WNT-4 10X3 ART.1 NR 100 €37,83
353022-0003 TERMINALE 10108.8 WEIDMULL NR 73 €25,11
353022-0004 TERMINALE NEUTRO WNT 103 NR 50 € 20,36
353024-0204 MORSETTQ WPE 2.5 10100.0 W NR 185 €77,76
353024-0205 TERMINALE WPE4 10101.0 WEI NR 21 €1521
353024-0208 TERMINALE ** WPES6 10102.0 NR 5 €180
353024-0207 EARTH TERMINAL, 1010.3 NR 30 €10,88
353024-0208 TERMINALE 1010.4 WEIDMULLE NR 10 €7.10
353024-0209 TERMINALE 1010.5 WEIDMULL NR 21 € 16,50
353031-0201 BLOCCO TERMINALE EW 35 283 NR 161 €12,14
353031-0203 TERMINALE WEW 35/2 WEIDMUL NR 39,53 €74
353032-0004 TERMINALE ** WAP 2.5/10 10 NR 21 €0,90
{353032-0005 END PLATE WAP 2,5-10 BLUE NR 38 €220

Pagina 12 di 70



353032-0009 TERMINALE ™ WAP WDK 10591 NR 13 €1,06
353032.0010 TERMINALE 10591.8 WEIDMULL NR 130 € 15,06
353032-0013 TERMINALE ** 13818.6 WEIDM NR 21 €204
353032-0301 END PLATE WAP, 13132.6 NR 5 €067
353032-0302 END ** PLATE WAP 13176.6 NR 18 €1.25
353033-0104 END PLATE, 10502.8 NR 12 €1.01
353033.0105 TERMINALE WTW 2,5/0 10501 NR 17 €1,53
353034-0026 PONTE WQV 35/2 10530.6 WE! R 36.5 €6,64
353034.0032 BRIDGE CONNECTOR, WQV 6/10 R 24 €14,34
353034-0038 PONTE Q20 DLI ART.13898000 R 28 €31.57
353034-0039 PONTE WQV 4/4 ART.10546.6 NR 50 €11,14
353034-0401 BRIDGE ** CONNECTOR Q2 131 NR 47 €736
353034-0402 BRIDGE ** CONNECTOR Q3 131 R 51 €775
353034-0403 PONTE Q4 ART.1312700000 W NR 48 €11.00
353034-0404 BRIDGE ** CONNECTOR Q10 13 NR 70 € 39,31
353041-0001 BUS BAR RAIL 10X3MM SSCH NR 3 €4,72
353041-0106 HOLDER 2b35 K 5026.8 NR 2 €7.70
3530420002 RAIL TS32 NR 37,52 £€31,34
353042-0004 GUIDA WEIDMUELLER ASOLATA MT 10,42 €215
353042-0005 GUIDA ASOLATA TS35/7.5 ZIN NR 3,65 €0,63
353101-0118 CAPOCORDA CE RF.M3 (R.C.FV NR 992 €8,92
353101-0120 CP.CORDA CEMBRE RF.M4 O AL NR 485 €4,15
3531010122 CAPOCORDA ROSSO BM 00125 { NR 2 €0,02
353101-0123 CAPOCORODA CEMBRE RF-M 6/1 NR 1.405,00 € 17,60
353101-0126 CAPOCORDA CEMBRE RF-M 10 NR 200 €722
353101-0128 CAPOCORDA BLU CEMBRE BF-M3 NR 993 €842
353101-0130 CAPOCORDA CEMBRE BF.M4 BLU NR 499 € 4,46
353101-0132 CAPOCORDA CEMBRE BF.M5 BLU NR 100 €1.45
353101-0133 CAPOCORDA BLU CEMBRE BF-M6 NR 4380 €4,68
353101-0134 CABLE SHOE 1,5-2.5MM2 M8 B NR 97 €1,58
353101-0150 CAPOCORDA AD OCCHIELLO GIA NR 88 €1,08
353101-0152 CABLE SHOE 4.0-6.0MM2 M5 Y NR 7 €019
353101-0153 CABLE SHOE 4.0-6,0MM2 M6 Y NR 33 €1,19
353103-0120 CAPOCORDA A FORCELLA ROSSO NR 440 €3,06
353103-0138 CAPQCORDA A FORCELLA CEMBR NR 7 €0,09
353104-0130 CAPOCORDA CEMBERE A08.M4(O NR 371 € 4,65
353104-0142 CAPOCORDA CEMBRE A1.M5(CAB NR 44 €0.89
353104-016Q CAPOCORDA CEMBRE A2.M5(CB. NR 388 €14,23
353104-0169 CABLE SHOE, RING UNINS., Y NR 9 €0,94
353104-0175 CABLE SHOE, RING UNINS., Y NR 460 €64,03
353104.0183 CABLE SHOE, RING UNINS., Y NR 118 £ 0,00
353240-0003 GLAND NORMAL VK152Y PFLITS NR 8 €136
353240-0004 GLAND WIO INSERT WK-153y NR 9 €295
353240-0005 GLAND NORMAL VK154Y PG21 P NR 1 €0.41
353240-0006 GLAND NORMAL VK 155Y PG28 NR 1 0,80
353241-0002 GLAND W/O INSERT PG11 EXT NR 1 €047
353241-0003 INSERT VK 15455 Y pflitsc NR 4 €3,83
353242-0003 HOSE GLAND W/Q INSERT PG29 NR 47 €63.65
353243-0001 PREMISTOPPA VK 15052yUL11 NR 5 €422
353243-0007 HOSE GLAND VK15455 YUL21 P NR 117 € 172,70
353243-0008 HOSE GLAND W/Q INSERT PG29 NR 19 €42,.33
353247-0005 CABLE GLAND 1545521s10UL21 NR 7 € 22,09
353247-0008 COMPRESSION GLAND 15354P13 NR 4 €929
353249-0005 INSERT, SINGEL HOLE, E153/ NR 5 €0,29
353248-0009 |INSERTO PVC Ek 152/9 PFLIT NR 10 €126
353248-0010 II_NSERT. SINGEL HOLE, EK 15 NR 23 €270
353249-0011 INSERT, SINGEL HOLE, EK 15 NR 128 € 20,42
353249-0012 INSERT, SINGEL HOLE, EK 15 NR 66 £9.19
353245-0013 INSERT, SINGEL HOLE, EK 15 NR 78 €10,59
353249-0014 INSERTO EK 154/16 PFLITSCH NR 164 €2378
353249-0015 INSERT, SINGEL HOLE, EK 15 NR 6 €111
353249-0027 INSERT, MULTI HOLE, E153M3 NR 4 €064
353249-0028 INSERT, MULTI HOLE, £153M2 NR 34 €542
353249-0036 INSERTO MULTIFORO EK152M 2 NR 134 €209
353249-0037 INSERT, MULTI HOLE, EK155M NR 2 €1,38
353249-0041 INSERT, SOLID, E151G NR 4 €0,48
353249-0050 INSERTO PVC Ek 156G PFLITS NR 1 €1,16
353248-0051 INSERT, MULTI HOLE, E154M4 NR 42 €9,77
353248-0053 INSERT, SINGEL HOLE, £155/ NR 1 €£0,18
353248-0054 INSERT, SINGEL HOLE, EK 15 NR 89 € 19,41
353249-0058 GLAND, INSERT, MULTI HOLE, NR 35 €8,26
353248-0060 INSERT, MULT! HOLE, E155M2 NR 6 €235
353248-0061 INSERT. SINGEL HOLE, EK 15 NR 8 €11,23
353249-0066 INSERT, MULT] HOLE, E155M1 NR 25 € 10,47
353248-0084 INSERT MULT! HOLE EK-154M NR 4 €191
353248-0201 SEALING PIN, 4X20 NR 6 €0.66
353249-0304 SEALING PIN BO 6X25 PFLITS NR 28 €320
353248-0306 SEALING PLUG (NO STOCK Lun NR 15 € 1,50
353249-0308 SEALING PIN, BO 8X20 PFLIT NR 3 €027
353248-0309 SEALING PIN BO 8.23X20 PFLI NR €0,11
353249-0310 SEALING PIN Pflitsch BO 10 NR 1 €123
353249-0311 SEALING PIN 12X25 BO12.0x2 NR 3 €539
353300-0006 GUAINA TERMORETRAIBILE NER MT 131 €522
353300-0007 GUAINA TERMORETRAIBILE NER MT 15.1 €6.07
353300-0008 GUAINA TERMORETRAIBILE NER MT 114 €496
359000-0100 SEGNAFILO GIALLO PY01/3 BV NR 880 €286
359000-0101 SEGNAFILO GIALLO PYD1/3 BV NR 680 €213
359000-0102 SEGNAFILO GIALLO PY01/3 BV NR 980 €304
359000-0103 SEGNAFILO GIALLO PY01/3 BV NR 180 €0,51
358000-0104 SEGNAFILO GIALLO PY01/3 BV NR 1.080,00 £3,41
359000-0106 SEGNAFILO GIALLO PY01/3 BV NR 1.580,00 €4,58
355000-0107 SEGNAFILO GIALLO PY01/3 BV NR 680 €1.91
358000-0108 SEGNAFILO GIALLO PY01/3 BY NR 580 €185
358000-0108 SEGNAFILO GIALLO PYQ1/3 BV NR 580 €1.58
355000-02a1 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 998 €211
355000-0204 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 288 €0,58
359000-0400 SEGNAFI|LO GIALLO WEIDMULLE NR 1.317,00 €370
359000-0401 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.269,00 €3,53
360000-0402 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.812,00 € 4.26
358000-0403 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.127,00 €2,48
359000-0404 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.897.00 €4,13
358000-0405 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 2.628,00 €6.,33
358000-0406 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.696.00 €3,89

Pagina 13 di 70




359000-0407 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.354,00 €3,14
358000-0408 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.548,00 €386
359000-0409 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 2.231,00 € 5,37
358000-0715 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE R 990 €230
358000-0723 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE R 1.000,00 €206
358000-0769 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.500.00 €382
359000-0770 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.500,00 €3,92
359000-0771 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.916,00 £522
358000-0772 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.250,00 €326
355009-0100 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1,000,00 €3,68
358009-0101 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.200,00 £ 4,35
359009-0102 SEGNAFILO GIALLC WEIDMULLE NR 1.400.00 € 3,90
359009-0103 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.500,00 €5,57
358009-0104 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 9S00 €342
359009-0105 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.400,00 €422
359009-0106 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 950 € 2,48
359008-0107 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.400,00 £€4,02
359008-0108 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 560 €251
359008-0109 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 970 €2,53
359009-0222 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 3.500,00 € 1248
3590114-0807 DECAFIX 5-FW 4734.6 1-50 ( NR 4.366,00 €30,01
3580110808 DEKAFIX 5-FW 47346 nr.51- NR 742 £7,04
358011-0809 DEKAFIX S-FW 4734.6 nr.101 NR 783 €580
359011-0810 DEKAFIX 5-FW 4734.6 nr.151 NR 1.048.00 € 8,02
359011-0811 DEKAFIX 5-FW 4734.6 nr.201 NR 820 € 6,28
358011-0812 DECAFIX 5-FW 4734.6 nr.251 NR 450 €376
359011-0813 DECAFIX 5-FW 4734,6 nr.301 NR 6.076,00 €48,89
358011-0814 DEKAFIX 5-FW 4734.6 nr.350 NR 100 €1,05
358011-0815 DEKAFIX 5-FW nr.401-450 (1 NR 5.392,00 £44.88
359011-08186 DEKAFIX 5-FW nr.451-500 (1 NR 780 €4,70
358011-0817 DEKAFIX 5-FW 4734.6 SIGLA NR 399 €241
350011-0818 DEKAFIX 5-FW 4734.6 SIGLA NR 800 €362
359011-0819 DEK 5 GW WEI0576261202 S. NR 2.600,00 €17.72
359011-0820 DEKAFIX 5-FW nr.501-550 {1 NR 1.096,00 €753
358011-0821 DEKAFIX 6 FW nr.1-50 WEIDM NR 596 €432
359011-0834 SET OF SIGNS 8-GW(EARTH) NR 47 €17.45
359011-0840 DEKAFIX 5-FW nr.5651-600 (1 NR 600 € 3,62
359011-0841 DEKAFIX 5-FW 4734.6 nr.601 NR 100 €080
3590110842 DEKAFIX 5-FW 4734.6 nr.651 NR 5.542,00 € 81,00
359011-0843 DEKAFIX 5-FW 4734.6 nr.701 NR 1.084,00 £7,36
359011-0844 DEKAFIX 5-FW 4734.6 nr.751 NR 500 €302
359020-0200 ETICHETTA ADESIVA, SU PAGH NR 3 €10,9Q
359020-0201 FIGURES TAPE(4x6mm - text NR 3 € 15,66
359020-0202 SHEET OF SELF ADHESIVE LET NR 5 €52,20
359240-00Q1 SIGN, NOT ENGRAVED R 2 €026
359240-0100 PLASTIC BRACKET 51>22,5mm NR 44 €1,85
359241-0127 SIGN: ” LIGHT JAW SYSTEM NR 4 £1,95
359241-0140 SIGN: * LIGHT OFF/ON" NR 4 €1,968
359241-0180 SIGN: " PRODUCTION" NR 83 €36,49
369241-0201 SIGN: ” HOUR METER" NR 52 €2324
359241-0221 SIGN: " VOLUME ADJUST I NR 98 € 40,77
359241-0268 SIGN: " SPRAYING, HEAD §P NR 3 €178
359241-0268 SIGN: ” SMALL ROLL LARGE NR 3 €1,57
369241-0270 SIGN: " -FILLER WITH PULL NR 3 €1,49
359241-0296 SIGN "TPiH SPLICING" R 3 €1,68
358241-0288 SIGN * 60 HZ" (NO CMS, N NR 11 €683
3592410320 SIGN: " FLOWMETER ON 7 OF NR 4 €2,17
359241-0337 SIGN: ¥ FLAP HEATING TOP NR 24 €11.90
359241-0338 SIGN; " FLAP HEATING TOP NR 36 £ 18,52
358241-0338 SIGN: " FLAP HEATING BOTT NR 2 €1,08
359241-0340 SIGN: ” FLAP HEATING BOTT NR 37 € 20,07|
359241.0439 SIGN"PATCH SEALER" NR 2 €088
359241-0444 SIGN'TAB RESEAL" NR 4 €198
358241-0456 SIGN “HOUR METER SMALL VO NR 4 €174
350241-0457 SIGN “HOUR METER BIG VOLU NR 2 €087
358241-0458 SIGN "PAPER FEED TIME ADJ NR 5 €24
359241-0459 SIGN "PT HOUR METER" NR 1 €0,44
358241-0460 SIGN “PATCH SEALER 2" NR 2 £0.82
350241-0485 SIGN"PRE-PATCH SEALER" ( NR 4 €216
359241-0492 SIGN “PRE-FILLING" NR 82 €45,08
358301-0051 BUTTON SIGN, EJECTION AT § NR 3 €046
359301-0081 BUTTON SIGN, INCHING FINAL NR 8 € 1,14
359301-0125 BUTTON SIGN, LUBRICATION NR 11 €182
359301-0131 BUTTON SIGN, LAMP TEST /R NR 8 €132
359301-0335 BUTTON SIGN, ROLL FEED NR 5 € 0,84
359301-0474 BUTTON SIGN, ENTER NR 4 € 0,67
{359301-0488 BUTTON SIGN BLACK/TRANSPAR NR 4 €066
358301-0521 SIGN “CHOICE CAP, NO CAF NR 1 €0,00
3589302-0011 BUTTON SIGN, RECORDER ALAR NR 3 €042
359705-0001 WARNING SIGN ISO, ENTANGLE NR 7 €3.11
359705-0005 WARNING SIGN ISO, MOVING P NR 11 €534
358705-0015 WARNING SIGN “RISK OF ELE NR g € 4,48
359710-0001 WARNING SIGN 'HOT SURFACE' NR 12 €642
S0002-0004 TAPPO FILETTATO BLK18 5200 NR 469 €952
90002-0009 TAPPO FILETTATO BLK11 5200 NR 161 €2,54
90002-0010 TAPPO FILETTATO PG29 Ait.B NR 20 €127
90002-0012 TAPPO FILETTATO BLK21 5200 NR 80 €209
S0002-0013 TAPPO FILETTATO BLKS 5200 NR 1.314,00 € 1524
90002-0016 BLANK-OFF PLUG PR 20.4 SKI NR 12 €0,31
90002-0018 TAPPO PR 12,56 SKINDICHT-BL NR 2 €0,03
90002-A TAPPO FILETTATO BLK7 5200, NR 50 €078
20002-8 TAPPQ FILETTATO BLKS 5200. NR 48 € 0,84
50003-0422 CORRUGATED CARDBOARD BOX W NR 57 € 49,70
50005-0009 BONDED SEAL SS/NBR G1/8" NR 1 €0,02
90005-0019 WASHER,PL.RND.CU.16,8/23 H NR 75 € 8,57
90005-0045 RONDELLA ALLUMINIO 1/8 RRD NR 86 €0,96
90005-0047 WASHER.PL.RND.CU.12,2/ H=1 NR 214 € 13,98
90005-0048 WASHER CU 18, 23,9 H=1,5 A NR 12 £0,31
90005-0056 RONDELLA 2661-M6 NR 84 G 0,56
90005-0060 WASHER PLAIN, RBS 6. 4/M8)/ NR 2.211,00 €28,40
90005-0067 SEAL WASHER, 10X17X1.5 MM R [ €325

90005-0077 TPL - WASHER PLLRND.NYL.8, NR 4 €26,81
90005-0078 TPL - WASHER PL.RND.FIBRE NR 10 €168

Pagina 14 di 70



S0005-0082 RONDELLA 4,3x12x1 DINS021 NR 38 €0.22
90005-0127 WASHER PLLRND.NYL.3.2/7 A= NR 1.000,00 €17.05
S0005-0143 DISTANZIALE NYLON 3,377, H NR 12 €024
50005-0158 RONDELLA NYLON 4.3x H=6mm NR 7 €7.11
90007-0118 R FUSE NR 3 €23.32
500070128~ CIRGUIT BREAKER. 1P 10 A K NR 1 €2.93
B0007-0129 R CIRCUIT BREAKER, 1P 10A K NR 11 €12.92
50007-0146 R CIRCUIT BREAKER. 3P 6 AK NR 3 €5,67
90007-0148 CIRCUIT BREAKER, 3P 16 A K NR 25 €0,00
90007-0150 CIRCUIT BREAKER, 3P 25 A K NR 13 €0.00
90012-0049 CABLE GLAND, STR13,5, PR20 NR 93 €7.12
90012-0059 GLAND NR 70 €15.78
90012-0061 GLAND NR 23 €1007
50012-0063 RACCORDO GRIGIO 733.012 PG NR 2 €0,12
90012-0064 GLAND no Lund (REPLACED BY NR 15 €0,00
90012-0073 GLAND FITTING NR ] €7.91
50012-0078 GLAND FITTING 15052YUL1108 NR 28 €21,84
90012-0102 FITTING 15455 YUL2121 PFLI NR 27 € 44,67
90012-0119 PRESSACAVO SHVE PGY ART.52 NR 9 €5.80
500120126 PREMIS.155 ULI 2120 PG2972 NR 65 € 18423
50012-0148 SPACER 6716 PFLITSCH (BRAS NR 16 € 12,99
90015-0010 PASSAFILI RIF. 15 NR 167 €20.82
90015-0011 PASSAFILI PVC NERQ DIAM.7m NR 54 €4.03
90015-0020 [BUSHING TET 57 £1458016 NR 57 €947
50015-0021 LEAD-IN, TET110-14, E-14580 NR 1 €0.16
90015-0023 LEAD-IN, TET7-10, E-145801 NR 19 €277
30015-0028 LEAD-IN BUSHING NR 50 €19,07
50015-0032 LEAD-IN BUSHING NR 2 €116
90017-0001 MANOPOLA ART.976 NR 15 €834
90017-0009 ___ — HANDLE, SWIVWLLING, SIZE3Z NR 2 €863
90017-0014 HANDLE, NO 8305-2259 NR 1 €0,81
30017-0015 R HANDLE, NO. 14.4012.02.308 NR B €38.43
90020-0027 SUEEVE NR 2 €081
$0020-0028 SLEEVE NR 12 €422
90024-0031 = POWER LINE FILTER. 75 A 2 NR p) €797,14
900240036 R FILTERED TERMINAL BLOCK NR 3 €21.87
50024-0037 INPUT FILTER, BA NR 1 €292
90024-0047 FERRITE, 28581020-100 (1ep NR 108 €0,00
90024-0047 R FERRITE, 2681020-100 (rap] NR T €0.13
90024-0060 POWER UNE FILTER, B3 A 25 NR 1 € 102,41
90025-0017 R INPUT MODULE TPMC (REUSED NR 7 €228.01
90025-0024 TERMINAL BLOCK, 491168307 NR 1 €1.69
90025-0053 R OUTPUT MODULE TPMC OM16 ( NR 12 €635,17
90025-0054 KUPPL.SOCKEL MSTB 2,5-5.08 NR 1 €3.77
90025-0096 FI-ADAPTER NR 1 €2056
90028-0001 BOCCOLA 66272 NR 149 €2.89
90028-0025 CONE TUBE 6mm 4,138811.1 NR 64 €2,47
90030-0052 STRAIGHT PIPE CONN. GEOBLR NR 10 €14,.27
50030-0062 CONNESSIONE GAG-L 174 NPT NR 3 €4,31
50030-0066 CONN, BULKHEAD SV06-L71 P NR i € 1,63
90030-0067 CONN. BULKHEAD SV 8-L/5Y NR 2 €457
50030-0071 CONN. ELBOW WA 8-R1/4 NR 1 €261
50030-0075 UNION FITTING 6MM, GOBLT1 NR 5 €411
30030-0076 CONNESSIONE AT T-6-JRO A NR 2 €34.75
90030-0086 PIPE CONNECTION GE 8-LL RY NR 16 €2522
90030-0089 CONNESSIONE GEOBLLR7 1 NR 11 €11.77
90030-0091 = PIPE CONNEGTION G-8L 57 ER NR 54 € 46,35
50030-0092 CONNESSIONE GE 6-SR-ED/SY NR 15 €24.06
90030-0098 ___ — OGIVA DPROBLY 1X DIAM,8 NR 67 €13.21
90030-0099 ACCESSORIO DPRIOLTIX NR 3 €1.44
900300106 — CONNESSIONE G-12-LJROISY & NR 3 €4.00
50030.0107 CONN. STR. 6-1/8 NPT, EXI. NR T €0.33
50030-0109 PIPE CONNEGTION GE 12-UR NR 7 €20,48
50030-0116 RIDUZIONE 2520 178 3/4 CAM NR 28 €244
90030-0120 [ADJ. L-PIPE CONNECTION EVL NR 14 €12,10
90030-0136 ADJUSTABLE ELBOW CONNECTIO NR 3 €30.29
50030-0137 CONNESSIONE WE 6-LR/SY ERM NR B €12,46
90030-0138 REDUCTION KOR 12/6-L/SY NR 2 €6.00
50030-0151 CONNESSIONE DIRITTA_GE-15 NR 3 €6,90
90030-0155 CONN. STR., 8-Ra/8, EXT. T NR 6 €1.25
90030-0157 RACCORDO GE10LR3/8CF ERMET NR 78 €12.07
90030-0164 CONNECTICN T6-LL FZB NR 20 € 13,62
50030-0166 RIDUZIONE 2521-1/4-1/4 Cl- NR 30 €2.78
30030-0167 REDUCTION KOR 12/8-USY (n NR 5 €16.85
30030-0170 RIDUZIONE 2521-1/4X318 CAM NR 2 €0.30
50030-0178 CONNESSIONE EVGEIOLREDASC NR 10 €3.74
90030-0180 CONNESS. GE 12-LU1/2" NPT NR 3 €4,01
90030-0183 NIPPLES, EXT. THREAD, HEXA NR 3 €1,72
90030-0184 CONNECTION GE ALT GA 6-LR- NR 86 €77,18
50030-0185 CONN. STR. GA-8-G1/4 NR 15 €10,83
90030-0187 P.CONN.GE ALT GA 12-LR-ED/ NR 32 €41.70
20030-0188 - CONNESS.GE 15-LR-edfsy ERM NR 8 €11.38
90030-0200 CONN. ELBOW, 6-M10X1, EXT. NR 1 €2.58
90030-0212 NIPPLO 2521 1/8 1/8 CI-ELL NR 4 €0.26
90030-0222 CONN. ELEOW, 6-1/8 NPT, EX, NR 2 €1,36
90030-0233 CONESSIONE M6MSG1/8 BR-316 NR 5 € 11,58
90030-0340 NIPPLO RA-G1/2 A3K ERMETO NR 2 €154
90030-0549 - RACCORDO 55-4VCO-61 CAJON NR 4 € 42,00
50030-0567 CONN. STR., 15-R172, EXT. NR 2 €452
90030-0594 REDUCING ADAPTER NR 5 €132
90031-0031 ENHANCED GENIUS COMMUNICAT NR 1 €120.71
90031-0051 - BASEPLATE, 10-5LOT ICE93CH NR 2 €59.68
90031-005 R BASEPLATE, 10-5LOT IC693CH NR 2 €26.23
50031-005 = BASEPLATE,10-SLOT IC693CH3 NR 7 € 30,88
90031-005 R BASEPLATE,10-SLOT IC693CH3 NR 3 €43.13
900310057 - DIGITALINPUT 1687 NORMAL NR 5 €177,35
90031-0057 ___ R BIC. DIGITALINPUT MODULE NR 2 €576
900310068 - PLC ICG93PWR330 (5V) NR 2 € 128,28
90031-0301 SPARE BATTERY FANUC IC693A NR 5 € 141,56
50032-0014 DISTRIBUTOR BLOCK/DIST. 57 NR 8 €12.97
50032-0030 ___ — DISTR. BLOCK, 5/16-24UNF X NR 1 €1.16
§0032-0030 R DISTR. BLOCK, 5/16-24UNF X, NR p) €0.77
90032-0031 R DISTR. BLOCK. 5/16-24UNF X NR 1 €0,45

N
%
2
§

\

J
N
o

Pagina 15 di 70




90032-0034 DISTR.BLOCK & DIST.5/16-24 NR 7 €993
90032-0035 DISTR. BLOCK & DIST.5/16-2 NR 2 €440
90032-0038 - BLOCCO 4 VIE DT 4.310794-1 NR 3 €314
90032-003¢ R BLOCK 4 WAYS NR 2 €0.82
90032-0040 - BLOCCO 6 VIE DT 4.310796.1 R 14 €18,74
90036-0038 LAMPADINA E27 24V 25W (BU R 1 £0,28
90038-0024 R RECTIFIER, 10/22A SKD 50/0 NR 1 €1,81
90041-0028 FLOPPY DISC UNIT FD-235HF NR 1 €6,32
90041-0068 DATACABLE MODEM/PC ART.25 NR 3 €1,76
90041-0078 REMOTE COMMUNIKATION LINK NR 1 €54,77
900410080 CABLE, CPU-LVDSCARD+DISPLA NR 1 €549
90041-0081 DISPLAY ADAPTER FOR LVDS, NR 1 €20,88
90041-0083 LVDS host com. liok PCB AR NR 2 €58.16
90041-0086 CABLE COM 2 ART.02315-000 NR 1 €3.70
90041-0098 ADAPTER BACKLIGHT ART.CXA- NR 1 € 19,99
(50041-0324 SPACER NUT DSM M3050x40 (B NR 102 € 16,03
50041-0327 [BACKLIGHT INVERTER CABLE, NR 6 € 17,89
90042-.0074 VALVOLA MECMAN 581-211-100 NR 3 €35.10
90042-0108 SOLENOID VALVE MECMAN 581~ NR 33 € 363,61
50042-0134 ELETTROVALVOLA SC-E210.802 NR 2 €47.32
90042-0171 VALVOLA BURKERT (+ CONNETT R 24 €602,17
[50042-0172 VALVOLA replaced by 90606- R 2 €2768
900420221 VALVOLA 5/2 1SO 1 ART.NO.0 R " €67,01
80042-0234 VALVE TD8000-45 4-20mA 0-4 NR 1 € 108,91
90042-0235 VALVOLA 583-590-010 MECMAN NR 2 € 82,92
90042-0249 SOLENOQID VALVE OFFICINE Df NR 1 €10,78
80042-0345 BOBINA 04983-175-02 24V DC NR 48 €101,76
90042-0368 CONNESS|ONE 580-285-000 M NR 2 €9.05
90042-0382 BOBINA 8394-101-612-2 {440- NR 67 € 82,48
90042-0431 PIASTRA 580-175-000 )50-1 NR 2 €900
90042-0481 CONNECTION TABLE 583-471-0 NR 1 €9,14
90042-0527 SEAL KIT PILOT VALVE ART.D NR 123 € 93,24
90042-0536 PILOT CABLE MECMAN 440-728 NR 5 €14.34
90042-0538 VALVOLA (REPLACED BY 90606 NR 18 € 144,11
90042-0545 SUB-BASE ART No 583/590/40 NR 2 €25.11
90042-0565 PORTED END PIECE iSO VDMA NR 7 €77,32
90042-0566 BASE PLATE ISO VDMA 01 079 NR 38 € 149,25
90042-0567 BLANK PLATE VDMA SIZE 01 NR 4 £12.21
90042-0580 VALVE BODY 5/2 BISTABLE 07 NR 1 €831
90042-0582 COIL NORGREN Qiif48127/21 NR 3 €7,23
90042-0586 BASE PLATE IS0 07931-121-0 NR a €51,95
90043-0002 MANGM.2040 0-2,5bar/KPA R1 NR 1 €1,52
90043-0021 MANOMET.2041 0-1bar/KPA R1 NR 1 £1,10
90043-0036 PRESSURE GAUGE, 2041 D=63 NR 3 €473
90043-0043 PRESSURE GAUGE 0-10 BAR 1/ NR 7 €767
90043-0064 PRESSURE GAUGE, 2048 D=40m NR 7 €14.66
90043-0068 MANGMETER 2041 0-6bar R1/8 NR 9 €987
90043-0089 PRESSURE GAUGE 2041 DIAM.4 NR 6 € 6,58
80043-0085 PRESSURE GAUGE, 2740, D=63 NR 1 €290
90042-0302 SCREW M31/2 WIEGAND NR 49 €7.96
90044-0184 PROXIMITY SWITCH 322-30-03 NR 1 €677
90044-0310 - CAMMA DI COMANDO AZ15-16 B NR 1 € 0,56
90044-0311 KEY FOR SAFETY SWITCH AZ15 NR 5 € 5,08
90044-0324 KEY JSNY7TM JOKAB NR 3 €7,50
90045-0049 R MOTOR 3GAA 082002-ASA (R NR 1 €870
90045-0161 - MOTORE MGCF11S KAG NR 2 €37.23
20045-0161 R MOTORE MGCF11S KAG NR 1 €5,55
90045-0376 CONNECTOR KIT 9-032.011-97 NR 1 € 13,67
90050-0008 BOTTLE NR 2 €0,13
90050-0012 TPL - BOTTLE 50ML PLASTIC NR 2 €023
90051-0007 -~ VOLANTINO A STELLA DING335 NR 3 €233
80051-0007 R STELLAR KNOB, INT. THREAD, NR 1 £0.38
90051-0025 KNOB, EXTERNAL THREAD. NO. NR 1 €072
90051-0045 R STELLAR KNOB, NO. 8323-257 NR 20 €24,76
90051-0047 - STELLAR KNOB, INT, THREAD, NR 2 €0,83
80051-0047 R STELLAR KNOB, INT. THREAD, NR 3 €044
80051-0077 HANDLE 8323-4357 NR 3 €7,76
80051-0082 o KNOB 8302-5103 NR 4 €1,36
$0051-0087 PISTONCINO A MOLLA GN 617- NR 3 €5,00
90051-0112 PISTONCINO A MOLLA GN617-5 NR 18 € 49,06
90053-0028 COUNTER F524.800FA3C 24VDC NR 1 € 1546
90053-0031 HOUR COUNTER B 608.10 10-5 NR 7 € 46,95
90053-0205 FRAME F 1 DV ART.G007.700 NR 1 £10,18
90055-0097 RACCORDO LEGRIS 3101-14-21 NR 75 € 565,42
90055-0101 Y-CONNECTION 3140 08 00 LE NR 63 € 33,62
90055-0129 REDUCER 8-14 NR Z €095
90055-0154 RACCORDO 3140 04 06 LEGRI NR 70 €38,21
90055-0172 RACC.CURVO 3182 08 00 LEGR NR 98 €17,23
90055-0204 ELBOW WITH TAILPIECE 8/8 M NR 6 €4,59
900565-0207 RACCORDO CURVO 20631007 R31 NR 13 €444
90055-0209 RACCORDO 445-1/8 E230L001 NR 15 €497
90055-0210 RACCORDO R15 6-1/8 METAL-W NR 16 €7,16
90055-0211 RACCORDO R15 8-1/8 METAL-W NR 14 €6,32
90055-0212 RACCORDO R1 6-1/8 METAL-WO NR 13 €2,10
90055-0216 Y-CONNECTION, 10-10 NR 4 €2,92
90055-0217 CONNESSIONE 3182 06 00 LE NR 4 €0,58
90055-0218 RACCORDO QSM-MS-6-1 ART.15 NR 38 €9.71
90055-0227 CONNESSIONE A Y 3140-06-08 NR 11 € 5,87
90055-0229 CONNESSIONE 3188 06 00 LE NR 20 €8.98
90055-0248 ELBOW WITH TAILPIECE 10/10 NR 1 € 0,97
90055-0253 STRAIGHT COUPLING, D=6 MM NR 4 €3.62
90055-0271 Y-CONNECTION, 12-12 NR 2 €3,96
90055-0274 CONNESSIONE PMO 10812E JOH NR 39 €10,15
90061-0027 R ANGLE ENCODER 670900035 NR 1 €13.83
90062-0015 ROSETTA DING798 6,4/11 H=0 R 34 €0.08
80062-0016 LOCK WASHER SERRAT.EXT.GEA R 4 €001
90062-0029 LOCK WASHER 51X 8,6, T= 1 NR 2.100.00 €804
90062-0048 LOCK WASHER NORD-LOCK,8,7/ NR 383 €29,63
90062-0058 ROSETTA A VENTAGLIO DING79 NR 1.860,00 €188
90062-0059 ROSETTA DENT.ESTERN.D.4,3 NR 2.082,00 €181
90062-0060 LOCK WASHER DING798 DIM.5, R 10 £00

90062-0061 LOCK WASHER NORD-LOCK,6,5/ R 4 €097
$0064-0082 PUSH BUTTON, WHITE (A-935- NR 4 € 22,40

Pagina 16 di 70



50064-0085 PULSANTE OLTEN 7042292+704 NR 1 €2263
90064-0093 PUSH BUTTON, GREEN NR 21 € 120,83
50064-0096 PUSH BUTTON. GREEN NR 1 €4,87
50064-0098 PUSH BUTTON WHITE EAO SPEC NR 70 € 58,08
30064-0315 LAMP REMOVER NO.700.004 OL NR 6 €0.98
90064-0317 TOUCHGUARD, 704-9645 NR 2 €7.56
90066-0013 R PULSANTE XB2-5AS 11 (N.6: NR g €17,40
50066-0021 = PUSH BUTTON BOX XAP-M31501 NR 7 €3.54
90066-0021 R PUSH BUTTON BOX XAP-M1501 NR 1 €1.18
90067-0322 REPAIR KIT 32.74.119.1 NR 3 €9,15
90071-0027 CINGHIA DOPPIA DENTAT.GOOD NR 5 £18,13
50073-0001 GRAFFA D=8 MM NR 10 €0,05
90074-0001 CABLE CLIPS, D=10 MM NR 8 €014
90074-0002 CABLE CLIPS, D=11 MM NR 2 €0.04
90074-0003 CABLE CLIPS, D=12 MM NR 3 £0,16
90074-0006 CABLE CLIPS, D=2X12 MM NR 9 €020
$0074-0026 PIPE CLIP FOR TUBE D=24-35 NR 56 €6,62
90075-0124 CONTACTOR 24VDG DILGOM-G/2 NR 144 € 1.662.05
90075-0127 = CONTACTOR MOELLER (REPLACE NR 23 296,87
90075-0127 R CONTACTOR, 4K\ 24VDC NR a2 €113.27
500750128 - CONTACTOR (elimin.senza re NR 2 € 14,62
30075-0128 R CONTACTOR (elimin.senza re MR 11 €20.41
90075-0141 = CONTACTOR, 4KW 24VDG NR 7 ¢0.00
90075-0141 R CONTACTOR, 4KW 24VDC NR 17 € 15.51

90077-0064 MORSETTO TERMINALE SAKZ.5 NR 71 €171

90077-0073 TERMINALE 02943.6 WEIDMULL NR 167 €5085
S0077-0090 FEED THROUGH TERMINAL, 10- NR 305 € 176,02
90077-0102 MORSETTO A 4 POLI WEIDMULE NR 103 €55,86
90077-0106 TERMINAL STRIP, MK4/16 KRG NR 1 €1,16
90077-0114 TERMINALE WAP/WDK 2,5 ART. NR 1 €0.12
90077-0122 PIASTRA APIAKZ 2,5 ART.069 NR 1 €0,46
90077-0123 TERMINALE ART.017596 WEIDM NR 100 € 18,29
90077-0128 MORSETTO AKZ 2,5 WEIDMULLE NR 9 €1,68
90077-0129 FIASTRA TERMINALE AP AKZZ, NR 57 €3,80
30077-0307 PIASTRA AP AKZ4 29446 WEID NR g €0,44
50077-0309 END PLATE NR 88 € 14,29
90077-0317 PONTE *~ Q3 B.NR 3365.0 WE NR 16.68 €2.38
90077-0328 GUIDA ASOLATA WEIDMULLER T NR 72 € 1,55
90082-0013 R OVER VOLT, PROTECT. PU 4C- NR 7 € 154.38
90082-0201 - PROTEZIONE PU 0 C 833551 NR 23 €162.17
300820301 R PROTEZIONE PU 0 C 833951 NR 6 €37,06
90083-0016 SPESSORE AS2035 (PER SERIE NR 11 €0.77
90067-0002 PIPE PLUG KR 172 L=23 NV= NR a7 €800
90087-0003 PIPE PLUG NR 5 € 1,43
30067-0015 PLUG, EXT. THREAD HEX, SOC NR 14 €3.25
90087-0036 TAPPO LEGRIS 0205.13.00 NR 1 €0,07
90089-0003 REDUCING SLEEVE, PR22,5/PR NR 99 €14,07
90089-0004 REDUCING SLEEVE, PRZ8,3/PR NR 3 €2,18
90089-0017 ENLARGEMENT SKOOGS 1464518 NR 5 €0,68
90088-0029 ENLARGING SLEEVE NR 132 €34,07
90090-0008 BALL, D=7.1 MM NR Z €0.03
90090-0013 SFERA SKF RB-4/111 (replac NR 9 €0.13
90090-0016 SFERA RB-15RS - REPLACED B NR 5 €2.09
90091-0029 RADIAL SEAL 80X105X13 MM NR 3 €2,58
50091-0054 RADIAL SEAL 30X47%8 MM DUS NR 2 €2,86
90091-0078 ROD SEAL, G-RING 18X25X3 M NR &5 €107,96
90091-0089 ROD SEAL, GLIDORING 16X22X NR 347 €222
50091-0091 ROD SEAL, GLIDORING 10X14% NR 13 €9,26
90091-0130 RADIAL SEAL 80X110X12 MM D NR 2 €2.11

§0091-0136 ROD SEAL, GLIDORING 36X44% NR 10 €2,99
90091-0137 RADIAL SEAL VARILIP 20X35X NR 4 € 12.67
30091-0142 RADIAL SEAL 35X50X9 MM NR 12 €8.87
90091-0143 RADIAL SEAL 47X62X6 MM NR B €3.56
30091-0145 RADIAL SEAL 30X62X10 MM NR 4 €1,75
50091-0160 ROD SEAL, STEPSEAL 16X23.5 NR 11 €5,76
90091-0162 WEAR RING 16X18X3,2 GR22L0 NR 137 €7.87
90031-0163 WEAR RING 20X23X3,2 GR22L0 NR 54 €7.71

90091-0165 ROD SEAL, STEPSEAL 20X27.5 NR 6 €3,45
90091-0169 WEAR RING 12X15%3.2 GP22L0 NR 162 €10,33
90091-0170 WEAR RING 25X30%4,2 GR64L0 NR 101 €10,08
30091-0202 RADIAL SEAL 56XB0X13 MM DU NR 3 €443
90091-0214 ROD SEAL, GLIDORING 16X20. NR 18 €8,39
50091-0215 ROD SEAL, GLIDORING 25X32, NR 3 €1,62
30091-0216 PISTON SEAL GLIDE RING 7.1 NR 5 €1,74
90091-0237 SEAL RING 555045-0200-109N NR 3 €177
$0091-0322 RADIAL SEAL 25X42X7 1AM DUS MR 3 €2,01
30091-0336 SEAL RING 555046-0900-109N NR 91 € 160,39
50091-0359 X-SEAL 26,17X2,62 MM NR 10 €3.48
90091-0360 BACK-UP RING 37,5X1,4 MM NR 24 €3.82
90091-0362 SCRAPER, EXCLUDERZ 18X22,8 NR B € 17.67
500510366 WEAR RING 18X23%3,0 MM NR B €7.98
90091-0380 RASCHIATORE EXCLUDER 2 8.5 NR 2 €237
50091-0412 SEALRING NR 16 € 160,58
90092-0038 METERING VALVE, CJB 1, 511 NR B € 14,51
90092-0052 VALVOLA DOBATRICE 10mm 2.8 NR 53 €74,37
50092.0053 METERING VALVE 2.801238.1 NR 2 €2.56
90092-0081 MET.VALVE CONT. LUBR., 5/1 NR 10 €18.09
90094-0004 END SUPPORT EWK 2061.6 WH NR 1 €0,25
90095.0074 R OVERLOAD PROTEGTION, PKZM R 5 €7.05
500950078 R GOVERLOAD PROTECTION, PRZMO 2 3 € 10,87
50097-0017 CAPOCORDA CEMBRE BF.F608 ( R 263 €4,69
50097-0029 CONNETT.ISOL.FEMMINA ROSSO NR 954 €16.09
50097-0030 CABLE SHOE NU503FLF-5 NEL NR 13 €049
90099-0001 DADO OTTONE NIGHELATO PG 8 NR 11 €088
90095-0002 CONTRODADO SM11 5200,3510 NR 54 €2.97
90099-0003 CONTRODADO SM16 5200.3530 NR g €0,22
90099-0004 CONTRODADO 5M21 5200.3540 NR 20 €1,23
90099-0012 DADO ESAG.DINS36 MIBX1.5 { NR 13 €132
90099-0015 NUT HEX. ML6M. M12X1,5, FE NR 77 E9.24
90099-0051 DADO ESAGONALE M10X1.25 (h NR a7 €3.06
90099-0057 DADO M20X1.5 INOX DIN936 R 12 €422
30099-0075 NUT HEX. M12X1, BR NI, PL, R 5 €1.02
90099 0085 NUT NR x| €9.87

e © M W oo

Pagina 17 di 70




50099-0103 CONTRODADO ESAGONALE GRIGI NR 18 €198
50099-0104 — CONTRODADO ESAGONALE GRIG! NR 124 € 3,62
90059-0110 CONTRODADO ESAGONALE GRIG! NR 15 € 0,60
50099-0113 CLIP NUT M8 NR 2 € 0,00
90099-0117 CONTRODADO ESAG.GRIGIO PG1 NR 542 €6,29
90099-0118 CONTRODADO ESAGONALE GRIG! NR 926 € 16,11
90099-0119 CONTRODADO ESAGONALE GRIG! R 281 € 12,55
90098-0120 CONTRODADO ESAG.GRIGIO PG2 R 37 € 2,60
90089-0131 EX.THIN NUT M16x2 }S04035 R 68 €9,04
90099-0177 GLAND, LOCK NUT, PG13,5 GM NR 10 £2,56
90099-0178 GLAND, LOCK NUT, PG16 GM53 NR 19 € 5,57/
90099-0179 GLAND, LOCK NUT, PG21 GMS4 NR 5 €2,07
90099-0180 GLAND, LOCK NUT, PG28 GM55 NR 5 €2,50
$0110-0028 - TPL - CONTACT UNIT 3/93007 NR 3 €511
90110-0057 FEMALE INSERT HAN 24E HART NR 9 € 11,61
90110-0142 CONNETTORE FCI DA15P084TX NR 12 €4,59
90110-0145 COVER 8630-5169014-15-01 NR 9 €9,50
90110-0150 MALE INSERT 121110 0000 NR 10 €21,26
90110-0151 CONNETTORE FEMMINA 24-POLI NR 1 £2.21
90110-0152 CUSTODIA 24-POL 70.352.242 NR 6 € 10,69
50110-0153 CHASSIS HOUSING 24-P CHI 2 NR 1 €1,41
90110-0157 CUSTODIA 8-POL 70,352.062 NR 77 € 87,98
90110-0159 MALE INSERT 70.310.0840.0 NR 27 €25,28
80110-0161 FEMALE INSERT 70 105 0853 NR 159 € 438,05
90110-0164 FEMALE INSERT 70 105 2453 NR 80 €0.,00
90110-0166 CUSTODIA ILME CHIO8L. NR 217 € 245,01
90110-0207 BASETTA MPM B262000N4 CON NR 19 €2,23
90110-0208 CABLE CONTACT NR 1 €638
80110-0208 CONTACT PIN, RC20M13K NR 11 €8,93
90110-0216 MALE INSERT 10p 70.310.10 NR 1 € 0,80
90110-0228 CUSTODIA 24-POLL 71.350.2 NR 3 €827
90110-0295 CONNECTOR 4 POLE + EARTH NR 3 €542
90110-0288 FEMALE INSERT HDC-HA-4BS 1 NR 4 £7.54
90110-0334 SCHRAUBE HARTING NR 8| €3,06
90110-0369 BASE HOUSING NR 8 € 11,25
90110-037¢ — BASE HOUSING NR 12 €2521
90110-0371 COVER, HDC-HA-3-TOVL1/1116 NR 8 €3,43
90110-0372 - PLUG HOOD NR 11 € 7,61
90111-0121 IROTARY SWITCH 704.502.0A + NR 1 € 8,12
90111-0132 SWITCH P1-25/EA/SVB-SWIN/H NR 3 € 8,99
90111-0344 ETICHETTA ADESIVA HA 526 ( NR 6 €3,57
90113-0044 PRESSURE REGULATOR C-175-C NR 7 €218,22
90113-0054 |BROOKS FLOWCONTROL 8942/B1 NR 1 € 104,75
90113-0072 REG.PRESS.C/FILTRO 40ym 08 NR 1 € 23,61
90113-0140 QUICK CLAMP 4214-51 NORGRE NR 7 €8,95
90113-0375 REGOLATORE PRESS.0821-300- NR 3 €29,11
90113-0376 HIGH SPEED VENTING VALVE R NR 1 € 21,96
90113-0377 VALVOLA 0821300982 - R4040 NR 1 €2373
90113-0378 VALVOLA 0821300831 ~ R4040 NR 3 € 86,19
90113-0379 R DADQO BOSCH NR.915-111-84C NR 7 €0,96
90113-0407 YOKE SINGLE Y64A-4GA-N1N NR 1 €2,57
90113-0459 O-RING NR 29 €6,56
90113-0469 REGOLATORE DI PRESSIONE MA NR 15 € 108,36
90113-0470 REGOLATORE DI PRESSIONE MA NR 22 € 155,67
90115-0054 ROD END KA8-R ASKUBAL NR 14 € 36,25
$0115-0111 ROD END, ID=22 MM, M22X1,5 NR 8 € 102,29
90115-0137 ROD END KA-68-DR ASKUBAL NR 2 €86,32
90115-0138 ROD END KAL-8-DR STAINLESS NR 1 €320
90115-0139 ROD END KI 8-DNIRO NR 9 €22,29
90115-0149 RQD END KAL 6-R NR 1 €2.81
90115-0181 ROD END KJ 10-DNJRO NR 2 € 5,95
90115-0191 SNODO SC 20 ES SKF (MODI NR j0 €24,74
90119-0063 — OPTO-RELAY, DC/DC AMMS-10- NR 3 € 21,58
90119-0063 R OPTQ-RELAY, DC/DC AMMS-10- NR 22 € 47,72
90119-0067 - SOLID-STATE RELAY, H12WD48 NR 8 € 60,99
90118-0072 R SAFETY RELAY,JSBR4 rEUS NR 17 £217.35
90119-0080 — SAFETY RELAY JSBR3 NR 1 € 37,87
90118-0084 - EXPANSION RELAY JSR1T-500M NR 1 €27.23
90119-0084 R EXPANSION RELAY JSR1T-500M NR 14 £€115,50
90119-0101 R SAFETY RELAY JSR1T 24 VDC NR 1 €8,25
190119-0104 —~ OPTO COUPLER AMMS 50070 MU NR 1 €11,42
90119-0105 R SAFETY RELAY JOKAB JSR 3T NR 1 €8,15
90119-0106 R SAFETY RELAY, JOKAB RT 6 NR 8 €92,16
50119-0102 RELAY OMRON 24VDC MY4H NR 4 £2732
90119-0310 CLAMP, TYPE PYC-A1 NR 12 €0,70
90121-0116 RESISTANCE FIXED, 0,15 KOH NR 5 € 0,01
950121-0132 RESISTENZA 510 OHM +-1% 1/ NR 10 €1.02
90121-0136 RESISTENZA 240 Ohm +-1% 1/ NR 13 €062
90130-0301 — TPL--ADJUSTING KNOB (SPEC NR 1 €12.52
90131-0004 HOSE COUPLING NR 95 € 547,97
90134-0003 BUSSOLA B3783 NR 202 €351
$0134-0018 CONNESSIONE GEOELMA3C NR 43 €7,35
$0134-0034 NIPPEL GA-6L 5/16-24 ALENC NR 62 £25,71
50134-0039 — BUSHING VALVE 4.018912.1 T NR 416 € 66,35
90134-0039 R BUSHING VALVE 4.018912.1 T NR 120 €7,31
80134-0040 BUSHING VALVE CONNECTION 4 NR 102 €21,31
90134-0045 PLUG M12X1 NR 4 €1,87
90134-0047 R CONNECTION FOR DOSING VALV NR g €6.80
90134-0052 ~— TAPPQ 4.076817.2 TECALEMIT NR 18 €1,10
90134.0054 BLOCK CONNECTION M10X1 NR 2 €1,00
90134-0063 NIPPLO DT4.011818.1D TECAL NR 33 £3,25
90134-0065 CONNECTION M6 TUBE 2,5 MM NR 22 € 40,07
90134-0066 RACCORDO DT 2.751110.1 TEC NR 50 €67,95
90134-0068 CONNECTION DT 4.310438.1 T NR 72 €2819
90135-0021 - EARTH CLAMP NR 45 €23,10
90135-0022 EARTH TERMINAL EK 2,5N NR 12 €8,87
50135-0026 TERMINALE 3802.6 WEIDMULLE NR 104 €30,16
90135-0039 MORSETTO A MOLLA KLBU 4-13 NR 6 £6,04
50135-0040 'TRECCIA RAME STAGNATO 16 L. NR 3 €1.01
90135-0042 TERMINALE 2.5 ART. 130336 W NR 34 £€13.51
50125-0044 TRECCIA FLESS.RAME F1.-16-3 NR 13 € 10,24]
80136-0001 TAPPO R1/8 155273 NR 13 € 6,03
90136-0002 TAPPO B3784 NR 12 €1,21

Pagina 18 di 70



90137-0005 BANJO CONNECTION M8, 5/16- NR 61 €83,38
$0140-0012 ELBOW, 90 INT/EXT, 2020-1/ NR 108 € 44,16
90140-0013 RACCORDQ 2020 174 1/4 Cl- NR 12 €228
90140-0015 RACCORDO A Ti 2003-1/8 C NR 35 €6.38
90140-0018 T-PIPE, INT, THREAD, 2003+ NR 14 £4,87
90140-0021 RACCORDQ {REPLACED BY 9060 NR 22 € 3,96
90141-0011 RING 1,6x12,8 STAINLESS ST NR 135 € 46,59
90141-0012 RETAINING RING FOR SHAFT, NR 5 €017
90141-0015 ANELLO DIN471 D.8 INOX A2 NR 1.650.00 €62,21
90141-0016 SEEGER ESTERNO UNI7435 DIA NR 52 €226
90141-0017 SEEGER ESTERNO UNI7435 DIA NR 148 €7,94
80141-0020 SEEGER INTERNO DIAM.42 INO NR 124 €51.38
$0141-0030 SEEGER J30x1,2V NR 245 € 10,88
90142-0005 HOSE ART.S06703 NR 0,5 € 1,68
90143-0011 STRIP NR 7.5 €1,26
90143-0020 GOMMA SILICONE 840550 SIK NR 3,53 €562
90143-0028 STRIP NR 460 €94.91
90143-0028 STRIP NR 56 € 56,84
90143-0035 STRIP NR 1.58 £1,73
90143-0038 STRIP NR 80 € 101,38
$90143-0043 STRIP SELLOTAPE 3,2X6mm 01 NR 2158 € 24,41
90143-0049 PROFILO IN GOMMA 1003-02 NR 442 € 16,67
90143-0052 O RING NR 251 € 5,66
90143-0054 STRIP R 23,5 € 5,00
90143-0057 PROFILO EMKA 1011-05 21X11 R 20,93 €970
90143-0060 BORDO DI PROTEZIONE 461002 R 58,02 € 43,86
90143-0063 RIM NR 8 €2,83
90144-0030 PTFE FILM TAPE H=50mm NR 132 €42,65
90145-0005 WIRE 0.5mm 300467 ART.1079 NR 70 € 136.85
90148-0021 HOSE NR 35 € 147.64
90148-0037 HYDRAULIC HOSE CONNETTORAT NR 6 € 27,66
90148-0101 MEASURING HOSE,MINIMESS S1 NR 4 € 14,24
90151-0001 BRASS PIPE DI=2,6 MM DE=5/ NR 68 €39,05
90152-0026 FLEXIBLE CONDUIT LS-8000-5 NR 1 €5,30
90152-0029 GUAINA 701.035 GRIGIA - IN MT 29,13 €33,54
90152-0044 FLEXIBLE CONDUIT 3841-0070 MT 9,25 €17,22
90152-0051 GUAINA UL 1818 PFLITSCH NR 1,15 €1,11
90152-0058 GUAINA UL 0808 PFLITSCH NR 332 €25,02
90152-007¢ GUAINA UL 2621 PFLITSCH NR 57 € 6,90
80153-0015 LOCTITE 486 NR 1 €3.84
90153-0020 ADHESIVE, BOSTIK 1782 125M NR 0.84 €1,77
90153.0023 COLLA SILICONICA ELASTOSIL NR 9 €23,82
90153-0043 LOCTITE 485 (FLACONE DA 20 NR 8.4 €32,35
90153-0048 ADESIVE DEVCON 5'EPOXY ART NR ] € 12,15
90155-0008 CATENA AD ANELLI AISI316L NR 844 €4,65
90157-0022 SEALING COMPOUND, SILICONE NR 3 €469
90157-0034 THREAD SEALANT LOCTITE 572 NR 1 €4,16
90157-0036 FLANGE SEALANT LOCTITE 574 NR 2 € 11,58
80157-0037 LOCTITE 542 {(FLACONE DA 50 NR 1 €742
90161-0001 O-RING DIAM.3mm GOMMA NITR NR 15,51 €346
90163-0013 RACCORDQ (REPLACED BY 9060 NR 5 €115.08
90163-0014 NIPPLO INOX LPOQE-1-WR 013 NR 2 € 16.58
90163-0046 SLEEVE LP-004-0-WR 510-23- NR 3 €18,97
90163-0048 NIPPLE LP-004-2-WR 510-23- NR 2 € 8,45
90163-0050 QUICK COUPLING, {M) 5088 / NR 3 €1.40
90163-0056 QUICK COUPLING, {F) 5054-8 NR 2 €131
90163-0057 NIPPLO 5150 1/8 CI-ELLE NR 108 €7,20
90163-0062 RACCORDO 5053 1/8 CI-ELLE NR 23 €1112
90163-0064 QUICK COUPLING, (M) LP-008 NR 3 €738
90163-0066 CONNESSIONE 1.P-008-2-WR017 NR 5 € 18,16
$0163-0079 SLEEVE 5480-8/6 NR 2, € 1,51
90163-0080 NIPPLO 5450-8/6 CIELLE NR 11 €153
90163-0085 ATTACCO TUBO 2601 8-1/8 CI NR 85 €5.89
90163-0137 RACC.ATT.RAPIDO MASCHIO SS NR 5 € 64.85
90163-0138 ATTACCO RAPIDO FEMMINA S8 NR 4 €5227
90164-0015 LIGHT FIXTURE, DWDCV1{11B/2 NR 2 € 31,64
90164-0018 LIGHT FIXTURE WALDMANN RL7 NR 5 €71,55
90184-0301 HOLDING FIXTURE NR 1 €046
90164-0303 BRACKET SK2202 WALOMANN NR 2 €3,53
90164-0303 BRACKET SK2202 WALDMANN NR 1 €0,53
890165-0007 PIPE CLIP FOR TUBE D=8 MM NR 11 €0,86
90165-0008 PIPE CLIP FOR TUBE D=10mm NR 22 €4.30
90165-0010 CLIP NR 21 €1,95
50165-0019 TOOL CLIP, 81/3, OPEN, 20- NR 14 €2,66
90185-0023 CLIP 90165-23 NR 7 € 3,82
90165-0038 PIPE CLAMP D=15 MM, GSK15/ NR 10 € 1,54
90165-0058 PIPE CLAMP 2,5mm FOR TUBE NR 27 €117
90165-0060 PIPE CLIP FOR TUBE D=5mm A NR 30 €3.40
90165-0065 PIPE CLAMP D=8 M, GSK08M NR 9 €1,07
90165-0086 PIPE CLAMP, RSGU 1.24/15-V NR 39 €£9,16
90165-0122 STAUFFCLAMP DSLK 112/12PP NR 6 €052
801660007 TUBO PVC TRASPARENTE D.nt NR 38,7 € 4,81
90166-0008 TUBO PVC TRASPARENTE 7/10 MT 247 £281
50166-0013 TUBO PA (RILSAN) BLU 8x6 NR 592.8 € 94,50
90166-0022 GUAINA PVC TRASPARENTE TER NR 25 € 9,96
90166-0023 GUAINA TERMORETRAIBILE PVC NR 4.6 €5,57
90166-0049 HOSE PVC 25/33-34 NR 57,84 € 54,51
90166-0051 TUBE PATRANSP. NR 10 €137
90166-0059 TUBO CRISTALLO PVC INT.12m NR 381 €71.82
90166-0068 TUBO PA11 BLLU 12x9 NR 118,35 €32.35
90166-0081 TUBQ PA (POLIAMMIDE-RILSAN NR 147.29 €16,82
90166-0089 ora 315300-00017 Phase-QOut NR 28,5 €331
90168-0095 TUBO PA 4x2,5 BLU NR $17,2 €30,43
20166-0101 SILICONE HOSE, 60 Sh. 6/10 NR 50,1 £14,54
90166-0108 TUBO 3/6mm PA TRANSP.[NR6EX NR 83,12 € 14,04
80166-0109 TUBO 2/4mm PA TRANSP.NR 4x NR 694,17 €110.20
90166-0111 GUAINA TERMORETR.NERA 6,4- NR 9.2 €3.42
90166-0113 TUBO RINFORZATQ PVC 3/8 { NR 0.2 €0.07
90166-0117 TUBO RINFORZATO PV-6/4 AZZ NR 137,41 €53,83
90166-0118 TUBO PA NERQ 8/5 (SPESS.1, NR 108.87 € 16,10
50166-0119 TUBO TPUEX1/5-50 NERO AR 1.5 €0.1

90166-0121 TUBO RAUFILAM 12x18(19) TR NR 17 €6,01
80166-0122 TUBO PA 11/12 TRASPARENTE NR 73.8 € 15,15

Pagina 19 di 70



90166-0123 HOSE 6/8 EXTERNAL REINFORC MT 7.18 €295
50166-0132 TUBO PA TRASPARENTE 6x4 (R NR 102,98 € 15,63
90166-0133 TUBE 6x8 MM PA, TRANSP. (NO NR 4235 €8,93
90166-0138 TUBO SILICONE 10715 NEUTRO NR 0,01 £0,00
90166-0140 PVC REINFORCED HOSE PV-10/ NR 16 €6,82
90166-0141 TUBE PA, DIAM. 10mm TRANSPA NR 31,85 £5732
90166-0142 HOSE NR 35,95 € 117,35
901660159 TPL - RUBBER HOSE NR 21,15 €39,67
901660160 TUBE 10 MM PA BLUE NR 100 €21,75
90166-0172 GUAINA TERM.N.19,1-8,5 HST MT A7 € 30,05
50188-0193 TUBO PUR {POLIURETANO) BLU MT 247,75 €20,10
80166-0196 TUBO RILSAN-PA BLU 14x12mm NR 67,44 £359,86
90166-0199 RUBBER HOSE NR 2,16 €30,07
[50166-0208 RUBBER HOSE ART.2505490 NR 0.5 €873
90166-0234 TUBO PA 11712 NERO, 15x12, NR 34,4 € 8,38
90166-0244 - RUBBER HOSE NR 1 €17,74
90166-0244 R RUBBER HOSE NR 1 €762
90166-0245 - RUBBER HOSE NR 2 € 68,86
90166-0245 R RUBBER HOSE NR 3 € 30,99
90166-0266 TUBE, 8 MM PA BLACK NR 892,95 € 11,88
90172-0317 R HF-CABLE 4000 MM _{REUSED NR 21 €206,28
80178-0007 HOUR COUNTER, BG 40,17-1 1 NR 1 €824
90181-0046 CANALA PLASTICA (CON COPER NR 11,5 € 09,87
90181-0051 CANALINA PLASTICA GRIGIA, NR 0,56 €280
$0181-0054 CANALA PLASTICATIPO T1 60 NR 4 €7.16
90181-0055 CANALA GRIGIA 80x80T1 ASOL NR 7.4 €9,44
90181-0056 CABLE DUCT 100X80MM NR 0.1 €013
£0181-0057 CANALETTA BOCCHIOTT! CABLA MT 8,5 €12,77
90181-0313 RIVET DUCTAFIX R4 NR 120 €3.48
90187-0028 VALVOLA 2320 1/2" RB NR 5 €8.08
90187-0051 VALVE 7450 3/8 VALPRES INO NR 2 € 12,50
90187-0054 BALL VALVE G3/8 NR 91 € 52,52
90187-0062 VALVOLA 4030 G 1/2”" RB OT NR B €8.,86
90187-0082 —~ VALVOLA {CON LEVA) 7310 G1 NR 3 €32,54
90187-0148 VALVOLA 2839-1/4 CAMOZZ! NR 2 €181
90187-0176 ACTUATOR (NORMALLY CLOSED) NR 3 €88,12
90187-0191 VALVOLA QH-QS-6 1/8 153487 NR 6 €6,33
90187-0325 MEMBRANA AFP-4B/214-300 AQ NR 3 €27,14
90194-0016 ADESIVO (= AL 359705-0015) NR 11 € 1,06
90184-0075 WARNING SIGN 150, HOT SURF NR a9 £34,45
90184-0133 SIGN "DELIVERED DESIGN" NR 1 €0,92
90194-0143 WARNING SIGN IS0, HOT SURF NR 5 €1,00
90194-0163 CIRCLE SIGN EARTH NR 96 €310
90194-0302 MOUNTING KIT F.CONVERTING NR 17 €227,33
90195-0010 TERMINAL BLOCK ART.1889.2 NR 10 €9,98
90195-0020 ~ MORSETTO A 2 POLI WEIDMULL NR 93 €29,84
90185-0020 R TERMINAL BLOCK, 1877.2 NR 3 €0,10
901968-0063 PULLEY NR 1 €23,26
90186-0066 PULLEY NR 1 €0,00
$0196-0078 - TIMING BELT PULLEY ART.S09 NR 1 €50,25
90199-0004 LEVEL GLASS, 8760 NR 5 £26,53
90199-0022 LEVEL GLAS NR 3 €5,92
90201-0014 VALVE DGMX2-3-PP-CW-B-40 NR 7 £ 168,10
$0201-0133 VALVE 2103-01-18.00HD HYDA NR 2 €4.45
90201-0302 WASHER NR 4 €1,48
50201-0303 KIT OF 4 SCREWS (M5X50) AR NR 18 € 14,51
90206-0053 BACKER - HEATING ELEMENT 2 NR 2 €9,56
50206-0087 HEATING CARTRIDGE S00W 220 NR 2 € 16,43
90206-0326 ~ CONNECTION BOX K2 (WITH 8C NR 11 € 30,87
90207-0364 O-RING 413996 (NO Apv} NR 8 €3,16
90207-0365 GASKET MATMITON - NR 18 €7.91
90208-0031 BUSSOLA ETP-40/53-43 FFV NR 1 € 34,83
90208-0052 CLAMPING ELEMENT ETP-R-25 NR 5 €137,72
90208-0078 CLAMPING ELEMENT RLK11020 NR 2 € 13,57
50208-0081 - CLAMPING ELEMENT RLK-110-6 NR 2 € 37,68
50208-0091 R CLAMPING ELEMENT WITH SLEE NR 2 €1528
90208-012¢0 CALETTATORE RLK 110 22X32 NR 11 € 42,28
90214-0040 CUSCINETTO ADRW-608 SKF (W NR 24 € 18,72
90214-0075 CUSCINETTO SKF 22212-EK NR 4 £32,21
90214-0092 CUSCINETTO W61803 SKF NR 1 €1,69
90214-0095 CUSCINETTO W 6004-2RS1 NR 6 £ 18,44]
90214-0107 CUSCINETTO WE001-2Z NR 13 €21,02
90214-0112 CUSCINETTO W 61801-2Z 12X NR 4 £5,16
90214-0122 CUSCINETTO 4306 ATNS NR 3 € 12,63
90214-0138 CUSCINETTO W 635-2Z SKF NR 52 € 90,74
90214-0144 SPHERICAL BALL BEARING 220 NR 2 €811
90214-0165 CUSCINETTO W8005-2RS1 SKF NR 3 €10,81
90214-017¢ CUSCINETTO 6004-2RSHMW64 S NR 46 €218.94
50214-0188 CUSCINETTO W6203-2RS1 NR 10 £22,33
20214-0194 CUSCINETTO 2202E-2R51 TN/ NR 5 €86.77
90214-0207 CUSCINETTO We002-2Z NR 20 €359
20214-0310 SEALING Y.J3800620-4N01{ NR 1 €0,28
90217-0041 NIPPLE {NQ t.und) LKBN ART. NR 4 £21,22
90217-0308 CLAMP 1502852 ART.21105300 NR 5 £21,97
90217-0312 CLAMP, |S0O2852 FOR FIPE 10 NR 5 € 57,39
90217-0313 GASKET EPDM 20-3-102 (NO NR 2 €371
90220-0084 MOTOR CABLE 27M010D 4X2,5+ NR 40,8 €128.15
90220-0085 SCREENED CABLE 40.75 QILFL MT 80.5 €32.66
90220-0091 CAVO UNITRONIC LiYCY TP DG NR 2.100,00 € 268,00
90220-0116 CAVO MOTORE EUROFLEX CMPJ- NR 05 € 4,71
90220-0131 CAVO LIYDY CY 3(PAIRS)2X0 NR 22,8 €51.78
90220-0302 CABLE CLAMP ART.N0.55-016« NR 2 €0,09
50220-0304 TP-SPECIAL CLAMP FOR GROUN NR 4 € 4,66
80224-0234 SUPPORTO ART.2615 NR 2 €0.96
90224-0284 CONN. BANJO, ART. NO LIK~1 NR 16 £€8,58
90224-0302 - CONNECTION NR 4 € 0,99
90224-0308 CONNESSIONE 2023 1/8 1/8 C NR 58 £6,39
90224-0309 CONNECTION NR 26 €641
90224-0310 CONNECTION NR 15 € 8,05
90224-0316 CONNECTION NR 8 €3,11
90224-0317 - T-COUPLING, 12-G3/8" NR 4 €42

90224-0313 - CONNECTION NR 14 £544
90224-0318 CONN. STR., 8-R1/4, EXT. T NR 7 €1,10

Pagina 20 di 70




90224.0321 CONNECTION NR 5 €1,68
80224-0323 CONNECTION NR 15 €7,13
90224-0329 RACCORDQ 1541 6/4-1/4 CI-E NR 11 €2,30
90226-0458 MOUNTING SCREW NR 200 € 103,77
80230-0025 VALVOLA M12A-C6L-10-EPR-SS NR 1 €19.31

90230-0064 VALVOLA S5-5386MM NUPRO NR [} £ 154,98
90232-0103 PH.CELL E3S-CT61-L-5M - OM NR 3 € 28.65)
90232-0104 PH.CELL E35-CT61-D-5M - OM NR 4 €51.18
90232-0106 FOTOCELLULA E3S-CR11-5mt ( NR 7 € 175,36
90232-0325 FIBRE OPTIC £32-DC200 NR 2 € 11,48
90232-0346 FIBRA OTTICA L1.3-DB01 5308 NR 1 € 4,98
90232-0347 FIBRA OTTICA LL3-TBO1 5308 NR € 4,89
90235-0222 VALVOLA 5511100000 NR € 11.07
90235-0259 VALVOLA VSC-588-1/8-06 ClI- NR 1€ € 12,54
90235-0274 VALVOLA SCU-604-1/8-02 CIE NR 8 €6,02
90235-0275 VALVOLA SCU 606-1/4 CAMOZ NR 4 €3,38
90235-0280 VALVOLA MCO-704-1/8 CIELLE NR 2 €127
90235-0295 THROTTLE CHECK VALVE,G1/4 NR 10 £8,06
90235-0449 MODULE PLATE 5515610000 NR 2 £11,13
90235-0450 MODUL PLATE 551-541 D0O-1 NR 7 € 20,39
90235-0708 VALVE 5510030000 NR 7 €53,53
$0235-0723 VALVOLA GR-M5 ART.151213 NR 4 € 11,86

90235-0745 VALVOLA GRO 1/8 FESTO NR 1 €3,38
90235-0767 VALVOLA 5832131000 NR 1 €32,08
90235-0844 REGOLATORE DI FLUSSO 7660 NR 2 €1,86
90235-0846 REGOLATORE D! FLUSSO 7060~ NR 102 € 101,71

90236-0041 KIT SUPPORTO 74504-50 NORG NR ) €9.74
90236-0044 GUIDE HOLDER NR 8 €1,97
90237-0011 BAR CLAMP NR 46 €574
80237-0046 MAGNETIC LOCK, 46X33X15 MM NR 4 € 4,30
90237-0066 LOCK, FIX 530, L=1820mm A NR 1 £4,80

90237-0070 SNAP-IN BALL LOCK, 68X19 M NR 2 €4,08
90237-0071 MAGNETIC LOCK 10-12kg, 92X NR 1 €925
80237-0075 FAST LOCK, SK-MB{RAPLACED NR & €0,00
50237-0104 LOCK., 1000-U7/02116123/24f NR 4 €261

90237-0104 LOCK, 1000-U7/U2/16/23/241 NR 7 €147
90237-0122 CHIUSURA 1000-U134 NR 2 €570
50237-0128 LOCK CYLINDER, 1108-U3 {SC NR 23 £22.48
90237-0142 LOCK HOUSING, 1000-U45 NR 6 €1,20
90237-0143 LOCK CAM, 1000-26 NR 8 €1.00
90237-0150 TURNING HANDLE, NO. 1125-U NR 12 €25.84
90237-0153 LOCK HOUSING, 1121-1J26-0B NR 1 €041

90237-0155 LOCK ADAPTER, 1121-U40 NR 3 €0,53

90237-0156 LOCK BOLT, 1000-16 NR 5 €048

90237-0157 SERRATURA 1000-230 EMKA NR 13 €4,00

90237-0175 MANIGLIA 1125-U185G NR 17 €33.74

90237-0176 MANIGLIA GIREVOLE 1125-U19 NR 16 €33.44

80237-0202 L.OCK, INSERT SQUARE,1000-U NR 8 €0,92

90237-0320 SERRATURA 1000-U136 EMKA NR 8 €4,08

$0237-0322 GUARNIZIONE 1000-23 NR 13 €0,15

90237-0324 CHIAVE 1104-02 FOR SQUARE NR 1 €0,20

90237-0335 SERRATURA 1000-13 NR 5 €0.67
90237-0337 POMELLO 1000-U78 NR [ €2,92
90237-0339 CAM EMKA 1000-S58 NR 6 €064
50237-0368 LOCK CAM, 1000-15 NR 6 € 0,61

90239-0405 SUPPORTO 8121 950135 PARK NR 14 € 45,41

90239-0486 SUPPORTO CILINDRO 91219502 NR 3 €599

90239-0487 REAR,CLEVIS MINIISQ 20-25 NR 1 € 1,51

90239-0532 SUPPORTO P1S-4HRD NR 2 €5.44
90238-0532 SUPPORTO P1S-4HRD NR 5 €5.38

90239-0816 CILINDRO 8204-4372-04/P1A- NR 2 € 6,94
90238-0828 CILINDRO MINI-ISO P1A-S025 NR 3 € 15.40
90239-0841 CILINDRO 132-16-25 NR 1 €4,84
90238-0847 CILINDRQO 132/20/50 BNR 132 NR 2 €9,02

90239-0863 CILINDRO BNR 132-61-2502 NR 8 € 36,89

90240-0028 BOCCOLA SKF(TIPO GLYCODUR) NR 28 €288

£50240-0094 BOCCOLA GLYCODUR 505540F NR 6 € 3,47
$0240-0121 TPL - FLANGE BUSHING 8X10X NR 2 €190
90240-0146 BUSHING NBF 1521-20 DUOFLE NR 30 €29,41

$0240-0152 PLAIN BEAR SELF-ADJ. SPHER NR 2 € 9,44
90240-0165 FLANGE BUSHING, 12X16X10 M NR 19 € 6,45
80240-0180 FLANGE BUSHING NFB 1014-15 NR 10 £574
90240-0185 FLANGE BUSHING, 6X9X8mm KL NR 6 €365
$0240-0233 BOCCOLA LISCIA BRONZO SINT NR 52 €20,79
90240-0265 BOCCOLA IGLIDUR XFM-2023-2 NR 8 € 3,91

90242-0033 O-RING NR 2 €068
90242-0084 O-RING 203,0X3 MM NR 4 €1.85
90242-0115 CORDA O-RING DIAM.S,7mm NR 53 €1.56
80242-0116 O-RING 55X2,5 MM NR 45 €261

90242-0117 O-RING 70X2 MM NR 82 €3,08
90242-0118 C-RING 90X2 MM NR 99 €230
80242.0120 O-RING 28X3,5 MM NR 83 €3,13
90242-0121 O-RING 11X2.5 MM NR 223 € 8.41
90245-0019 TRANSF. 3-PH.750VA SEC.23A NR 4 € 185.16
90245-0023 ATCHING TRANSF. 37 KVA NR 1 € 633,22
502450045 TRANSFORMER, 1-PHASE 220V/ NR 1 £52,78
90248-0015 HINGE ART.4-28575-31 NR 2 €232
90248-00186 HINGE ART.4-2B575-32 NR 2 €232
90248-00183 CERNIERA 1054-U1 NR 10 €10,79
90248-0022 HINGE, 1055-U6 S/S 304 NR 11 €21,04
80248-0036 CERNIERA 1055-U7 S/S 304 NR 2 €6,78
90257-0001 FILTER PLUG ART.NO.8145-00 NR 17 €628
90257-0002 TAPPQO FILTRO TIPO F12 huov NR 31 €£3072
90257-0006 CORTA NR 3 €222
90258-0001 PIN {reptaced by 311112-01 NR 32 €0,93
50258-0030 PIN, STRAIGHT SLOTTED SPR! NR 5 €023
80258-0031 SPINA ELASTICA 3X20 INOX D NR 166 €144
90258-0058 PIN NR 1 € 0,45
90258-0308 CONTATTO BK25/3-PKZQ KL.MO NR 2 €110
902539-0313 CONTATTO AUSILIARE NHI21-P NR 14 € 5,37
90261-0003 PLUG, BLIND. PLASTIC GPN30 NR 39 €0,68
$0261-0011 PLUG, BLIND, PLASTIC GPN30 R 10 €0,35
90261-0018 PLUG, BLIND, PLASTIC GPN30 R 47 €0,95

o o e opl— L

Pagina 21 di 70




$0261-0032 PLUG (replaced by 344351-0 NR 4 €0,06
90261-0049 PLUG, BLIND, PLASTIC, NO. R 100 €14.35
90261-0060 PLUG, BLIND, PLASTIC, NO. NR 0 €0,23
90261-0073 TAPPO POLIETILENE ART.GPN2 R 9 € 0,67
50264-0344 FAN CASING, US 1412 NR 7 € 1598
90265-0081 CONNECTION BOX 01 1626 09 NR 1 €18,19
90266-0007 TUBO AIS1316-SS DIAM.8x1mm NR 35,92 €48.97
90266-0010 TUBQO AlS1316 D.12mm SPESS. NR 7,47 € 16,11
90266-0019 TUBO OTTONE DIAM.2,5 SPESS NR 12,2 €271
90266-0165 TUBO OTTONE 4 mm (BRASS P NR 26 €1,15
90266-0174 TUBO AISI304 SENZA SALDATU NR 11,59 € 20,62
190274-0053 L.LEVEL GUARD SG420 A (KUE NR 8 € 33367
90274-0066 PRESSURE SWITCH P119G-10H- NR 3 € 55,08
90274-0074 PRESSURE GUARD PEV-1/4-B-S NR 1 € 10,61
90277-0035 FILTRO 9933-05-A BALSTON NR 22 €27,01
90277-0041 TANK BREATH. FILTER {UIC-§ NR 12 € 30,27
90277-0045 FILTRO BALSTON 8900-05-BK NR 63 €61.34
90277-0046 FILTRO BALSTON §833-05-101 NR 62 € 123,09
90277-0055 CONTENITORE JUNIOR 4463 G NR 2 €38222
90277-0062 FILTER HOUSING SS-4TF2-60 NR 3 € 100,54
90277-0104 FILTER F64B-2GN-ARO NR 3 € 90,54
90277-0323 CONTENITORE FILTRO ART.95S8 NR 3 €75,01
90277-0323 FILTER HOUSING / ART.NO 95 NR 2 € 15,01
90277-0407 FILTRO SS-4F-K4-60 NUPRO NR g € 13,90
90287-0009 POSIZIONATORE CON INTAGLIO NR 218 € 143,86
90287-0056 SCREW MCBS-TT M8X40 NR 264 € 16,08
90287-0070 SCREW MLCHS M6X23 NR 24 €2,07
90287-0071 SCREW HEX.SOCK.COUNT.MF6S NR 1.000,00 €522
90287-0075 SCREW MBx12 LKCS NR 115 €9,19
90287-0076 SCREW SLOT. PAN HEAD LKCS NR 92 € 10,95
90287-0106 SCREW SPRINGLOAD, SLOTTED NR 188 € 194,13
90287-0108 SCREW SPRINGLOAD. SLOTTED NR 1 €268
$0287-0125 SCREW MBS M12X180 DIN6G1-A NR 16 €11,60
90287-0127 SCREW M6S M20X60 88 NR 19 €3,14
90287-0136 SCREW MC8S M10X150 128 NR 4 € 4,99
90287-0143 SCREW 1504762 (UNI5931) M6 NR 796 €7,96
90287-0144 SCREW IS04762 M6X35 12.9 NR 500 €779
50287-0148 SCREW SPRINGLOAD, SLOTTED NR B €6,75
90287-0155 VITE UNIS738 MBS M10X25 8. NR 271 €4428
90287-015% SCREW, SOCK.SET DOGPOINT M NR 492 £ 13,54
90287-0161 SCREW, SOCK.SET DOGPOINT M NR 57 €1,32
90287-0165 SCREW MBS M8X20 A480 NY-LO NR 12 €673
90287-0167 POSIZIONATORE CON CAVA ESA NR 104 € 56,10
90287-0212 SCREW MCBS M5XB5 129 NR 19 €348
90287-0215 VITE DING12 MCBS M5X130 12 NR 56 € 21,51
90287-0331 SCREW ISO 7380 KBS M5X12 A NR 46 €173
90288-0305 CONNECTING LINK SINGLE 374 NR 1 €1,28
90296-0051 PASTA SILCONE DOW CORNING NR 8 €37.68
90296-0070 SHELL ALVANIA GREASE EP 1 NR 18 €29,70
90296-0073 SHELL OMALA OIL 220 NR 15 €21.75
50296-0075 SHELL OMALA OIL 320 CORRIS LT 100 € 104,15
90297-0006 L AMPADA SW FLUORESCENTE 60 NR 10 €7.42
50287-000¢ L AMPADA FLOR.TLEW/33 4500K NR 12 €14,37
50297-0300 BALLAST COIL 50HZ NR 2 €4,57
90297-0301 BALLAST COIL 60HZ NR 1 €374
90297-0306 BALLAST COIL 50/60 HZ NR 4 €712
80288-0026 LEAK DETECTION FLUID NR [3 €6,19
90298-0033 WATLUBE REAT LIQUID NR 1 €4,12
90314-0038 LEVEL CONTROL RELAY, RM3 2 NR 5 €29,79
S0316-0016 SPACER NUT DSM M3/20 NI PL NR 28 €325
90316-0018 SPACER SCREW DSM M305x5 (B NR 100 €6,89
90316-0022 SPACER NUT DSNF M3060X20 NR 100 € 12,74
90316-0023 SPACER NUT DSM M3055X8 NR 100 €8,39
$0321-0018 POMPA SKP1/2,6 SC102 SAUER NR 6 € 146,37
90321-0101 POMPA A INGRANAGG! TP213A NR 5 € 320,86
90321-0108 POMPA CALPEDA NT81E TM X7H NR 6 € 137,09
90321-0385 COUPLING B50-12/24 RAHMER& NR 6 € 44,79
90326-0048 THERMOELEMENT ** NR 8 € 66,33
80326-0057 THERMOCQUPLE, CR-AL NR 1 £6,44
90326-0077 CONTACT 0325000 NR i2 € 17,57
90326-0304 LEAD IN - PENTRONIC NR 7 € 16,92
90328-0001 SILENZIATORE 1827000003 NR 16 €9,37]
80328-0003 FILTRO SILENZIATORE 1-SE 1 NR 48 €6,78
$80328-0006 SILENCER, 338/150 NR 1 € 2,53
80328-0007 SILENZIATORE 0670-00-17 LE NR 60 € 47,75
90328-0012 SILENZIATORE U-1/8 NR 12 €6,51
90328-0024 SILENZIATORE 0674 00 17 LE NR 8 €2,56
80328-0026 SILENZIATORE 0674 00 13 NR 89 € 28,36
90328-0028 SILENZIATORE M5 0674-00-19 NR 3 € 1,52
90328-0038 SILENZIATORE LEGRIS 0671 0 NR 22 € 16,14
90328-0047 SILENZIATCORE 0674-00-10 NR N €17,45
90330-0013 RIDUZIONE R-209 1/4x1/8 NO NR 34 €30,63
80330-0019 NIPPLO R-209 1/2x3/8 NORDS NR 52 €79,40
90330-0021 NIPPLO R-207 R1/2 NORDS NR 92 € 117,00
90330-0025 RACCORDO R-211 KR1/4 x R1/ NR 30 €22,94
90330-0025 RACCORDO R-211 KR1/4 x R1/ NR 14 €223
90330-0028 NIPPLO R-207 3/8 NCRDS NR 2 €280
90330-0032 NIPPLO R-207 R1/8 NORDS NR 55 € 43,29
90330-0037 TAPPQ R-236 R1/2 NORDS NR 27 €18,17
90330-0037 TAPPO R-236 R1/2 NORDS R 6 €2,13
90330-0043 NIPPLO R207 R1/4 NORDS R 1 €1,03
90330-0046 TAPPO R-236 R3/4 NORDS R 34 €42,43
90330-0048 RIDUZIONE R-211 1/2-3/8 N NR 5 €7.53
90330-0048 T-PIPE, INT. THREAD, R-221 NR 1 €2,16
50330-0048 T-PIPE, INT. THREAD, R-221 NR 11 €48,61
50330-0060 {3} RACCORDO R-201 R3/8 NO R 10 3,69
90330-0078 NIPPLO R-211 R 3/4-3/8 NO R 5 £7,04
90330-0081 GOMITO R-222 R1/4 DIN2987 R 2 €235
90330-0083 NIPPLO R-209 3/8x1/4 NORDS NR 26 €32,04
90330-0085 RACCORDO R-211 R1/2xR1/4 N NR 3 €2,69
90330-0095 T-PIPE, INT. THREAD, R-221 NR 69 €71,04
90330-0097 NIPPLO EXT.THREAD G1/8 DIN NR 6 €374
90330-0099 ELBOW, 80 INT.THREAD, R-22 NR 8 €9,23

Pagina 22 di 70



00330-0101 NIPPLO R-206 R1/4 NORDS NR 24 €16,70
90330-0102 NIPPLO R-201 R1/4 INOX NR 92 €34,15
90330-0105 DADO R-217 Ra/8" NORDS NR 4 €3.70
50330-0106 RACCORDO R-1310 R1/2" NOR NR 6 €46,57
90330-0120 DADO R-217 G 174 AISI316 N NR 7 €387
90330-0169 ELBOW, 50 INT. THREAD, 4.4 NR 4 €12.72
90332-0328 R CASSETTO PER CARTA A PACCH NR 2 €81.43
503235-0004 - TENSION SPRING 42380, 2X22 NR 10 €4,11
90335-0004 R TENSION SPRING 42380, 2X22 NR 12 €7.69
50335-0008 - COMP. SPRING 22490, 1.6%14 NR 3 €0,00
50335-0011 MOLLA 22100 DIM.1,25X7,55 NR 16 €7.79
90335-0012 MOLLA D22220 NR 7 € 10.29
90335-0015 MOLLA BARNES 42360, 2X14X9 NR 10 €6.61
90335-0027 = COMP. SPRING 2217, 1,25X9 NR 10 €387
90335-0036 — COMP. SPRING 22450, 1,6%14 NR 1 €0,19
90335-0052 COMP. SPRING 23400, 3,2X28 NR 3 €487
50335-0055 = COMP. SPRING 22470, 1,6XK14 NR 2 €1,31
90335-0055 R COMP. SPRING 22470, 1,6X14 R 2 €0,51
90335-0064 = COMP. SPRING 22270, 1.25x1 NR 35 €10,76
90335-0067 COMP., SPRING 22370, 1,6%9, NR 1 €022
50335-0089 MOLLA 41450 BARNES NR 3 €2,54
90335-0091 TENSION SPRING 41890, 1,2% NR g €584
90335-0149 COMP. SPRING, 1,6X9.6X35,5 NR 8 €11,67
90335-0152 MOLLA D22300, 1,25X17,25K4 NR 5 €2.53
50335-0216 TENSION SPRING T40310, 0,5 NR 3 €1,98
90335-0218 MOLLA D31560, 0,63X8 6324 NR 4 €1.87
90335-0237 COMF. 5PRING, DM12360 NR 21 €548
90337-0315 2B CARTUCCIA MCS 4463 PHH PAL NR 2 €75.96
90339-0006 MAGNETE M2 ROSSO KUEBLER NR 5 €3,77
903390007 MAGNETE M2-B (BLUE) KUEBLE NR 2 €151
90342-0013 BELLOWS NR 1 €9.99
90344-0022 R SPROCKET NR 7 € 18.29
$0345-0038 STANDING BEARING, TYPE 5Y NR 1 €494
$0347-0007 VIBRATION DAMPER 781043 60 NR 87 €24,50
90347-0034 VIBR.DAMPER MEGI 781063 60 NR 3 €2,00
90347-0036 GAS SPRING E0A1-52-195-460 NR 2 € 10,91
50347-0038 GAS SPRINGE 0A1-52-195-460 NR 7} €23,50
50347-0050 — GAS SPRING NO, D306 150 39 NR 2 €9,40
90347-0054 - KINETROL ROTARY DAMPER 5-C NR 1 € 49 87
90347-0106 - MOLLA A GAS 095621 03 08 1 NR 2 € 10,07
90347-0113 — DAMPER NR 2 €31,55
90347-0113 R DAMPER NR 2 €12.51
90347-0161 MOLLA A GAS 083720 03 08 2 NR 3 €22,56
90347-0175 - MACHINE SHOE BRIK T 125 NR 7 € 53,69
90347-0300 ROD END, 1D=10 M10 ART.,G NR 3 € 11,47
50348-0007 RUOTA LIBERA HFLZ-101416-8 NR 18 € 18.98
90346-0031 RUOTA LIBERA HFLOB22-RR NR 4 €19,35
90360-0025 SCARICATORE DI VAPORE MST2 NR 8 € 230,31
50363-0049 RUOTA W2 SSX DUALVEE NR 2 €21.20
50363-0065 CARRELLO 1671-314-30 ART.R NR 5 € 196,05
90363-0301 BOCCOLA HEPCO BMX-2-55 NR 8 €28.33
90364-0020 VACUUM PUMP X10 PJAB 32.01 NR 3 €37,78
90367-0004 RIVETTO FHN 4x13-5150 (NON NR 3 €0,01
90410-0051 R TEMPERATURE CONTROLLER, KS NR 40 €476,16
90411-0005 AA ISOLATORE SERIE 21 89/154x NR 4,36 €18.37
50411-0018 ISOLATORE UGN HM 15643, GO NR 7 € 12,86
90415-0022 FILTER R1 1/2° TYPE 1012 NR 1 €66,70
90415-0033 R OIL FILTER REFILLING UC-HP NR 1 €8.97
$0415-0316 FILTER 6051-200-55 NR 2 €2,06
90415-0328 — FILTER INSERT NR 5 €6,13
50417-0058 TIMING BELT T5X400X16 POLY NR 2 €4,35
90417-0074 TIMING BELT T10X610X25 POL NR 2 €423
50417-0076 CINGHIA SYNCHROFLEX 25-110 NR 2 €3.75
90417-0082 CINGHIA SYNCHROFLEX 16-T5/ NR 2 €7.64
90417-0139 CINGHIA SYNCHROFLEX 25-T10 NR 3 €10,72
50417-0169 TIMING BELT T5 815X16 MM NR 1 €212
90417-0311 TIMING BELT T10X440X16 POL NR 2 €3,18
50417-0332 CINGHIA {MULCO) 50 T10-100 NR 1 €11.22
90417-0364 TIMING BELT. YU NR g € 14,65
90417-0407 TIMING BELT STDX656X30 NR 3 €6,32
90418-0014 ELBOW PIPE NR 31 €9,98
50418-0039 ELBOW PIPE NR 43 G324
50418-0048 T-PIPE, INT. CONN. NO. 713 NR 24 €522
90418-0050 T-PIPE. REDUCTION, INT, NO NR 17 €10.50
50418-0053 ELBOW, 90, INT. CONN, NO, NR 38 €3.09
90418-0054 ELBOW, 45, INT, CONN. NO. NR 459 €37.27
50418-0055 [ECBOW, 45, INT/EXT. CONN. NR 65 €3,77
90418-0056 T-PIPE, REDUCTION, INT, NO NR 12 € 4,45
50418-0058 ELBOW, 90, INT/EXT. CONN. NR &7 €5,05
30418-0063 ADAPTER, INT. CONN. NO. 72 NR 159 €127,712
90418-0068 T-PIPE, REDUCTION, INT, NO NR 13| €7,58
90419-0307 GUARNIZIONE XVA-C03 TELEME NR 17 €247
90422-0008 R COOLER NR 5 €3567
90424-0009 NOZZLE R 1/8 BSPT GGA 8W B NR 9 € 20,82
50424-0010 SPRAY NOZZLE 142 DEG BSPT. NR 1 €1,45
90424-0016 SPRAY NOZZLE 1/8 BSPT GGaW NR 2 €2.71
90424-0025 SPRAY NOZZLE 145 DEG NR 4 €335
90424-0027 NOZZLE 8613-BV-1G_Sprayin NR & €28,19
90424-0033 = SPRAY NOZZLE R 1/8 B-5 NR 4 €3.44
50424-0033 R SPRAY NOZZLE R 1/8 B-5 NR 5 € 1,60
60424-0035 UGELLO IN OTTONE H1/4” U9 NR 9 €334
90424-0070 NOZZLE 1/4 HR 10 NR 22 € 18,42
90424-0302 RONDELLA 1/4 CP3612-AL NR 18 €2.65
60424-0304 GASKET 4042-2 TEFLON NR 22 €2,79
90425-0031 FESTO VAD-ME-I-1/4 art. 5A NR 2 € 47,06
30427-0013 DOMINO A300 PRINTER, LIKE NR 1 € 1.483.16
90450-0105 CYLINDER MECMAN COD.299110 NR 4 €391,45
90450-0222 CIUNDRO ORIGA ART. 2011-5 NR 1 € 120,66
90450-0387 CYLINDER NR 4 € 260,81
50450-0398 PIASTRA EV-15/63-4 FESTO NR 8 €37.58
90450-0435 R CYUNDER NR 3 € 103,9

90450-0495 CYUNDER R 2 671,33
G0450-0669 SUPPORTO 322-200-168 (NUOV NR 3 €197

Lo

%4 oo h— &

Pagina 23 di 70



90450-0669 R SUPPORTO 322-200-168 (NUOV NR 4 €1,74
90450-0725 - SUPPORTO CRSG-M6 ART. 13567 NR 3 €8.58
80450-0725 R SUPPORTO CRSG-M6 ART.13567 NR 2 €223
90453-0001 MODEM MA-12 Westermo AB NR 1 £82,65
90453-0002 MODEM MD-12 DC NR 2 € 201,88
90456-0003 INTOUCH OEM 256 V.5.68/6.0 NR 3 € 181,54
90457-0027 INSERT, MULY! HOLE, E155m1 NR 8 €313
90457-0028 INSERT, MULT! HOLE, E154M5 NR 2 €0,48
90457-0030 INSERT, MULT! HOLE, E155m NR 35 €1375
90457-0050 CUSTODIA HDC HA 3AVL WEIDM NR 1 €083
90457-0051 TERMINALE ** 159596 WEIDMU NR 1 € 0,08
90467-0078 GHIERA NORGREN 4248-89 NR 13 € 3,69
90457-0100 - SERBATOIO CRVZS-2 {2 LITRI NR 5 € 64,33
90457-0100 R SERBATOIO CRVZS-2 (2 LITRI NR 7 €27,98
90457-0104 BLANK RIVET 2X7.4 NR 1,980,00 € 47,77
90457-0143 SCREW M6S ISO 4014 M6X130 NR 20 €6,38
50457-0144 REGULATOR 0,3-2 BAR R72M-2 NR 5 €39,18
90457-0147 GLAND, INSERT, MULT! HOLE, NR 8 €4,45
90457-0151 R WORM GEAR UCZ 151 SIZE 125 NR 3 €1.138.40
90457-0182 PIPE CLAMP ART.RAPOO8X PAR NR 21 €1,19
90457-0183 COVER PLATEC ART.DPAOX PA NR 23 €052
90457-0192 RONDELLA BRB 6,5/18 H=1,5 NR 184 £238
90457-0868 HEATING ELEMENT 2000W/230V NR 2 £22725
90457-0871 CILINDRO DSNU-16-25-PPV-A NR 28 € 153,01
90457-0875 FLANGE BUSHING, 25X35X16 M NR 2 €571
90457-0948 SPACER NUT DHM M 4070x20 NR 99 € 13,24
90457-0850 ULTRASONIC PROXIMITY-SWITC NR 3 € 167,23
80458-0147 INSERT EK153m2x5,5 PFLITSC NR 10 €2,47
90458-0188 GLAND, INSERT, MULT! HOLE, NR 5 €122
80458-0256 PROXIMITY SWITCH IIA 3010- NR 3 £ 16,30
90458-0293 R LIGHT ELEMENT, RED, KL70-4 NR 2 €224
90458-0294 R LIGHT ELEMENT, YELLOW, KL7 NR 3 £1,06
90458-0285 - LIGHT ELEMENT {reptaced by NR 1 €4,91
90458-0295 R LIGHT ELEMENT, BLUE, KI.70- NR 4 €1,41
90458-0323 DADO M20X1,5 5311.9020 L AP NR 5 €024
90458-0372 CHIAVE AZM-161-B6 (PER INT NR 2 €274
50458-0397 - SERVO DRIVE DMC2 50720P AR NR 1 €581,68
90458-0387 R SERVO DRIVE DMC2 50720P AR NR 10 € 1.425,88
90458-0413 HOSE GLAND VK22052yUL11 PF NR 36 €£24,74
90458-0440 GLAND EXT.225281414s07 PFL NR 185 € 366,92
90458-0441 GLAND, EXTENDED WITH INSER NR 4 € 9,06
90458-06%6 RIFLETTORE PL40A ART.1012- NR 3 €2,52
50458-0824 BUSHING ZSM0810-08 NR 5 €138
80458-0825 BUSHING ZFM-1618-17 NR 17 €7,03
90458-1140 ~ FERRITE, RI-26-28-13 NR 24 €16,22
90458-1140 R FERRITE, RI-26-28-13 NR 5 £0,67
90458-1477 CONNETTORE SS5-6M0-1-2RT SW NR 2 €4,02
90458-1492 WORM GEAR MOTOR IGL 80-60 NR 1 € 79,68
90458-1494 WORM GEAR MOTOR IGL 80-60 NR 2 € 160,56
50458-1651 PULSANTE ZB4-BS-844 + CORP NR 1 €544
904581790 BOCCOLA ZSM-0608-08 NR 8 €167
90458-1850 CONN. STR., 8-R1/4, EXT. T NR 20 €0,08
90458-1B55 KEY (FOR SAFETY SWITCH) 41 NR 1 €481
90458-1866 TPL - SHIFTER HANDLE {BEJO NR 2 €1.04
90458-1206 INSERT, MULTI HOLE, E153m4 NR 8 €1.38
904581907 INSERT, MULTI HOLE, 1x4.7/ NR 45 €667
904581963 RACCORDO D=8-G3/8" PM0108 NR 2 €0,60
{50458-1977 R REFRACTOMETER SET DA15FC15 NR 2 € 551,93
80458-2024 PLUG NR 9 €222
90458-2027 FLOPPY DISK, 3.5" 1.44MB NR 7 €0.02
00458-2164 RACCORDO 6522-6-M5 NR 1 €028
§0458-2173 - CONNETTORE 552608M BURKERT NR 1 € 23,68
90468-2173 R PIPE CONNECTION, 552608M NR 3 €27,70
90458-2199 GASKET, LOWARA 168061340 NR 3 €2.07
90458-2381 POWER LINE FILTER 5A NR 3 £4,33
90458-2452 CAVO CONNETTORATO SICK DOL NR 1 €131
90458-2454 CAVO CONNETTORATO DOL 1204 NR 1 €139
90458-2604 VALVOLA Burkert 2002-B-2-1 NR 4 € 242,20
90458-2639 CINGHIA 445 18-T5X610 122 NR 1 €2,13
90458-2897 TUBO NERO PE 8X10mm NR 157 €75,50
90458-2955 CONNESSIONE 3189.04.10 LEG NR 27 €423
90458-2958 ELBOW PIPE JOINT 3199-08-1 NR 46 € 11,47
90458-2960 RACCORDO 3198-12-17 NR 16 €10,186
90458-2961 RACCORDO 3198-10-13 LEGRI NR 3 £8,63
90458-2065 RACCORDO LEGRIS 3198-14-21 NR & €532
90458-2969 MANOMETRO MAP-40-1-1/8 EN NR 11 € 1346
90453-0335 - CONN. STR. 12-R1/2, EXT. T NR 2 €3,77
90458-0338 BEARING BUSHING W/Q FL, 36 NR 3 €1,53
90458-0363 COOLING UNIT, KB40A0721-03 NR il €0,00
90459-0472 - KEY SAF.SW. AZ 16 02ZVRK-M NR 5 € 24,76
90459-0472 R KEY SAF.SW. AZ 16 02ZVRK-M NR 1 €1,94
90458-0642 PRESSURE TRANSMITTER 0 -0 NR 1 € 47,04
904539-0630 RELAY 84.871.034 CROUZET NR 1 €17.15
90458-1193 SWITCH AZM 415-22ZPAK 24 V NR 1 £61,38
90450-1184 - SAFETY SWITCH AZ16-03 ZVRK NR 14 € 65,49
90459-1382 -~ HEATING ELEMENT{no stock L NR 4 €23.88
90459-1738 MANDATORY ACTION SIGN ISO NR 4 £217
90458-2045 O-RING 14x4 SILICON, HARDN NR 130 € 30,87
90459-2412 CONNETTORE MASCHIO 4poli H NR 29 € 8,50
90458-2580 ROD END, CLEVIS WITH AXLE NR 3 €148
90453-2811 CONN. STR., 12-G1/4, EXT. NR 3 €1.96
904593164 TUBO 14MM PA NERQ N14X1.5/ NR 127 € 85,41
90458-3166 TUBE 12MM PA BLACK NR 100 £35,38
90458-3250 SENSOR CABLE SICK DOP 1205 KR 1 €6,42
D0453-3450 R VARIABLE FREQUENCY DRIVE 2 NR 2 €23,10
90459-3458 R FOOTPRINT FILTER 22-RF012- NR 4 €19.97
90458-3460 - FOOTPRINT FILTER 22-RF010- NR 7 £30,20
90459-3460 R FOOTPRINT FILTER 22-RF010- NR 4 €6,98
90458-3994 CAVO FIBRA OTTICA E32-T14L NR 3 € 56,55
90459-4174 R VARIABLE FREQUENCY DRIVE 2 R 4 £ 168,50
90459-4255 - CONNESSIONE M12-C02 20-055 NR 4 € 13,05
90458-4555 THERMOCOUPLE, 5110075-001 NR 14/ € 160,49
90459-5317 CONTACTOR 24VDC DILM17-32 R 1 €6,55

Pagina 24 di 70



90459-5441

CONTACTOR 24VDC DILM17-01 NR 5 € 27,59
90459-5441 CONTACTOR 24VDC DILM17-01 NR 8§ € 33,56
90459-7260 SWITCH WTB4-3P1461 F2a SI NR 6 €107,88
90600-0459 SENSORE E2A-M12KN0O5-WP-B1 NR 1 €2,67,
90600-0469 SENSORE (usare,psro'e'repl NR 2 €792
90600-0473 SENSORE E2A-S08KS01-WP-B1 NR 14 €36,01
90600-1056 SWITCH AZM 1615K-12/12 RKA NR 3 €69,77
90600-2603 MOLLA U230-0065-S BARNES NR 8 €222
90600-5249 ANELLO FERRITE, EPCOS NR 7 €0,58
90600-5338 CILINDRO AEVC-20-5-|-P AR NR 2 €825
90600-7487 OVERVOLTAGE PROTECTION Pho NR 7 € 85,50
90601-1626 PLC Fanuc HE693THMB84.45 NR 2 £€394,76
90602-4987 LIGHT ELEMENT PHOENIX NR 2 €13.17
90603-3544 CUSCINETTO 6202-2RSHWE4F NR 2 €6.86
90603-4533 CUSCINETTO 2206 E-2RS1TNS/ NR 8 €73.32
80603-8793 MOTOR BUSCK (SOSTITUISCE | NR 9 € 485,10
90604-0657 PIEDE HPA100 AS-20-156 + D NR 4 € 11,86
90606-5271 Quick Coupling, (F) 52KBAW NR 3 € 87,60
908065272 QUICK COUPLING ART.52KBAW1 NR 2 €043
311103-0318 STRAIGHT PIN STAINLESS STE NR 274 € 50,06
311112-0212 Spring pin. ISC 8752 3x24 NR 48 €1,18
311202-0273 SPINA CONICA INOX 1SQ2339 NR 200 €42,92
311521-0142 RIVETTO A STRAPPO TUX 3,2x NR 10 €0,12
312105-0325 VITE 1SO4017 5x10 DING33 A NR 1.386,00 € 16,24
312105-0366 VITE 1S04017 6x12 DING33 A NR 2,270,00 € 34,565
312105-0368 VITE I1SO4017 6x16 DIN933 A NR 3.140,00 € 48,53
312105-0370 VITE ISO4017 6x20 DINS33 A NR 2.156.00 € 35,80
312105-0372 VITE 1SO4017 6:25 DING33 A NR 2.311.00 € 41,69
312105-0374 SCREW [SQ4014 6x30 DINS31 NR 968 € 19,06
312105-0376 SCREW MBS ISO 4014 M6X35 A NR 2.407,00 € 55,84
312105-0378 SCREW M6S JSO 4014 MBX40 A NR 1.706.00 € 40,96
312105-0379 SCREW MBS 1SO 4014 MEX45 A NR 1.044.00 €£28.34
312105-0449 SCREW M8S 1SO 4017 MBX16 A NR 749 €19.98
312105-0455 VITE ISO4017 8x30 DIN933 A NR 985 € 34,96
312105-045¢ SCREW MES ISO 4014 M8X40 A NR 320 € 12,42
312105-0542 SCREW M6S 1SO 4014 M12X50 NR 126 € 14,98
312105-0622 Screw, MBS ISO 4017 M16x25 NR 41 €892
312108-0368 Screw EN 1665 Type F M6x16 NR 3 €0,09
312108-0449 Screw EN 1665 Type F M8x16 NR 34 € 1,80
312108-0459 Screw EN 1865 Type F M8x40 NR 34 €325
312113-0323 Screw, Semated Cornbi Torx NR 100 €213
312115-0287 SCREW ISC4762 M4X8 A4 80 * NR 1.483,00 €12.90
312115-0368 SCREW ]SQ4762 M6X16 A4 80R NR 1.183,00 €22,81
312115-0505 Screw 1504762 M10x70 A4 80 NR 29 €3,87
312125-0287 SCREW JSO 1207 M4X8 A4 08 NR 2.088,00 € 12.16
312125-0331 SCREW IS0 1207 M5X20 A4 NR 290 €574
312155-0297 SCREW DIN 7891 MF6S M4X25 NR 765 € 8,62
312155-0323 SCREW DIN 7991 MF6S M5X8 A NR 1.040,00 € 19,03
312155-0370 SCREW DIN 7881 MFES M&X20 NR 815 € 13,27
312155-0376 SCREW DIN 7991 MF6S M6X35 NR 852 €20,19
312155-0449 SCREW DIN 7991 MF6S M8X16 NR 228 £6,64
312311-02891 Set screw, Dog point 1ISO40 NR 191 €3.88
312316-0362 SCREW HEX.SOCK.SET CUP P.M NR 13 €0,08
312504-0410 VITE DIN7981 (1SO7049) 4,8 NR 1.562,00 €8,15
312605-0310 HEXAGON NUT, M6M M3 A280 NR 3.519.00 € 14,29
312605-0312 HEXAGON NUT, M6M M4 A280 NR 3.685,00 €15,82
312605-0314 HEXAGON NUT, M6M M5 A280 NR 2.780,00 € 14,51
312605-0316 DADQ 1SQ4032 M6 DING34 A4 NR 7.723,00 € 54,65
312605-0318 DADO 1SC4032 M8 DIN934 A4 NR 627 € 10,36
312910-011¢ HEL! COIL M6 2d(12) NR 208 €8.85
315103-0173 RONDELLA D.10 NR 199 €7.50
3151050124 RONDELLA UNIB532 M3 INOX A NR 10.312,00 € 26,32
315105-0136 RONDELLA UNIE592 M4 INOX A NR 11.700,00 €31,55
315105-0146 RONDELLA UNIB592 M5 INOX A NR 9.630.20 € 18,43
315105-0165 RONDELLA UNI6592 M8 INOX A NR 2.594,00 € 15,20
315105-0173 RONDELLA UNI8592 D.10 INOX NR 1.704,00 € 30,59
315111-0178 WASHER PLAIN, TBRB 13/24 H NR 838 £ 19,44
315115-0153 WASHER TBRE 6,4x12x3 RFR NR 1.151.00 €24,33
315115-0165 'WASHER TBRB 8,4X16X3 RFR NR 1.012.00 €32,28
315121-0171 Washer Plain, TBRSB 10/28 NR 36 €3,65
315125-0153 WASHER TBRSB 6,4X22X4 A44R NR 212 € 30.30
315202-0102 Q-RING 4.1X1,6 MM NR 1.424,00 €4,13
315202-0207 O-RING 8,3X2.4 MM NR 36 €0,11
315202-0218 O-RING 26,2X3 MM NR 78 €045
315202-0229 O-RING 58,2X5,7 MM mm NR 272 € 6,31
315202-0244 O-RING 134,3x5,7 IRH 70 NR 89 £6,75
315202-0317 O-RING 129,5x3 IRH 70 ( rb NR 129 €374
315202-0513 O-ing 17,12>2,62 mm { sb NR 396 €260
315202-0714 O-ing 31,47x1,78 mm {tb 3 NR 1.742,00 € 10,10
315204-0215 O-RING 19,2x3 VITON {REPLA R 351 €11.28
315204-0219 C-RING 29.2X3 MM VITON (S| R 250 € 15,81
315204-0222 O-RING 36,2X3 VITON (REPLA R 216 €11.21
315204-030¢ O-RING 89.5X3 MM (replaced NR 108 €24.92
315217-0111 Bonded Seal $S/Viton G1/2 NR 4 €4,33
315226-0196 AXIAL SEAL WITH STEEL COVE NR 1 € 4,38
315233-0101 WASHER PT 05 (NEW 315239-0 NR 21 €1.28
315233-0109 RONDELLA 2661 1/8" CI-ELL NR 674 €117.28
315233-0110 RONDELLA (replacd by 31523 NR 122 €2,12
315234-0101 RONDELLA RAME 5x8x0,8 ART. NR &7 £5725
315250-0103 GASKET 48X38X5,5 MM NR 3 €0,14
315300-0002 Tubs, 6 mm PE Transparent MT 1] €0,00
315741-0219 Retaining ring DIN 705 A2/ NR 7 € 17.56
318201-0047 CATENA 1SO606 3/8x9.525X5, NR 2 £ 3,88
318207-0168 CATENA SEMPLICE 445 PASSO NR 27,62 €7432
318209-0077 GIUNTO SINGOLO {C/IMOLLA D} NR 10 €0,99
321111-0095 FLANGE BUSHING, 8X12X6 MM{ NR 197 € 25,03
321129-0104 1RONDELLA O} SICUREZZA WC10 NR 121 € 10,44
321161-0177 Flange bearing. 12x14x¢ mm NR 11 €239
342713-0213 TAPPO OTTONE {replaced by NR 1 €024
342727-0208 Pipe Connection G 10 NR 2 €211
342728-0102 RACCORDO 3106 06 00 ** LEG NR 113 € 25.56
342748-0103 CONNESSIONE A T 3104.08.00 NR 100 € 27,61
342750-0114 CONN. L-PIPE, EXT. LA-15-G NR 8 € 33,89

R e

Pagina 25 di 70



342752-0114 STRAIGHT CONNECTION GA-15- NR 14 €6,09
342797-0122 RACCORDO RA 300 Ni {EX 117 NR 12 €2.41

342850-0303 GUARNIZ.DN1" 40MP-X-1 {GC NR 17 €10,23
342021-0112 RACCORDO 1511 6/4-6M {(CON NR 36 £343
342921-0121 RACCORDO 1511 8/6 1/8 CI-E NR 14 €1,62
342926-0141 STRAIGHT COUPLING.UNION 12 NR 8 € 0,00
342033-0114 ELBOW 90 COUPL.,INT.THREAD NR 1 £ 0,00
342980-0304 RACCORDO 1635 61-1/4 CI-EL NR 4 €053
342080-0314 RACCORDO 1635 02-1/4 CI-EL NR 29 €807
3442150108 Clamp Ring A13MHM 4, 21105 NR 1 €2.06
344231-0116 GUAINA NERA LEGRAND ART.FX MT 18 € 18,16
344261-0050 Sensor cable, EVT216 NR 2 €339
351120-0142 Cable liflex Heat 180 SiHF MT 89 €20,21

351120-0262 CAVO SILFLEX Heat 180 SiHF MT 2,5 £0,79
351150-0414 CABLE 15305 UL,SEV,VDE 5x1 MT 75 € 20,84
351161-0110 CAVO 4191302 LAPP NR 100 € 70,25
351162-0106 CAVO LAPP 4160600 MT 1125 € 1335
351163-0102 CAVO 4160204 LAPP MT 205,86 €6,48
351164-0105 CAVO 4160501 LAPP MT 131 £9,53
352101-0106 NIPPLO FILETTATO PR28,3 PG NR 41 €297
352103-0096 PRESSACAVO LAPP ST 7, PR 1 NR 40 €229
352103-0101 PRESSACAVO STP S LAPP NR 46 €278
352103-0111 PRESSACAVO STP 16 LAPP NR 5 £038
352103-0116 PRESSACAVO STP21 (PR28,3/P NR 27 €347
352103-012 PRESSACAVO STP29 NR 17 €3,85
352103-0122 PRESSACAVQO STP 36 LAPP NR 86 € 108,48
352113-010 FASCETTA PANDUIT NERA 2,5 NR 3.329,00 € 10,04
352136-0113 RACCORDO GRIGIC 733.013 PG NR 45 €7,40
352136-0127 RACCORDQ GRIGIO 733.016 PG NR 153 €32.83
352550-0133 FUSIBILE IN CERAMICA 1.6 A NR 15 €1,13
352551-0134 FUSIBILE CERAMICA 5X20mm G NR 18 €068
352553-0250 FUSIBILE SIEMENS 3NC1025 { NR 70 €948
353021-0212 TERMINALE WDU 2.5 10200.0 NR 268 € 18,92
353022-0102 MORSETTO WS16 P/FUSIBILE 1 NR 42 € 32,28
353034-0030 CONNESSIONE WQV 2.5/10 105 NR i5 €732
353034-0031 CONNESSIONE WQV 4/10 1052 NR 36 €15.76
353034-0031 CONNESSIONE WQV 4/10 1052 NR 10 €6,93
353104-0132 CABLE SH NR 8 €025
353104-0168 CAPOCORDA CEMBRE A3-M6& NR 575 €27,21
353104-0182 CAPOCORDA CEMBRE A7-M8 NR 641 € 48,80
353241-0007 GLAND_W/O INSERT VK15354y NR 9 €742
353241-0008 GLAND W/Q INSERT PG16 EXT NR 21 € 15,04
353242-0001 HOSE GLAND W/O INSERT PG13 NR 4 €237
353242-0002 HOSE GLAND W/O INSERT PG18 NR 4 €2,64
353243-0002 HOSE GLAND {W/O INSERT) PG NR 29 €21,52
353243-0003 HOSE GLAND W/Q INSERT PG11 NR 123 €112.61
353243-0004 PREMISTOPPA VK 15254 Y UL1 NR 22 €23,11
353243-0005 PREMISTOPPA VK 15354yUL16 NR 119 € 130.22
353243-0009 PREMISTOPPA VK15253 Y UL13 NR 56 € 49,21
353244-0001 BOSE GLAND W/O INSERT PG9 NR 6 €3.93
353244-0002 COMPRESSION GLAND VK 15253 NR 7 €595
353244-0003 CABLE GLAND VK 15254dUL16 NR 5 €5,55
353244-0004 HOSE GLAND W/O INSERT PG16 NR 5 €5,10
353247-0001 COMPRESSION GLAND 15006500 NR 15 €12,14
353247-0002 HOSE GLAND EMC PG11 EXTEND NR 5 €500
353247-0003 HOSE GLAND EMC PG13.5 EXTE NR 5 €584
353247-0004 HOSE GLAND EMC PG16 EXTEND NR 5 € 8,85
353246-0003 INSERT SINGEL HOLE E151/11 NR 6 £023
353249-0008 INSERT, SINGEL HOLE, EK 15 NR 118 £ 15,14
353249-0065 INSERT,SIGLE HOLE, E152/9 NR 9 €047
363249-0083 INSERT MULTI HOLE EK153m 2 NR 72 €17,75
359000-0063 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 2.000,00 €4,58
359000-0105 SEGNAFILO GIALLO PYQ1/3 BV NR 1.580,00 €4,58
359000-0300 SEGNAFILO GIALLOC WEIDMULLE R 3.000,00 €713
359000-0301 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE R 1.300,00 €3.20
359000-0304 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 800 €162
359000-0308 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.800,00 €365
358000-0309 SEGNAFILO GIALLC WEIDMULLE NR 300 €059
358241-0121 SIGN: " STEAM" NR 53 €2519
359241-0122 SIGN: " CLEANING STEAM BA NR 5 €271

358241-0123 SIGN: " TEMP. PRESTERILIZ NR 50 €23,70
359241-0124 SIGN: " MAIN SWITCH" NR 2 €1.01

359241-0125 SIGN: “ TEMP. PEROXIDE BA NR 52 €25,51

359241-0126 SIGN: " TEMP. AIR KNIFE" NR 56 €26,76
359241-0130 SIGN: * TEMP. AIR SUPER H NR 54 €2567
358241-0131 SIGN: “ TEMP. L8" NR 54 €25,85
359241-0132 SIGN: " TEMP, SA* NR 51 £24,07
359241-0133 SIGN: " SERVICE SWITCH" NR 4 £2,13
358241-0135 SIGN: " TRANSVERSAL SEALL NR 52 € 24,60
359241-0141 SIGN "WATER BATH' R 50 £ 23,65
359241-0144 SIGN: " INTERNAL STRIP, A R 52 £25,16]
359241-0199 SIGN "PACKAGE COUNTER” NR 26 € 10,56
358241-02566 SIGN: " POWER, S.A" NR 9 € 4,42
359241-0260 SIGN: ” 7.8, RIGHT HAND J NR 63 € 29,20
359241-0261 SIGN: " T.S. LEFT HAND JA NR 81 € 28.85
358241-0287 SIGN: " 50 HZ" NR 5 €2,40

359301-0001 BUTTON SIGN, UP NR 51 €781

359301-0005 BUTTON SIGN, DOWN NR 47 €6.97,
359301-0050 BUTTON SIGN, DROP CHUTE BR NR 50 €741

359301-0090 BUTTON SIGN, INCHING NR 61 €867

359301-0105 BUTTON SIGN, ALARM STOP NR 57 €810

359301-0130 BUTTON SIGN, LAMP TEST NR 52 €739

359301-0170 BUTTON SIGN, SPCOUNG OF F NR 58 €824

90012-0071 GLAND FITTING 15153 YUL 13 NR 4 €374

90012-0072 PREMISTOPPA 15354 YUL. 1614 NR 39 € 56,71

$50012-0137 PRESSACAVO SHVE 52010540 { NR 50 €38,67

$0016-0010 MOLLA A TAZZA 50x25,4x2 D NR 15 €177
90030-0065 PIPE CONNECTION RSO8LREDVI NR 51 € 103,97

$0030-0065 PIPE CONNECTION RSOBLREDVI NR 21 £18,95

90030-0097 QGIVA DPROBL71X DIAM.8 NR 87 € 10,06

90030-0110 OGIVA DPR12L71X DIAM.12 NR 78 € 1400
80030-0202 CONNESSIONE GE06-LR1/4-ED/ NR 34 €38,27
90030-0213 CONNESSIONE M12MSC1/2K-316 NR 3 €5,90

Pagina 26 di 70



50030-0230 CONN.BULKHEAD BCM6-316 NR 46 £98.86
50030-0234 CONNESSIONE MBMSEL 1/8 K-3 NR 24 € 53,38
90020-0416 CONNESSIONE M18MSC1/2K-316 NR 4 €21.33
90031-0300 COMUNICAT.CABLE PLC90-30 7 NR 1 €26.49
50026-0057 LIGHT BULB, BASS 28V NR 119 €7.94
90036-0068 LAMPADINA 6.5W 24V BA15D T R 62 €17,36
90042-0173 VALVOLA 212-A-3-B-PL-24VDC NR 1 €10,66
90042-0539 VALVOLA MICROSOL 049383250 NR 36 € 225,23
90043-0006 PRESSURE GAUGE NR 3 €4,38
90043-0062 MANOMETER 2748 0-250 BAR NR 11 €28,36
50043-0065 PRESSURE GAUGE 2048 0-10 B NR 5 €10,99
30044-0194 AR PROX.SW. IN5329/IN3002-BPK NR 295 €94,83
900550158 RACCORDO KQ2L05-01AS ART.0 NR 9 €5.79
90064-0335 Touch guard, 704.964.5 NR 1 €0.21
90067-0301 BRAKE WIRE 32,82,138.1 NR 2 € 28,32
90067-0302 MOLLA TETRA PAK 90067-0302 NR 11 € 35,23
90067-0317 BRAKE LINING (1pz=1coppia) NR 7 €229.68
90069-0359 CARBON BRUSH 6.4X8X22 (KIT NR 7 €6,74
90074-0004 CABLE CLIPS, D=16 MM NR 46 €1.20
90087-0046 TAPPO 1/8 NPT ART.2PH-SS NR 4 €558
90090-0014 SFERA RB 7,9389 RJ - SKF NR 13 €023
50090-0020 SFERA dlam.5mm (RB-5 RS} NR 43 €0.60
90097-0159 BLACK GASKET NBR NGG2 M851 NR 7 €17.84
90092-0054 VALVOLA DOSATRICE 50mm,COM NR 20 £21,91
90097-0019 CAPICORDA BM 00395 (CEMERE, NR 330 €6,58
90097-0024 CAPOCORDA A1-M4 CEMBRE NR 532 €19.99
90097-A CAFICORDA BM 00145 (CEMBRE NR 400 €441
90097-B CAPICORDA BM 00148 (CEMBRE NR 500 €551
90097-C CAPICORDA BM 00390 (CEMBRE NR 330 €3,64
50110-0114 CONTACT HOUSING 1321 G1 AR NR 2 €2,00
50110-0116 CONTACT PIN, AWG 2-8 NR 82 € 42,08
50110-0121 FEMALE INSERT_GDS A-H 09 NR 7 €6,39
$0110-0122 COVER, 09 06 000 9957 HART NR 3 €297
50111-0122 INTERRUTTORE 704,341,0 + 7 NR 4 €32,73
G0111-0124 INTERRUTTORE 704.343.0 + 7 NR 1 €10,04
90113-0063 REGOLATORE DI PRESSIONE GD NR T €62,48
90119-0043 = TPl - OPTC-RELAY, 220C 608 NR 7 €27,57
90119-0056 - (Replaced by 90600-6446)RE NR 103 €76.77
90119-0056 R RELAY, AUXILIARY MK3P5-5 NR 59 € 2327
30119-0086 RELAY AUXILIARY MY4ING 24V NR 308 € 388,54
90129-0006 = BASE S3-8 (SPI) NR 3 €222
50130-0017 TPL- POTENTIOMETER, 10 KO NR 1 €3.18
90130-0017 — TPL- POTENTIOMETER, 10 KO NR 1 €3,02
50134-0004 FIPE CONNECTION 155261 NR 2 €3,62
90143-0068 PROFILO IN GOMMA 1011-06 £ NR 320 €117.66
50143-0069 GOMMA MUSSE ADESIVA 10x5 N NR 60,3 €9,97
50143-0073 GUARNIZIONE 1016-64 NR 1.4 €2.52
50144-0072 ROTOLO SCOTCH 3M TIPO VHBS NR 16 € 234,55
90144-0073 NASTRO TEFLON LARGH. 13mm NR 600,78 €52.70
90146-0038 HYDRAULIC HOSE CONNETTORAT NR 5 € 28,34
$0152-0017 TUBO SPIRALATO PA11 D.INT. NR 2 €5.97
90152-0032 HOSE 5"=127MM T 5.1 € 10,28
90152-0050 HOSE UL 1313 PFLITSCH (int NR 5.3 €38,11
90152-0059 SPIRAL CONDUIT, 18X12, UL NR 3,93 €3,18
90152-0060 SPIRAL CONDUIT, 42X35, UL3 NR 18,16 €29,728
30163-0028 RACCORDO LP-0066-0-WR 513- NR 4 €31,66
50163-0063 RACCORDO 5450-6/4 CL-ELLE KR 25 €2.54
90165-0047 Pipe Clamp, d=15 mm, RAP21 NR 20 €133
$50165-0048 Pipe Clamp, d=25 mm, RAP32 NR 10 €081
50166-0153 TUBO PA NERO 12-@ (SPESS.1 NR 46,8 € 12.34
90166-0179 SHRINKABLE HOSE 44-52mm (1 NR 5 €92,12
90166-0194 TUBO PUR BLU 8x5,5 NR 155 €27.10
90181-0045 CANALINA C/COPER, 40x60 BO MT 10 €547
50187-0104 VALVOLA PRESCOR 1,5 bar 17 NR 11 €56,03
50195-0028 R TERMINALE 6440 STEATIT NR 10 €281
90195-0028 COUPLING STRIP 324 STEATIT NR 1 €0.04
90201-0058 SOLENOID VALVE DGAV-3-2 AL NR 4 €102.33
90208-0060 CALETTATORE RLK-110-25X34 NR 3 € 19.65
90220-0034 THERMOCABLE TEX/SITW-20F-K NR 126 €8.12
50220.0059 THERMOCOUPLE CABLE KIPVG/2 NR 61,2 € 56,42
30220-0303 CLAMP FOR SCR.CABLE, 10MM, NR 7 €013
90220-0305 CLAMP TP-SPECIAL FOR GROUN NR 108 €174,00
90224-0256 CONNESSIONE LEGRIS 0116-15 NR 19 € 40,16
00233-0027 FUS. A S1G.660 gRB 10-16/A NR 126 € 138,30
90233-0303 = FUSE HOLDER, ST 10 1-POLE NR B €7.05
50233-0303 R FUSE HOLDER, ST 10 1-POLE NR 9 €39,15
50235-0289 VALVOLA GRLA-M5-8 ART.1511 NR 3 €5.79
30235-0483 GUARNIZIONE ALLUMINIO 60/6 R 26 € 28,81
50237-0123 Lock, 1121-U10C NR 2 €1.42
90237-0144 Guide, 1121-5U540 NR 21 € 1,52
90237-0147 Locking Lug. No. 1121-53-0 NR 1 €0,14
90239-0357 SUPPORTO NR 18 € 16,94
90239-0822 CILINDRO 8204.4373-07/P 1A~ NR Z €838
90240-0021 PLAIN BEARING S 10-R NR 16 € 48,65
90240-0048 SNODO GEZ5 DO C2 (INA OFPU NR 3 €508
50240-0050 SNODO GEM 20 ES-2RS C2 NR 20 € 54,41
90240-0093 PLAIN BEAR.SELF ADJ.SPHER NR 3 €1.48
90240-0172 BUSHING NBF 0812-10 DUOFLE NR 38 € 10,43
90240-0254 TPL- FLANGE BUSHING GTB 1 NR 2 €1.06
50242-0093 CORDA PER O-RING DIAM. 1,5m NR 52 €0,30
90242-0148 O-RING 19,2X3 MM NR 70 €1.22
50264-0025 VENTOLA ETRI 99XU0181000 2 NR 1 €7.87
§0274-0044 PRESSURE GUARD, 400 KPA 00 NR 1 € 26,47
90277-0324 Cartuccia 050-11-AQ Balsta NR 53 € 15,35
50287-0145 SCREW 1504762 (UNI5331) 45 NR 204 €2,37
90287-0205 Screw NR 5 €0.18
90296-0012 PASTA LUBRIFICANTE MOLYKOT NR 1 €11.17
90296-0053 SHELL TELLUS OIL 132 CORRI [ 216 €210,53
50296-0053-A3 OLIO MOBIL DTE 13M (ART.11 s 200 € 261,00
50297-0007 LAMPADA 11W FLUCRESCENTE 7 NR 2 €149
90304-0307 = COLLECT.PIPE (LUND 7-12-20 NR 2 €22,65
50304-0307 R COLLECT.PIPE FLEXCON SR120 NR 12 €18,22
90321-0381 R ACCUMULATORE HYDAC SBOZ210- NR 12 € 17,80

'\@
N

N

Pagina 27 di 70




90326-0012 PROTECTIVE COVER, T31A4618 NR 14 €2,92
90326-0020 PLUG, FEMALE YELLOW CR-AL NR 3 €261
90330-0029 TAPPO R-236 3/8 NORDS NR 69 € 652,87
90332-0324 CARTUCCE INCHIOSTRO 6 COLO NR 1 €1343
90335-0041 MOLLA 42350 BARNES NR B €647
90347-0004 VIBR.DAMPER MEGI 781073 80 NR 4 €1,70
90347-0005 RUBBER DAMPER F 1006 B {no NR 18 €219
90347-0011 VIBRATION DAMPER MEG! 781Q NR 108 € 38,54
90347-0011 VIBRATION DAMPER MEG1 7810 NR 1 € 0,21
[50347-016: MOLLA A GAS STABILUS 03 08 NR B €80.98
90355-0031 GIUNTO ELASTICO ACR 100-10 NR 3 €4,04
50355-0088 ELECTROMAGNETIC CLUTCH, 30 NR 1 €97,08
90360-0009 SC.VAPORE BSP TD18({259) G1 NR 1 € 12,58
90415-0052 FILTER 12565 C-40-6E FOOT NR 13 € 40,84
00430-0067 TRANSMISSION MOTOR DRIVE P NR 1 € 30,62
90432-0018 BRAKE SERIE 0-009-100-13-1 NR 2 £ 80,77
90457-0042 FILTRO C/AJ B030-D-010-BN3 NR 3 £2580
90457-0047 INTERRUTT.{C/BLOCCHETTO)04 NR 17 € 166,37
90457-0106 Blank Rivet 2x10,7 NR 1.858,00 €39.75
90457-0886 CLIPS PER TUBO D=16mm (VED NR 3 € 0,08
90458-0098 FLOW SENSCOR SI1002 EFECTOR NR 4 £€114,.84
90458-0307 RACCORDO IN PLASTICA STM20 NR 97 €8,47
90458-0314 CABLE GLAND, M16X1,5, NO53 NR 18 € 12,22
90458-0315 PRESSACAVO IN PLASTICA M2Q NR 268 € 23,32
90458-0316 Cable gland, M25x1.5, 5311 NR 3 €066
90458-0404 GLAND W/O INSERT M16 NORM NR 11 £4,92
00458-0414 CABLE GLAND M25 VK22553yUL NR 5 € 4,06
90458-0415 CABLE GLAND VK24055yUL21 P NR 5 €878
00458-0427 HOSE GLAND W/O INSERT VK21 NR 16 €12.29
90458-0428 HOSE GLAND W/O INSERT M20 NR 9 £6.79
90458-0429 CABLE GLAND VK 22053yUL13 NR 1 €1.02
90458-0430 HOSE GLAND VK 22054yUL18 P NR 1 € 1,44
90458-0431 CABLE GLAND VK24554yUL16 P NR 3 € 3,33
90458-0445 HOSE GLAND EMC 2185006500U NR 5 € 5,02
90458-0446 HOSE GLAND EMC 21652095040 NR 5 £ 6,82
90458-0447 HOSE GLAND EMC 2205311s04U NR 3 € 4,80
90458-D676 REPLACED 8Y 90800-0467 NR 2 € 8,60
90458-1848 CONNESSIONE 6-R1/8 ART,105 NR 2 €024
[50458-1918 Reducer M32/M25 10,232/225 NR 4 £€1,50
50458-2954 RACCORDO 3199 04 18 LEGRIS NR 51 €077
90458-2856 CONNESSIONE 31938-06-10 NR 118 €25,89
90459-0173 PIST.ARIA 112080100+UGELLO NR 5 €23.14
90459-1172 HEXAGONAL BLIND PLUG 7220D NR 16 € 5,40
90459-1312 SCATOLA XAP-M24 H29 TELEME NR 22 € 146,25
90459-2361 SENSORE BERO 3RG4013-0AB00 NR 1 €13,35
90459-2928 Label 60417-2.1EC-5020, Co NR 8 €143,13
$0459-4165 Safety screw, SM4x25 NR 7 € 2,96,
90459-4816 RUBINETTO RIV-1/4 KLA KOBO NR 6 £29,27
904594876 Focus Jumper Cable M12 5p NR 2 €1,40
90459-5324 RELAY KLOCKNER-MOELLER PKZ NR 6 €21,44
[50459-5522 Conn. Banjo, CORBPBEMI0 NR 3 €520
[50455-5926 Cable gland PFLITSCH 22052 NR 10 € 4,25
90459-6340 FILTER INDICATOR ViM-5-B.1 NR 8 € 86,94
90459-6426 Pressure Guard PEV-1/4-B-O NR 1 €10,27
90517-5175 2K-Epoxy Loctite, CONFEZIO NR 2 £745
80600-0467 PROXIMITY SWITCH E2A-M18KS NR 3 €11,13
90600-1848 Ethemet Sw, FL. SWITCH SFN NR 1 € 30,95
80600-2134 TERMINALE WRT 2.5/0.TNHE 8 NR 97 € 39,08
90600-2135 TERMINALE BEST/D 187856000 NR 28 € 20,02
80600-3731CFC4 CompactfFlash Card 140x, Gi NR 10 € 53,80
90600-3731HD20 HARD DISC 20GB {DE ATA100 NR 8 € 43,02
90801-8930 Cable C13, 20-057-20 MT 2 £ 2,69
90603-1938 Pressure switch, 1800 kPa, NR 2 € 34,12
80603-2560 TRANSMISSION MOTOR DRIVE P NR 1 € 124,99
90603-2971 Splitter box, EBC034 NR 1 €906
90606-3607 OLIO SHELL TELLUS S3 M 100 LT 19 € 33,06
C0001302 LINGUETTA UNI 6604-A 10X8X NR 107 £€9,00
C0020442 PASTA LAVAMANL NR 32 € 138,74
C0020537 FE VTE 12X90 UNI57388.8Z NR 41 €6,90
C0020538 IN VTE 18X110 UNI5739 NR 8 €4,52
0020552 VTE INOX 5737 A2 18X110 NR 10 €327
C0020675 CUSCINETTO 6305-2Z NR 16 € 16,81
311102-0163 Parallel pin ISO 2338 1.5m NR 41 €022
311103-0271 Par,pin 1SO 2338 4m6x18 A1 NR 100 € 4,06
311103-0307 Parallel pin 1S02338 Smbx1 NR 46 € 2,97
311103-0311 PARALLEL PIN 1802338 5m6X2 NR 48 £€3,59
311103-0315 Parallel pin 15O 2338 S5m6x NR 16 € 1,28
311103-0343 PARALLEL PIN |SO 2338 6m6x NR 47 €3.58
311103-0352 PARALLEL PIN ISO 2338 6M6X NR 442 G 30,47
311103-0400 PARALLEL PIN 1SO 2338 8M6 NR 50 € 8,56
311111-0251 Slotted tub.sp.pin frp iso NR 112 €032
311111-0345 Slotted tub.sp.pin frp iso NR 198 €1.15
3111120170 SPINA 1508752 2X20 NR 16 €0,25
311112-0206 SPINA ELASTICA INOX 3X12 NR 18 € 0,27,
311112-0208 Spring pin. ISO 8752 3x16 NR 8 €0,14
311112-0251 SPRING PIN, ISO 8752 4X10 NR 1.048,00 €24,31
311112-0255 SPRING PIN ISO 8752 4X18-C NR 1.046,00 € 33,37
311112-0263 SPRING PIN, 1SO 8752 4X35 NR 541 €2322
311112-0314 SPINA ELASTICA INOX 5X32 NR 80 €341
311112-0385 Spring pin, 1ISO 8752 8x50 NR [ € 0,66
311211-0297 Taper pin threaded isoB737 NR 36 € 17,43
311211-0288 (TETRA) TAPER PIN THREADED NR 27 € 7.60
311520-0429 RIVET, BLANK 3,2X8 NR 136 € 0,66
311520-0440 RIVET,BLANK 3,2X12 NR 10 € 0,05
311523-0142 Blind rivet ISO 15983 -3.2 NR 96 €1.,88
311523-0144 BLIND RIVET 3.2x10 NR 520 € 6,03
312101-0384 Screw més iso 4017 6x70 8 NR 41 € 0,36
312101-0392 Screw MBS M6x110 fzb NR 5 €0.13
312101-0478 SCREW M6S M8X140 FZB NR 10 € 1,90
312101-0534 ScrewM6SM12x25fzb NR 17 €0,56
312101-0678 Screw mBs Iso4014 20x70 8, NR 91 €11,61
312104-0461 SCREW M6S M8X50H FZB NR 69 € 0,80
312104-0501 Screw m6s is04017 10x50 h NR 68 € 0,99

Pagina 28 di 70



312105-0285 SCREW MBS 150 4017 M4X6 A NR 1.440.00 € 12,53
312105-0292 Screw, MBS 1SC 4017 M4x14 NR 48 €0,82
312105-0448 SCREW MBS ISO 4017 M8X14 A NR 206 €9,56
312105-0475 SCREW MBS IS0 4014 MBX120 NR 24 €736
3121056-0505 SCREW, MBS SO 4014 M10X70 NR 8 €1,35
312105-0506 FITTER BOLT M10X75 ST.STEE NR 1 € 0,21
312105-051 SCREW MBS ISO 4014 M10X100 NR 25 €7.67
312105-051 Screw m6s iso4014 10x140 a NR 11 £€0.03
312105-054 Vite T.E. M12x45 A480 {ISO NR 108 €19.28
312108-032 VITE FLANGIATA EN 1165 TIP NR 28 £0,78
312109-0382 Screw, M6S 150 4017 MBx60 NR 3 €0,25
312108-0465 SCREW M6S ISO 4017 M8X70 A NR 4 €0.24
312109-0467 SCREW 8X80 NR 3 €0,28
312109-0467 SCREW 8X80 NR 2 €0,16
312109-0500 SCREW MES ISO 4017 M10X45 NR 7 €0.78
312108-0501 SCREW M6S SO 4017 M10X50 NR 8 € 0,96
312109-0505 Screw mbs iso 4017 10x70h NR 25 € 0,07
312111-0222 SCREW 2X8 NR 38 €067
312111-0351 Screw hex.sock.hd. MC6S-TT NR 12 € 0,62
312111-0515 Screw hex.sock.hd. MCBS-TT NR 42 €475
312111-0630 VITE 16x50 DINS12 UNI5931 NR 92 € 6,04
312111-0634 Serew hex.sock.nhd.MCBS 16x NR 22 €3.29
312115-0341 Screw mobs iso 4762 5x50 NR 99 €2,30
312115-0345 SCREW IS0 4762 M5X70 INOX NR 18 £ 1,46
312115-0462 SCREW MCBS MBX55 A280 NR 16 €1,72
312115-0464 SCREW 1SO4762 M8X65 A4 80 NR 110 € 10,53
312115-0489 SCREW 1SC4762 M10X16 A4 8 NR 49 €3,99
312115-0497 SCREW 1S04762 M10X35 A4 NR 28 €339
312115-0546 SCREW 1S04762 M12X70 A480 NR 64 €17,25
312121-0327 SCREW SLOT.PAN HD. MCS 5X1 NR 10 €0,06
312125-0297 Screw 1ISO 1207 M4x25 A4 NR 38 €042
312125-0321 Slot.cheese head mcs iso12 NR 38 € 0,99
312125-0372 Screw 1SO 1207 MBX25 Ad - NR 42 £2.19
312132-0289 SLOTTED PAN HEAD SCREW MSC NR B16 €717
312145-0226 [Screw 1SO 2008 MFS M3xi2 A NR 46 £0,18
312145-0236 VITE NR 6 € 0,09
312145-0364 Slotted head mfs iso 2009 NR 169 € 0,48
312145-0380 Screw ISC 2008 MFS M6x50 A NR 50 €£2,18
312155-0220 Screw DIN 7931 MF6S M3x6 A NR 30 € 0,31
312155-0335 SCREW NR 10 €024
312155-0362 Screw DIN 7991 MF6S M6x8 A NR 7 €0,10
312155-0379 SCREW DIN 7581 MFBS M6X45 NR 141 €5,93
312155-0380 SCREW DIN 7931 MF6S M6X50 NR 54 €4,54
312155-0493 SCREW DIN 7981 MF6S M10X25 NR 119 €6,27
312155-0485 SCREW DIN 7981 MF6S M{0X30 NR 206 € 14,00
312155-0540 Screw DIN 7991 MFBS M12x4 NR 18 €2,40
312156-0287 Screw en 10642 mf6s m4x8 a NR 20 € 0,28
312156-0289 Screw en 10642 mfbs mdx10 NR 38 € 0,66
312156-0291 Screw EN 10642 MF6S M4x12 NR 48 € 0,39
312156-0327 Screw EN 10642 MF6S M5x12 NR 30 € 0,31
312156-0339 Screw EN 10642 MF6S M5x10 NR 84 £0,97
312156-0366 Replaced by 312155-366 m6x NR 65 € 20,52
312156-0368 Screw en 10642 mfSs mEx16 NR 42 £0,79
312156-0378 Screw en 10642 mfSs méx40a NR 1.185,00 €72,78
312156-0451 Screwen 10642 mfbs m8x20 a NR 161 €560
312156-0532 TSPEi INOX A4 5833/7991 12 NR 200 € 26.33
312165-0291 SCREW SLOT.RAIS.COUNT.HO.M NR 4 € 0,03
312180-0366 VITE TCE! GAMBO RETTIFICAT NR 80 € 17.86
312306-0332 GRANGC 1504026 M5x22 ZINCAT NR 78 €12,67
312306-0443 Screw ISC4026 M8x8 FZB NR 4 €0,11
312311-0287 SCREW 1S04028 M4x8 FZB - U R 541 € 13,18
312211-0368 GRANO 1504028 M6X16 ZINCA R 10 €055
312311-0624 SCREW 1504028 M16X30 FZB R 19 €6,83
312318-0218 Set screw, Cup end 1IS04029 NR 18 €0.62
312318-0320 GRUB SCREW ]SO 4029 M5X5 NR 42 £0,42
312318-0329 GRANQ DINS16 A4 80 UNI5929 NR 1.027,00 €22.98
312318-0376 SCREW [S04029 M6X35 A4 NR 49 €341
312318-0445 Set screw, Cup end 1SO4028 NR 44 €230
312318-0447 SCREW 1S04029 M8X12 A4 NR 218 € 4,90
312403-0489 Screw!S04762M10x1612.9 NR 17 €1.00
312421-0103 Welding bult m 3 x 10 stal NR 93 € 1,89
312421-0127 STUD WELD SCREW M8 - TAA1T7 NR 2 €011
312421-0131 SCREW M&x25mm NR 2 €0,13
312502-0122 Drive Screw Round Head KDS NR 98 €0,28
312503-0225 SCREW 15070489 St2,9x8,5 FZ NR 3.199,00 € 8,35
312504-0342 VITE DIN7981 (1507049) 4.2 NR 10 £0,12
312504-0348 Tapping screw, 1SO7049 A2- NR 39 €0,71
312605-0328 DADO UNI5588 M24 A280 NR 3 €2,27
312607-0316 Hexagon Nut, EN 24032 M6M NR 48 € 0,90
312607-0318 HEXAGON NUT, EN 24032 M6M NR 97 €2,52
312607-0328 HEXAGON NUT, EN 24032 M6M NR 314 €12,13
312621-0316 DADO UNI5589 M8 ZINCATO NR 45 € 0,08
312625-0324 Hexagon Thin Nut. EN 24035 NR 45 €248
312625-0326 Hexagon Thin Nut, EN 24035 NR 3 € 0,52
312630-0324 Hex Nut Fine, EN 24032 M6M NR 7 €0,16
312632-0324 DADO ESAGONALE BASSC A4 16 NR 2 €0,71
312705-0210 NUT HEX.DOMED CAP MHM 6-M3 NR 2.230,00 € 56,91
312705-0322 NUT HEX. DOMED CAP MHM-6 M NR 10 €0,87
312715-0116 WING NUT DIN 315 A2 MVM-K NR 1 €0,08
3127730-0101 MOUNTING KiT NR 2 € 103,19
312805-0704 GHIERA KM4 M20X1 DIAM.32X2 NR 15 €3,26
312805-0105 GHIERA TIPO KM M25X1,5 F&E NR 1 €0,25
312805-0109 GHIERA KM9 M45X1.5 FE NR 13 €641
312810-0312 HEXAGON NUT, NY-LOCK M4 FZ NR 46 £0,20
312810-0318 DADO AUTOBLOCCANTE DINSES R 20 €0,30
312812-0324 HEXAGON NUT, NY-LOCKM16 A NR 13 £0,04
312810-010¢ HEL! COIL M4x0.7x1.0d NR 200 €6,03
312910-0113 HEL! COIL M5x0,8x14d(5) NR 205 €789
312910-0114 Heli coii m_5x1,5d « TASO NR 25 € 0,94
312810-0117 HELI COIL M&x1x1d{6} NR 242 €738
312910-0125 Hell coil m 8*1,0d - TAS06 NR 18 €0,52
312810-0127 Thed fnsi,Free sunning M8 NR 15 €022
312910-0129 hell-coll M10x1,0D - TAS08 NR 58 €2,86

Wf%ﬁéq/f(/—//%/— /M—'

Pagina 29 di 70




312911-0113 MID GRIP M5x0,8x1d({5} AUTO NR 43 €299
312911-0114 MID GRIP M5x0,8x1,5d(7.5) NR 38 €225
312811-0118 MID GRIP M5x0,8x2d{10) AUT R 108 €790
312911-0117 MID GRIP Méxix1d{6) AUT R 37 €220
312911-0125 MID GRIP M8X1,25x1d (8) AU NR 70 € 20,71
312911-0126 MID GRIP MBX1,25x1.5d {12) NR 190 € 1543
312911-0129 Threaded insert, Scr.jock NR 25 € 11,02
312823-0122 Blind rivet put 5f0200 sta NR 149 €11,23
312827-0122 RIVEKLE M5 NR 15 €1.57
312927-0131 RIVEKLE M8, Clamp. Length NR 75 €9,79
312028-0102 Rivet Nut M4, Clamp. Lengt NR 17 €1,04
312828-0104 BLIND RIVET NUT M6 NR 42 €4,14
312928-0106 Rivet Nut M8, Clamp. Lengt NR 95 €9,64
315102-0198 WASHER PLAIN, BRFB 25/45 H NR 2 €0.12
315103-0136 RONDELLA 4,3X8X0,8 DIN 125 NR 1.260,00 € 6,43
315104-0136 Washer Plain, BRB, 4,3/8 NR 30 €0,05
3151050178 RONDELLA 13,5:24x2 INOX Ad NR 18 € 0,50
315105-0191 WASHER PLAIN, 20X36X3 A4 B NR 8 £ 0,65
3151068-0124 WASHER [SO 7089-3-200 HV A NR 5.380,00 € 15,60
315106-0153 RONDELLA ISO7088-6-200 HV NR 2.997,00 €21,81
315106-0173 WASHER ISO 70898-10-200 HV NR 188 €6,18
315202-0109 O-ring 11,1x1.6 mm - TAS07 NR 54 €0,16
315202-0113 O-RING 15,1%1.6 MM NR 5 £0,01
315202-0116 0O-ring 18,1x1.6 mm NR 8 € 0,02
315202-0122 O-RING O-R 32,1x1,6 NR 107 € 0,65
315202-0124 O-RING 37.1X1,6 MM NR 11 €012
315202-0221 O-RING 34.2X3 MM NR 12 €0,12
315202-0227 Q-fing 49,2x5,7 mm NR 2 € 0,46
315202-0230 O-RING 64.2X5.7 MM NR 51 £3,85
215202-0233 O-RING 84.5X3 MM NR 4 €0,20
315202-0234 O-ring B4,1x5,7 mm NR 12 €063
315202-0239 O-ring 108,1x5,7 mm NR 2 €014
315202-0267 O-RING 16,3X2,4 MM (b 35 NR 6 £0,03
315202-0315 O-ring 119,5x3 mm NR 2 € 0,08
315202-D340 Q-ring 289,3x5,7 mm NR 4 €117
315202-0504 O-RING (2021) 5.28x1.78mm NR 12 €233
315202-0505 O-RING 6,07x1,78 mm NR 5,086,00 € 14,75
315202-0510 O-RING 12,37X2,62 MM NR 10 €0.03
315202.-0514 O-ring 18,72>2,82 mm = TAS NR 6 € 2,02
315202-0606 O-ring 4225 (56,74x3,53mm) NR 20 €370
315202-0812 O-RING 75,79x3,53 mm NR 24 € 0,56
315202-0616 O-ring 88,49x3.53 mm NR 5 €6.92
315202-0701 O-RING 10,82X1.78 MM NR 8 €0,02
315202-0708 O-RING {2087) 21,85x1,78mm NR 9 €0,05
315202-0708 O-RING 23,562X1,78 MM NR 6 €6,00
315202-5721 O-ring 26,64x2,62 mm NR 2 €1,15
315202-0734 O-RING 47,29x2,62 mm R 2 €4,05
315202-0726 O-fing 50,47 x2,,62 158 R 8 € 4,66
315202-0802 O-ring 41x1,.78 mm NR 2 €1,06
315204-0113 O-RING 15,1X1,6 MM NR 4 €1,25
315204-0116 O-ring viton 18,1x 1,6~ NR 62 € 1,62
315204-0122 O-RING 32,1X1,6 MM ( REPLA NR 202 € 10,54
315204-0123 O-RING 35,1X1,6 MM ( REPLA NR 96 £€11,97
315204-0206 O-RING 7,3X2,4 MM ( REPLAC NR 876 €20,32
315204-0214 O-RING 17,3X2,4 MM (REPLAC NR 19 €220
315204-0308 O-RING 84,.5X3 MM NR 5 €110
315204-0212 O-ring 104,5x3 mm NR 2 € 0,59
315204-0317 O-RING 128,5X3 MM {replace NR 3 €1,19
315205-0545 OR FOR FILTER 90459-5503 { NR 1 €070
315205-0703 O-RING 14,0X1,7B MM (b 3 NR 37 €354
315205-0705 OR 17.17x1.78 VITON { b 3 NR 92 € 10,54
315205-0707 O-RING 20,35X1,78 MM (RB 3 NR 41 €898
315205-0709 O-RING 23,52X1,78 MM NR 308 £28,10
315205-0713 O-RING 29,87X1.78 MM NR 17 € 1,63
315205-0714 O-RING 31,47X1,78 MM NR 381 €6,63
315205-0715 O-RING 33,05X1,78mm (repla NR 43 €421
315205-0716 O-RING 34,65X1,78 MM NR 20 €2,19
315205-0731 O-RING 42,52X2,62 MM NR 61 € 59,26
315205-0736 O-RING 50,47X2,62 MM NR 9 €423
315205-0739 O-ring 55,25x2,62 mm NR 3 €0,79
315205-0802 O-RING 41,0X1,78mm (replac NR 6 €240
315205-0803 Q-RING 44,17X1,78 MM NR 51 £ 26,62
315205-0804 O-RING 47,35X1,78 (replace NR 95 €11,52
315205-0805 O-RING 53,7X1,78 MM NR 5 £2.10
315205-0807 C-RING (REPLACED BY 351517 NR 4 €126
315205-0808 O-RING 7,58X2,62 MM(rb 351 NR 379 £ 4,40
315206-0506 O-RING ORARDQGO11-E75 Trell NR 10 €1,04
315206-0707 O-RING 20,35X1,78 MM NR 10 €136
315206-073% O-RING 55,25X2,62 MM NR 5 €6,09
315206-0805 O-RING NR 53 € 0,00
315211-0102 GUARNIZIONE BM 5,7/10X1-10 NR 16 € 14,42
315211-0108 BONDED SEAL SS/NBRSC M10 NR 2 €1,04
315211-0109 Bonded Seal SS/NBRSC G3/8 NR 5 €436
315211-0114 BONDED SEAL SS/NBRSO M18 NR 1 €329
315220-0130 V-RING TWVS00160-N6T50 NR 20 €198
315220-0167 SEAL RING V-30S SKF NR 3 €035
315220-0204 V-RING 49X59X13mm V-55S SK NR 6 €076
315220-0225 V-RINGS 67X79X15,5 MM V-7 NR 19 €369
315221-0140 Seal ring 18*32*7 nbr- TA NR 5 € 1,80
|315221-0146 SEAL RING CB20X40X7 NR 2 € 1,43
315221-0147 SEAL RING CB20X47X7 NR 2 €044
315225-0107 GASKETS 73,9X80,9X3,7 MM NR 2 €164
315229-0208 GASKET 97,4X105,4X3,7 MM 4 NR 2 €23,17
315233-0118 GUARNIZIONE 8668150000 {EX NR 28 €513
315238-0115 NYLON WASHER G3/4 NR 896 € 15,59
315300-0001 Tubo PLN-6X1-BL ART.558206 NR 28 €336
215300-0006 Tubo 8mm PLN-8X1,25-SW AR NR 443 €886
315300-0007 TUBO PLN-10X1,5-BLUE ART.5 NR 80 € 722,50
315300-0010 Tube, 12 mm PE Blue - TAA2 NR 274 € 10,25
215300-0016 TUBO PLN-4x0.75-BLUE ART. NR 50 € 4,35
315400-0002 Tube, 6 mm PE Transparent NR 40,6 € 3,0

315400-0003 TUBO PUN-H-6X1-S8W ART.1973 NR 81,41 €874
315400-0005 Tube - TAA2402 NR 2 € 0,30

Pagina 30 di 70



315400-0006 Tube PUN-H-8X1,25-SW ART. NR 56,58 €7.88
315400-0007 Tube PUN-H-10X1.5-BL NR 50 £1378
315400-0008 Tube - TAAZ407 NR 2 € 0,60
315400-0010 TUBO PUN-H-12X2-BL art.187 NR 35 € 10,15
215400-0011 Tube PUN-H-12X2-NT ART. 197 NR 28,2 €6,02
315400-0013 Tube PUN-H-16-2,5-BL NR 21,7 €8,75
315400-0016 TUBE PUN-H-4X0,75-BL {BLU NR 21,27 € 0,06
315402-0128 { ock washer, DIN127B 3,6 A NR 20 €0,06
3154020165 Lock washer, DIN127B 8.2 A NR g €008
315410-0104 ROSETTA SICUREZZA MB4 NR 108 € 4,55
315410-0105 ROSETTA Dl SICUREZZA MBS D NR 1 € 0.04
315701-0166 PARALLEL KEY W. ROUND END NR 722 €17.80
315701-0196 PARALLEL KEY W, ROUND ENDS NR 10 £0,29
315701-0188 CHIAVETTA DINGB85 5X5X16 NR 48 €1.63
315701-0203 PARALLEL KEY DINE885 5X5X2 NR 27 € 0,70
315701-0204 CHIAVETTA 5X5X28 NR 48 € 1,85
315701-0236 Parallel key w, round ends NR 20 € 0,93
315701-0801 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 10 € 0,57
315705-0164 PARALLEL KEY W, ROUND END NR 8 €0,50
315705-0202 PARALLEL KEY W ROUND ENDS NR 264 € 3369
315705-0240 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 9 € 1,83
315705-0241 CHIAVETTA INOX DIN688S 6X6 NR 9 €3,13
315705-0264 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 5 €1.00
315705-0267 PARALLEL KEY W. ROUND END NR 200 € 58,00
315705-0268 CHIAVETTA DING88S5 8X7X35 NR 51 €20,71
315705-0270 PARALLEL KEY W. ROUND END NR 132 € 45,94
315705-0272 PARALLEL KEY W. ROUND ENDS NR 9 €4,70
315741-0102 PARTICOLARE NR 2 €0,85
315741-0123 RETAINING RING DIN705 A2 3 NR 20 €17.11
315742-0122 RETAINING RING 30 SMS 199 NR 4 € 10,02
315742-0122 RETAINING RING 30 SMS 199 NR 16 € 19,18
315743-0001 Olflex Control TM 3G1, 281 NR 4 €0,77
315750-0116 Retaining ring for Shaft D NR 20 €024
315750-0124 Retaining ring for Shaft D NR 20 €076
315751-0111 SEEGER ESTERNO D.14 UNI743 NR 649 € 26,35
315751-0115 RETAINING RING FOR SHAFT D NR 3 € 0,44
3157510124 RETAINING RING FOR SHAFT, NR 47 € 10,43
315752-0117 Retaining Ring for Bore Ol NR 20 €0,12
3157520130 Retaining Ring for Bore Dt NR 20 €0.92
315752-0144 SEEGER INTERNO D.85 DIN472 NR 42 €512
315753.0113 SEEGER DIN472 DIAM.16 [NOX NR 650 € 35,82
315753-0118 RETAINING RING FOR BORE DI NR 210 €23,75
315753-0123 SEEGER INTERNQ 32X1,2mm Dt NR 42 €524
315753-0132 RETAINING RING FOR BORE D NR 28 € 15.56
315753-0135 SEEGER INTERNO DIN472 DIAM NR 11 £7.03
318207-0112 CATENA SINGOLA A RULLINI 6 NR 2 €288
218208-0181 FALSA MAGLIA 3/8 SEMPLICE NR 7 €764
318232-0035 CATENA REGINA 226 DOPPIA, NR 1 €260
3184515-0101 REBUILDING MANUAL NR 1 € 14,50
3185320-0001 Replaced by 3185320-0000 - NR 100 €6.96
3185340-0001 INSTALLATION DRAWING {dise NR 3 €519
318856-01M1 [MANOPOLA ELESA BT.16 p-M4X NR 6 € 0,60
318856-0109 POMELLC - ATTREZZO A3 (272 NR 1 £0,35
321101-0162 FLANGE BUSHING, 10X16X8 M NR 18 €797
321101-0203 FLANGE BUSHING, 16X22X16 NR 20 €16,53
321101-0222 FLANGE BUSHING, 18X25X12 NR 9 €477
321105-0164 BEARING BUSH W/O FLANGE, NR 10 € 12.84
321105-0184 BUSHING {no Lund) NR 8 € 24,47
321105-0294 Bushing w/fo flange, 40/50x NR 2 €7.62
321111-0211 BEARING BUSHING WITH FLANG NR 20 € 26,33
321111-0306 BEAR.BUSHING WITH FLANGE, NR & € 3,41
321111-0804 FLANGED BUSHING 2992 20/28 NR 16 €47,28
321116-0158 BOCCOLA BRONZO LISCIA ID=1 NR 15 € 10,43
321116-0234 BEARING BUSH W/O FLANGE, NR 34 €3.25
321120-0093 BEARING BUSHING WITHOUT F NR 1 € 0,08
321120-0096 BOCCOLA MB 0510 DU GLACIER NR 25 €1.05
321120-0099 BOCCQLA 10X12,0X12 MB 1012 NR 10 £0,73
3211200103 BEARING BUSHING WITHOUT F NR 1 €0,06
321120-0108 BEARING BUSH W/O art.1208D NR 14 € 1,06
321120-0114 BOCCOLA 1310DU 13X15X10 GL NR 18 €1.83
321120-0156 Bearing bush w/a flange, 2 NR 10 € 1,76
321120-0160 BOCCOLA 2530DU 25/28X30 GL. NR 18 €3,82
321120-0171 BOCCOLA 3030DU 30/34X30 GL NR 42 € 12,67
321120-0185 BEARING BUSH W/O,FLANGE 35 NR 7 €0,00
321123-0101 FLANGE BUS.10/14X10 KONTIM NR 2 € 12,05
321123-0104 FLANGE BUS.14/18X14 KONTIM NR 3 € 18,50
321125-0104 BUSHING 14/18X14 KONTIMA NR 1 €4,39
321130-0270 RONDELLA {no Lund) WC20DP4 NR 50 €12,89
321133-0102 BOCCOLA lglldur Forma S GS NR 11 €238
321133-018¢ BOCCOLA BOCCOLA IGLIDUR GS NR 2 €0,13
321137-0140 BOCCOLA IGLIDUR A200 1014« NR 5 € 0.68
321137-0224 BOCCOLA IGLIDUR ASM-1620-2 NR 8 € 1,09
321141-0040 BEARING BUSHING WITHOUT FL NR 44 €2,55
321141-0102 BOCCOLA GLACIER 10x8x10 AR NR 2 €017
321141-0104 BOCCOULA LISCIA TIPO GLACIE NR 16 €084
321141-0178 BOCCOLA LISCIA TIPO GLACIE NR 30 €6,18
321141-0216 BOCCOLA LISCIA TIPC GLACIE NR 8 €0,26
321141-0255 BOCCOLA 20150P4 NR 50 €7.69
321141-0265 Bearing bush w/o flange, 2 NR [ €3,80
321141-0270 Bearing bush w/o flange, 2 NR 0 €2,70
321141-0410 Bearing bushing, 40x44x30 NR 0 €708
321153-0136 BOCCOLA Iglidur G 10x12x6 NR 13 €0.83
321154-0221 BOCCOLA Iglidur W300 16x18 NR 11 € 1,85
321155-0139 BOCCOLA IGLIDUR XFM-1012-0 NR 4 € 0,82
321155-0371 BOCCOLA IGLIDUR XFM 3539-2 NR 20 €47,27,
321156-0188 BOCCOLA FLANGIATA Iglidur NR 2 €1,21
321157-0180 BOCCOLA AFM-1218-12 NR 10 €1,51
321158-0221 BOCCOLA FLANGIATA JFM-1618 NR 106 € 20,90
321161-0142 BOCCOLA FLANG.BB10120P4 NR 12 € 0,94
321161-0185 BOCCOLA FLANGIATA TIPO GLA R 4 €0,39
321161-0221 BOCCOLA BB16170P4 16X18X17 R 2 € 0.4

321306-0106 CUSCINETTO 6006 SKF R 5 €4.87
321308-0102 CUSCINETTO 8002-RSH R 10 €6,26

Pagina 31 di 70




321308-0103 CUSCINETTQ 6003-RSH 17X35X NR 1 £€0,73
321308-0104 CUSCINETTO 6004-RSH 20X42X NR 4 € 1,88
321308-0105 CUSCINETTO 8005RS SKF NR 8 €713
321308-0209 CUSCINETTO 45X75X18mm 6009 NR 12 € 1568
321309-0102 CUSCINETTC SKF 6202 R 5 €1,19
321308-0103 CUSCINETTO 6203 SKF 17/40X R 4 €184
321309-0106 CUSC 6205 25X52X15 R 1 £0,52
321309-0109 CUSCINETTO SKF 6208 NR 2 €443
321309-0111 Ball bearing 55/100x21 601 NR 2 €745
321308-0112 Ball bearing 60/110x22 801 NR 2 £9.08
321312-0102 CUSCINETTO 6202-RSH NR 3 €1,01
321313-0107 CUSCINETTO £207-2RS1 NR 6 €7,33
321313-0108 Ball bearing 40/80x18(RPL NR 7 € 27,02
3213140104 CUSCINETTO 6304 SKF NR 4 €4,74
321316-0102 CUSCINETTO 6302-RSH (15/4 R 4 €371
321316-0206 CUSCINETTO 6306-2RS1 R 1 €121
[321328-0102 CUSCINETTO SKF 7202-BEP R 3 €477
321328-0103 Ball bearing angular conta R 8 € 32,48
321330-0106 CUSCINETTO SKF 3206-ATNS NR 1 €4,16
321330-0108 CUSCINETTO SKF 3208-ATNS NR 3 €19,71
321361-0104 TAPER ROLLER BEARING SKF 3 NR. 2 € 4,20
321361-0109 TAPER ROLLER BEARING SKF 3 NR 2 € 8,90
321523-0178 Needle Bearing w/o Cone, 1 NR 52 € 185,79
321574-0151 BEARING ROLLER, 10X30X15 M NR 2 €607
321582-0131 CURVE ROLLER INA-KR19PP NR 1 €298
3215820148 CAM ROLLER INA 18X22X36mm NR 8 €23,52
321582-0165 CAM ROLLER, 2 SEALS, 12X30 NR 8 €22,69
321582-0234 Cam roller, 18x40x58 mm NR 4 €17.41
321582-0290 Cam roller, 24x62x80 mm NR 5 € 38,64
341001-0297 COPPER TUBE 22X1,5 §S 5015 NR 6,4 € 0,00
342203-0107 R Nipples, Ext. Thread, Hexa NR 1 € 0,69
342217-0103 R Sleeva, Reduction, Int, R- NR 1 € 0,56
342700-0203 - NIPPLES HEXAGON,EXT.G-THRE NR 4 €085
342700-0203 R NIPPLES HEXAGON,EXT.G-THRE NR 1 € 0,05
342700-0206 Nipple, ext.thread, hexago NR 25 €616
342700-0210 — Nipplo BSPP RNA 1/2-3/4 NR 4 €4,01
342701-0204 Bushing RNI 1/2-1/8 NR 5 €1.45
342706-0195 - RACCORDO SH12 8183-12-000 NR 51 €420
342707-0112 Sleave - TAA1701 NR 21 €428
342709-0103 OGIVA 1310-6 CAMOZZ! NR 50 € 0,87
342708-0104 QGIVA 1310-8 CAMOZZI NR 50 €1,18
342709-0106 OGIVA 1310-12 CAMOZZ! NR 50 €174
3427150106 TAPPQO 3126 14 00 LEGRIS NR 98 € 21,09
342716-0206 RIDUZIONE 8800-8-10 CAMOZZ R 9 < 1,88
342718-0108 BOCCOLA PER TUBQ 15x1 ART. NR 188 €31,82
342720-0118 CONNECTION STRAIGHT = ALEN NR 1 €1,53
342722-0211 RACCORDO 3101 10 13 LEGRIS NR 10 €4,11

3427230104 Conn, Str. Pipe G1-8-G1/4 NR 4 €2,16
342724-0102 RACCORDO GI 6-G1/8 (ART.GA NR 19 €579
3427250103 CONN. STR. PIPE GAI08LR71 NR 4 €4,76
342725-0108 CONNESSIONE GAHOLR71 NR 3 €15,19
342728-0103 RACCORDQ LEGRIS 3106-08-00 NR 104 €30,74
342728-0104 PIPE COUPLING 10mm ART.310 NR 10 €441

342728-0110 GIUNZIONE 3106 14 00 LEGR! NR 3 €232
342728-0119 Pipe Connection G 22 NR 1 €325
342731-0221 Conn. Elbow, WE15LR71 NR 2 €840
342735-0102 RACCORDO 3102.06.00 LEGRIS NR 14 €484
342735-0104 RACCORDO 3102 10 00 LEGRIS NR 1 €0,77
342736-0109 RACC.A GOMITO {no Lund) LE NR 9 € 9,06
342737-0102 Elbow connectlon §, WOSLCF NR 75 € 83,96
342738-0108 Elbow bulkh. connector wsv NR 18 € 149,33
342742-0102 RACCORDO 6431-6-1/8 CIELLE NR 8 €2,74
342742-0105 RACCORDO 6431-8-3/8 CIELLE NR 10 £ 5,37
342746-0102 Conn t pipe t-6 - EAKO760 NR 2 €847
342747-0102 Cor ione a T TOBLCF NR 10 €6,16
342748-0100 T-Connection 4mm 3104040 NR 13 €575
342762-0114 — CONN.BULKHEAD SV 15 LCF NR 1 €2,53
342762-0218 BULKHEAD LEAD-IN SV18L71 NR 1 €10,18
342768-0100 - RACCORDO 3116 04 00 LEGRIS NR 44 € 19,63
342768-0102 RACCORDO 3116 06 00 Legris NR 63 € 18,21

342768-0110 CONNESSIONE LEGRIS 3116 14 NR 12 € 16.35
342772-0114 RACCORDOQ 3193-06-13 LEGRI NR 2 €1,17
342796-0114 RACCORDO G 1/2 A WH15LRKD NR 1 £1.88
342801-0101 MALE PART SMS EXPANDING 25 NR 2 €293
342801-0103 MALE PART SMS EXPANDING 38 NR 2 €354
342807-0104 R PIPE ELBOW NR 1 €174
342811-0201 Nipple Rep.by 6-191001 00 NR 1 €1,08
342812.0201 Welding liner Rep. by 6-19 NR 2 €1.84
342813-0201 T-PIPE - TAA1801 NR 2 €487
342840-0101 R CLAMP,12,7 AND 19,1 MM 3-A NR 8 € 41,12
342840-0107 — CLAMP 3 304 A13MHM-3-S Cod NR 9 £ 68,02

342840-0107 R CLAMP 3 304 A13MHM-3-5 Cod NR 6 € 13,60

342840-0108 R CLAMP 101,6MM 3.A PCS+PMCS NR 5 € 11,21

342850-0105 Gasket 47,8x62,6x5,2 mm2" NR 5 € 0,68

342850-0202 GUARNIZIONE ALFA LAVAL 186, NR 2 €0,81

342850-0204 GUARNIZIONE EPDM GC40E-1-1 NR 28 € 10,37
342850-0205 Gasket 40MP-E-2 ART.290043 NR 30 €11,54
342850-0207 Gaskst 40MP-E-3 ART.290036 NR 20 €972
342850-0209 GASKET 147,57X165,61X5,182 NR 1 € 3,97
342850-0306 GUARNIZIONE 60,3X76,1X5,2 NR 15 €11,85

342850-0307 GUARNIZIONE 3 40MP-X-3 {GC NR 10 € 8.67
342850-0405 GUARNIZIONE DN 2 40MP-SFY NR 4 €4.21

342850-0408 GUARNIZIONE DN 4 40MP-SFY NR 2 €4,76

342900-0128 Hose hipple 8670-2022-01 NR 10 € 9,68

342901-0101 NIPPLO 7-1/8 2601 CIELLE NR 6 € 0,38

342901-0105 -~ NIPPLO 2601 12 1/2 CI-ELLE NR 11 €2,33

342801-0106 RACCORDQ TUBO 2601-17-3/8 NR S € 1,91

342920-0115 RACCORDO 1510-6/4-R3/8 CIE NR 11 £1,73

342820-0116 RACCORDOQ 6/4-R1/2 ART.1510 NR 1 € O.?ﬁ[
342820-0124 RACCORDO 1510-8/6-1/2 CAMQ NR 8 € 1,86

342820-0133 RACCORDO 1510-10/8-R3/8 Cl NR 19 £3,58

342921-0115 RACCORDO 1511 6/4-3/8 CIEL NR 18 £3,00

342921-0134 RACCORDO 1511 10/8-G1/2 NR 5 € 1,89}

Pagina 32 di 70



342921-0142 RACCORDQ 1511 12/10-G1/2 NR 5 €1.78
342922-D122 RACCORDO 1560 10/8 174 Cl NR 27 € 6,61
342923-0121 RACCORDO 1463-8/6-1/8 CIEL NR 12 € 1,29
342923-0132 RACCORDO 1463 10/8-1/4 CIE NR 51 €7.69
342926-0133 RACCORDO 1580 10/8 CAMOZZI NR 5 € 1,08
342930-0131 RACCQORDO 20 1500 10/8-1/8 NR 5 €1,01
342930-0133 RACCORDO A ELLE 1500 1078~ NR 8 €1,74
342930-0134 RACCORDO 90’ 1500 10/8-1/2 NR 5 €1,95
342041-0114 RACCORDO ATl 1431.6/4-1/4 NR 10 € 3,90
342041-0122 RACCORDO AT 1431 8/6-1/4 NR 10 € 3,51
342980-0131 BANJO-CONNECTION,RING 10/ NR 4 €0,74
342891-0105 FASCETTA INOX WS 22-32 NR 37 € 18,88
342991-0114 Hose Clip.Womm Drive Type NR 10 €634
343421-0201 FLANGIA PER TUBO MASCHIO ( NR 10 €68,45
344202-0009 Cabie gland, MS-SC-M-XL, 7- NR 1 €0,79
344207-1006 O-1ing 6.07x1,78 mm FDA, 3 NR 11 €0.51
344207-1023 Q-ring 23,52x1,78 mm FDA, NR 3 €041
344207-1029 O-ring 29.87x1,78 mm FDA, NR 4 €549
344207-1033 O-RING (RB 351517-1033) NR 3 €0.57
344207-1034 O-ring 34,65x1,78 mm FDA, NR 3 € 0,62
344207-1041 O-RING {RB 351517-1041) NR 11 €2,31
344207-1047 O-RING (rb 351517-1047) NR 7 C4,18
344207-1056 O-ring 56.87x1,78 mm FDA, NR 2 €0,82
344207-1094 O-RING 94,87X1,78mm ( repl NR 6 € 11,66
344207-1133 O-RING 133,07X1,78 8(rb 35 NR 1 €194
344207-2010 O-ring 10,77x2,62 mm FDA, NR 150 €202.28
344207-2018 O-ring 18.72>2,62 mm FDA, NR 180 € 258,42
344207-2050 O-ring 50.47x2,62 mm FDA, NR 4 €177
344207-2088 O-sing 88,57x2,62 mm FDA, NR 4 €1.42
344210-0103 Guarmizione oring NR 2 €233
344210-0118 O-fing 22,1x1.6 mm (b 35 NR 5 €087
344210-0118 O-ring 25,1x1.6 mm {rb 351 NR 3 € 4,66
344210-0206 O-ring 7.3x2,4 mm FDA, 3-A NR 3 €0,77
344210-0208 O-ing 8.32,4 mm ( sb 351 NR 3 € 1,44
344210-0209 O-fing (b 351523-0209) NR 4 € 4,66
344210-0213 O-ring 15,2x2.4 mm (b 351 NR 1 €1.94
344210-0218 O-ring 22.2X3 mm ( sh 3515 NR 12 € 18,65
344210-0217 O-ring 24.23 mm { b 3515 NR 15 €174
344210-0219 GUARNIZIONE { sb 351523-02 NR 2 €0,82
344210-0222 O-ring 36,2x3,0 mm FDA, 3+ NR 186 €81,99
344210-0223 O-ring 39,2x3,0 mm FDA, 3- NR 3 € 1,58
344210-0224 O-ring 42,2x3.0 mm FDA, 3- NR 3 €1.28
344210-0265 O-ring 12,3x2,4 mm FDA, 3. NR 12 €16,32
344210-0301 O-ring 49,5x3,0 mm FDA, 3~ NR 5 £2,31
344210-0303 O-RING { rb 351523-0303) NR 2 €0,78
344210-0304 O-1ing 84,53 mm {rh 35152 NR 1 €0.55
344215-0103 CLAMP RING A13MHHS 211053 NR 10 € 49,92
344215-0105 CLAMP RING A13MHHS 211054 NR 1 €3,83
2447224-0202 Ball bearing 15/32x9. 6002 NR 1 €0,39
3442240207 BALL BEARING 35/62x14 _ 60 NR 2 €1.98
344226-0101 CUSCINETTO 6201-2RSH/GFJ NR 5 €£2,16
344226-0105 Ball bearing 25/52x15 6205 NR 5 €334
344231-0108 GUAINA FX 16N ART.83140133 NR 17 €640
344231-0110 GUAINA NERA ART.LEGRAND FX NR 453 €22,74
344232-0102 Conduit PMAFLEX PIS/I-PIST NR 20 €12,99
344232-0103 GUAINA 1-PIST-17B NR 20,76 €16.19
344232-0104 GUAINA 1-PIST-23B NR 5,8 €6,04
344232-0106 Conduit I-PIST-36B NR 1 €1,93
344232-0107 GUAINA 1-PIST-48B NR 2 €7.08
344233-0102 Adapter PG11 ta M16 art. 14 NR 24 €2,31
344233-0103 Adapter M20 to PG11 ART.14 NR 25 €2.41
344233-0107 Adapter Polyamid PG21/M25x NR 9 €1,12
344233-0110 Adapter Polyamid PG29/M50x NR 10 €1,81
344237-0814 Swivel slbow, 6308 08 13WP NR 1 €0,52
344240-0805 Tube 8 mm PE FDA, 1015Y08F NR 4,8 € 0.50
344245-0050 SENSOR CABLE EVT123 NR 48 € 55,54
344245-0150 SENSOR CABLE EVT272 IFM NR 1 €240
344249-0050 Sensor cable EVT135 {L=5mt NR 8 € 10,56
344253-0100 SENSOR CABLE EVT002 NR 28 € 54,57
344254-0050 SENSOR CABLE EVT004 {da ab NR 8 £7.75
344254-0100 Sensor cable, EVT00S NR 1 € 1,87
344255-0020 SENSCR CABLE EVM001 NR 2 €2,16
344257-0050 Sensor Cable, EVT044 - TA NR 2 G 4,27
344259-0020 Sensor cable, EVT203 NR 11 €0,00
344260-0050 SENSOR CABLE EVT286 NR 4 € 9,05
344263-0050 Sensor Cable EVT240 - TAAR NR 1 € 1,94
344265-0010 Sensor cable, EVT250 NR 3 €£7.86
344265-0050 Sensor cable, EVT251 NR 15 €43.33
344266-0020 Sensor cable, EVT256 NR 1 €267
344270-0095 Flange bushing, 8x12x8 mm NR 2 €125
344270-0096 Flange bushing 2992 8/12x8 NR 4 €6,22
344270-0087 Flange bushing, 8x12x12 mm NR 1 €0.79
344270-0135 Flange bushing, 10x16x10 m NR 1 €164
344270-0159 Flange bushing, 12x18x12 m NR 2 €0,81
344270-0185 Flange bushing Oil-Bronze NR 52 £19.75
344270-0212 Flange bushing, 15x21x15 m NR 1 €1.55
344270-0240 Flange bushing, 16:22x12 m NR 14 €4,82
344271-0163 Bushing 2881 12/18>x20 H1 NR 14 € 25,18
344271-0179 Bearing bush wio flange, 1 NR 8 €720
344271-0202 OIL-BRONZE BEARING BUSHING NR 46 €79,71
344271-0270 @ashing w/o flangs 18/22x1 NR 82 € 49,27
344271-0306 Bushing w/o flange 20/26x2 NR 32 € 43.89
344290-0103 Gland fitting PR 18,6 : NR 4 €220
344250-0104 RACCORDO 1-BVND-M253GR NR 2 €1,27]
344250-0105 RACCORDQO PMA FIX VNA-BVND NR 5 €3,39
344290-0106 RACCORDO PMAFIX VN/I-BVND- NR 8 €6,78
344201-0102 RACCORDO PMAFIX VW I-BVWD- NR 2 €1.25
344291-0103 CONNESSIONE PMAFIX VW/I-BV NR 3 €173
344291-0104 CONNESSIONE PMAFIX VW/-BV NR 4 €4.18
344292-0104 Lock Nut M25x1.5, PMA MN/I NR 20 €220
344292-0106 DADO ESAGONALE M40x1,5, PM NR 8 €2,74
344301-0137 Thenmocouple, 5110137-001 NR 1 £6.39
344301-0160 Thermocouple, CR-AL NR 1 €761

[,

o) %,

7

Pagina 33 di 70




344301-0182 Thermocouple, 5110182-001 NR 7 €9541
344324-0287 GRANO 1504028 (DIN915) Max NR 48 €255
344342-0040 TUBE 4mm APA TRANSP R 14 £ 0,26
344342-0060 Tubo polyammide APA 6mm Tr R 64,01 £9,28
344342-0081 TUBO POLIAMMIDE APA 6x8 NE NR 97 €17,02
344351-0233 Plug, Blind, Plastic GPN30 NR 8 €021
344351-0260 TAPPO KAPSTO GPN 300/F26 NR 22 €638
344352-0100 Plug, Blind, Plastic GPN30 NR 2 € 0,04
344355-3280 TAPPO PE, GPN 910/3280 KA NR 497 € 17,60
344355-3790 TAPPO PE GPN 810/3780 NERC NR 20 € 4,81
344356-1072 TAPPO (NO STOCK LUND) PE 2 NR 492 €20,90
344356-1916 TAPPO GPN-1000/1916 NR 21 €0,46
344359-0160 TAPPO KAPSTO GPN 3501 16 NR 10 €290
344359-0210 TAPPO PE, ART.GPN 350 21 NR 8 €21,07
344366-1009 CANALA 1BOCO art.8060T1-E MT 3 € 3,23
344366-9045 INSERTO ART.ZP1 299048 1BO NR 50 €1,30
344366-9050 Rivetto DUCTAFIX R4 1BOCO NR 250 €520
344368-3140 CILINDRO DSBF-C-32-140-PPV NR 2 € 23,83
344375-0001 Cable shoe Red C-RCI 1,5/M NR 95 €225
344375-0003 Cable shoe Red C-RCI 1,5/M NR 90 €2,13
344375-0005 Cable shoe Red C-RCI 1,5/M NR 98 € 37,87
344375-0006 Cable shoe Blue C-RCI 2,5/ NR 90 €213
344375-0010 Cable shoe Blue C-RCI 2,5/ NR 90 € 2,63
344375-0013 Cable shoe Yellow C-RC! &/ NR 70 €244
344375-0014 Cable shoe Yellow C-RCI &/ NR 45 €1,65
344375-0109 Cable shoe C-RC 2,5/M4 DIN NR 98 €1,11
344375-0126 Cable shoe C-RC 1676 DIN NR 90 €4,36
344375-0131 Cable shoe C-RC 25/M6 DIN NR 85 €641
344375-0151 Cable Shoe Ring, 95mm2 M8 NR 96 €36,72
344375-0202 Cable shos Red C-FCI 1,5/M NR 20 €047
344375-0207 Cable shoe C-FCI 2,5/M4 AR NR 80 €1,88
344375-0210 Cable shoe C-FCI 6/M4 ART. NR 40 €1.38
344454-0125 Hotmelt Technomelt Cool 12 NR 1 € 18,71
344502-0061 INGRASSATORE NR 5 € 0,32
344511-0101 Plug For Cam Roller, 3,2X4 NR 2 €0,21
346800-0110 FILTRO SILENZIATORE 2-SE 1 NR 3 €1,08
350001-0001 RACCORDO QS-F-M54 ART.533 NR 8 €1.81
350001-0002 Push-In Fitting QS-F-M5-6 NR 8 €2,48
350001-0007 PUSH-IN FITTING QS-F-G1/8- NR 8 £2,00
350001-0008 PUSH-IN FITTING QS-F-G1/4- NR 54 €13,22
350001-0009 PUSH-IN FITTING QS-F-G1/4- NR 19 €534
350001-0010 RACCORDO QS-F-G1/4-10 ART. NR 8 €176
350001-0016 RACCORDO QS-F-G1/2-12 ART. NR 9 € 3,45
350002-0001 Push-in L-Fitting QSL-F-M5 NR 21 €658
350002-0005 Push-in L-Fitting QSL-F-G1 NR 10 €406
350002-0011 PUSH-IN ART.533853 FESTO NR 26 € 11,91
350002-0012 PUSH-IN L-FITTING QSL-F-G1 NR 13 €648
350002-0013 PUSH-IN L-FITTING QSL-F-G3 NR 7 €4,87)
350002-0014 PUSH-IN L-FITTING QSL-F-G3 NR 32 €20.88
350002-0016 PUSH-IN L-FITTING QSL-F-G1 NR 12 € 10,64
350003-0001 RACCORDO QS-F-M5-4-1 ART. NR 2 £0.46
350003-0005 Fitting - EAK1940 NR 9 €185
350004-0003 Push-in L-fitting QSL-F-8 NR 8 €0,00
350004-0005 PUSH-IN L-FITTING QSL-F-1 NR 27 €26,29
350005-0002 PUSH IN T-FITTING QST-F-6 NR 17 €7,10
350005-0005 RACCORDO QST-F-12 ART.5338 NR 18 € 14,30
350006-0001 Push-in fitting QS-F-6H-4 NR 12 €0,00
350006-0002 Push-n fitting QS-F-8H-4 NR 11 €0,03
350006-0003 RACCORDO QS-F-8H-6 ART.533 NR 14 €5,56
350006-0008 PUSH-IN FITTING QS-F-12H-8 NR 17 €700
350007-0002 RACCORDO QST-F-M5-6 ART.53 NR 7 €3.82
350008-0004 RACCORDO QSF-F G1/4-6 ART. NR 9 €454
350009-0001 Push-In fitting QS-F-4 AR NR 10 €3,07
350016-0002 FITTING QSS-F-6 ART.533910 NR 8 € 3,64
350010-0003 Phase-out prod.FITTING QSS NR 8 £4,83
350010-0005 Phase-out prod RACCORDO QS NR 12 €12,04
350011-0002 PUSH-IN-T-FITTING QS-F-8-6 NR 1 £0.87]
350013-0001 PLUG QSC-4H NR 10 €1,22
350013-0002 TAPPO QSC-6H ART.153268 NR 14 € 1,68
350013-0003 PLUG QSC-8H (ART. 153269 NR 10 €1,36
350013-0005 PLUG QSC-12H NR 10 € 1,83
350015-0003 Phase-out prod. RACCORDO QS NR 7 € 4,84
351120-0148 - Cable Silflex SIHF 3x4 004 NR 49 €37,14
351120-0264 CAVO OLFLEX HEAT 180 SIHF NR 26 €124
351121-0209 Cable Radox 25mm2 « EBP010 NR 8 €21,29
351150-0433 Cabls Olflex 7x4 mm2 light NR 0,5 € 0,57
351163-0104 CAVO AWM 1015 1x1,5mm ART. MT 95 €511
351178-0107 CAVO Olfiex FD 891 7x0,75m NR 93,5 €73.36
351190-0004 CABLE NR 10 €038
351194-0002 CABLE NR 10 € 0,46
351301-0050 Actuator/Sensor (REPLACED NR 11 € 0,00
351302-0100 Actuator/Sensor Cable PRKM NR 1 €311
351416-0005 MINIATURE CIRC. BREAKER FA NR 1 £1.84
351416-0040 Circuit Breaker FAZ-D4/1 A NR 4 €554
351416-0060 ~ MINIATURE CIRCUIT BREAKER NR 4 € 4,60
351416-0060 R MINIATURE CIRCUIT BREAKER NR 1 €0,45
351416-0100 - MINIATURE CIRCUIT BREAKER NR 1 € 1,15
351416-0100 R MINIATURE CIRCUIT BREAKER NR 4 € 1,69
351417-0100 Circuit Breaker FAZ-D10/2 NR 2 €540
351418-0060 MINIATURE CIRCUIT-BREAKER NR 1 € 4,85
351418-0100 - MINIATURE CIRCUIT BREAKER NR 2 € 9,69
351418-0250 R MINIATURE CIRC. BREAK.,FAZ NR 1 €2,14
351422-0004 CAVO OLFLEX 150 CY QUATTRO MT 55 € 25,55
351422-0006 Cable Olflex 150CY Quattro MT 80 €52,74
351422-0202 CAVO Olflex 150 CY Quattro T 68 €26,53
351422-0203 CABLE OLFLEX 150CY QUATTRO F 43,65 €18,32
3514220204 CAVO Offlex 150CY Quattro R 25 € 13,49
351422-0302 CAVO OLFLEX 150 CY QUATTRO MT 1355 € 100,14
351423-0004 CABLE UNITRONIC 0034502 L1 NR 17,1 €177
351423-0008 CAVO UNITRONIC LICY 2x0,5 NR 210 € 24,35
351436-0063 Circuit breaker NZMB1-A83 NR 1 €17.81
351456-0101 - Push-In Fitting QS-F-G1/8- NR g £1.62
351456-3006 RACCORDO NPQH-1-G14-Q6-P10 NR g €278

Pagina 34 di 70



351477-0104 RONDELLA NYLON 0602-2593-1 NR 91 €2,90
351477-0109 Nylon Washer G178, 1/8RRP NR 81 €079
351477-0110 RONDELLA NYLON G1/4 ART.06 NR 68 €237
351477-0111 RONDELLA NYLON G3/8 0602-2 NR 98 £4,83
351481-5010 SENSORE SMT-8M-PS-24V-K-5, NR 19 € 74.50
351486-0206 Bushing INT./EXT.G-THREAD NR 49 € 8,95
3515011020 Eth. P Cab. VS-M12FSBP-IP2 NR 3 € 29,87
351501-1050 Eth. P Cab, VS-M12FSBPS-1P NR 1 € 0,00
351501-3020 Eth. P Cab. VS-M12MS-{P20- NR 1 €0.00
351507-0160 Fuse 16A, FWC-16A10F NR 10 €31.85
351517-1006 O-Ring 6.07x1.78 mm FDA. 3 NR 6 €023
351523-0214 O-Ring 2,4x17,3 mm FDA, 3. NR 1 €0,29
3515230265 O-Ring 2.4x12,3 mm FDA,3-A NR 2 €2,18
351523-0302 O-Ring 3,0x54,5 mm FDA, 3- NR 4 €1.13
352103-0123 PRESSACAVO STP42 (PR54,0/P NR 10 € 18,27
352113-0106 FASCETTA PANDUIT NERA 368x NR 890 € 34,46
352550-0126¢ Fuse 315ma - EAK8B60 NR 4 €0,12
352550-0123 Fine-Wire,, 500 mA NR 30 €0.87
352553-0100 FUSE 10A FERRAZ {replaced NR 174 €210,79
352553-0160 FUS, CILIN.16AFERRAZ 10,3X NR 10 €1,34
353021-0201 End bracke - TAA2104 NR 10 €6,99
353021-0226 BY-PASS TERMINAL WDU 35 NR 22 €16,21
353024-0212 MORSETTO DINAL WDK2,5 PE NR 8 €6.03
353042.0013 PROTECTIVE CASING, SV 3086 NR 5 €0,00
353042-0016 CONN.TERMINAL PLATES, SV34 NR 2 €0,00
353042-0019 Side guard,SV30801(USE FIN NR 30 € 0,00
353042-0021 BUSBAR ADAPTER AD40/5-1 NR 6 € 0,00
353104-0140 CAPOCORDA CEMBERE A1.M4{ CA NR 2.620,00 € 104,85
353242-0005 GLAND FITTING VKA 50yULO9 NR 186 € 82,53
353245-0006 EXTENDED GLAND WITH INSERT NR 2 €8,28
353249-0001 INSERT SINGLE HOLE E 151/7 NR 10 €0,38
353249-0004 Insert single hole e 152/1 NR 8 €042
353249-0006 INSERT E153-16 PFLITSCH NR 7 £0,39
353248-0017 INSERT EK152i7 PFLITSCH NR 8 €2,10
353249-0025 INSERT, MULT! HOLE, E152M3 NR 3 € 0,44
353249-0042 INSERT E 152G PFLITSCH NR 15 €222
353249-0049 CABLE INSERT EK155G PFLITS NR 13 € 584
353249-0067 INSERT, SINGLE HOLE, E150 NR 1 € 0,04
353248-0679 Insert {no stock Lund) E15 NR 1 € 1,02
353250-0025 DADQ OTT.NICH.M25x1,5 LAPP NR 10 €1.91
353250-0032 DADO OTTCNE NICH.5210.3040 NR 52 €317
353250-0040 Gland Jock nut, M40x1,5 NR 4 €0.56
353250-0050 DADO M50X1,5 ART.LAPP 5210 NR 9 €7,20
353300-0002 GUAINA TERMORETRAIBILE NER MT 15 € 3,92
353300-0003 GUAINA TERMORETRAIBILE NER MT 5 €1,09
353300-0004 GUAINA TERMORETRAIBILE NER MT 29 €6,66
353300-0005 GUAINA TERMORETRAIBILE NER MT 9 € 2,59
353300-0008 GUAINA TERMORETRAIBILE NER MT 5 €3.02
353300-0010 GUAINA TERMORETRAIBILE NER MT 3 € 1,63
354000-0040 MINIATURE CIRCUIT BREAKER, NR 2 € 3,06
359000-0013 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.000,00 €12,79
359000-0023 SEGNAFILO GIALLO PA1/3 252 NR 1.000,00 €215
358000-0303 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 150 £0,30
358000-0305 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.600,00 €3,62
359000-0306 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 300 €0.61
359000-0307 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 300 €061
359000-071 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 960 €223
359000-0705 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 500 €123
359000-0716 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.000,00 €232
355000-0719 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 500 €1,16
3590000720 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.000,00 €232
359000-0722 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 1.000,00 €232
359002-0023 SEGNAFILO WEIDMULLER {blu) NR 1.000,00 €2.20
358002-0028 SEGNAFILO WEIDMULLER (blu) NR 460 €2,32
355005-0010 MARKING LABEL KIT 0-9, 0 NR 1 € 0,04]
359005-0050 MARKING LABEL KIT X, 04.84 NR 1 €0,04
359009-0219 SEGNAFILO GIALLO WEIDMULLE NR 800 €255
359011-0823 SET OF SIGNS 6-FW 101-150 NR 2 €074
358011-0824 SET OF SIGNS 6-FW 151-200 NR 4 £1.84
359011-0832 DEKAFIX 6 GW SIMBOLO + WEI NR 402 €3,68
358011-0833 DEKAFIX 8 GW SIMBOLO = WEI NR 402 €388
359015-0020 SEGNAFILO GIALLO PARTEX PE NR 794 € 13,82
3590210GR CONFEZIONE (35 fogli Ad} E NR 0,31 € 15,40
359241-0169 Sign: "Bottom oven Line 1 NR 4 € 2,01
359241-0170 Sign: "Bottom oven Line 2 NR 4 € 1,89
359241-0171 Sign: "Gable top oven™ NR 4 € 1,88
359241-0412 SIGN"HOT AAIR NOZZLE” NR 4 €2,18
358241-0418 Sign: “Cap select Line 1’ NR 2 € 1,00
359241-0419 Sign: “Cap select Line 2" NR 2 € 1,00
359241-0431 LABEL 51x18.3 MM MAIN SWIT NR 4 € 1,98
359241-0480 SIGN "SEALING JAW INFEED" NR 4 €2.04
359241-0481 SIGN "SEALING JAW OUTFEED NR 4 €204
359241-08Q9 SIGN MANUAL BRAKE ENABLE NR 2 €0,99
359241-0810 SIGN_BRAKE SELECTION NR 2 €099
359243-0917 SIGN 400V, 50HZ, 100A (NO NR 8 €298
359243-0918 LABEL 51x18 MM 60 HZ. MAIN NR [ €294
359301-0101 SYMBOL-SIGN STRIP SPLICING NR 11 € 1.82
358301-0517 LABEL {NO STOCK LUND) ‘Pil NR 5 £0,83
359301-0518 Sign 'TPOP RESET’ NR 2 €0.33
359301-0539 TEACH BOTTON LABEL NR 4 € 0,67
359306-0007 EMERGENCY SIGN NR 3 €5.15
359605-0002 MANDATORY SIGN ISO, EYE P NR 2 €1.04
358705-0004 WARNING SIGN ISC, DANGEROU NR 8 €527
358705-0021 Waming Sign SO, Pneumati NR 6 £3,47
358705-0031 Waming Sign iSO, Risk Of NR 6 €3.65
358715-0100 WARNING SIGN ANSI {H), ELE NR 21 €16,77
359725-0101 Waming Sign ANSI {V), Ent NR 3 €1.95
359725-0117 WARNING SIGN ANS! (V). HOT NR 18 €13,71
359725-0121 WARNING SIGN ANSI, HEAT EN NR 2 € 1,60
358725-0124 WARNING SIGN ANSI (H), PNE NR 6 £4,79
358725-0125 WARNING SIGN ANS! (V), PNE NR 2 €23

5987691-9022 Replaced by 80517.5175-T NR 21 € 97,93
6-211055 Clamp ALFALAVAL A13MHM-2 1 NR 1 €717

o Yo - W L

Pagina 35di 70




6-31438-01304 Sp.part O-ring EPDM MR-185 NR 1 £6.77
6-3143802061 Spare part {no stock Lund} NR 1 € 57,69
6-3180199555 Micromaster,{use finoc a es NR B €0,00
6-4722 6098 01 Stralght Pipe Conn. GE12LR NR 3 €8,78
6-490034153 - RESISTENZA 22000hm 0.6W NR & €0,09
6-9611 92 2454 Service kit solidC-1 EPDM NR 2 €43,38
6-8611920008 Serv.kit Actuator ARC/SRC NR 2 € 5,85
6-9611920030 Sarv.kit SRC/SMO c-0 50/51 NR 1 € 51,50
6-9611920041 Service-kit ARC o-0 50/51 NR 2 €159,17
8-9611990767 Seal CL51 48.80/66.20x5.50 NR 8 €421

6-95026253 O-RING 88,57x2,62 AL113 30 NR 5 €127
6-99038253 O-ring 88.57x2.62 B0 FKM V NR 5 €171
6-99038254 O-ring 94.92x2.62 80 FKM V NR 3 €572
5-890416 20 Kitactuator busrkert pa d NR 2 € 17,93
6204-27/C3 Bearing 6204-2Z/C3 {20 x4 NR [ €3,39
6305-22 Bearing 6305-2Z (25 X 62 X NR 28 € 26,55
90002-0003 Blank-off plug - EAK7201 NR 86 €075
90002-0017 TAPPO FILETT, BLK36 5200.6 NR 51 €9,43
90005-0094 GASKET C 18438-EPR NR 2 £0,34
50005-0085 WASHER PLAIN BLACK PVC M6X NR 2 €0,06
90005-0105 WASHER NR 4 €1,10
30005-0114 WASHER PLAIN ROUND 5,3(M5) NR 62 € 0,54
90005-0125 WASHER PLAIN ROUND 5,522, NR 898 €18,72
90005-0128 RONDELLA TEFLON {non stock NR 20 €29,00
90005-0130 Shim 10/22, H=0,1 - EAK410 NR 2 € 0,05
90005-0160 RONDELLA NYLON 18x6,4 SPES NR 76 € 1,10
90007-0156 R CIRCUIT BREAKER 1P 4 AK NR 4 €17.40
90012-0079 GLAND 15254 YUL 1612 PFLI NR 4 € 0,01

90012-0118 GLAND, EXTENDED WITH INSER NR 25 €20,18
5001 5-0022 Lead-in, TET 14.20, E14580 NR 1 € 0,20
90015-0030 PASSAFILI KABLEMA NR 2 €026
90016-0056 MOLLA A TAZZA DIN2093 15x8 NR 1.200,00 € 10,09
90017-0030 HANDLE ST.STEEL 144.212.02 NR 1 € 27,20
90017-0031 MANIGLIA ABS NERO {NO STOC NR 12 €27,14
60021-0027 EXHAUST GASKET 00300110100 NR 1 €7,86
50024-0034 DIODO NR 1 €1.57
90024-0043 Filter 25 A 230/400 VAC. B NR 1 €232,76
$80025-0016 R Encoder Module Tpme (REUS NR 1 € 32,57
90025-0052 R Main Rack Compact (Mcr) ( NR 1 € 82,04
90025-0055 R Bower supply unit TPMC PS3 NR 4 €277.32
90025-0059 R EXPANSIONSRACK COMPACT-4 NR 1 € 82,94
(50025-0067 ANALOG INPUT MODULE Al-4 & NR 1 € 137,25)
90025-0088 R PANEL INTERFACE CU84.1 (R NR 1 €237.51

90028-0017 OGIVA DPR15L71X DIAM.15 NR 42 £9,62
90030-0133 RACCORDO M15-L TEMETO NR 50 €39,73
90030-0134 CONNESSIONE PARKER GA 6-LL NR 4 €0,74
90030-0144 Reucer, 2520-3/8 - TAA1701 NR ] €134
$0030-0181 CONNECT.GE12-L 3/8" NPT/S NR 4 €517
90030-0180 RACCORDO 2521 3/8 1/2 CI-E NR 5 £ 1,19
90030-0193 CONNESSIONE GA-28-G1 ART.G NR 1 € 5,85
90030-0210 Nipplo 2525-1/8-1/8 CIELLE NR 49 £4,26
90030-0219 CONN. ELBOW BULKHEAD WSV & NR 3 € 21,08
90030-0238 Conn. plpe ss 3/8 - TAALY NR 3 €1.08
90030-0265 Hollow screw 1631-01-1/4 m NR 3 €052
90030-0266 Hollow screw 1631-02-1/4 m NR S €2,00
50030-0312 DADO §8-12-VCO4 CAJON NR 1 £7,18
90030-0348 CONNESSIONE S$S-8MO-7-6RG S NR 5 € 0,00
90030-0357 Conn. Elbow, M6MSEL1/4N-31 NR 11 €29,24
90030-0381 RACCORDO NR 5 €15,88
90030-0382 Conn, Str. MEMSC1/4N-316 NR 5 €6,55
90030-0477 CONNESSIONE SCM8-316 PARKE NR 9 €17,86
90030-0481 RIDUZIONE M12-TURMB-316 PA NR 4 €10.28
90030-0546 R CONN.MALE ELBOW,S5-4-VCO-2 NR 2 £8,70
90030-0549 R CONN, STRAIGHT, BULKHEAD, NR 2 €718
90030-0571 CONN. T-PIPE S§-6MO-3(REPL NR 3 £21.49
90030-0630 REDUCER,1,5MM ,M6 NR 2 €6,76
90031-0060 PLC DIGITAL QUTPUT MODULE NR 1 €211,11
90031-0063 PLC Analog Combo Module In NR 1 € 144,78
80031-0076 CPU384, Ethemet Communica NR 2 € 0,00
90031-0302 1{O Bus Temmination Plug A NR 2 € 8,99
90032-0038 R Block 2 ways NR 4 € 1,38
50032-0040 R Block 6 ways NR 19 € 11.42
50032-0053 DISTRIBUTORE INPUT 1/4NPT, NR 4 ¢ 566,66
90036-0009 Bulb ba 15 s 24voit 5 watt NR 1 €012
90036-0070 Bulb 130056-8001-01, for 9 NR 2 € 235,85
90040-0010 LIFTING EYE BOLT, NO. R 58 NR 4 €75.69
90040-0011 LIFTING EYE BOLT, VLBG{4)2 NR 2 € 46,40
90041-0095 FRAME ART.01012-000 NR 1 € 56,44
90042-0080 SOLENOID VALVE MECMAN 581- NR 3 € 42,81

90042-0107 - VALVOLA 256-A-2-B-MCG-1/4- NR 1 € 19,93
50042-0107 R VALVOLA 256-A-2-B-MCG-1/4- NR 1 €598
90042-0141 VALVOLA MFH-3-1/8-S/5A-816 NR 3 €31,29
90042-0163 Solenoid valve 581-122-100 NR 3 €40,98
90042-0213 VALVOLA SOLENOIDE 166B-611 NR 2 €20,00
00042-0227 Solenoid valve 0256-A-12.0 NR 2 € 137,22
90042-023¢ VALVOLA 07931 070 05 MECM NR 1 €842

50042-0248 SOLENCID VALVE OFFICINE DI NR 4 € 28,49

90042-0254 Solenold Valve, Diaphragm NR 2 € 168,40

90042-0273 SOLENOID VALVE FESTO NR 1 €11,68
50042-0428 Coil ASCO ART. N. 400-425- NR 1 €610

90042-0455 Coll MSFG-24 VDC ART.4527 NR 3 €56,51

90042-0464 MEMBRANA PER 121 F 006-012 NR 14 €23,14

80042-0465 ORVITON NR 16 €2,32

90042-0466 MEMBRANA PER 330/331/124 V NR 2 € 5,86

90042-0467 {TETRA) CQOIL 24vDC GSR NR 7 €1,44

90042-0491 CONTACT,440-123-000 NR 4 £0,00

90042-0547 — VALVE BRACKET NR 2 € 8,64

90042-0547 R VALVE BRACKET NR 2 €£€2,59

50042-0551 Coil VERSA NR 3 € 58,60

90042-0552 Holder ASCO NR 1 €143

90042-0584 INDICATORE 18145 FESTO NR 4 €3,70

90042-0579 VALVE BODY 2X3/2 NORM CLOS NR 1 £11,18
90042-0581 {BASE PLATE 150 07931-122-0 NR 10 €63.77|

Pagina 36 di 70



90042-0583 CAVO MECMAN 440-827 000-1 NR 2 €517
90042-0585 PILOT VALVE L=5M ART.04938 NR 4 € 35,07
80042-0587 PLASTIC AND RUBBER blankin NR 18 € 41,87
90042-0591 PILOT VALVE, 04938-333.08 NR 8 € 52,04
80042-0595 COIL FESTO MSN1G-24V art.1 NR 1 €131

90042-0600 CABLE MECMAN 440-428-500.1 NR 8 € 44,03
80042-0602 DISTRIBUTOR BLOCK FR-4-1/2 NR 2 € 4,50
90043-0038 Pressure gauge, 2040 / Dia NR 1 €2,56
90043-0090 PRESSURE GAUGE 2048 d=40 m NR 8 € 12,56
90043-0097 PRESSURE GAUGE WIKA 972321 NR 1 € 16,76
90043-0093 PRESSURE GUAGE 14NPT, REA NR 1 € 11,49
90043-0107 MANOMETRO 8301702070 {ex-A NR 2 €1,41

90043-0122 Pressure gauge, LPG4-D8322 NR 1 € 12,73
90043-0135 PRESSURE GAUGE 10 BAR 18-0 NR 1 € 1,48
90044-0117 SWITCH INSOR M8 5mt CAVO A NR 2 €12,95
50044-0163 Prax.switch BIM-KST-AP6X-6 NR 8 £216,00
90044-0167 Em. stop XY2-CE 5A 270 NR 2 €59,10
90044-0178 Prox.switch 128-6N-124-D6 NR 2 €38,24
90044-0180 Auto switch D-T$92-L NR 2 €11.13
900440181 Auto switch, D-T981-L {non NR 2 £1577
90044-0193 Sensore 322-31-0310 (NO L NR 2 € 11.72
900440204 SAFETY SWITCH NZIVZ.538-E NR 2 €49.28
90044-0322 Sensor target 1830-N NR 2 €3.00
90045-0162 MOTOR 4G42X25 NR 2 €41,11

90048-0041 Qil pump no container ART. NR 1 €39,91

$0048-0528 GUARNIZIONE 4.21 85 58.1 NR 83 €131,98
50051-0035 - Knob, Extemal Thread. No. NR 3 €070
80051-0040 - KNOB,INTERNAL THREAD,N®830 NR 1 €0,39
90051-0040 R KNOB,INTERNAL THREAD,N°830 NR 1 €0,12

90051-0048 KNOB, ADJUST.HIL.EXT.THREAD NR 5 €164
90051-0083 — KNOB, EXTERNAL THREAD (830 NR 10 €1,91

90051-0088 PISTONCINO A MOLLA GN 617- NR 11 €19.20
90051-0103 Stellar Knob, Int. Thread NR 4 €973
80055-0042 RACCORDO 1/4 RAG835-4 CIEL NR 4 €0,40
90055-0051 HOSE NIPPLE EXT.THR. R3/8X NR 8 € 19,05
90055-0053 NIPPLO R1-25mm 516-116 ALE NR 5 €9,50
S80055-0099 NIPPLO 3131-14-21 LEGRIS NR 10 €724
90055-0119 FITTING 30182-12-88 LEGRIS NR 5 €379
90055-0125 Hose,Straight coupl!,,fpt 1 NR ] € 4,04
390055-0128 NIPPLO 8-8 BZHF-SS NR 4 €20,04
90055-0136 RACCORDO NPT3/4X19,3mm 301 NR 2 €590
90055-0143 RACCORDQ KQL08-08 NR 24 €13,21

90055-0153 RACCORDO KQLDB-M5 NR 8 €558
90055-0173 RACCORDO A V 3282 06 08 LE NR 463 €214.35
80055-0177 CONNESSIONE MASCHIO 12-425 NR 4 €3.06
90055-0178 CONNESSIONE MASCHIC 12-425 NR 10 €459
90055-0180 Hose KJLO4-M3 {4mm xM3) NR 10 € 5,8_51‘
90055-0181 NIPPLO 3D982-8-10-C PARKE NR 1 €7.96
90055-0230 ELBOW - CONNESSIONE 3182 8 NR 3 €099
90055-0237 RACCORDO LEGRIS 3106-04-06 R 6 €2,40
90055-0245 Elbow Fitting QSLF-1/4-6 A NR 6 €286
90055-0249 RIDUZIONE PM061G08E 8-10 J NR 10 €268
90055-0255 RACCORDO 90' 3108-1221/12 NR 6 €527
90055-0260 NIPPLE-8 MM G1/4” NR 4 £ 167
90055-0266 RACCORDO PM450812E JOHN G NR 6 €205
90055-0267 RACCORDOC PM090812E JOHN GU NR 20 € 10,54
90055-0268 RACCORDO A {. PM220606-E J NR 8 €2.37
90055-0269 RACCORDO A L PMO30800-E J NR 22 €9,02
90055-0273 ELBOW PIPE JOINT - TAA1801 NR 8 € 1,51

90055-0276 RACCORDO A Ti MO208E JOHN NR 7 €583
90055-0278 RACCORDOQ 3158 12 13 LEGRIS NR 7 €8,14
90056-0059 RIDUTTORE ANGOLARE TANDLER NR 1 € 810,99
90056-0066 Gears Bavel TANDLER USO1 ( NR 2 € 483,31

80056-0067 Gears, Bevel TANDLER US01 NR 1 €253,72
90056-0072 R WORM GEAR MOTOR UCZ151 REC NR 2 €685,13
90058-0012 Thermomester, 0-120°C, G1/2 NR 1 €253
90058-0015 Thermometer, 0-60°C, G1/4, NR 3 €25,13
90060-0080 CIRCUIT BREAKER NR 15 € 0,00
90062-0065 LOCK WASHER NORD-LOCK NL5 NR 22 €402
90064-0086 Push Button, White special NR 2 €11.33
S0064-0102 Lamp unit Yellow, 80064-01 NR 2 £5,18
90064-0336 PIASTRINO D} TERRA XAL-201 NR 1 €098
80067-0320 COTTER FOR 80067-301 NR 27 €2,82
90067-0324 REPAIR KIT NR 2 €0,99
90067-0326 REPAIR KIT 32,73,215.8 STO NR 2 € 4,83
90067-0328 VALVE NR 1 €3,14
90067-0333 VALVE NR 1 €3.14
90067-0338 GUIDE ROLLER 32.44.117.28 NR 2 €28,13
90067-0348 REPAIR KIT ART.NO.32.04.15 NR 4 €9,52
90067-0357 REPAIR KIT art.015-119-311 NR 3 €31,32
90068-0016 PIEDE SYSTEMPLAST ART.1551 NR 1 €584
90069-0181 R GEARS,HELICAL MOTOR SKO1V- NR 1 €21,38
80069-0267 R GEARS WORM MOTOR BS50-F0,0 NR 1 € 47,50
90068-0364 CARBON BRUSH NR 5 €777
90069-0365 CARBON BRUSH NR 2 €436
90069-0600 R WORM GEAR MOTOR REUSED NR 1 £4,35
90074-0011 Cable clips, d=14 mm NR 5 €1.45
90075-0124 R CONTACTOR 24VDC DILOOM-G/2 NR 12 €17,45
90075-0143 Contactor, 4kW 24VDC DIl NR 2 € 6,06
90075-0313 R Auxillary contact K&M 22 D NR 15 €790
90077-0300 End plate - TAA1701 NR 3 € 0,60
90083-0025 Cam roller, 25x62)X25 mm NR 1 €86.55
S0089-0002 Reducing sleave pr22,5/oc1 NR 8 €3,32
900838-0009 Reducing sleeve pr 15,3/pr NR 14 € 1,10
90091-0000-ADD Radial seal 35*52™10 - TAA NR 1 €283
90091-0004 RADIAL SEAL 17X28X7 MM NR 4 €0,87
90081-0027 Scraper 40x50x10 mm NR 2 €1,55
80091-0042 Scraper 50x80x10 mm NR 2 €078
S0091-0047 Scraper 20x30x8 mm NR 6 €6,51

90091-0127 Scraper 60X70x7 mm NR 2 €098
$50091-0138 V-RINGS 40X50X9 MM V-45A T NR 5 € 1,07
90091-0148 RADIAL SEAL 25X47X7 MM DUS NR 1| €0.29
90081-0200 RADIAL SEAL 30X42X7 MM DUS NR 10} €223

Pagina 37 di 70




90081-0207 Variseal M Sillcon filled NR 4 € 18,28
90091-0229 Rod seal Glyd Ring 20x27x4 NR 4 €734
90091-0230 Piston seal Glyd Ring 64,3 NR 2 €249
90091-0231 Wear Ring 20x25x6,1 mm NR 4 €0,86
90091-0232 Wear Ring 68x72x6,3 mm NR 2 €058
90091-0233 Radial seal 85x110x12 NR 8 €9,93
90091-0234 Scraper 20x32x9 mm NR 4 €788
50091-0238 Radial seal 65x90x10 mm NR 2 €1,94
90081-0281 Varisgal 137x125,5x8 mm NR 2 €32,17
90091-0297 RADIAL SEAL 35X47X7 MM DU NR 4 €8,42
90091-0288 RADIAL SEAL 45X65X8 MM DU NR 4 €227
90091-0299 RADIAL SEAL 30X52X7 MM DU NR 2 €165
90091-0302 RADIAL SEAL 20X32X7 MM DUS NR 8 €348
90091-0305 RADIAL SEAL 40X55X7 MM DUS NR 3 €1,71
50091-0306 RADIAL SEAL 30X47X7 MM DUS NR 8 €2,13
90091-0358 SCRAFER, ASOB 45X53X7 MM NR 2 €2,54
90091-0386 SEAL RING NR 8 € 0,56
90091-0408 BEARING SEAL 70X78X5 MM NR 2 €5.74
300381-0413 Radial sea} 256x35x7 mm Dus NR 16 €22,18
90091-0415 SEAL RING NR 4 € 0,89
90091-0416 RADIAL SEAL 70X90X10 MM D NR 2 €169
90091-0418 V-RINGS 31X38X7,5mm V-354 NR 1 €015
90091-0428 PISTON SEAL GLIDERING T NR 8 €243
90091-0436 RADIAL SEAL 20X40X7 MM DU NR 4 €017
$0091-0439 RADIAL SEAL 35X62X7 MM DUS NR 5 €4,76
90091-0440 RADIAL SEAL 22X40X7 MM DU NR 5 €27.78
90091-0441 SEAL 50X72X8 MM DUST LiP NR 3 € 3,06
90091-0446 RADIAL SEAL 20X42X7 MM DUS NR 8 €2,10
50081-0449 SEALING RING, VARILIP 40X5 NR 2 €17.67
90092-0080 OIL BRUSH FOR TUBE, 90092- NR 5 € 4,60,
90099-0027 DADO M14 DIN936 ZINCATO NR 12 €035
90099-0053 DADO UNISS8S M14X1,5 INOX NR 242 € 38,60
90099-0095 DADQ UNI5588 M18X1,5 DINS3 NR 2 €0,70
90099-0096 DADO Art.5200.3570 LAPP NR 10 € 1,36
90098-0133 NUT GROOVE, WiTH LOCK BALL NR 4 € 0,89
90099-0151 NUT,TUBE NR 2 £D0,88
90098-0200 Lock nut - EAK2560 NR 24 € 5,50
90100-0041 SAM (replaced by 90604-245 NR 2 €1.364,37
90100-0045 CABLE GLAND 580-1310/9032 NR 5 € 14,21
90100-0048 CONNETTORE 025.7802/9032 0 NR 23 € 237,45
$0100-0051 KIT CONNETTORI 9032 011 79 NR 18 €32,93
$0100-0052 CONNECTOR KIT, FEEDBACK CA NR 4 €37,12
90100-0054 CONNESSIONE CAV! 9032 010 NR 2 € 12,53
$50100-0059 SAM SUPPLY SAM-PA-400-80-E NR 1 €0,00
90100-0074 EASYBUS SAM 1,0M art.no.80 NR 2 £22,54
90100-0075 EASYBUS SAM 2,0M art.no.50 NR 3 € 33,03
90110-0035 Cable Connector, C016 20H0 NR 2 €729
50110-0052 MALE {NSERT HAN 6E 09 33 0 NR 3 €1,57
50110-0056 set connetiore 24p male NR 9 €10,44
90110-0117 FEMALE RECEPTACLE T3111-00 NR 3 6,30
90110-0123 BASE NR 3 €23,50
90110-0141 CONTACT UNIT NR 24 €12,25
90110-0144 CUSTODIA SOURIAU ART.B630- NR 3 € 6,50
90110-0165 Female Jnsert 70.005.0653 NR 10 €72,50
90110-0226 CABLE HOOD 6-PQOL._70.350.0 NR 1 €2,04
90110-0235 Cable contact, PX0739/P E NR 2 €4,84
90110-0235 Cable contact, PX0739/P E NR 2 €1,52
90110-0236 CUSTODIA CONTATTI PX0767/S NR 2 €5,03
90110-0282 Plinth, BLA18, 128336 - TA NR 1 €1,26
$0110-0349 ELFA - TAPPO PLASTICA NR 6 € 1,07]
90110-0370 BASE HOUSING {REUSED) NR 2 £1,08
90110-0372 PLUG HOOD (REUSED) NR 5 € 0,80
90110-0385 HOLDER NR 751 € 43,56
90110-0516 Female Insert 313102-33C NR 18 €0,00
901110134 SUPPLY DISC.DEVICE P3-63/E NR 1 €11.73
90111-0172 E.F.BREAKER (REPLACED BY 9 NR 1 €0,98
90111-0332 Neutral contact N-P3Z - TA NR 1 €1.83
90113-0017 REGOL.PRESS.TIPO R07-200-R NR 2 €7,99
90113-0021 AR PRESSURE REGULATOR R0O7 NR 2 €7.07
90113-0048 REGOL.DI PRESSIONE R68G-NN NR 1 €20.63
90113-0068 REGOL.PRESS.G1/2" 915-331 NR 2 € 25,00
90113-0070 REGOL.PRESS. 915-331-100 ( NR 14 € 220,55
90113-0120 REGOLATORE 815-323-162 (AL NR 1 € 28,92
90113-0121 REGOLATORE AS-2050F-06 NR 7 €12.70
90113-0139 REGULATORE R72M-3GK-RMN N NR 2 € 16.61
90113-0147 VALVOLA 372 T72T-3GA-PIN NR 1 €575
90113-0148 SOFT START VALVE P72F-3GC- NR 1 €28,93
90113-0156 Shut off valve 3/2 g 1/2 - NR 2 €23,84
90113-0373 SUPPORTO 915-331 810 (ALT. NR 2 €1,11
90113-0404 VALVOLA 0821300980 (EX 915 NR 1 € 5,74
90113-0411 Filter element 4338.01 - E NR & € 5,38
90113-0423 H.SPEED VENTING VALVE R404 NR 2 € 58,81
80113-0454 QUICKCLAMP W/BRACKET 4214- NR 2 €342
90113-0456 ADAPTER 4215-08 NORGREN NR 1 €1,72
90113-0457 FILTRO 5568-01 NORGREN NR 2 €721
90113-0458 FILTER ELEMENTS, 5350-99 NR 2 € 16,05
80113-0461 SUPPORTO 74316-50 NORGREN NR 1 €0,70
90113-0464 TAMPER RESISTANT COVER 425 NR 8 € 8.86
90113-0468 FILTER 40 MICRON NR 1 £12,52
90113-0471 FILTER ELEMENT F72C-5925-0 NR 1 €3,78
90115-0005 Rod End, id=12 mm, M12x1.7 NR 1 € 1.81
90115-0021 ROD END 8 STAINLESS KIL 8 NR 3 € 11,59
90115-0063 Rod End, id=16 mm, M16x2 L. NR 2 € 5,94
90115-0064 Rod End, 1d=16 mm, M16x2 K NR 2 £8,02
50115-0065 Rod End, id=12 mm, M12x1,7 NR 3 €9,13
90115-0103 ROD END 10 STEEL NB LEFT H NR 2 £2,34
80115-0121 Rod End, id=8 mm, M8x1.25 NR 5 €762
901150127 Rod End, id=8 mm, M8x1.25 NR 2 £€2,54
80115-0129 Rod End, id=12 mm, M12x1,7 NR [ €9.28
90115-0130 Rod End, id=12 mm, M12x1,7 NR 10 € 1563
90115-0134 ROD END 10X1,25 STAINLESS NR 4 €11,43
90115-0148 ROD END KA 6-R NR 1 €281
90115-0152 ROD END 1D=12mm (M12X1,75L NR 3 €11,30

Pagina 38 di 70



90115-0163 ROD END 6 STAINLESS K! 6-R NR 1 €353
90115-0173 Rod End KJ-8 DNJRO NR 5 €17,65)
90115-0174 Rod End KILE-DNIRO ASKUBAL NR 4 € 13.55
901150182 ROD END KJL 10-DNJRQO NR 2 €7.01
$0117-0030 MANIGLIA MF-63 B-M8 ART.39 NR 7 £1,98
90119-0043 R TPl - OPTG-RELAY, 22DC 60S NR -] €15,73
90119-0067 R Solid-State Relay, H12WD48 NR 8 € 18,30
$0118-0080 R Safety relay JSBR3 R 12 € 136,34
90119-0092 RELAY, CURRENT MONITOR CMB R 1 €32,71
90119-0094 Safety relay, JSRIT 10-015 R 1 € 25,60
50119-0104 R OPTQO COUPLER AMMS 50070 MU NR 21 €71.97
50128-0018 BASE, P2RF-08-E NR 3 €220
90134-0026 CONNESSIONE R1/8 2.751125. NR 8 €873
90134-0081 REDUCTION SLEEVE M10X1/R 1 NR 5 £2.32
90134-0302 DEFQ COMP SEMPL TPI NR 2 €0,00
90135-0035 R EARTH WIRE (REPLACED BY 90 NR 20 € 3,00
90135-0045 TERMINALE DI TERRA AKE-2,5 NR 98 € 35,92
90136-0003 Plug for Cam Roller, 5,2x6 NR 2 €0,16
90136-0004 Plug for Cam Roller, 7,2x8 NR 3 €030
90140-0018 RACCORDO 2013 1/4 CIELLE NR 2 €0,42
90140-0020 Elbow pipe -« TAA1701 NR 3 €1,03
90140-0023 RACCORDO A T{ 2070-3/8-3/8 NR 7 €2,68
90140-0056 RIDUZIONE 1x3/4-PTR-B {non NR 3 € 3,51
90141-0018 SEEGER INTERNO INOX D.50 D NR 43 €27.81
80141-0029 SEEGER SGA 30x1,5V NR 16 €229
90143-0014 PROFILO IN GOMMA AL SILICO NR 14.8 €10.73
80143-0017 Foammubberstrip b68205 - T NR 134 €238,99
50143-0047 RUBBER STRIP VARNAMO NR 19 £€5.40
50143-0050 STRIP {no .und) NR 42,5 €34,18
90143-0056 GOMMA SPUGNA 8x8 GOMMA NEO NR 13 €2,93
50143-0058 STRIP NR 4 €3,79
90143-0061 STRIP NR 14 € 8,08
90143-0062 STRIP NR 1.24 € 1,05
90143-0076 PROFILO NR 20.1 €22,74
90143.0097 SELF GRIPPING GASKET, 1011 NR 37,05 € 53,66
90144-0007 NASTRO TEFLON (VED! 90144- NR 5,99 € 0,68
90144-0025 TAPE NR 1 €3,83
90144-0043 ROTOLO NASTRO TYGAFLOR 108 NR 0,99 € 12,10
90145-0008 WIRE NR 9 €522
90151-0004 TUBO BIJUR MT 4,53 €248
90152-0019 TUBO 2030-101-038 FLEXA AG MT 1 €8,07
80152-0047 Flexible conduit, 3/4" PV NR 2 €2.01
90152-0055 FLEXIBLE CONDUIT 51/55 mm NR 10 €50,72
90152-0058 SPIRALE HOSE 2° NR 2 € 14,80
90152-0057 SPIRAL HOSEZ2.5" NR 2 € 15,89
90152-D063 FLEXIBLE CONDUIT NR 14 £294,18
90152-0075 HOSE NR 0,15 €1.02
90153-0002 ADHESIVE BOSTIK 292 (100 m NR 1 €1.71
90153-0060 Epoxy-Adhesive 3M, ART.DP- NR 1 €6,08
90155-0016 CHAIN LONG LINK LLB-3-R NR 0,6 €207
90157-0018 LOCTITE 601 (803) CONFEZIO NR 0,98 €779
90157-0024 Locking Fluid ETP-friction NR 1 € 26,13
90157-0040 Sealing compound, Dow Com NR 1 €213
80158-0100 Capacitor, 100000 F 40V { NR 1 €41,51
90159-0304 RIFA holder NR 1 €195
90163-0007 CONNESSIONE NIP 10M08 8202 NR g £7,27
90163-0008 CONNECTION ART.2064468 NR [ €23,41
90163-0044 Quick Coupling (i) MD-006- NR 1 €6,26
90163-0069 Quick Coupling, {F) 5051-1 NR 2 €1,10
90163-0087 Quick Coupling, (M) 5150-1 NR 1 €0,11
90163-0082 Quick Coupling, (M) LP-006 NR 6 €98.85
90163-0120 Quick Coupling, MBA-Q4VY-S NR 3 € 49,89
80163-0121 Quick Coupling, 4M-Q4VY-SS NR 3 €25,83
90163-0141 QUICK-RELEASE COUPLING SS NR 1 €53,10
90163-0172 QUICK-RELEASE COUPLING SS NR 1 € 53,10
90163-0304 QUICK COUPLING, 1.P-006-5-7 NR 1 €1,04
90163-0312 GASKET KIT VITON/S5 LP-006 NR 2 £2,35
90165-0038 Pipe Clamp Diam=11, GSK11/ NR 5 € 3,95
90165-0043 SUPPORTO (non stock Lund) NR 1 €3,41
50165-0076 CLIP ART.8186-08-000 MECMA NR 48 € 4,68
90165-0087 T-Clip T6 ART.8186-06-000 NR 47 €423
50165-0099 Pipe Clamp POLYPROPYLEN, D NR 7 €0,56
90165-0137 CLAMP ART.8422.90.9502 NR 1 €8,99
50165-0138 CLAMP RON418X NR 10 € 1.34
90166-0010 Hose - TAA2104 NR 20 €40,72
90166-0045 TUBQ RAUFILAN 6x12 TRASPAR NR 1.3 €0,38
90166-0056 GUAINA TERMORETRAIBILE FEP MT 0,93 €2832
90166-0061 TUBO 4/8 PVC TRANSPARENTE NR 16 €114
90166-0090 Phase-Out Prod. TUBO D.8,4m NR 48 €654
90166-0104 AC Shrinkabie HOSE 3", FEP, MT 0.6 € 24,23
90166-0105 TUBE PUR Blus NR 08 €014
90166-0110 TUBO RILSAN-D.12,5/15- TR NR 50.3 € 19,12
90166-0120 RUBBER HQOSE (no stock Lund NR 26.5 € 19,89
90166-0128 HOSE 16/22 REINFORCED PVC NR 30 €11,14
90166-0135 Tubo PA nero N10x1,5/50 NR 110 € 19,60
90166-0148 HOSE art.no.1358-50 NR 13.68 €48,93
50166-0151 SILICONE HOSE 20/27mm ART, NR 3,06 €743
90166-0152 TUBO SILIC.30/40 - NEUTRO T 29,24 € 116,16
80166-0157 PIPE MT 25 €174
90166-0158 HOSE NR 3,18 € 8.56
90166-0161 HOSE NR 1.8 €193
90166-0176 TUBO SILICONE TRASPARENTE NR 5,29 €0,77
90166-0195 TUBO DIAM.12mm PA Blue N12 NR 89,16 € 27,87
90166-0188 RUBBER HOSE ART.181-1217 NR 2,35 €245
90166-0202 TUBO PTFE 4x6mm BIANCO NEU MT 35,5 €30,91
90166-0203 STEAM HOSE, .50 1.D. NR 5 €£11,98
90166-0204 6MM O.D TEFLON TUBING NR 17 € 82,77
90166-0205 TUBE NR 2 £21,68
80166-0216 TUBO 10MM PUR BLU TPU10x1. NR 57,56 €11,66
50166-0221 TUBO 12/9 POLIURETANQ - BL, NR 90 €16.49
90166-0222 TUBQ PUN 4x0,75 ART.15258 NR 42 €329
90166-0225 HOSE NR 16,58 £€9.76
00166-0233 HOSE 1520-1"(25) SPECMA ( NR 8.4 € 21,56

= s & /‘C@M/W oo

Pagina 39 di 70




30166-0236 HOSE, 38/51 REINFORCED RUB NR 1 €738
90166-0239 HOSE NR 1 €0,65
90166-0260 HOSE ART.2505478 R 35 €122,73
90166-0272 HOT MELT HOSE,PART N°10728 NR 1 €0,00
90181-0170 CABLE DUCT NR 1 €0,29
90181-0186 Angeled Fitting - EAK3960 NR 1 € 0,80
90181-0197 CANALA PORTACAVI L=2.5m LA NR 2,03 € 17,49
90181-0314 VITE/DADO SB-106-S ART.114 NR 1 €017
90181-KXXX COPRIFORI 24 MODULI DIN (V NR 6 €261
90187-0069 Temp. Contr, Valve, R3/8 2 NR 1 € 4827
90187-0071 Ball valve, G172, NPAL NR 1 €697
90187-0088 BALL VALVE 2320 G1/4 RB NR 2 €2,04
90187-0089 BALL VALVE 2320-G3/§ NPBR NR 5 €551
90187-0096 BALL VALVE G1 NR 1 €9,77]
90187-0103 Temp. Contr, Valve, R3/8 0 NR 1 £48.27
90187-0148 VALVOLA A SFERA AL31/226 T NR 1 € 42,65
90187-0187 VALVOLA A SFERA ISO-G1/4 NR 1 £6,98
90189-0D005 BALL BUSHING 30/47X68 MM NR 2 €556
90189-0011 BUSSOLA STAR 0612-016-10 NR 1 £3.96
901898-0025 BUSSOLA A SFERA 0668-025-3 NR 9 € 33,38
50188-0026 Bearing seal 25x37x4mm 13 NR 4 €267
90191-0039 WHEEL, NO. 22.17 P141BNR 7 NR 25 € 9,46
90194-0118 SIGN "RESIDUAL VOLTAGE” NR 149 £ 95,48,
90194-0150 WARNING SIGN “UV LIGHT" NR 8 € 4,46
90194-0164 SIGN, FRAME/CHASSIS MARKO NR 1 € 3,58
90199-0020 LEVEL GLASS FSA 76.1.1/T/1 NR 2 € 12,39
$0201-0131 VALVE 3120-0152 NR 1 €10,76
90201-0132 VALVE 2103-01-17.00HD 1620 NR 2 €4,78
50201-0442 ANELLO DI TENUTA 9.8x1.5x1 NR 40 € 69,60
90206-0125 Heating element 1000W 220V NR 2 € 0,00
90206-0129 Cartridge Heater, 7500W 38 NR 3 £185.74
90207-0149 VALVOLA (ELIM.SENZA REPLAC NR 1 €29.85
90207-0524 Buttedfly Valve, Handle, 9 NR 1 €7.12
90208-0030 CLAMPING ELEMENT NR 4 € 83,31
90208-0044 Clamping Element with slee NR 4 € 153,89
90208-0051 Clamping element, with sle NR 4 €117.55
90208-0086 Clamping element R1.K110 40 NR 2 €2401
90211-0002 WIRE LOCK, 5 MM NR 2 € 1,37
90211-0011 EYELET,WIRE ROPE NR 2 €1,02
90214-0027 CUSCINETTO SKF W 60B-2RS1 NR 12 € 25,84
90214-0028 CUSCINETTO (REPLACED BY 90 NR 5 £7,03
90214-0036 CUSCINETTO W 61500-2Z 10X NR 8 €21,95
50214-0037 CUSCINETTO W 625-2Z 5X16X NR 142 & 206,65
90214-0083 CUSCINETTO SKF 32006 X/Q NR 2 €535
90214-0093 CUSCICNETTO INA S8001-2RSR NR 15 €23,53
90214-0087 Balt bearing 17x40x12 ski6 NR 15 £ 12,08
90214-0105 CUSCINETTO 2202 E-2RSTTNS NR 6 €27.77
90214-0113 BALL BEARING NR 5 € 16,66
90214-0135 CUSCINETTO SKF 32005 X/Q NR 5 €11,25
90214-0166 CUSCINETTO 61904-2RZ SKF NR 1 € 1,74
90214-0213 CUSCINETTO W628/8 2Z NR 2 €1,14
50214-0218 CUSCINETTO NJ 203 ECP_SKF NR 2 €5,79
90214-0223 CUSCINETTO 61813 (65X85X10 NR 1 €5,54
90214-0231 CUSCINETTO W 6000-2RS1 NR 1 € 1,35
90214-0314 ANELLC NILOS 32006-AV NR 30 € 9,66
90214-0318 ANELLO NILOS 7206 AVH CR.N NR 3 €367
90217-0017 Sleeve REPBY 342812-0104 NR 2 €0.00
890217-0203 LOCKING RING APV art.07-01 NR 3 €13,68
90217-0203 UNICN NUT,1 APV.07-01-276/ NR 5 € 12,05
90217-0206 UNION NUT 07-01-376/17 AP NR 2 €6,33
90217-0207 CONNESSIONE 03-32-456/42 A NR 4 €41,63
90217-0209 DADQ 07-01-426/17 APV NR 2 € 7,60
90217-0306 GUARNIZIONE (no stock Lun NR 8 €4,18
90217-0324 BLIND PLATE 22-0-51S (no s NR 3 € 14,13
90220-0092 CAVO UNITRONIC LiYCY TP ar NR 100 € 18,39
90220-0165 CAVO LAPP MT 48 €1322
90220-0170 Download cable {(no stock L, NR 1 €19,18
90220-0180 CABLE ETHERNET 3M NR 2 €7.24]
90220-0201 CAVO Olflex FD 831 18x0,75 NR 94,5 € 145,37
90224-0031 RACCORDO G1/8-a/i ART.261 NR 8 €2,34
90224-0035 NIPPLC 8610161201 NR 10 € 5,80
90224-0047 NIPPLO QM 1/8-1/8 ART.2254 NR 8 € 1,11
90224-0051 CONNESSIONE ({no stock Lund NR 9 € 8,69
§0224-0054 RIDUZIONE RMM-3438 ART.86 NR 8 €376
50224-0128 NIPPLO DN1814 8632-18-140- NR g €2,66
90224-0157 NIPPLO 8610223401 NR 10 € 14,60
50224-0247 Plpe Socket Art.861222340 NR 2 € 1,84
90224-0266 NIPPLO {no stock Lund) 861 NR 9 €1,15
80224-0270 Junction Block, R1/2 - R1/ NR 1 € 6,95
90224-0287 NIPPLQ L.JK-1/8 ART.4845 NR 9 €574
80224-0289 RIDUZIONE 1/8-1/4 ART.3577 NR 7 € 0,87
80224-0230 Nipples, Ext. Thread, Hex, NR 1 €0.00
50224-0325 RACCORDO 1541 10/8-G1/4 NR 10 €249
50224-0349 RACCORDO 1250-6 CI-ELLE NR 72 € 19,42
90224-0377 Push-In fitting QSM-M3-4-1 NR 8 € 2,67
90226-0452 MOUNTING SCREW KL ART.4-28 NR 141 €74,05
90229-0012 LADDER NR 1 € 153,82
90230-0027 NON-RETURN VALVE QJ 8355-1 NR 3 €6,42
90230-0032 VALVOLA Bl NON-RITORNG M8A NR 1 £9,73
90230-0041 VALVOLA SS-4CPA2-RT-DG-3 § NR 3 € 48,63
$0230-0042 VALVOLA DI NON-RITORNQ 1/2 NR 2 €607
90230-0044 VALVOLA DI NON RITORNO 1* NR 3 €13,25
§0230-0300 STRAINER 8079-PP200 NR 9 €3,28
S0230-0301 MEMBRAN EPDM CP-21853-EPR NR 18 €0,72
90230-0302 ADAPTER 1/8 NPT QJ-4676-1/ NR 4 €332
$0230-0307 ORIFICE PLATE CP4918-20 NR 4 €1,43
80232-0089 PH.CELL NTL8&-P12-1011520 NR 2 € 163.56
90232-0128 SENSORE E3S8-CL2-5M NR 1 €21.64
90232-0332 FIBRE {(REPLACED BY.....} NR 2 €68,82
90235-0288 VALVOLA 0821200183 BOSCH NR 8 €17.35
90235-0290 THROTTLE CHECK VALVE M5 R 3 €441
90235-0287 VALVE 3/2, OPEN/CLOSED R 1 € 26,25
90235-0476 Sealing - EAKE76Q NR 7 €453

Pagina 40 di 70



90235-0707 Throttle check valve 54029 NR 1 €2,78
80235-0731 VALVOLA G1/4" SCO-606-1/4 NR 3 €1,82
90235-0747 THROTTLE CHECK VALVE NR 2 €527
50235-0748 THROTTLE CHECK VALVE GRA-1 NR 1 €6.24
90235-0778 MOD, BOTTLE BREATHER NR 1 €77,26
$0235-0848 REGOL.DI FLUSSO 7060 08 10 NR 7 €11,14
50236-0020 SUPPORTO (eliminato senza NR 3 €718
£50236-0032 SET TENUTE art.0.0.026.07 NR 12 € 2,82
90237-0079 Fast Locking Balt, FSQ -M8 NR 4 € 17,52
90237-0129 LOCK CYLINDER 1108-U8 NR 4 £€5.30
90237-0155 R LOCK ADAPTER NR 3 €0.16
90237-0178 Fast Locking Socket,4-2859 NR 4 €3.15
90237-0214 ADAPTER 1121-U40 EMKA NR 40 €6,86
90237-0323 LOCK O-RING 1000-24 EMKA NR 3 € 0,08
90239-0323 TERMINALE BOSCH art.366050 NR 5 €12,72
902338-0347 RQOD END, BALL JOINT EYE M2 NR 1 €415
90239-0576 SENSORE SMEO-1-LED-24-K5+8 NR 1 €5,78
90233-0581 SUPPORTO CILINDPRO 322-20-0 NR 2 €328
90239-0583 SUPPORTO 322200167 NR 13 € 14,12
90239-0742 CILINDRO BOSCH 167-32-200 NR 2 € 37,86
90233-0743 CILINDRO 167-32-50 + 167-3 NR 2 €79.51

90239-0745 CILINDRO 14670520002 (ART. NR 1 €29.28
90239-0747 CILINDRO 167-80-125 167-0 NR 1 €43,08
50239-0748 CILINDRO 1670820001 NR 2 €88.74
90239-0768 Double acting, Minl-ISO, C NR 4 € 20.81

50239-0824 Double acting, Mini«ISC, C NR 1 €565
£50239-0832 CILINDRO PIA-SD25DS-0125 NR 2 € 11,02
90233-0848 CILINDRO 132-20-80 REXROTH NR 2 € 14,24
90240-0077 Plain Bear,Self Adj.Spher, NR 2 €2,30
50240-0080 Plain Bear GE35 ES-2RS NR 1 €3,52
90240-0098 Bearing bushing PG 202210F NR 25 €3,78
90240-0100 Bearing bushing PG 455040F NR 2 €307
90240-0101 Bearing bushing PG 505530F NR 2 €3.,50
90240-0102 Flange bushing, 8x12x16 mm NR 6 €7.41

902400119 BEAR. BUSHING WITHOUT FLAN NR 20 € 11.48
90240-0184 BEARING BUSHING WITH FLANG NR 5 €86.67
90240-0203 BEARING BUSHING WITHOUT FL NR 24 €863
90240-0205 |BEARING BUSHING WITHOUT FL NR 5 €274
80240-0210 BUSHING GT 25-20-20 (COLLY NR 4 € 1,51

90240-0220 FLANGE BUSHING,12X18X10mm NR 8 € 16,10
90240-0222 BUSHING NR 7 €168
00240-0249 Bushing wio flange 40/50x4 NR 2 € 38,24
90240-0258 BOCCOLA XSM 1517-15 NR 12 €3.17
90240-0261 BOCCOLA XFM-1214-09 NR 8 £ 1.69
80240-0263 BOCCOLA XFM 1517-12 NR 20 €11.39
80240-0278 BOCCOLA GLY PG 202330A SKF NR 4] €0.99
90240-0280 PLAIN BEAR GE3D-TE-2RS ASK NR 4 € 13,87
90240-0287 BOCCOLA GSM-1012-10 FORMA NR 4 €0,15
90240-0283 BOCCOLA IGLIDUR XFM-1012-0 NR 28 €521

90240-0293 BOCCOLA XFM 2528-21 NR 10 €545
90240-0300 Joumal Bearing Art No. 70 NR 2 € 5,66
90240-0301 BOCCOLA IGLIDUR XSM-0810-1 NR 6 € 1,46
90240-0302 BOCCOLA XSM-1012-10 NR 11 €2,20
90240-0314 BOCCOLA GLYCODUR GLY.PG 06 NR 11 €0,51

50240-0315 CUSCINETTO ART NO EGLM-30 NR 3 €766

90240-0316 BUSHING FORM F ART.GFM-121 NR 20 €244
50240-0325 FLANGE BUSHING IGLIDUR XFM NR 16 € 4,32
50240-0331 BOCCOLA GFM-1012-17 NR 8 €046
90240-0332 BOCCOLA GFM-1618+12 NR 4 €0,33

90240-0335 BOCCOLA FL.IGLIDUR HFM-040 NR 11 € 1,50
90240-0338 BOCCOLA FL.HFM-0€08-06 NR 15 €1,87
50242-0112 O-ning 160x3 mm - TAS1006 NR 3 € 1,58
90242-0113 O-ring 174x3 mm NR 5 €2,71

90242-0126 O-RING 82,27x1.78 mm (REPL NR 4 €139
50242-01486 O-RING NR 2 €0,19
90242-0224 O-RING 44,17X1,78 MM NR 2 €0,35
50242-0270 O-RING 82,27X1.78 MM (REPL NR 22 €38,10
90242-0271 O-RING 63,22X1,78 MM NR 1 €0.26
380243-0078 RING NR 8 €0,10
90243-0209 BAILER ART.2078715 NR 4 €428
90243.0244 Radiometer Maas. Davice, | NR 1 € 445,71

50243-0245 WATER FLOW METER ART NO SP NR 2 £74.11

90243-0321 R CONDUCTIVITY SENSOR, TP5EL NR 1 € 101,46
90245-0019 R TRANSF. 3-PH.750VA SEC.23A NR 2 £47.95
90245-0029 Transformer, 1280-3660/TP1 NR 1 €66.41

80245-0045 R Transformer, 1-phase 220V/ NR 4 € 63,34
50246-0028 - POWER SUPPLY 24 VDC/4.2A, NR 6 € 185,61

90246-0028 R POWER SUPPLY 24 VDC/4,2A, NR 1 €928
90248-0008 HINGE RFR 101-27X88 NR 5 €713
90248-0049 CERNIERA art.VG-633 SYSTEM NR 8 € 4,62
90252-0028 FLAT BELT 1620X25 NR 1 €0,00
80252-0047 TIMING BELT 16AT5/450 PU NR 2 €5,10
90252-0048 R FLAT BELT 2550 * 230 NR 1 € 14,89
90258-0007 Pin, tapered w. int tread NR 96 € 13,36
90259-0317 CONTATTO AUSILIARE NHI11-P NR 1 €0,60
90261-0004 Pipe plug 229z 1/8 cerbo - NR 23 €027
90261-0005 Pipe plug m12x1,5 m12 v-5 NR 51 €0,15
90261-0008 Pipe plug m14x1.5 v-9- EA NR 41 €0,12
90261-0013 Plug f 11 - EAK8860 NR 3 €0,12
90261-0025 Plug, Blind, Plastic GPN30 NR E) €087
90261-0048 SQUARE PLUG GPN 260/Q2525 NR 1 € 0,04
90266-0166 TUBO INOX AISIZ04 SS DIAM, MT 3 € 1,45
90269-0308 GASKET 59X68X3 MM NR [ €1.20
90270-0348 FLOW VALVE DOLE 2-GALL/MIN NR 1 € 12,47
90270-0351 Filter cartridge NR 1 €6.41
90270-0352 Filter cartridge R 1 €546
80270-0353 Filter cartridge R 1 10.54
90270-0355 CARBON VANE R 4 €77.29
80273-0008 Pressure Guard, 21 kPa R 1 € 85,40
80274-0077 Level switch, TPKFG0108 NR 1 €201,70
80274-0082 FLOW SWITCH 2-3 L¥/min. AR R 2 € 143,09
90274-0103 PRESSURE GUARD PEV-1/4-B A NR 2 €21,09
90274-0105 - LEVEL GUARD ART.2.855436.1 NR 1 € 46,46

Pagina 41 di 70




90274-8108 |DUAL PRESSURE GUARD, -20 NR 1 £27.57
90277-0018 Air filter / F30-C6-000 R3 NR 1 € 42,93
90277-0056 Filter hausing /DMS 011 G NR 1 £ 20,01
90277-0067 AR FILTER NR 1 € 15,64
90277-0081 CUSTODIA FILTRO ART.510100 NR 2 €537
90277-0086 AIR FILTER, UC-SAB-5101 + NR 3 €12,43
50277-0116 CORPO FILTRO 58P-S5430 PAR R 5 € 46,82
90277-0338 O-RING ACS0272 PALL R 5 €13,14
90277-0352 Filter cartridge R 1 €251,75
90277-0355 CARTUCCIA MBS 1001 PH + AE NR 2 € 103,57
90277-0372 FILTER ELEMENT NR 1 € 12,81
90277-0380 Filter insert art.no.04938 NR 2 €2227
90277-0406 CARTUCCIA 100-12-BX PARKER NR 84 € 10,96
90277-0414 O-ring No. SH25583V0 NR 1 €340
80277-0415 CARTUCCIA FILTRO AB1PFR7PV NR 1 € 81,40
90285-0094 Seal Kit - TAA1701 NR 5 € 26,68
90287-0118 PRESSORE (no stock Lund) A NR g €530
90287-0124 SCREW IN NYLON M4X12 DINB4 NR 100 €2,07
90287-0131 Screw MBS 6x18 12.9 NR 398 € 206,70
90287-0163 Screw springload M6X14-T NR 5 € 5,46}
90287-0175 Screw M6S M3x12 A480 NR 92 €1,20
90287-0196 BARRA FILETTATA M8 INOX NR 0,25 €031
90287-0242 VITE PIC DESIGN ART.No,MSB NR 1 €1,54
90287-0261 HEXAGON SCREW ART NO M5X55 NR 46 €117
90287-0264 SCREW NR 4 €241
90287-0265 Shoulder screw, 8x12/M6 SS NR 2 €250
90287-0328 SCREW MBS ISQ 4014 M&X140 NR 1 €0,28
90287-0334 VITE A MOLLA GN 615.1-M8-B NR 3 €3,15
90288-0306 CONNECTION LINK NR 1 €064
90288-0317 CONNESSIONE INOX SINGOLA 5 NR 1 €0,71
90288-0324 Carmier - TAA2104 NR 2 €1,11
90288-0333 CONNESSIONE 26/SSA 50, sim NR 3 €2,10
90296-0010 GRASSO TUBETTO 898-100-100 NR 3 €37.18
90256-0028 Shell Rimula Cit {(REPLACED NR 40 € 1,450,001
90296-0D061 GRASSO ALVANIA EP-2 SHELL NR 17 € 24,65
90296-0080 OLIO SHELL DONAX TA NR 16 €25,52
90296-0100 Lubricant, Petroleum USP C NR 1 £0.82
90297-0002 Fluorescent Tube, T1.D 18/3 NR 2 €1,34
90297-0011 FLUORESCENT TUBE, TDL 30W/ NR 3 €3,15
90295-0300 TAPP! PER BOTTIGLIE INCHIO NR 45 €979
[50804-0012 CONTAINER ART.3000800401 { NR 1 € 45,96
90318-0004 ROPE {NON ESISTE DISEGNO | NR 18 £ 1,30
90319-0013 Polyester-Silkrope 4mm 39 NR 71 €574
$0321-0084 PERISTALIC PUMP A-1645-4 W NR 1 € 68,92
$0321-D102 POMPA 4MG208XTS37 ART.MG20 NR 4 € 237,85
90321-0135 POMPA NTMB 40/2 60 Hz TLCB NR 1 € 41,97
90321-0380 Diaphragm - EAK5120 NR 4 € 26,81
$0321-0356 NEW CODE 90415-0052 NR 1 € 4,80
150321-0481 Gasket - EAK8560 NR 5 €325
80321-0583 O-RING 56.87x1.78 NBR70 (O NR 50 €1,15
90321-0592 TENUTA ART.002231638 PER P NR 4 € 25,88
50326-0015 THERMOCQUPLE PENTJRONIC NR 1 €12,27
50326-0038 THERMOCOUPLE, 5110 038-000 NR 1 €205
90326-0054 THERMOCOUPLE, CR-AL 51D.G NR 5 € 57,99
90328-0002 SILENZIATORE 1827000001 {e NR 3 € 0,60
90328-0025 SILENZIATORE D674 06 21 L NR 8 £244
90330-0004 NIPPLO ESAGONALE INOX R3/4 NR 10 € 14,36
80330-0006 RACCORDO A TI NORDS R-221 NR 10 € 25,81
90330-0038 Nut, hexagon SS, G3/8 NR 2 € 4,27
90330-0054 SLEEVE,INT.THREAD NC. R201 NR 2 €2,06
90330-0084 MANICOTTO NORDS NR 1 €044
90330-0104 RACCORDO R-203 DN6 1/8 NOR NR 102 € 28,54
90330-0105M DADQ DA MODIFICARE NR 2 €415
90330-0133 Nipplo R-208 1“x1/2” NO NR 5 €436
90330-0159 RACCORODO 90" 1/4 CD-8S NR 4 € 1343
90330-0172. CONNESSIONE §8-6-5E CAJON NR 3 €24,32
50334-0006 BATTERY 3.6V Size AA NR 2 €4,74
80335-0024 COMP.SPRING,22250,1,25X13, NR 4 €3,49
90335-0031 MOLLA D21880 NR 3 € 1,93
50335-0042 MOLLA ART.42270, 1,8X20X73 NR 8 € 8,07
90335-0062 Comp. spring. 21950, 1x8x1 R 2 € 2,40
90335-0079 MOLLA ART.23040, 2,5X22,5 NR 4 £4,83
90335-0083 MOLLA 23070 BARNES NR 4 €529
90335-0120 Tension spring, 42010, 1,4 NR 4 €277
90335-0146 Comp. spring, 0,6x7.2x20 NR 1 €1,00
90335-0235 Comp. spring C0360-051-050 NR 12 € 12,53
50335-0251 Tension spring 412296-0010 NR 2 € 1,57
90342-0016 BELLOWS - SIMRIT NR 5 €1533
80342-0024 RUBBER BELLOWS, 100X100 M NR 1 £ 36,42
90344-0014 SPROCKET REXNORD NR 2 € 29,27
90344-0073 TOOTHED WHEEL NR 18 €33,06
90344-0300 ROLLER NR 1 € 4,36
90345-0010 Standing Beanng TIPQ SY NR 2 €8,48
90345-0011 CUSCINETTO FLANGIATO FYTB- NR 4 €11,82
90345-0013 Fiange Bearing 20x86x37,3 NR 8 € 0,00
90345-0021 CUSCINETTQO FLANGIATO FY-30 NR 1 €5,11
90345-0022 CUSCINETTO FLANGIATO FY-40 NR 1 €719
50347-0009 PIEDE ANTIVIBRANTE NO.1256 NR 2 © 12,04
50347-0030 Gas spring 03-08-208 53553 NR 1 £8.72
90347-003¢ MOLLA 082-910-0306-080 200 NR 8 € 36,15
50347-0178 SHOCK ABSORBER RBQ16-G195 NR 4 €70,70
90347-0182 AMMORTIZZATORE YSR-~16-20-C NR 4 € 58,07
90348-0011 FREE WHEEL COUPLING STIEBE NR 1 € 11,51
90348-0033 FREE-WHEEL COUPLING, 20X47 NR 2 €27,38
90350-0002 Swivel 344 Model 255 R 2 € 167,73
90355-0106 |FLEXIBLE COUPLING PERIFLEX R 3 €327.64
90355-0346 Repair Kit, 90355-0346 R 1 € 54,07
90355-0348 Spare Part Kit, 90355-0348 NR 2 £296,02
90355-0349 SEGMENT 501098 NR 1 € 18,15
90360-0309 STRAINER ART.088503 GESTRA NR 4 €5,58
90360-0310 CAPSULA art.085586 GESTRA NR 1 €22,18
90361-0010 BUSHING NR 3 €84,18
80364-0325 Qil filter, 3136586000 NR 1 €10.63

Pagina 42 di 70



90364-0332 SEAL KIT FOR VCE15 RIETSC NR 1 €14.74
90364-0333 SEGMENT ART.522265 RIETSCH NR 3 €17.93
90364-0334 MESH FILTER 316709 RIETSCH NR 1 €11.29
80364-0335 Observation glass 725015 NR 2 €5,31
90364-0336 PLUG 304196 RIETSCHLE NR 1 €515
90364-0337 COUPLING BOLT 502198 RIET NR 4 € 15.08
$0364-0338 CONNECTION RUBBER 520913 R 4 € 6,64
90411-0001 INSULATING MAT R 2 € 14,50
90411-0017 TUBO ISOLANTE I11TARF027 (A MT 76,5 € 18,87
90415-0060 DEIONIZER FILTER 3-9503-50 NR 1 € 61,09
90415-0314 FILTER INSERT 55394-36-304S NR 6 €7.89
90415-0320 Resenvfilter AL87-1010/2/6 NR 2 € 43,56
90415-0325 GASKET 2570-22-TEF NR 7 €275
90415-0326 FILTER INSERT TECALUB 4,59 NR 1 €9,49
90415-0330 FILTER ART NO HR-1229-25 NR 4 € 26,64
90415-0354 CARTUCCIA FILTRO NR €28,27
90416-0373 PERNO FOLLE PFQ19 ART.83.0 NR € 58,00
90416-0374 ANELLO TENUTA BASL. 40-72-7 NR 3 €2,00
90417-0071 TIMING BELT T10X500X25 POL NR 1 €2,09
90417-0086 TOOTHED BELT 1003166 NR 3 € 12,53
90417-0093 Timing belt 50T10/1880-DL. NR 1 € 18.70
90417-0167 Timing belt 50T5/1620 PU M NR 1 £13.,99
90417-0231 Timing belt HTD-DL Bx2000x NR 1 € 45,05
80417-0323 TIMING BELT ART.1005060 NR 1 € 19,23
80417-0325 TIMING BELT ART.1003159 NR i €778
90417-0334 Timing belt 16T10/980-DL-S NR 2 €6,11
90417-0350 TIMING BELT AT5 545X25 MM NR 4 €9,07
90418-0003 Sleeve reduction - EAK4701 NR 2 € 1,08
90418-0016 Adapter, ext.conn. - EAK47 NR 28 € 44,66
90418-0018 Pipe fitting - EAK4701 NR 3 €0,39
90418-0023 Vinke] 7041-22 - EAK4701 NR 20 £€13,11
90418-0028 Vinke! 7090-22 - EAK4701 NR 2 €128
80418-0042 Vinke] 7092-22 « EAK4701 NR 3 €385
90418-0045 ADAPTER-22-G3/4, INT.CONN. NR 1 € 1,03
50418-0049 T-pipe - EAK4701 NR 5 €2,20
90418-0062 T-PIPE, REDUCTION, INT, NO NR [ € 1.95
90418-0073 RIDUZIONE RAME 5243-015008 NR 10 €075
90418-0076 T-r=r 7130-22x15x15 - EAK4 NR 1 €127
90418-0077 Ter+1 7130-22x22x15 - EAK4 NR 4 € 8,46
90418-0017 R LIGHT ELEMENT BASE NR 2 € 0,87
50422-D006 Heat Exchanger BCF-304-0-1 NR 1 € 370,10
90422-0012 Heat Exchanger WFN-001 no, NR 1 € 165,06
904220013 Water separator ACS-01X.BN NR 1 €4541
90424-0017RU SPRAY NOZZLE REC. (del gru NR 6 €29.25
90424-0068 R AIR NOZZLE SILVENT 216 BSP NR 1 €472
90424-0089 AIR NOZZLE AABT27-1/4-15 S NR 1 € 3,02
90424-0301 SLEEVE 3376-SS NR 10 €91.96
80425-0004 2603002, EJECTOR Festo VAK NR 2 €29.28
80430-0072 Freq.conv, 8SE3214-0DA40 { NR 2 €0,00
90430-0078 R FREQ.CONV.(replaced by 906 NR 4 € 28,87
90430-0331 R Filter 3G3EV-PFI1015-E (n/ NR 4 € 11.26
90439-0121 ELEMENTO FILTRANTE COMPLET NR 3 €43,49
90438-0155 PRECISION NOZZLE SATURN 3 NR 6 €60,73
80439-0211 TERMOSTATO NORDSON ho.2747 NR E) € 167,36
90439-0214 FILTRO NORDSON ART.271600 NR 5 € 17,36
90439-0224 RUBBER RING (NOLATO AB} NR 8 €3,69
50438-0233 — FILTRO NORDSON ART.274288 NR 2 € 29,54
904389-0233 R FILTRO NORDSCN ART.274283 NR 1 €423
90439-0234 CLIP 276655-A NORDSON NR 2 €062
90439-0235 SUPPORTO 276656-A NORDSON NR 2 €0,62
90439-0238 HEATING ELEMENT NORDSON no NR 8 € 58,81
90438-0278 FILTRO ART.274578 NORDSON NR 2 € 11,90
50450-0003 SINGLE ACTING, MINI-ISO, C NR 1 €542
90450-0238 SINGLE ACTING, PANCAKE EV- NR 1 € 5,40
90450-0306 CILINDRO DSHNU 12-25-P-A AR NR 7| €3275
80450-0324 CILINDRO 14042 DZH-32-50-P NR 2 €40,52
90450-0327 DOUBLE ACTING,PROFILE, CYL. NR 1 £€8,90
90450-0383 Double acting, Min-iSO, C NR 1 € 18,98
90450-0423 Rotary drive CRB1{2)FWU15- NR 1 €22,92
90450-0437 SINGLE ACTING, PANCAKE, EV NR 2 €677
90450-0457 Double acting,Compact,cyl NR 1 €11,57
90450-0492 DOUBLE (REPLACED BY .....) NR 2 €11.43
90450-0493 DQUBLE ACTING, COMPACT, CY NR 1 €29,18
50450-0551 CILINDRO PIM20TDMATHO10 NR 8 €90,71
90450-0552 R CILINDRO (REPLACED BY 9060 NR 1 £24,63
90450-0667 SUPPORTO art.3682904580 NR 1 €311
90450-0678 — SUPPORTO CIL. 32 368-32.03 NR 3 £ 10,67
80450-0683 SUPPORTO art.3683204000 NR 1 €2,85
90450-0723 ROD END.BALL JOINT EYE M10 NR 2 €4,72
90450-0756 SUPPORTO 368-36-03-00 BOS NR 3 €23.92
80450-0766 Cylindsrs, spare part kit, NR 2 € 24,32
90450-0768 R BRACKET,317-41 0100 NR 3 €12.22
50450-0775 Cylinder, spare pa kit, NR 10 €7.97
90450-0792 Cylinders, spare part kit, NR 1 € 17.40
90450-0797 PRESSURE PLATE EV-20-DP AR NR 2 €2,01
90450-0808 SENSOR, BRACKET, ART.17508 NR 8 €345
90450-0816 SENSOR BRACKET Series 2700 NR 2 €159
90450-0825 BLOCCO EW-15 0382860000 WE NR 5 €0,26
90457-0014 FLEXIBLE COUPLING,ND5-ANCO NR 1 €597
90457-0015 HYDR.PUMP,TFP100/2,2-5-C00 NR 1 £€42,21
80457.0019 Level Probe, HMFB-5=45-0=8 NR 1 €21,90
90457-0020 FLOW RESTRICTOR 1,5 MM, N. NR 2 €301
90457-0024 RETURN FILTER NR 1 €22,13
90457-0028 Insert, Multi holg, E156M5 NR 3 €2.56
90457-0037 PUMP TFP 100 3/8-S-C001 SA NR 1 €28.16
904570046 WASHER PLAIN ROUND 25,4/67 NR 10 €11.63
90457-0058 SIGN.LS SHORT STOP (Ne Lun NR 2 €0,99
90457-0062 VITE A TENUTA SOUTHCO ART. NR 92 € 46,69
90457-0063 R Cooling Unlt, KB17TB.CBB 0 NR 1 €288,99
90457-0063G cooling unit KB17TB.CBB Ke NR 2 € 577,87
90457-0086 CONNESSIONE 3816-06-00 LE NR 5 € 14,62
90457-0092 R SAFETY RELAY RT9-24VDC ( NR 2 € 19,26
80457-0101 Flow meter for air EK-5FR NR 8 € 118,34

—>
N

Pagina 43 di 70



90457-0123 { ABEL 51X18 MM MAIN SWITCH NR 1 €082
90457-0128 RULLQO DI SERRAGG!O 0658000 NR 3 € 25,63
90457-0124 O-RING NR 64 €927
90457-0136 Flat Gasket Tape w. Adhesl NR 2 €6,10
50457-0137 GASKET, GP IP NR 2 €0,96
50457-0138 GASKET DP-200 ART.1840-000 NR €123
90457-0148 SCREW CAP HEAD SQ. NECK M6 NR € 0,31
90457-0150 R FLEXIBLE COUPLING,10X25 MM NR £6,55
90457-0167 VITE 1ISC4762 MC6S M3X35 A NR 30 £0,48
90457-0178 EQUAL BULKHEAD ELBOW CONNE NR 1 €1.32
90457-0179 E£LBOW 90 COUPL EXT. THREAD NR 8 €6.29
90457-0180 ELBOW 90 COUPL EXT THREAD NR 13 €11,18
90457-0181 EQUAL BULKHEAD ELBOW CONNE NR 4 € 2,83
90457-0184 T-CONNECTION 6mm LEGRIS 81 NR 4 €5,88
50457-0194 CHIAVE 048850-C2052 EUCHNE NR 3 € 30,00
90457-0195 Key, for safety switch, 05 NR 1 €14,53
90457-0198 R Main switch, NZM64-100/ZM6 NR 1 € 13,48
90457-0203 FLEX|BLE CONDUIT TRELLEEO NR 0,25 €1,13
90457-0205 COMPRESSION SPRING NR 2 £1,15
90457-0208 LEVEL PROBE NORDSON NR 1 €394,92
90457-0209 R VWHEE!L APPLICATOR art.44741 NR 1 € 436,21
90457-0852 CIRCUIT BOARD SERVICE KIT NR 1 € 170,40
90457-0878 Universal washer mp 731 1 NR 16 €7,18
80457-0920 BUTTON SIGN, ROTATION OF M NR 8 €1,32
90457-0837 VITE MCBS M3x40 A480 15047 NR 1.668,00 € 46,56
90457-0953 R PLUG, BUIND, PLASTIC NO. | NR 1 €0,03
90457-0958 FAN, 2BH1590-7TAH26 SIEMENS NR 1 € 208,10
50457-1026 DAMPER YSR-12-12-C AnL345 NR 1 € 10,56
30458-0040 Crank, Square Hole, No. 46 NR 3 € 12,88
90458-0058 VITE UNIS931 (1504762) M5x NR 46 € 2,80
90458-0068 Bal} bearing 35/62x14 (RPL NR 15 €0,00
90458-0072 VITE ISO7380-S 6X12 INOX A NR 182 €270
90458-0073 RONDELLA D.30x6.4x1,5mm IN NR 436 €11,38
90458-0096 MOULLA A DISEGNO {NO STOCK NR 7 £20,39
90458-0127 POMPA P0.25/PPPP/TF/TFIKTV NR 1 € 92,80
90458-0164 PHOTOCELL WL4-2F331-F20 (r NR 1 € 11,46
90458-0168 Actuator ECO-A0084-B NR 1 €32,56
90458-0192 CILINDRO DGPL-32-740-PPV-A NR 1 € 177,85
90458-0200 KVALVOLA DI SICUREZZA 527 NR 5 € 57,38
90458-0201 R FLUID AUT, FEEDER, ALINCX NR 1 £€7.21
90458-0258 R TRANSFORMER NR 1 €4,12
90458-0297 BASE WITH PIPE KA70-1011 NR 1 £2,18
90458-0289 PIPE 250 mm KA70-1021 NR 1 €1,94
90458-0308 PRESSACAVO M25x1,5 5311.10 NR 28 €325
90458-0311 RACCORDO M50X1,5 Art.5311 NR 1 €128
90458-0313 PRESSACAVO M12x1.5 ART.LAP NR 2 €0,15
50458-0317 PRESSACAVO M32X1.5 ART.531 NR 1 €060
50458-0324 Nut m25*1,5 - TAK4401 NR 2 € 0,06
90458-0327 GHIERA GMP-GL-MS50x1,5 art, NR 22 €763
90458-0341 THERMOCOUPLE, 5130050-001 NR 9 €89,18
90458-0342 CUSTODIA (no stock L.und) 2 NR 2 €7,25
90458-0386 Serva drive DMC2 50720 NR 1 € 538,89
90458-0417 Gland fitting VK 21650yUL9 NR 3 €234
90458-0422 Gland insert m20 - EAK3640 NR 3 £1,49
90458-0424 Gland w/o Insert m40Q exten NR 27 €51,36
50458-0436 Gland, extended with inser NR 23 €2328
90458-0438 GLAND, EXTENDED WITH INSER NR 2 €2,13
90458-0442 Cable gland m25 extinsert NR 19 € 18,90
90458-0449 CABLE GLAND NR 83 € 0,00
90458-0450 GLAND FITTING 2255416508 UJ NR & € 20,88
90456-0458 Cable Gland VK 23255dUL21 NR 4 £8,02
950458-0459 Hose gland (w/o Insert) M4 NR 2 €570
90458-0494 BOCCOLA 1720-DP4 (17X19X20 NR 1 €045
90458-0495 HANDLE, INT, THREAD, NC. W NR 1 €0,19
90458-0456 RULLO SS 8325 C NS HEP NR 3 €42,99
90458-0497 RULLO SS SJ25E NS HEPC NR 2 €20,22
90458-0500 TIMING BELT 1001560 NR 2 €4,38
80458-0502 TIMING BELT AT5 340X10mm NR 2 €2,04
90458-0503 TIMING BELT ATK5X660X30 PO NR 1 € 8,27
980458-0505 WASHER PLAIN ROUND, 5/18, NR 87 € 0,60
90458-0508 ANELLO D'ARRESTO INTERNO D NR 227 € 18,91
90456-0508 PARALLEL KEY DINGBB5 INOX NR 9 £1,83
90458-0510 CHIAVETTA INOX 5X5X30 DING NR 48 €797
90456-0516 CONNECTOR CABLE 8/110m KA NR 1 €967
90458-0517 BRACKET SET (4 pieces and NR 3 € 18,01
90458-0522 - STEP MOTOR DRIVE NR 2 € 18043
90458-0522 R STEP MOTOR DRIVE NR 2 €54,13
90458-0531 SUPPORTQ SENSORE ART.17509 NR [ €261
50458-0557 PRESSURE SWITCH 4246-52 NC NR 1 £ 1324
90458-0564 RETAINING RING FOR HOLE NR 1 2,06
90458-0565 REFLECTOR, PL20A NR 1 € 1,48
90458-0590 PROXIMITY SENSOR. IM12-04 NR 1 €558
90458-0602 R FOTOCELLULA KT15W-P2213502 NR 2 € 114,60
50458-0624 COMPRESSION SPRING SF-TFR! NR 2 €0,73
90458-0640 O-RING 88,62X1,78 MM NR 5 €1,38
90458-0673 Proximity switch - TAA2104 NR 7 €27,18
90458-0692 FOGA ART.NO.851.008.90 101 NR 14 € 18,60
90458-0694 FOGA ART.NO.851.012,95 ELB NR 3 €712,
90458-0685 TENSION SPRING SF-DFR1X10 NR 1 € 0,30
50458-0726 MANOMETER VR2 E.0 (WITH F! NR 1 €754
90458-0742 ADHESIVE SIGN (CAD GRAVYR) NR 2 € 0,99
90458-0746 - STEPPER MOTOR L50 PARKER NR 2 € 126,07/
90458-0746 R STEPPER MOTOR L50 PARKER NR 3 € 81,19
90453-0751 R BUSHING,INT/EXT,G 3/4 - G NR 1 €0,32
90458-0756 WORM GEAR MOTOR NR 1 €103,51
90458-0757 PRESSACAVO 1609230001 PG2¢ NR 18 €2417
904580760 R SERVO MOTOR AHD 70E4-645-F NR 3 €287,10
90458-0806 non pit' in produzione(REF NR 1 € 247,37
90458-0816 SHAFT COUPLING 30H7/30H7 NR 1 € 30,85
90458-0864 TASSELLO 0.0.425.10 NR 8 €2,67
90458-0873 GRANO POUAMMIDE M8x10 C/T R 3 €0,10
90458-0875 TELAIQ INC.CUSTODIA 09 14 R 2 €788
{90458-0801 LEVA ERZ 635ST-P-MBX25 art NR 11 € 13,60

Pagina 44 di 70



90458-0983 —~ LOCKING LEVER 239657 ERZ.7 NR 2 €13,35
90458-0983 R LOCKING LEVER 239657 ERZ.7 NR 1 €200
90458-0984 LOCKING LEVER 2359461 ERZ.6 NR 4 €883
90458-1102 inTouch OEM 2000 v.7.0/7.1 NR 1 € 266,94
90458-1170 FERRITE,SFC-8 NR 150 €98,31

90458-1190 Ethemnet Rail Switch, RS2 NR 1 £ 181,05
90458-1194 - Monostable Valve 5/2 NR 78 € 1.142,25
90458-1197 Valve 5/2 bistable 196659 NR 1 € 19,25
90458-1199 VALVE CLOSED IN MID-POSIT! NR 1 € 13.46
90458-1200 VALVE OPEN IN MID-POSITION NR 1 €15,21

90458-1202 - Valves 2x3/2, Closed NR 11 €211,75
90458-1202 R Valves 2x3/2, Closed (RE NR 3 €10,17
90458-1204 - Basic sub-base 4 Valves, C NR 8 € 190,73
90458-1204 R Basic sub-base 4 Valves, C NR 1 €3,75
904581205 - Basic sub-base 8 Valves, C NR 7 € 203,57
90458-1205 R Basic sub-base 8 Valves, C NR 1 €420
50458-1206 — Exp. sub-base 2 valves, CD NR 13 € 174,10
90458-1206 R Exp. sub-base 2 valves, CD NR 1 €2,20
90458-1207 Seallng, standard NR 34 € 21,89
90458-1208 Sealing, channel 1 blocked NR 8 €515
90458-1212 - TERMINALE CVD15.0-EPL-MP-K NR 15 €98,79
90458-1212 R TERMINALE CVD15.0-EPL-MP-K NR 1 €1,98
90458-1214 Right endp! ext. pilot air NR 15 €233,45
90458-1215 -~ COVER PLATE FCOR EMPTY VALY NR 3 € 11,53
90458-1215 R COVER PLATE FOR EMPTY VALV NR 3 €299
90458-1227 PASSAFIL! D.17 VOLTHOM NR 4 €0,55
90458-1233 Timing belt T10 340x16mm NR 2 € 10,96
90458-1238 Insert, single hole, E150 NR 4 €0,38
90458-1241 TENSION SPRING NR 1 €417
90458-1249 Pressure sensor, 0,25 - 4, NR 1 €21,44
90458-1253 Mandatory Action Sign ISO, NR E] €4,44
80453-1262 CONNETTORE ART.131028001 N NR 2 €747
90458-1300 R 2 axis docking station, D2 NR 2 € 28,19
90458-1309 Blind plug circular m25x1, NR 6 €056
80458-1310 Blind Plug Circular, M32x1 NR 3 €044
90458-1344 ANGLE NIPPLE Nordson 87264 NR 2 €26,76
90458-1348 RETAINING RING NR 100 €7.25
90458-1404 BOCCOLA FLANGIATA BRONZO d NR 13 €2.80
90458-1467 TAPPO RUQTE art.015-119-32 NR 10 €14,50
90458-1478 -~ VALVOLA A SFERA SS-43GS6MM NR 1 € 43,09
50458-1478 R VALVOLA A SFERA SS-43GS6MM NR 2 € 41,94
90458-1483 Spray gun, water G174, ART NR 9 €17.89
90458-1508 FLOOR PLATE, DAMPER, art.M NR 5 € 16,65
90458-1550 INDUCTIVE SWITCH, IF§208 NR 10 €2523
9045841595 - CONNETTORE BKS-S 33M-00 B NR 5 € 20,16
90458-1612 SCREW CAP HEAD SQ. NECK M6 NR 2 €036
90458-1614 Screw, MBS 1SC 4014 M5xB80 NR 1 €023
90458-1741 TUBQ ARIA ASSEMBLATO CEJN NR 9 € 60,24
90458.1840 SENSORE CAPACITIVO CM18-12 NR 1 €12,47
90458-1862 - HOSE, Ventilating D=80mm NR 3,25 € 19,36
90458-1886 Screw, MBS ISO 4017 M8x100 NR 20 €6,32
90458-1921 — DISTRIBUTOR BLOCK, FR-8-1/ NR 1 €4,48
90458-1921 R DISTRIBUTOR BLOCK, FR-8-1/ NR 1 €134
90458-1958 R ARTICULATION NR 2 €203,86
90458-1959 GOLFARE RUVLBG-4 M24 RUD NR 8 € 195,76
90458-1860 ELEMENTO DI SERRAGGIO HG22 NR 2 €39,52
90468-2038 CONNESSIONE 6-R1/8 ART.180 NR 3 € 6,05
30458-2071 RETAINING RING FOR BORE DI NR 248 €21,48
90458-2092 LOCKING LEVER, 238455 ERZ, NR 1 £3,69
90458-2097 CATENA SERIE 06 19 06,06.0 NR 2 €2,76]
90458-2128 SUPPORTO SENSORE 275-211-2 NR 1 €0,59
50458-2138 VITE T.E.tutto filetto M6S NR 27 €32,32
90458-2169 INCREASER 6-8 ART.3168-08- NR 8 €267
90458-2172 CUSCINETTO W 6003-2RS1 NR 72 € 150,34
50458-2174 R CONDUCTIVITY TRANSMITTER, NR 2 €271.00
90458-2206 Straight Coupl..Ext. Thread NR 2 €7,33
90458-2284 Comp. spring, 22410, 1,6x1 NR 2 € 1,55
90458-2292 CERNIERA 1031-U2 NR 6 €6,99
90458-2305 MOLLA ART, D22280 NR 10 €6.41

90458-2306 TIMING BELT 50ATL.10/2020-M NR 4 € 55,39
90458-2329 SILICONE HOSE ART.NQ.181.9 NR 8 €571

90458-2333 VALVOLA MBA-V4LQ-KZ-11A0- NR 4 € 199,57
90458-2342 TIMING BELT OEM art.no.50 NR 2 €208
90458-2358 FLOAT, BTL2-S-4414-42 NR 1 €7.92
90458-2363 Ball bearing 35/72x17 (RPL NR 4 £0,00
90458-2395 RITTAL Spare Filter Mmat, NR 1 € 0,64
90458-2421 PRESSURE GAUGE Imt NR 3 € 18,62
90458-2448 RACCORDO 1823391715 MECMAN NR - 6 €233
90458-2477 MOTORE 3GVA 082 142-CSC, M NR 1 € 15,63
90458-2488 MEASURING HOSE DN2 L=1500M NR 7 €33,30
90458-2538 CUSCINETTO SKF 2204-E-2RS1 NR 2 €6.57
80458-2541 FILTER CP23174-7-304SS NR 1 1,24
90458-2544 Screw moSs m10*100 12,8 - NR 26 €2,11

90458-2549 O-RING 72,69x2,62 mm NR 11 €2,39
90458-2554 FILTRO MTGR05010 6.2ym IN NR 1 € 3,20
90458-2557 CAVO OLFLEX 25x1,0mm2 002 NR 20 €67.00
90458-2567 Inserto filtrante NORDSON NR 5 € 108,30
90458-2581 Foot Plate, M50-16-70 - TA NR 3 €287
90458.2582 Insulation for pipe, SPT25 NR 52 € 150,80
90458-2598 SUPPORTO SMBR-8-16 ART.175 NR 4 €1,74
90458-2602 CONNESSIONE 3116 12 00 LEG NR 12 €13.79
90458-2610 TAPPO V00400602 NORDICOLD NR 1 £3,33
90458-2622 1FILTER INSERT, KFU2,U7 O- NR 2 £22,82
90458-2634 WARNING SIGN ANS| {(H), EXT NR 2 £€1,53
50458-2635 WARNING SIGN ANSI{H), EXT. NR 5 €3.30
90458-2636 ELECTRICAL EQUIPMENT SIGN NR 2 € 14,35
90458-2637 CHASSIS HOUSING {no stock NR 2 €7,29
90458-2652 LEVEL PROBE, COD. 600.00. NR 1 € 42,98
90458-2661 REGOLATORE DI FLUSSO LEGRI NR 15 €24,08
90458-2665 Ventilating valve NORDICOL NR 1 €43,75
50458-2666 RIDUZIONE NORDICOLD {no st NR 1 €2,56
90458-2752 PLASTIC HOSE, 3/4"x1%, N NR 1 € 14,32
90458-2775 Prox. sepsor, SMT-8-PS-K5- NR 1 €492

Pagina 45 di 70



90458-2779 SCALE , 0-1000MM ADHESIVE NR 1 €389
90458-2780 SCALE, 1000-0 MM ADHESIVE NR 3 € 10.44
90458-2794 NON-CONTACT SAFETY - EVA 2 R 2 €5,19
90458-2840 SHAFT COUPLING 228-1274-01 R 1 £ 2841
90458-2845 SCREW HEXAGON HEAD, M6S 1S NR 165 €13,37
90458-2888 MORSETT O 04938-357-18 (X V. NR 51 € 207,36
50458-2890 CONNETTORE 21N-50-3-12/133 NR 1 €3.,02
90458-2892 CONETTORE 11N-50-3-31/133N NR 1 €2,00
90458-2893 CONETTORE 78 Z-0-3-4 SHUNE NR 3 €071
00458-2894 Cable, Pair twisted 1x2x0 NR 8 €10.14
90458-2835 CAVO COASSIALE RG400/U HUB NR 15 € 36,45
90458-2920 INSERTO {GLIDUR JUM-01-16 NR 2 €164
90458-2924 CONTACTOR 20KW COIL. 24 VDC NR 1 € 0,00
90458-2948 ETICHETTA NR 1 € 0,66
90458-2950 CUSCINETTO 625-2RS1 NR 4 €2,04
90458-2963 RACCORDO LEGRIS 3199 14 17 NR 9 € 6,80
90458-2971 SUPPORTO HR-1/4-P ART.1585 NR 1 € 0,00
980459-0068 FREQUENCY CHANGER FRNOO7G1 NR 1 € 436,03
90458-0068 Freq. Conv., FRN002G11S-4U NR 1 € 306,84
90459-0075 CERNIERA 1056-U30 NR 4 € 1,80
90459-0084 FOLDER PAPER,0-100 NR 2 €541
90453-0094 O-RING (REPLACED BY 351517 NR 1 €0,44
(50455-0156 CILINDRO CXSM15-30 NR 1 € 33,96
90459-0180 FLOW SWITCH 0,1-2,5 ¥mi NR 4 €91,39
90459-0184 Interface connector ERNI{ NR 2 €28,96
90459-0241 VALVOLA SRC-38-NC-21, ISO NR 1 € 140,74
90459-0251 CILINDRO COMPATTO CQ2KB12~ NR 1 €4,71
90459-0254 SERVO DRIVE SGDH-02AE-OY M NR 1 € 180,96
90458-0256 POWER CABLE R88A-CAWADQ5S- NR 1 €18,27
80458-0257 ENCODER CABLE RBBA-CRWAD03 NR 1 €26,10
90458-0288 Slim line touch bezel 15 NR 1 £€80,71
90455-0307 MANOMETRO MA-50-10-1/4-EN NR 10 € 13,74
90458-0336 VALV, ANG,N.C.00188376 (200 NR 1 € 25,43
50458-0384 Ball bearing 25/62x17 Soli NR 1 € 0,00
90458-0385 Ball bear. 30/72x18 Solid NR 2 £0,00
90458-0459 DADO M14x1.5 INOX A4 1ISO86 NR 1 €026
90459-0462 CANISTER LY 500-10 NR 2 € 5,38
90459-0486 VALVOLA A SFERA 0445-04-10 NR 3 €9.56
80453-0603 Double Acting, Short Strok NR 55 € 0,00
90459-0514 Comp. spring, 23280, 3,2x1 NR 20 €234.84
90459-0586 SWIVEL FLANGE ART. 174399 NR 1 € 6,46
90459-0587 CILINDRO DNC-50-50-PPV-A-K NR 1 £€61,18
[50459-0643 Dift. Press. 1 ransducer 26 NR 2 €97,03
90459-0654 RACCORDO 3189 D6 17 LEGRIS NR 5 €2,31
90458-0698 TAPPO G1/8 ART. 186720 NR 5 € 4,04
90459-0707 HEATING ELEMENT 1500W/220 NR 5 € 47,29
§0459-0711 F1LLOW SENSOR FS400 SERIES NR 1 £ 4367
90459-0765 O-ring 782 mm NR 4 €060
90453-0788 WORM GEAR MOTOR M003800800 NR 20 € 0,00
90459-0797 FILTER 3G3MV-PFI-1020-E NR 2 € 16,47
90458-0798 FILTRO RBBA-FIW104-E NR 1 € 8,39
90458-0799 SUPPORTO SMBR-12 ART.18274 NR 8 €283
90458-0805 BOCCOLA IGLIDUR ASM-1014-0 NR 5 £ 0,54
90459-0844 CYLINDER 5092 ESN-12-10-P NR 2 £7,.90
90455-0899 GASKET CP10439-AL NR 2 €017
90459-0968 IINTERRUTTORE D-Y7PLPNP S NR 3 €22,97
90458-0877 CUSTODIA SPC200-DIO ART.17 NR 1 € 40,32
90459-0978 AXIS INTEFACE SPC-AIF-MTS NR 1 € 17,81
90453-0981 AXIS INTEFACE SPC-AIF-POT- NR 1 € 14,66
90459-0882 VALVOLA PROPORZICNALE MPYE NR 1 € 53,91
00453-0984 KiIT CONNESSIONE KMPYE-AIF- NR 2 € 14,62
90459-0885 KIT CONNESSIONE KSPC-AlF- NR 1 €723
90459-0886 ENCODER MLO-POT-300-LWG AR NR 3 € 168,41
90459-0988 CONNESSIONE KVI-CP-3-WS-WD NR 1 €716
90459-0987 RACCORDO PM010802E JOHN GU NR 4 €0,94
90459-0998 RACCORDO PM080802E JOEN GU NR 2 €0,89
90459-1009 PROFILO A+P ART.10250883988 NR 3,5 € 12,51
90459-1018 SNODO CRSGS-M10X1,25 ART.1 NR 1 €7.04
90459-1039 O-RING 133,0X2,62 MM NR 14 3 5,05'
90459-1041 OLIO SHELL TIVELA S460 LT 15 €41,76
90459-1058 BOCCOLA FLANGIATA GFM2528- NR 4 € 1,65
90459-1126 PLASTIC HOSE PVC TRASPAREN NR 3 € 0,40
90459-1130 EM.STOP XAL-K178F {REUSE NR 5 € 10,72
90459-1149 Chain tensioner 513308PNF NR 2 € 26,39
90459-1150 CAPPELLOTTO 85.510.470 NR 3 € 1,39
90459-1154 GUARNIZIONE 14.734.005 NR 3 €0,61
90458-1174 O-RING 75,87X2,62 ORAR001S NR 2 G057
380458-1188 O-RING 56,87X1,78 MM (REPL NR 95 €16.81
90459-1191 BOCCOLA IGLIDUR WFM-1517-0 NR 3 £1,77
90458-1198 Safety switch AZ 16-12 ZVR NR 5 € 27,83
90453-1209 Clamp.e! t, without sle NR 4 €12,01
90458-1224 FILTER UNIT MDF-BNHC-30-LB NR 2 € 80,74
90459-1226 MOTORIDUTTORE BN71-B4-B14- NR 1 €21.58
90458-1227 Manifold block, A1-17351 ( NR 1 £ 16,62
90459-1234 FLUSSIMETRO FS-3 SERIESHE NR 1 € 8,85
90459-1241 VALVOLA ANG.NORM.CHIUSA Tl NR 21 € 840,42
90459.1243 CILINDRO AEVC 20-10-1-P AR NR 1 €419
90459-1249 Precision pressure regulat NR 2 € 67,06
90459-1254 FUSIBILE CILINDR.(38x10,3) NR 4. € 0,55
90453-1287 Conveyor chain, 116 PITCH NR 1 & 139,62
90459-1291 Locking lever erz. 44 sst- NR 1 1.99
90459-1333 SCREW ISO 7380 K&S M5x8 A2 NR 92 € 1,02
50458-1334 NIPPLO (NO STOCK LUND) ART NR 3 € 3,41
90453-1355 TORS. SPRING SS 2388 RIGHT NR €0,57
90458-1356 TORS. SPRING SS 2388 LEFT NR €0,59
80458-1362 CATENA L=671mm, ART.10.038 NR €4,52
50458-1363 GANCIO CATENA 1038-1PZ NR 3 €202
50458-1364 GANCIO CATENA 1038-2PZ NR 5 €2.02
90459-1385 GRANO DINS14 (15040279 M4x NR 1 €0,01
90458-1402 {DLER ROLLER,SS 8434 EDR NR 1 € 8,00
90459-1407 MOUNTING BLOCK, 153040 NR 1 11,08
90459-1408 INSULATING PLATE 153037 NO NR 2 £2,11
|90459-1411 O-RING 7,8X1,3 MM NR 4 €393

Pagina 46 di 70



80458-1420 Proportional valve 0-10V/0 NR 2 € 185,99
80459-1424 CONNESSIONE §5-6MO-1-2RS S NR 12 €136,81

90459-1425 Connessione a T $S-8M0-3 NR 12 €92,05
90459-1427 QUICK-RELEASE COUPLING, § NR 3 £ 94,66
90453-1430 QUICK-RELEASE COUPLING. $ NR 3 € 94,66
90459-1458 CUSTOD!A HANGE ART,19 30 0 NR 2 € 1,90
90459-1501 Cable Sealing, 120231, E NR 2 € 0,30
90459-1506 CONNESSIONE QSI-10H ART.15 NR 19 €11.13
90459-1535 FLEXIBLE COUPLING DISC, 1 NR £8,92
90458-1536 FLEXIBLE COUPLING DISC, 1 NR 1 €9.49
90453-1587 DIGITAL J/O, SPC200-DIO AR R 2 € 38,45
80459-1588 INTERFACCIA SERIALE SPC200 NR 1 €12.73
90459-1605 REDUCER 4-8 NR 1 € 4,50
80458-1615 REGISTRATORE JUMO NR 5 G 0,00
904591620 DIODO If=3A Virm=100V fart NR [ €021

90468-1623 O-RING 66,40X1,78 MM (REPL NR 271 €943
90459-1627 O-RING 114,02X1,78 MM R 290 € 142,42
90458-1651 CONNECTOR, 08 33 000 6207 R i € 0.00
504591687 CONN. STR. 15-G1/4,EXT.THR NR 2 €8.18

904539-1697 CILINDROC ADVU-63-40-P-A 15 NR 2 £28,10
90459-1699 CILINDRO DSNU-25-50-PPV-A NR 1 £6,18
90458-1701 Phase-Out Prod.CILIN.CDN-3 NR 1 €11.97
90459-1728 STOP SCREW ART.2476443 NR 3 €040
90459-1733 GIUNTO R+W BKH-30-69-15-15 NR 4 € 162,03
90459-1742 Temminal feed through NR 37 € 49,14
90459-1825 RACCORDO ART.153060 FESTO NR 7 €4,63
80458-1851 REGULATOR WMS6-LRB-1/2-D7-A NR 2 € 16,44
90458-1854 VALVOLA MS6-EE-1/2-10V24 A NR 1 €11,79
90459-1861 X-Seal 6,072,62 mm ~ EAKT NR 2 €0,01

90459-18398 LIFTING EYE BOLT, VLBG(1)1 NR 4 € 76.56
50459-1906 - Shoulder screw, 6x10/M5 SS NR 8 € 4524
90458-1927 Waming Sign ANSI {H), Eye NR 1 €0.78

90453-1948 Bonded seal ss viton g 1/4 NR 8 €9.05

80458-1960 GUIDA DFM-20-40-P-A-GF ART NR 2 € 55,35

90459-1964 Back ring PTSM AD, BACK080 NR 3 €4,16

90459-1965 GC-ring, ORVO74:3_00 - TAAT NR 3 €2,58
90459-2021 Waming sign ANSI (H), Rea NR 4 €263
90459-2103 CILINDRO Mini-ISO 25-25 AR NR 2 € 52,67
90459-2106 Cable connector, C081 3100 NR 20 € 146,97
90459-2122 Thermocouple (replaced by NR 1 € 30,45

90453-2134 Bracket, SDE1 NR 1 € 0,00
90459-2188 TIMING BELT 16T10/480-SFX NR 5 € 13,31

80459-2232 WARNING SIGN ANS! (H), DO NR 1 € 0,80
90459-2241 REGULATOR, MS4-LRB-1/4-D5 NR 7 € 48,01

80458-2243 Valvola MS4-EE-1/4-10V24 a NR 4 € 60,63
90459-2244 Soff start valve, MS4-DL-1 NR 8 €72,06
90459-2245 Distributor, MS4-FRM-1/4 NR 8 €21,78
50459-2246 PIASTRING MS4-AGB ART.526Q NR 2 € 6,55
90459-2247 SUPPORTO MS4-WP ART.532184 NR 22 € 35,66

90459-2265 PROHIBITION SIGN ISO, DO N NR 3 €1,32

90459-2268 Waming sign ANSI| (), Rea NR 3 €1,95

90459-2273 - Mandatory Action Sign ISO, NR 5 €2,83
90459-2274 Caution Sign ANS| (H), Wea NR 1 €0,84
90459-2327 MOTORIDUTTORE NR 1 €74.91

50459-2338 FILTRO MS4-LF-1/4.CRV ART. NR 1 €6,53
90459-2366 HOSE CLIP,32-35 MM NR 1 €1,96
90459-2397 REGOL.DI FLUSSO GRLZ-M5-B NR 1 €279
90459-2409 SENSORE IN-3002-BPKG/AS IN NR 1 €2,68
90458-2425 PRESSURE REGULATOR IN -LiN NR 1 € 4,66
90459-2488 Tenminal Block 36 Points A NR 1 €6,07
90459-2500 — Expansion Power Supply Mod NR 1 € 11,74
90458-2503 Digital Jnput 4 PTS Sink, NR 1 € 6,06
90459-2509 - Analog Imput Current 2 PTS NR 2 €37.35
904538-2512 Remote I/0 Thermocouple NR 3 € 106,17
90459-2526 REMOTE I/O BASE MODULE 8 P NR 4] €11,69
30459-2528 Remote I/Q Base NR 2 £ 19,13
50459-2530 CAVQ 1485C-P1-C150 MT 442 € 30,88

90459-2547 Power Rail Slot Filler, 20 NR 2 €37.72

90453-2549 R AC Line Filter 3-Phase 30A NR 1 €19.26
80459-2550 1/O Connector 26 PIN Male, NR 5 €50,81

90458-2555 RACCORDO A T QST-16 ART.1 NR 3 €£4.85
90459-2557 TAPPO CIECO QSC-16 ART.153 NR 1 €0,26
90459-2565 Motor Pow.Cable 16 AWG 209 NR 1 € 20,05
50459-2609 VALVOLA 6A-VBLQ-SI-SSP-ALH NR 4 €59,28
90459-2635 Nut, Hex.l.ock “Cenelock™ NR 96 €0,49
80459-2653 Regulator, MS4-1.R-1/4-D6-A NR 8 € 46,93
90458-2705 VITE AD OCCHELLO M6x40 ZI NR 4 €032
90458-2775 Regulator - TAA0303 NR 1 €702
90459-2826 MOTORE ME0102210012 BONFIG NR 1 €78,18
90459-2843 HEATING CARTRIDGE 800W 240 NR 5 € 178,80
90459-2503 HOSE SILICONE, 25/34 MM NR 1 £10,78
90459-2935 Chassis Housing 16-P COB NR 5 € 0,00
904592036 Chassis Housing 24-FP COB NR 2 €16,18
90459-2938 R POWER SUPPLY UNIT 8EP1 437 NR 1 € 25,84
90459-2939 R Buffer Unit, 6EP1961-3BA01 NR 2 £ 23,94
90459-2953 Gland, extended with inser NR 142 £0,00
90458-2986 FOTOCELLULA E3Z-LS86 OMRQO NR 3 €2529
90459-3006 RESISTOR KABS-M8-R100 FEST NR 1 € 1,80
90453-3080 CUSTOD!IA HAN-BRID3A, 19 NR 8 €7.82
90459-3154 Cable Olflon PTFE 1X4,72 m NR 100 € 92,75
90459-3165 Cable Olflon PTFE 1x4,72 m NR 97 €89.97
90459-3178 -~ SOLID STATE RELAY, DANFOSS NR 4 €172.21
90459-3178 R SOLID STATE RELAY, DANFOSS NR 3 €38.75
90459-3205 SET DI SPESSORI VARI, ART. NR 1 €4,35
90459-3256 RONDELLA NYLON NERO 82-32- NR 10 €0,12
90459-3279 |BLANK-OFF PLUG 285525 TEL NR 7 €763
90459-3286 Inductive switch, E2A-S08K NR 9 €47.87
90459-3318 LOCKING NUT M5 S5304 LENG. NR 807 € 51,91

80458-3339 GASKET NBR/PTFE 17X24X2 M R 7 €21,46
90459-3352 PUNTALINO ROSSO 6,3X0,8 AM R 386 €86,57
90459-3444 R Freq. Conv., 22B-D4PON104 R 1 €22.01

90459-3448 R VARIABLE FREQUENCY DRIVE 2 NR 5 € 45,32
50458-3451 - VARIABLE FREQUENCY DRIVE 2 NR 2 € 136.86

; - - L

= Gf o

Pagina 47 di 70




90459-3451 VARIABLE FREQUENCY DRIVE 2 NR 1 € 15,83
90459-3459 FOOTPRINT FILTER 22-RF018- NR 3 € 32,09
90459-3461 FOQTPRINT FILTER 22-RF5P7- NR 8 € 48,20
90459-3523 Tube 4mm PTFE Transparent NR 6 £ 15,056
90459-3644 REDUCTION 8216220 PFLITSCH NR 4 € 1,46
90459-3682 ROTARY POSITION SENSOR RPN NR 1 €10,97
90459-3770 Krnoh, Cirkul, Threaded Bus NR 3 €228
90459-3773 TUBETTO H 0.34/12 ART.WEID NR 50 €0,28
90458-3813 FILTER, MS6-LF-1/2-CRV NR 1 €0,92
90459-3818 CARTUCCIA FILTRO MS4-LFP-C NR 4 € 2,16
90459-3832 VENTING BOX NR 1 € 40,14]
90459-3881 FOLDED PAPER NR 9 € 7,85,
50458-3882 TAPPO 4023-557 {no stock L. NR 2 €2,55
50459-3889 Threaded inserts, Bushing, NR 6 € 1.03
50459-3957 TPOP QPICBDEQOOQ VS.ART.IC NR 1 € 813,48
904584033 REGISTRATORE JUMO 419226 NR 4 € 872,47
904594034 Alr Nozzle, MJ4 NR 2 € 26,35
90459-4053 THERMO COUPLE 5110082-001 NR 5 €10,73
90459-4054 CompactBlock Base 1/O NR 8 € 0,00
90455-4077 WIRE SEAL , AMP 281834 NR 6 €017
90459-4079 MINL MIC SRS, AMP 183035-1 NR 2 € 0,07]
50459-4089 SAFETY SENSOR EVA E - JOKA NR 7 €875
90459-4080 Gasket FPM (no CMS) 61x107 NR 1 €570
90459-4105 Schock Absorber ART.RBL201 NR 4 € 50,62
90458-4145 Phase-Out Prod. ROTARY ACTU NR 4 € 64,66
50459-4148 RACCORDO §5-810-1-4RT SWAG NR 2 € 8,38
90459-4151 TUBO FLESSIBILE SS-8BHT-12 NR 4 €93.26
50459-4186 REDUCER M32/M25 RN80.232/2 NR 4 €116
90459-4307 O-RING 117X4 MM, 4515 0230 NR 2 €621
90458-4308 O-RING 40X3 MM, 4515 0228 NR 1 €233
904594326 O-RING 40X2 MM, 4515 2836 NR 1 €6,21
904594327 O-RING 16X2.5 MM, 4515 022 NR 1 €155
90459-4483 Gears, Worm snotor VE 44P-1 NR 1 € 0,00
904554504 ROD END KA 6-DNI RO NR 4 € 13,94
90468-4505 ROD END KAL 6-DNI RO NR 4 € 13,94
90459-4511 RACCORDO SS-8MQ-8 SWAGELOK NR 2 €945
90459-4546 CILINDRC MGPA40+15-Y03 SM NR 7 £ 753,64
90459-4554 Regulator, MS4-LRB-1/4-D7- NR 8 €0,00
90459-4578 O-RING 78X3 MM NR 6 €1.38
90459-4580 O-RING 165X4mm (Lund 13-5- NR 26 €8,20
90459-4581 Transmitter, MUL-D2 24V, 4 NR 2 € 257,87
90459-4585 RADIAL SEAL 25X52X7 MM DUS NR 3 £2,78
90458-4586 RADIAL SEAL30X55X7mm TRESO NR 3 €328
90459-4587 SEAL RING (REPLACED BY 900 NR 1 €1,06
90459-4588 RADIAL SEAL 60X85X8 MM DUS NR 5 €4,93
50459-4697 SUPPLEMENTARY SIGN WARNING NR 8 €2,32
(904504722 Filter insert 162007070 NR 1 €1,57
90459-4772 SPIRALE PER TUBI/CAVI DA D NR 95,7 € 6,63
90459-4807 POWER SUPPLY UNIT NR 2 € 3845
90459-4810 PRESS TRANSO (DIFF) 0 - 20 NR 1 € 56,23
90453-4868 Safety Light Barrier, FT4- NR 1 € 31,38
90459-4871 Bracket, Focus Light Barri NR 1 €1.94
90450-4872 Focus Jumper Cable M12 8p NR 2 £21,99
904594873 Focus muting connector, FM NR 1 € 1648
90459-4874 TAPPQ 22-070-00 JS SP-1 (J NR 3 €082
90459-4875 Adapter plug, JS AP-1 22-0 NR 2 € 10,68
50453-4875 Adapter plug, JS AP-122-0 NR 1 €2,02
904594877 CAVO M12 8 poli f. 6 metri NR 2 € 20,29
904584877 Linear actuator, LA 1 SP-S NR 3 £0.00
90459-4991 PRESSURE GAUGE 9063064 D=4 NR 1 €2.56
80458-5038 impeller 502CFX, 12842105¢ NR 1 € 11,57
90459-5076 Set Screw 1804026 M4x5 HRC NR 96 €044
90459-5131 Themostat, ECA-24 NR 1 € 83,89
90459-5152 GRANO UNI5927 {DINS14) M6x NR 1.026.00 €13,98
90459-5154 BOCCOLA FLANGIATA (no CMS) NR 4 €232
90459-5177 VALV.ANG.(relpl.by 80602-5 NR 5 €419,20
90459-5191 Slim Pow. Rail, Kinetix, 4 NR 1 €0,00
90458-5211 SERVO MOTOR AKM51E-HCS2R-D NR 4 € 751,63
90459-5253 MORSETTO WDK 2,5V ART.1022 NR 188 € 99,14
90459-5308 CONTATTORE TIPQ DiLM9-10-2 NR 3 €8,22
90459-5308 Contactor 7,5kW 24VDC, DIL NR 1 €559
90459-5322 Overload protection, PKZMQ NR 1 €316
90459-5323 OVERLOAD PROTECTION PKZMGO- NR 2 €757
50459-5325 OVERLOAD PROTECTION PKZMO- NR 4 €14,10
50458-5326 OVERLOAD PROTECTION PKZMO- NR 1 £3.51
90459-5327 OVERLOAD PROTECTION PKZMO- NR 1 €3,62
90459-5328 OVERLOAD PROTECTION PKZMO- NR 6 €25,02
90459-5328 Overload protection, PKZMAO NR 4 €6,60
904595330 OVERLOAD PROTECTION PKZMO-« NR 21 € 85,51

90459-5332 MOTOR PROTECTIVE CIRCUIT B NR 1 €5,34
90459-5384 VALVOLA G1/8" KHV-55-000- NR 6 €23,07
90459-5440 CONTATORE MOELLER DILMS-01 NR 1 €2,76
90459-5471 ADATTATORE FEMMINA PM45081 NR 3 € 1,08
50459-5479 CONNESSIONE MC 24 06 18 CA NR 6 € 5,83
90459-5480 CONNESSIONE MC 23 06 18 CA NR 5 €3,20
90459-5503 CUSTODIA FILTRO IDL 11 GB NR 1 € 136,30
80459-5578 Sensor Cable PRKT 5-56/5M NR 1 € 0,00
90459-5581 Tension spring 1,2x23x8.5 NR 1 € 1,08
90459-5588 SUPPORTO 368-360-400 BOSCH NR 2 €9.87
90458-5599 CILINDRO MINLISO {REPLACE NR 10 € 0,00
90459-5608 Doauble acting, Mini-ISQ, C NR 27 €0,00

90458-5626 BOCCOLA WSM-0810-15 NR 8 €355

90459-5725 Knob Circular, Ext Thread, NR 30 €539

90459-5811 TPL-RES.CUR.DEVICE F1-25/2 NR 8 €77,63
50459-5823 Insert,Multihcle E155M1X4/ NR 1 €040
90459-5835 induct, switch,E2A-M12KS04~ NR 14 G 48,19
50455-5884 Busbar Z-GV-10/3P-3TE ART. NR 1 €424
90459-5888 (No tund) COVER HARTING D9 NR 2 €082
80459-5901 EPM DIAPHRAGM, TYPE 425 St NR 5 € 12,71

80459-6924 PLUG LD-PE, +©107 NATUR NR 4 €0,01

50458-5936 BEARING SEAL TRYDOOO735VCB NR 20 £ 8,00
80453-6032 PLC NR 4 €0,00
90459-6083 {no Lund) WARNING SIGN ANS NR 4 €272

Pagina 48 di 70



50459-6084 WARNING SIGN 1SO, HAZARDOU NR 6 €3,01
90458-6130R SERVO MOTOR AHR180-48-5208 NR 5 € 1.809,17
90459-6215 FLOW SWITCH BFS-10-N-G1/4- NR 2 €81.28
90459-6257 Clreuit breaker, NZMB1-A63 NR 2 € 35,62
90459-6281 CONNETTORE LEGRIS ART.3101 NR 16 € 11,74
90459-6387 - Connector 5-pol M12, RSCS NR 4 € 28,00
90459-6436 RECORDER 706570/21-888.888 NR > €1.131.75
80459-6473 HD COPY TOOL 036067-000 NR 1 € 135,07
90459-6570 CONNETTORE M12 5p.MASCHIO NR 30 €49,42
80459-6616 Pratection, NZM1-4-XIPA AR NR 7 € 5,44
90459-6623 INSERT NR 36 € 88,11

80455-6624 FEMALE INSERT HAN E AV, 09 NR 3 € 5,43
90459-6632 CUSTODIA 6B 19-30-006-14 NR 2 € 1,88
90459-6686 R HOT MELT GUN art. 1057402 N NR [ €761.67
90458-6687 SOLENOID VALVE NORDSON ART NR 9 £25254
90459-6688 SILENZIATORE NORDSON ART. 1 NR 3 €9,04
90459-6727 SPHERICAL BEARING GE 25-UK NR 4 € 6,56
80455-6738 VITE TORX ISO7380 88-MKT M NR 16 €0,23
90459-6739 VITE TORX 1807380 88-MKT M NR 20 €0,35
90459-6754 PROCESSOR FAN KIT 03647-00 NR E] € 176,57
90458-6799 Themost Valve WVFX 15 3, NR 1 € 59,36
90459-6820 INSERTO FEMMINA HAN 4A, AR NR 10 €212
90459-6821 MALE JNSERT HAN 4A, 0920 0 NR E €225
90459-6850 - CONNECTION, PKZMO-XDi12 NR 3 €1.17
90459-6850 R CONNECTION, PKZMO-XDM12 { NR & €0.91

90459-6851 BASE UNIT, PKZM0D-XDM32 NR 1 €0,57
90459-6852 AUXILIARY CONTACT, DILA-XH NR 5 €5,30
90459-6857 - BUSBAR NR 30 € 149,21

90459-6857 R BUSBAR {REUSED) NR 10 € 14,01

90459-6874 Radial seal 20x42x7 mm Dus NR 2 €0.00
90459-6892 R Multipole connector, HDC-H NR 8 € 34,80
90459-6903 CUSTODIA HARTING HAN-SNAP NR 10 € 22,04,
904538-6977 VALVOLA (CON CONNETTORE) G NR 1 €7,01

90459-7102 CILINDRO CDN-50-125-PPV-A- NR 2 €36,92
90459-7173 Motor power cable 2090-XXN NR 2 € 61,03
90459-7184 Single Acting, Short Strok NR 20 € 0,00
90458-7198 AUXILIARY BATTERY MODULE | NR 1 €28,14
90458-7207 MOTQOR CABLE 2090-XXNFMP-S0 NR 1 € 15,58
80459-7275 FOTOCELLULA E32-R86 NR 2 € 12,84
§0459-7283 Screw Hex.Sock.Set Conept. NR 47 €035
90459-7294 FILTER CARTRIDGE, 10496 L NR 1 €8,48
90459-7321 FLOW CONTROL VALVE GRLZ-M5 NR 4 € 5,88
90459-7332 Push-in fitting QSSF-1/8-4 NR (] € 0,00
90459-7344 Pressure gauge, MA-40-6-R1 NR 2 €2,76
90459-7362 FOTOCELLULA WTB27-3P1211 1 NR S € 120,35
90459-7363 FOTOCELLULA REFLEX SWITCH NR 1 € 14,89
504597378 CIRCUIT BREAKER NZMB1-A80- NR 1 € 17,98
90459-7433 FILTER 0030-R-010-P HYDAC NR 1 €470
90459-7584 Prohobition Sign ISO, Do n NR 3 € 1,58
80503-7285 FILTRO SPIRAX MST21H 3/4 B NR 4 €0,00
90510-2781 R Ethemet patch Cable FL CA NR 3 €4,35
50510-2782 R Ethemet patch Cable FL. CA NR 7 € 20,30
90510-2783 R Ethemet patch Cable FL CA NR 1 € 5,80

90600-0274 TIMING BELT T10X920X25 RUB NR 1 £6.54
906000275 TIMING BELT T10X1000X25 R NR 1 €6,54
90600-0325 Needie roller bearing, 15x NR 166 € 108,76
90600-0332 ELBOW PIPE JOINT NR 1 €0,00
90600-0460 PROXIMITY SWITCH E2A-M12KN NR 78 €214.89

S0600-0464 EMITTENTE INDUTTIVO E2A-M1 NR 2, €522
90600-0471 SWITCH e2a-m30ks10-wp-bi-t NR 9 € 46,54
50600-0454 Ball bearing, 8x22x7 mm NR 2 £€33,97
90800-0495 O-RING 4X2 MM (replaced by NR 2 €0,91

90600-0520 Plug, bllnd, plastic gpn 3 NR 4 €0,17
90600-0605 Cable gland pg29,29vw121ul NR 3 €21,92
90600-0614 TAPPO 16AMP-316-1/2"-3/4" NR 1 €1,28
90800-0657 EXAGON HEAD SCREW UNC-1/4- NR 586 €47.24
90600-0650 TENSION SPRING 9597 (NO LU NR 5 €4,16
90600-0720 INSULATION HOSE 24C| D.7mm NR 33,2 € 25,96
90600-0731 ADJUSTABLE ELBOW CONNECTIO NR 2 € 15,11

90600-0756 Spare Battery For Controll. NR 1 € 0,00
90600-0775 VALVOLA 4061 1/4 RB OTTONE NR 1 € 0,66
S0600-0805 CYLINDER NR 1 € 0,00
S0600-0863 Linear unit, 7000 22000 20 NR 1 €0,00
90600-0913 PUSH-IN FITTING QSQ-G1/4-6 NR 1 €115
90600-0935 Cable M12-C102 5 pols male NR 6 € 12.55
90600-0944 SOLID STATE CONTACTOR, 3RF NR 1 € 6,22
90800-0846 SOLID STATE RELAY, 3RF2050 NR 1 € 4,56
90600-0975 HOSE GLAND WO INSERT PG13 NR 10 €867
30600-0976 JINSERT, SINGLE HOLE, HI.TE NR 7 €276
90600-1092 Comp, spring D21550, 0,63x NR 1 €1.51

90600-1135 Controiter Cable TPOP, art NR 1 £584
90600-1154 Flow meter, D-6230-HGB-BB- NR 2 €248,43
90600-1173 Push-in bulkhead fiting Q NR 3 €213
90600-1204 Double acting, Compact, 10 NR € 28,66
90600-1214 Solid State Relay, ART.700 NR 3 €6,24
90600-1256 Connector 2 pole + PE, Z4- NR 3 €3,19
90600-1298 Connector, 03POL Z4 M SW { NR 1 €723
90600-1304 - RACCORDO 80' FLANGIATO R99 NR 1 £4,35
906001304 R PUMP ELBOW W. FIXING HOLES NR 2 €1,81
90600-1305 RACCORDQ 90" FLANGIATO RS8 NR 1 €438
90600-1330 R INCREMENTAL ENCODER DGS60- NR 1 €11.31
90600-1395 Cable, 15m, 2030692 NR 1 £€19,42
90600-1448 Clamp, 6016 82 Q NR 24 € 17,40
90600-1454 - Safety relay, E1T-1.08-24V NR 2 €28,79
90600-1618 Teminal block relay, ART. NR 8 £ 26,59
90600-1691 Doubls acting, Compact, 16 NR 50 € 0,00
90600-1712 TAPPO G 3/8 ART.0919-00- NR 5 €0,51

50600-1714 Torque aim, VF 30/40 NR 6 € 0,00
90600-1736 Sensore art 0830100643 NR 1 €525
906001738 Waming Sign IS0, Electric NR 7 €3,73
906001753 COVER DILM65-XIP2X NR 77 € 53,59
$50600-1758 CONTACTOR 30KW 24VDC DILM6 NR 3 € 87,37
90600-1762 SEGNAFILI {no Lund) GIALLO NR 399 € 13,89

J

4
=
R
N}
N

Pagina 49 di 70




90600-1844 CILINDRO R404061872 BOSCH NR [ £616,86
90600-1948 Contact Block, ZEN L1121, NR 1 €1,04
90600-1986 BALL VALVE RP1/4 NR 2 €7,58
90800-1987 Bulkhead, WSV10ZL71 - ORDE NR 6 €171.18
90600-1988 RIDUZIONE (NO STOCK LUND) NR [ € 44,88
906002014 Wear Ring 8,8x12x4 mm - EA NR 2 €0,01
90600-2018 Scraper 12x18,6x5.4 mm NR 4 €2,75
90600-2097 UNITA® GUIDA CILINDRQ ART, NR 1 € 166,24
90600-2098 DAMPER R404055737 BOSCH NR 3 € 9,84
90600-2359 SUPPORTO (PER CONNETTORE) NR 13 €18,.28
90600-2475 SAFETY COUPLING EAS-NC 02/ NR €32.22
90600-2543 VALVOLA DI NON-RITORNO H-Q NR P €0.01
90800-2562 VITE TC 2 fori SP.10 INOX NR 6 €0,49
90600-2602 HEATER ~ MINCO {USA) NR 1 €13.15
90600-2650 RACCORDQ A Ti KPT08-00 NR El €21,56
90600-2651 RACCORDO KPHGB-02 NR 1 €1,16
[50600-2653 Push-in L-Fitting KPL08-02 NR 4 €531
90600-2654 RACCORDO A ELLE KPLO8-00 NR 2 €4,69
90600-2661 POMELLO ELESA ART.1.222/40 NR 3 €079
90600-2668 Gas Spring {(Replaced by 90 NR 17 €000
90600-267¢ Handle, GN 425-10-200-N! E NR 4 €876
90600-2671 Double acting, Shuitle, Cy NR 7 €0,00
90600-2724 Reducer, G 1/4- G 1/2 ¥40, NR 1 € 1,60
90600-2726 O-RING 385X3mm Lundgrens a NR 1 £9,37
90600-2854 Linear bushing 8x16x25 NR 4 €11,41
90600-2863 Supporto BBS-3/FL ART.107 NR 4 €6,07
90600-2900 POMPA 1272514 FLUID-O-TECH NR 1 €137.85
90600-2902 STERILE WATER SYSTEM NR 3 €0,00
90600-2904 1.OW IMPEDANCELITZ L=250MiM NR 6 €6.82
50600-303¢ Blade, C5321 Art: 27.50 NR 7 €2,11
50600-3147 HANDLE NR 1 €0.71
50600-3222 VALVOLA 7880-06-10 LEGRIS NR 6 £ 42,91
90600-3268 FILTER CARTRIDGE PROG000S2 NR 17 £ 0,00
90800-3275 SENSORE SME-8M-DS-24V-K-5, NR 4 €11,12
90600-3294 MOTOR FEEDBACK CABLE 2090 NR 15 €271,18
90600-3313 BUSHING, 10X14X10 MM NR 3 €333
90500-3388 O-fing 284x3mm_ART.M20-01 NR 2 € 15,21
50600-3398 Double acting. Mini-ISQ, C NR 31 €0,00
90600-3428 Servo drive SAM DA-400-078 NR 3 £2.524,64
90600-3558 GASKET TRI-CLAMP 3/4 EPDM NR 10 € 5,39
90600-3610 {ead-n11-22mm, 14 766 NR 10 €3,62
90600-3697 SOL Flex cable 10m, SCASDL NR 1 € 59,12
90600-3693 TAPPO ALFA-LAVAL art.21085 NR 1 £2,23
90600-3777 Busbar adapter sp32-pkzq40 NR 2 €001
50600-3817 CUSTODIA (NO STOCK LUND) & NR 2 €613
90600-3838 PORTA-FUSIBILE 3NC1 091 SI NR 3 €4,34
90600-3838 PORTA-FUSIBILE 3NC1 031 SI NR 2 £€1,08
30600-3840 FUSE HOLDER Siemens NR 1 €575
90600-3853 Lock nut MISUML, HLBS 17 NR 4 € 40,60
90600-3867 CILINDRC DSNU-12-300-P-A NR 1 €5,05
90600-3924 CONDUCTIVITY SENSOR CLS 54 NR 1 €114,52
90600-4033 Digital output module, ART NR 1 €61,00
90600-4040 Caution Slgn ANS! (H), Do NR 5 €3,87
906004050 PLAFONIERA C/NEON NR 4 £ 13,41
90600-4238 LAMPADA NEON Master TL5 HE NR 1 €11.21
90600-4276 Sealing ring 60/90x8 NR 4 £ 7,54
90600-428% BOCCOLA GLACIER 14x16x15mm NR 3 €0,28
506004326 Flow switch BFS-10-N-G1-MS NR 1 € 115,82
90600-4443 CILINDRO ESNU-40-25-P-A-MA NR 2 € 23,99
90600-4464 Connection, TEPKKITO1 NR 13 € 147,67
90600-4477 O-RING 40X2 MM NR 5 €1.51
90600-4649 Fuse holder cylindncal fu NR 13 € 63,26
50600-4650 Fuse Holder Cyllndrical Fu NR 14 € 94,11
90600-4683 TAPPO KAPSTO GPN 340 5W4 NR 12 €0,31
90600-4687 BOCCOLA GLACIER 10x12x8mm NR 26 €241
90600-4688 BOCCOLA GLACIER 2420 SF-1S NR 42 €8,89
80600-4823 Rectifier, SKD62/04 (OLD C NR 12 € 140,11
90600-4828 Basic Operator Panel, 8SE6 NR 1 €932
90800-4919 Cylinder, rodiess mech, 18 NR 8 €000
90600-5002 PANN.OP. 5AP920 1505-K42-C NR 1 € 810,79
80600-5011 TERM.BLOCK 6-POLE replaced NR 2 € 10,20
50600-5135 BOCCOLA XSM-1214-08 NR 2 €0,38
30600-5163 Retainsr Clip, 700-HN114 NR 1 €0,03
90600-5250 FILTER B84000FB30 EPCOS NR 7 €13,76
90600-5256 Line Filter (NO STOCK Lund NR 1 € 1325
90600-5257 FILTRO {Lund 23-8-14) B341 NR 1 € 4417
90600-5266 Feed Through Filter, B8532 NR 3 €20,34
90600-5274 KEY FOR SAF.SW.TZREO24PG R NR 4 € 137,76
90600-5370 Nut, T-slot M6 NR 72 € 0,00
90600-5378 Automatic Tensioner, TO?1? NR 2 € 0,00
90600-5379 Constant React. Tens., CRT NR 2 € 0,00
90600-5532 Gas springG10-23-100-1290- NR 4 €0,00
90600-5564 PULSANTE XAL-KO1 TELEMECAN NR 2 £522
90600-5655 MOTOR POWER CABLE 2090-XXN NR 5 € 112,69
90600-5656 Motor feedback cable 2080- NR 8 € 190,33
90600-5769 Sterile water system (RPL NR 4 €0,00
90600-5771 Gears,Worm motor MC440P3T- NR 2 € 0,00
S0600-5782 SENSORE SMT-8M-PS-24V-K8.0 NR 10 € 45,82
90600-5800 CILINDRO CRDNG-50-25-PPV-A NR 1 € 48,47
90600-5809 Worm Gear VF 44 P1 35 P71 NR 4 €0,00
90600-5991 Fiange bearng 26x130x35.8 NR 8 € 180,24
80600-5992 Seal cover, ECL205 B - EA NR S £8,58
S0600-6015 VENTING VALVE ART.12003+11 NR 6 €7,96
90600-6017 Radial seal 21,8x30x6 mm D NR 4 € 16,96
90600-6021 O-fing 17x2 mm NR 2 €0,75
90600-6032. TEMP.CONTR.KS50-11400080 U NR 8 £ 123,86
90600-6061 GUIDA CONSOLE (no stock Lut NR 4 € 54,52
90600-6071 CILINDRO ADN-32-25-1-P-A-M NR 3 €28,57
90600-6116 CILINDRO ADN-40-25-1-P-A-M NR 2 € 23,45
80600-6183 TUB.RIVET 3,5x5,2 (no Lund NR 39 €0,62
90600-6446 RELAY MKS3PI-5 24VDC OMRON NR 24 €17,89
90600-6606 RACCORDO MBMSC174R-EDV-316 NR 1 £€5,93
90600-7186 Display 8,4", 04818-000 NR 1 € 114,84

Pagina 50 di 70



90600-7187 KEY SWITCH 704.335,0+704.9 NR 3 €45,80
90600-7326 FLEXIBLE CHAIN D130,10-20- NR 2 € 1822
90600-7488 Surge Protection Dev., SP, NR 1 € 5,44
90600-7746 BOCCOLA FLANGIATA A180FM-1 NR 1 €069
90600-7866 Motor feedback cable ART.Z NR 9 € 125 80
80600-7889 Inductive sensor, [FT 218 NR 2 € 0,00
908600-7890 SENSORE IFT 217 (da abbina NR 13 €21,96
80600-7893 Inductive sensor, IGT 203 NR 1 €255
90600-8108 TUBETTO GRASSO OK51110 NSF NR 11 € 40,80
90600-8126 CylinderREPLACED BY 90604~ NR 2 € 76,15
90600-8166 O-1ing. 8,5x1,5 mm. OR8.5x NR 2 €023
90600-8186 Adapter, DA10L71 - ORDER C NR 7 € 44,22
90600-8306 COMPRESSION SPRING NR 1 €081
980600-8346 VITE M5x130 CLASSE 10.9, A NR 4 € 1,51
90600-8350 Conn. Str. CPGE10LR3054447 NR 6 € 46,88
90600-8386 BLOCCO 1121-SUBB7-B EMKA NR 1 €1,13
90601-0069 Flow Rastrictor ART.R80015 NR 1 €175
90601-0070 Throttle ART.RS00158547 B NR 2 €9,04
90601-0406 Heating element 400W 240V NR 3 € 58,99
90601-3167 Tubetto GRASSO BARRIERTA L NR 2 € 80,78
90601-3697 Motor power cable 2080-XXN NR 10 € 375,00
90601-6450 Polyester-Rope DIAM.5mm 44 NR 11 €224
90601-7310 Roller chain, duplex 5/8” NR 2 € 0,00
90601-7430 Roller chain, duplex 518" NR 2 € 0,00
90601-8310 INSULATING PIPE AF-1-025 A NR 5 € 4,65
90601-9850 FOTOCELLULA WL 12G-3B 2531 NR 2 € 56,84
90601-9910 VITE M6, ART. GUTBR-6-4-12 NR 5 €883
50602-0330 Safety Cutter, Ruck-Zuck 5 NR 4 €16.24]
90602-0970 VALVE NR 2 € 100,78
90602-2911 O-RING 18,2X3 MM FDA, 3-A( NR 107 €633,63
90602-2912 O-RING 49,5X3 MM FDA, 3-A( NR 1 €7,42
90602-3913 CONTAINER flexcon 2/1.0 ga NR 16 €171,87
90602-4626 Terminal Element, PSD-S CE NR 4 € 14,65
90602-4793 CINGHIA 25-T10 660 MP MEG NR 3 €9,74
90802-4794 TIMING BELT 257 10/880PU NR 2 € 8,36
90602-4991 Light Element, NR 1 €10,47
90602-6167 Spare Part Kit Ser.L.200,86 NR 1 €269,26
90602-7427 VAMPEE Solld State Retay, NR 2 € 29,70
80602-7927 SENSORE 510-800521 (SUPPOR NR 2 €26,62
90602-8807 SWITCH RITTAL ART.SZ-2586, NR 11 € 57,68
90602-9263 Circuit Board 8TE 32.pole NR 2 € 18,87
$90602-3509 TRANSITION CABLE 2080-CEMB NR 2 € 60,75
90602-9913 TRANSITION CABLE 2050-CPBM NR 1 €75,98
90603-0848 O-ring 28,23 mm FDA, 3-A NR 99 € 0,00
90603-0848 O-ring 39.2x3 mm FDA, 3-A( NR 165 €370,84
90603-1522 CATENA A RULLI, SINGOLA, R NR 10 €51.80
90603-2325 CUSCINETTO W8003-2RS1/VT37 NR 3 € 5,88
90603-2358 CUSCINETTO W 6000-2ZVT 127 NR 2 €281
906032376 CUSCINETTO 6205-2RSH/GFJ M NR 3 €222
90603-2401 CUSCINETTO 61504-2RS1/GFJ NR 5 € 15,04
90603-2402 CUSCINETTO 15/32x8 W 6002- NR 8 €24,95
90603-2403 CUSCINETTO W6004-2RS1/\W64- NR 4 €35,44
50603-2405 CUSCINETTO W608-2RS1AT378 NR 1 €1.27
90603-2406 CUSCINETTO 626-22/GF.J NR 36 € 12,32
90603-2430 Motor B3/BS CE Code: 15935 NR 1 €0,00
90603-2453 Multi Clreuit Prot,, SITOP NR 2 €39,17
90603-2577 SEPARATORE S0759-613423 NR € 10,94
S0603-2780 POMPA 10SVOSFO55T ART.101 NR € 250,13
S0603-2960 CUSCINETTO 6001-2LRS/GF.J NR 12 €8,11
90603-2984 Worm Gear Motor WM00370080 NR 10 €0,00
90603-3138 Double acting, Mini-1SO, C NR 7 € 0,00
90603-3426 Detector Probe, SEL240/NS2 NR 1 € 662,58
90603-3539 CUSCINETTO W6E1901-2Z/VT378 NR 1 €1,33
90603-3545 CUSCINETTO W 61900-Z/WB4F NR 2 €11,38
90603-3695 SENSOR CABLE, EVT011 NR 4 £6.75
90603-3656 Sensor Cable EVTD10 IFM E! NR 2 € 2,54
90603-3975 Protective cap M12, E70297 NR 260 € 127,43
S0603-4205 Elbow, 80 Int/Ext, S2020 1 NR 12 €4,74
906034547 Gears, Worm motor 22894820 NR 1 €84.41
90603-5334 CUSCINETTO WB000/2RS1VT37 NR 1 €1,71
90603-5376 CILINDRO CQ2KB12-15-DCNB37 NR 2 €2549
90603-5604 ANGLE SEAT VALVE,W.FLANGES NR 2 € 196,21
90603-5603 CILINDRO DSNU-25-10-P-A-R3 NR 2 €18,89
90603-5949 Gland fitting PG11 - EAK53 NR 75 € 26,54
80603-5850 Adapter 50 degree PG11 - E NR 15 € 14,83
90603-5984 Gland fitting PG16 - TAA17 NR 30 €8,35
90603-6234 Klubersynth UH1 14-151, CA NR 2 € 12,59
90603-6413 Kluberfood 4 NH1 32, TANIC NR a6 £37.87
90603-6454 Kluberoil 4 UH1 320 N, TAN NR 1 €91,31
90603-6673 CILINDRO ADNGF-20-10-P-A-H NR 4 € 49,89
90603-6915 Fan, 2BH1300-7AH18-2-K41 NR 9 €0.00
90603-7113 CILINDRO ICL-DA-40-50 R404 NR 2 €35.28
90603-7175 Double acting, Profile, Cy NR 1 €19,72
90603-7274 C-RING NR 1 € 10,52
50603-7313 Pump Cever (no stock Lund) NR 4 € 0,00
90603-7538 Gland Fitting - EAK5320 NR 54 €3477
90603-7720 CILINDRO CDM2RB25-80-DCQ63 NR 2 €45,62
S0603-8334 Sensor cable, SAC-4P-M 8MS NR 10 € 53,51
90603-8373 3-Phase AC-motor MEBOB-4 O NR 1 € 38,86
90603-9313 ACCUMULATION RECEIVER ICL NR 1 € 13,52
90603-9396 Kluberpaste UH1 84-201, CA NR 1 £36,10
80604-0094 Connection Block, TINA 8A NR 1 €20.,49
90604-0597 CILINDRO ADVC-20-20-{-P-H1 NR 2, € 12,09
90604-0613 CILINDRQ AEVC-100-25-1-P-H NR 2 € 50,32
50604-0665 Double Acting, Short Strok NR 10 €0,00
50604-1133 Safety Rel. Vital1, 2T1.J02 NR 1 €49.33
50604-1693 Linear Motion System, 115x R 3 € 131,87
90604-2418 Ball bearing 17/30x7 W 619 R & € 18,20
90604-3404 Eree-Wheel Coupling ZZ620 NR 10 €92,89
90604-3524 SENSORE INDUTTIVO 105017 NR 13 €113,10
80604-3644 POMPA GRUNDFOS CM3-6 X-R-G NR 1 €37.21
90604-4604 ELBOW PIPE JOINT D:6mm G17 NR 3 €0,98
90604-4765 CILINDRO DPZJ-25-80-P-A-52 NR 2 €97,57

/

/
/ﬂ—e o

= 4 o M W

Pagina 51 di 70




90604-4826 ADATTATORE NR 14 £2,56
50604-5647 Emergency Stop ZB48T84 +Z NR 1 €9,39
50604-6025 TAPPO C/OR 1/2" ART.B6390 NR 5 1,02
90604-6028 Blind Plug - EAK1940 NR 29 €479
90604-8644 Washer, 16x6.4x1.6 NR 200 €7,70
90604-6764 TUBO OILPRESS N/L 30 1H308 MT 579 €28,04
90604-7366 Conn, Str, Pipe G1-12-G3/8 NR 10 € 11,60
90604-8148 MOLLA A GAS G 08 19 0180 1 R 1 € 11,02
90604-8149 MOLLA A GAS G8-138-200-1-48 NR 2 29,58
90604-8150 Gas spring G8-18-100-1-285 NR 4 €30,31
90604-8204 Timing belt 25AT5/815 PU - NR 2 €6,88
50604-8205 Timing belt 26AT5/920 PU - NR 2 €7,77
90604-8225 SPRING ART. 2390 NR 4 €1,84
90604-8226 Comp. spring {no stock Lun NR [ € 6,96
90604-8548 Ph.Qut Pr.CILINDRC DGP-40- NR 1 €63,14
90604-8564 CILINDRO ADVC-20-15-1-P-H1 NR 4 €33,51
§0604-8904 VALVOLA NORGREN SPDK/8903 NR 1 € 98,95
90604-8333 PLANETARY GEARBOX PLN-70-1 NR 1 € 220,82
90604-9224 End Cover, ECW 205 - EAK23 NR 8 €2,60
90605-0186 Slgn, Lubricant H1, PAC, V. NR 5 €7.26
90605-0188 SIGN LUBRIFICATION H1 'PA NR 7 € 10,30
90605-0189 SIGN LUBRIFICATION H1 ‘PA NR 5 £7.36
90605-0197 SIGN LUBRIFICATION H1 'PA NR 4 € 6,65
90605-0198 KIT COLLE: LOCTITE 330 + NR 1 € 11,14
90605-0204 Sign, Lubricant H1, PAC, V NR 5 €7,26
90605-0644 GUARNIZIONE 20x32>2mm, TET NR 1 € 0,61
50605-0645 BLOCCHETTO ALLUMINIO, TETR NR 1 €724
90605-0664 Cooling Unit. KB40B13757 ( NR 1 € 191,63
90605-2482 Ball Valve, TKU0G1-1-MN-EE NR 1 £0,95
90605-3483 KIT CILINDRO 28-0562 {Lund NR 2 € 50,15
90605-6186 CILINDRO COMPATTO ART.2M-0 NR 2 € 66,64
90605-6189 CILINDRQ 50-150 ART.2M-089 NR 1 €74,04
90605-6942 VALVOLA A SFERA BURKERT AR NR 18 €12,98
90605-7328 PRESSURE SWITCH ART.880457 NR 2 € 14,50
90605-8352 Coil heater 6120372601 NIB NR 4 € 54,17
90605-8802 Cylinder, CDCM-25-45-1-K5- NR 2 £ 167,65
90606-1303 PROTRACTOR NR 4 € 206,42
90606~1835 Cartridge Heater T90606-18 NR 6 € 53,90
90605-3605 OLIO FINA RUBIA TIR 7900FE NR 16 € 21,29
90606-3848 Sealing Compound WACKER (= NR 1 €838
90608-4008 Sealing Compound, Elastosi NR 1 £5,39
90606-4886 HOSE MT El € 8,54
90606-5403 Quick Coupling {M) 21SFKO- NR 10 €5,83
90606-5404 Quick Coupling, {M} 21SFKO NR 2 € 0,43
50606-5407 Quick Coupling, (M) 5150-1 NR 14 £ 1,14
90606-5411 Quick Coupling, {F) 21KAKO NR 2 €1,60
90606-5413 Quick Coupling, {F) 5053-1 NR 9 €431
90606-8400 Contactor 4kW 24VDC, DILMS NR 3 €12,27
90606-8523 Silencer, MS NR 25 €791
90606-9228 Safety Sensor,Adam E10m, 2 NR 1 €12.35
9611-34-0600 TAPPO CIECO 9611-34-060-0 NR 2 £5,64
9611312663 Pipe bend 90 1,5xD - EAK(G8 NR 2 €001
98011-0522 Screw, FHMS 8-32 x 5/16 NR 1 €2,16
88553-0080 BALL BEARING 6004-2RS1/C3 NR 12 € 13,89
98667-0053 Y.BEARING GE12-TXGR NR 2 €28,02
C0001113 OLIO TECTYL-800D VALVOLINE NR 14,4 € 45,94
0002380 OR 2056 VITON NR 28 €097
0002883 ANELLO D! TENUTA TIPO CORT NR 14 €237
C0020661 BCMBOLETTA GRIGIO ARGENTO NR 1 €2,10
C0020698 CUSTODIA FISSA ANGOLO ILMC NR 11 €339
0020700 CUSTODIA MOBILE VERTICALE NR 5 €238
C00207Q1 FRUTTO PRESA 5P 10A NERO | NR 4 € 1,61
C0020714 LAMIERINO AISI304 1000x60x NR 8 € 22,04
0020715 MOLLA 9,5x25,2 FILO 1,8mm NR 5 €073
C0020718 SPESSORE 0,10 DIAM.102x128 NR 1 €0,15
C0020717 SPESSORE 0,05 DIAM.102x128 NR 5 €073
€0020719 CUSC SKF E2.6208-22/C3 NR 1 €1,49
0020720 CUSC SKF E2.6307-2Z/C3 NR 1 € 3,564
C0020721 VENTOLA F=29 DE=175 33041 NR 10 € 14,50
0020724 CUSCINETTO 6204-2Z NR 9 £5.58
C0020725 ANELLO INTERNO 1R-25X30X20 NR 1 € 0,85
0020726 TARGHETTA IN ALLUMINIO 25x NR 91 € 84,45
0020727 GUARNIZIONE V-RING VA 40 N NR 28 €782
C0020729 CUSCINETTO 6205-2Z, mis.28 NR 4 €257
C0020730 ANELLO NILOS 32005XAV 46X2 NR 43 £43,65
C0020738 SET COLLAR Misuml ART.Sscc NR 4 €265
C0020741 DADQO M5 SX. ART.MISUMI SLB NR 4 £ 1,30
HK25168 CUSCINETTO A RULLINI HK251 NR 5 €3,31
RS3040 RASCHIATORE RS3040 {30X40X NR 13 €4,52
TETRAINOX PRODOTTC PER PULIZIA Tetra LT 31 € 358,70
C0002326 CUSCINETTO 6208-2Z MARCA { NR 3 € 11,70
0020466 COPERCHIO {PER CANALINA) 1. NR 9.4 €116
C0020467 COPERCHIO (PER CANALINA) L NR 8,55 €1,70
CD020468 COPERCHIO (PER CANALINA) L NR 13,7 €423
0020469 COPERCHIO (PER CANALINA} L NR 8,8 €3,25
0020758 COPERCHIO (PER CANALINA)} L NR 38 € 84,88
C0020800 COPERCHIO (PER CANALINA) L NR 10 €8,01
18-20813 KEY MOUNT NR 1 €0,42
20-1400792 FOOT MOUNTING FESTO ART.17 NR 1 € 0,22
20-2000238 NORGREN ART.18-001-053 WAL NR 22 € 1,35
20-2000291 FESTQ ART.161127 PRESSURE NR 3 €061
20-2000308 FESTO 159593 MODEL HFOE-D- NR 26 €2,18
20-2000318 SUPPORTO FESTO ART.159638 NR 3 € 0,17
20-2400430 FESTO #162566 ONE-WAY FLOW NR 111 & 25,24
20-2400431 FESTO # 162968 ONE WAY FLO NR 295 €79,82
20-2400459 FESTO #162967 ONE-WAY FLOW NR 344 €84,28
20-2400460 FESTO #162970 ONE-WAY FLOW NR 198 €70,78
20-2400489 F?STO #151687 MSSD-EB,SOCK NR 236 €631
20-2400477 |FESTO #18220-CPV-10P-18-88 NR 4 €5745
20-2400478 FESTO #151717 ILLUMINATING NR 109 € 13,28
20-5200139 BOCC.FLANG.AUTOLUBR.BRONZO NR 3 € 0,92
20-5200153 METAFRANM ART.BP25 C12/17X1 NR 24 €1,48
20-5200200 METAFRAM BP15 C10/16X 16,8 NR 6 €0,25

Pagina 52 di 70




20-5200238 METAFRAM ART.BP25 G15/19%] NR 4 €147
20-5200253 BOCC.FLANG,AUTOLUBR.BRONZO NR 4 €067
20-5200260 BOCCOLA FLANGIATA Fe, DI.2 NR 1z €023
20-5200278 METAFRAM BF25C14/20X14 FL NR B €0.55
20-5200279 BOCCOLA FLANGIATA Fe, DI.2 NR 5 €0.87
30-5200283 BOCC.FLANG.AUTOLUBR.BRONZO NR 5 €0,18
20-5200325 BOCC.FLANG AUTOLUBR.BRONZO NR 0 €0.29
20-52003255 BOCC.FLANG.AUTOLUER.BRONZO NR 13 €1,51
20-6000098 MCMASTER_83475A21 ROUND NR B €0.90
20-6300260 SKF "6206-2RS BALL BEARIN NR 1 €0,12
20-6300325 DURBAL ROD END ART.BEM-12- NR 3 €2.33
20-6300364 'CUSCINETTO SER-206 NR 1 €0,15
206300384 CUSCINETTO FAG 6004-2RSR ( NR 1 €0.05
20-5300479 CUSCINETTO ASAHI SER-205-2 NR 4 €1.44
206300743 GUIDA LINEARE THK ART.SHS2 NR 5 €760
205301274 CUSCINETTO NSK 6003-27 NR 3 €0,16
21-1301736-A ROTELLE RULMEGA TIPO RSR48 NR 98 €3.04
21-5500136 PEER ART.108-2-S/C-C/L- G NR 7 €0.35
32-3100302 SIEMENS #3RV1021-4AA10 CIR NR 2 €1.82
22-3400510 BANNER QS0AVUQ VISIBLE BEA NR 2 €45,57
224600410 VS artLEG382856 - RIGID NR 64 €225
22-4500735 TURCK #86241-0/PG9, FEMALE NR 12 €364
224600611 FESTO 159421 ART.SIM-M8-3G NR 1 €0,25
224501038 FESTO art,192964 SOCKET CO NR 13 €543
23-4601104 LEGRAND ART.666021 FLEXIBL NR a0 ©6,30
22-4601105 CLIP FISSAGGIO RTA-LEGRAND NR %3 €241
22-5200978 PIASTRA IGUS ART.2100.Z8, NR 2 €0.07
22-6000154 SPINA D.6X22MM m6 DIN6325 NR 18 €0.06
23-6000185 TASSELLO FISCHER FBN 11 16 NR Z €0.16
22-6000221 VITE T.BOMB.ESINCASSATO { NR 34 €0,02
226000326 8MM X 30MM LG DOWEL PIN.D] NR 3 €0.03
22-6000348 (DOWEL PIN). Spina Gilindr NR 8 €0,04
22-6000355 SPINA DING325 6x18 TOLLERA NR G €0,03
22-6000449 SPINA DING325 8x36M TOLLER NR 132 €1.07
22-6000450 SPINA DIN6325 5x18 TOLLERA NR 10 €0,02
22-6400159 Vite TSEI M6x16 UNI5933 Z1 NR 2 €0.03
22-6600004 ROSETTA PER PERNI 1/4” 0. NR 181 €0,13
226600010 ROSETTA PER PERNI 7/16° 0 NR 4 €0.13
226600032 ROSETTA PER PERNI 5/16" 3 NR 50 €0.11
22-6800075 M8 X 65MMHEX HEAD CAP SCRE NR 2 €0.01
2256800679 VITE DING33 M10X35mm NR B €0.02
22-6800085 VITE DING33 M10X55 TUTTO F NR 3 €001
226800100 VITE M16X65 DINgal NR 3 €0.04
2275800106 VITE DING33 TUTTO FILETTO NR 8 €0.30
22-6800113 MB X 30MM VITE DING37 8.8 NR 5 €0.01
325800121 VITE DING33 MBX100 TUTTO F NR 2 €0.01
22-6600122 M10 X 70 HEX HEAD CAP SCRE NR 1 €0.03
22-6800125 M8 X 20MM VITE DINS31 8.8 NR g €0.02
226600175 VITE DINS33 M12X130 ZINCAT NR T €0.14
22-6800185 M6 X 40MM VITE DING31 8.8 NR B €0,01
226800229 M10X20 FLANGED HEX, BOLT DI NR 2 €0.01
22-7000130 M10 X 30MM SOCKET HEAD CAP NR 2 €0.01
22-7000151 MBX20 SOCKET HEAD CAP SCRE NR 4 €001
22-7000174 VICE! bassa M5X25 DIN7984 NR a2 €0.04
22-7000200 M6 X 35MM SOCKET HEAD CAP NR S €0,02
22-7000203 M10X25 SOCKET HEAD GAP SCR NR 3 €0,02
22-7000207 M8X25 SOCKET HEAD GAP SCRE NR 3 €0.01
22-7000208 VITE MEX55MM DIN7984 NR Z €0,03
22-7000214 VITE MBX40 DIN7984 ZINCATA NR 3 €0.02
22-7000215 M8 X 90MM SOCKET HEAD CAP NR 13 €0.92
22-7G00219 M6 X 30MM SOCKET HEAD CAP NR 4 €0,01
22-7000224 VITE MBX50MM DIN7G84 NR 2 €0.08
22-7000234 MBX100MM SOCKET HEAD CAP NR 49 € 1,06
22-7000247 VITE TCE! [SO7039 GIGAMBO NR 19 €0.54
23-7000275 12MM X 30MM SOCKET HEAD SH NR 52 €173
22-7000289 VITE TCEI 107379 GAMBO RE NR 3 €0,12
22-7000316 10MM DIA X 30MM SOCKET HEA, NR B €0,19
22-7000376 MBX16MM SOCKET HEAD LOW HE NR 110 €0.17
22-7000417 VITE TCEI ISO7379 GAMBO RE NR 3 €033
22-7000422 VITE TCE! ISO7378 GAMBO RE NR 1 €0.08
33-7000493 MISUM! CBSF6-10, VITE T.AB NR 10 €0.20
22-7300022 7/8 FLAT WASHER DIM, 0.938 NR %6 €0.06
22-7300029 RONDELLA 10MM ID X 20MM OO NR 82 €0.12
22-7300031 RONDELLA_16X28X3mm DIN144 NR 64 €031
22-7300039 Rosetta efastica M12 DIN 1 NR 3 € 0.00
22-7300060 RONDELLA UNIG592 M8 ZINCAT NR 1 €0,00
22-7300061 M20 FLAT WASHER dim.21X33X NR 16 €0.05
22-7300067 M18 FLAT WASHER DIN 125 FA NR 2 €0.00
22-7300079 ROSETTA DINGB8 25X36X1 NR 99 €0,18
23-7300088 ROSEITA PIANA FASCIA LARGA, NR 100 €1,16
22-7300108 RONDELLA DESERTI RGS 8-25 NR 2 €0,00
22-7300120 RONDELLA DESERTI RGS 05.20 NR B €0,05
22-7300156 ELESA art.GN.31101 HANDWHE NR g €0,09
22-7300166 RONDELLA MISUMI TWSSM20-12 NR 1 €0,10
22-7600023 DADO ESAGONALE DING34 (150 NR 70 €0.08
22-7600024 DADO ESAG.DING34 (1504032 NR 3 €0,00
22-7500025 M12-1.75 HEX JAM NUT.R, Fi= NR %6 €0,02
22-7600027 DADO ESAGONALE DING34 M3 Z, NR 182 €0.02
23-7600028 GADO ESAGONALE DINS34 M8 Z NR 38 €0,02
22-7600034 DADO ESAG.BASSO M10 (CHIAY NR 20 €0,01
22-7600035 M10 HEX JAM NUT 17MM WRENG NR 46 €0.03
22-7600037 M12-1.25 JAM NUT, 19MM WREN NR 2 €0,02
22-7600041 DADO M8 DINg34 (CHIAVE 13m R 22 €0.01
227600044 M10X1.25 HEX JAM NUT, DIN4 R 45 €0.10
23-7600045 M6 HEX FULL NUT,DIN 934,10 R 55 €0,02
22-7600050 DADO DING34 M6 (CHIAVE 24 NR S €0,02
22-7600059 MBS HEX JAM NLIT, DIN439.30M NR 10 €0,00
22-7600102 DADO DINY85 {art.FASTENAL R a4 €0.09
22-7600120 T-SLOT NUT ART.20-064 (T-G MR 28 €041
22-7600121 DADO ESAG.M8x1 (PASSO FINE R 4 €0.00
22-7600166 DADO A T M8 ZINCATO ART.20 NR 1 €0.05
22-7600179 WHITTET-HIGGINS #KM-03 LOC NR 6 €013
22-7600219 DADO M6 A T1, ART.20-065, NR 3 ©0,05

A L

r'e

=5 4F o

Pagina 53 di 70




22-7600220 DADO M8 AT ART.20-068, PE NR 5 20,09
22-7600263 Mi2-1.75 LOCK NUT.DIN 985, NR 32 €0.05
22-7600279 13 HEX JAM NUT,DIN439,5.5M NR 20 €0.01
22-7600307 DADO AT 20-085 PARKER NR 74 €0,10
23-0000096 TAPPO NYLON ART.18-814 NR 1 €0,02
23-0000222 SATECH ART.VPIAMAN MOUNTIN NR 28 €0,36
23-0000287 PROFILO 10-080 L=40 1m COM NR Z €708
23-5000065 TITE-FLEX - 755XX051 AIR H NR 3 €0,73
23.5100107 TUBO ART.274-791 4'NORDSO NR i €9,89
23-5100108 TUBO ART.274-793 8" NORDS NR 1 £15,96
23-5900035 Hinge CMM.40 SH-5 428511 E NR 3 €0.31
23-5900037 CATENACGIO FC75020 CORSA 2 NR 7 €0,78
23-6000090 ELESA ART.242221-C1 EKK.25 NR 9 €0,16
23-6100108 MONROE #29915 HAND WHEEL - NR 5 €132
23-6100277 MANIGLIA ELESA RHS1=12.180 NR 10 €1,81
23-6100289 MANIGLIA MRX.A0 p-M6x25 EL NR 3 €0,10
236100334 MISUMI ART.CLDM8-20-M CLAM NR 7 €0,20
236100378 CLAMP LEVER MISUMI ART.CLD NR 1 €0,20
23-6100379 ELESA #78412-K VR1P.B0A-10 NR 4 €0,70
24-4000109 evelling Pad LV.A-60-14-M NR 5 ©0,30
24.4000110 LEVA ELESA ART. NO.342525 NR 28 €1,59
244000140 ADJUSTMENT PAD ART.FJKN16- NR 13 €1,40
25-2300619 CHIAVETTA DINGBBS5A 20X1249 NR 10 €0.67
25-2300630 TAISUM ART,KED8-80_CHIAVE NR 1 €0.08
25-2300635 CHIAVET 1A bx6x15 DING8B5A, NR 3 €0,01
25-2300638 CHIAVET TA 5%5x25 DIN9BB5A NR a €0,02}
25-7300892 SEW #SA47D] 71D4-BMG-HF-VS- NR 2 € 45,55
25-7300893 SEW #R57D190L4-KS GEARMOTO NR 9 € 11046
25-9000927 ART.6SL3162-2MACO-CAAD SIE NR 3 €2,09
25-9000961 SIEMENS 65L3120-21£13-0AA3 NR 2 € 39,68
25.5001069 SIEMENS #65L3120-2TE15-0AA NR 7 € 155,88
25-9001231 SIEMENS 1FK7044-7AF71-1UAQ NR 2 £ 33,62
25-9500037 SILENZIATORE FESTO ART.231 NR 17 €164
26-4100383 SIEMENS #3583001-0AA81 PUS NR 4 €032
26-5100020 BLACK NIPPLE M1/8xM1/8 L=1 NR 13 €0,58
26-5100089 VITE DI ALLUNGAMENTO NERA NR 2 €0,50
26-5300013 GOMITO 90" F/E 1-3/2" BLA NR 2 €0,50
26-5300033 ATE DI ALLUNGAMENTO NERA NR 2 £0,50
26-5500079 RACCORDO DIRITTO 4E1X-5 17 NR 14 €0,89
26-5500087 RACCORDO 90 4 CTXS 1/4%( NR 3 €0,45
26-5600083 VITE DI ALLUNGAMENTO NERA NR 2 €0,50
26-5600084 RIDUZIONE M 2'X F 1-172" NR 2 € 0,50
|26-5600120 1-1/4"NPT TEE (BLACK) NR 20 €0,00
26-5600124 1-1/4" CLOSE NIPPLE (BLAC NR 53 €0,00
26-5600267 MANICOTTO NERO FIF 2* L= NR 2 € 0,50
26-5600448 NIPPLO 1/8 BSPT CAMOZZI AR NR B €0,04
26-5600453 IPS 1-1/4 5-216 NPT FEMALE NR 20 €9,61
26-5600477 GOMITO 90 FIF 2'SCHED.40 NR 2 €0,50
26-5600598 CAMOZZ) #2543-178 COUPLING NR B €0.04
26-5600823 FESTO #153335 ELBOW, 1YPE NR 3 €0,13
26-5600941 FESTO #3569 PIPE PLUG TYPE NR 108 €1,61
26-5600963 FESTO #25M-M5-4 (0153304) NR 13 €0,30
26-5600974 FESTO #153220 DOUBLE ELBOW NR 5 €092
26-5601016 FESTO #153020 MALE ADAPTER NR 103 €5,17
26-5601019 FESTO #153052 ELBOW,#Q5L-3 NR 175 €117
26-5601026 FESTO #153038 UNION,BMM OD NR 42 €197
26-5601035 FESTO #3577 REDUCER BUSHIN NR 11 €0,19
26-5601037 RIDUZIONE FESTO ART.3585 G NR 23 €121
26-5601038 FESTO #153006 STRAIGHT CON NR 16 €0.54
26-5601039 FESTO #153008 STRAIGHT CON NR 68 €0,00
26-5601047 {FESTO #153505 QSM-1/B-4 M NR 21 €0,50
26-5601050 RACCORDO FESTO ART.153132 NR 9 €1,00
26-5601059 FESTO ART.153054,90 DEG ST NR 23 €224
35-5601102 FESTO #153136,Q8 [-10-8.TEE NR 51 €3,06
26-5601103 RACCORDO CURVO FESTO ART.1 NR 14 €0,59
26-5601114 CONNESSIONE FESTO ART.1860 NR 3 €0,14
26-5601116 RAGCORDO CURVO FESTO ART.1 NR 3 €0,15
26-5601133 FESTO #153002 PUSH-IN FITT, NR 165 €3,40
26-5601134 FESTO #153003 PUSH-IN FIIT NR 147 €0,00
26-5601135 FESTO #153046 PUSH-INTHRE NR 353 € 11,36
26-5601136 FESTO #153047 PUSH-INTHRE NR 252 €895
26-5601137 FESTO #186102 PUSH-IN FITT NR 70 € 0,00
26-5601138 FESTO #153048 PUSH-IN/THRE NR 774 €10,17
26-5601139 FESTO #153049 PUSH-INITHRE NR 257 €11.72
26-5601140 FESTO #153051 PUSH-IN/THRE NR 226 €11,84
26-560114 FESTO #153030 REDUCER#QS- NR 44 €2,30
26-5601 142 FESTO #153037 REDUCER #QS~ NR 30 €1,45
26-560115 RACCORDO FESTO ART. 186098, NR B €0,31
26-5601176 CONNETTORE DOPEIO FESTO AR NR 2 €033
26.5601169 RACCONDO PVC NIPPLO NFV 1. NR 1 €0,07
26-5601195 TRACCONDO PVC RIDUZIONE MF NR 5 €0,43
26-5601196 RACCORDO PVC RESCA PORTAGO NR 3 €0,22
26-5601200 RIBO#B4003 STEEL ADAPTER F NR 2 €1.97
26-5601203 CONNESSIONE FESTO ART.1861 NR 10 €0,48
26-5601204 CONNETTORE DOPPIO FESTO AR NR a €0.58
26-8900024 TRU-ARC 5100-78 SEEGER EST NR 40 €0,03
26-6900078 SEEGER ESTERNO DIAM20 (AN NR 42 €0,03
26-6900079 ROTOR CLIP #DSH-30 EXT RET NR 20 €0,03
26-8900081 SEEGER (ANDERTON D1300-80 NR 2 €0.01
265300089 ANDERTON art.D1300-35 SEEG RNR 16 €0,03
26-8900000 ANDERTON ART.D1400.10 SEEG NR 46 €0,01
26-8900191 ANDERTON D1400-40 SEEGER D NR a €0,02
26-8900195 ANDERTON D1400-35 SEEGER NR 3 €0,01
26-6900198 ANDERTON d1400-25 seeger e NR 2 €0.00
26-8900199 ANDERTON D1400-15 SEEGER D R 16 €0,01
26-8900201 ANDERTON D1300-47, SEEGER NR 6 €002
26-8900203 ANDERTON D1400-8 EXT RETA} NR 0 20,00
26-8800221 ANDERTON ART.D1400-0600 EX NR 34 €0,17
26-6900222 TRU-ARC 5100-55 SEEGER D NR 2 €0,00
26-8900224 ROTORCLIP #DS[-30 (DIN471) NR 76 €0.80
26-9000192 ANTIVIBRANTE (LIBERTY ViA-1 NR 5 €0,
26-9000212 G.L. HUYETT #DSH-050 EXTER NR 30 €0,01
26-9000219 TUBO GORRUGATO PLASTICA GR MT 13,43 1.00

Pagina 54 di 70




27-0000097 COLLARE (IN Fe) RULAND MCIL. NR 6 €1,07
27-0000118 COLLARE RULAND MCL-14-F, 1 NR 4 €0,16
27-0000139 MISUM! SCSPT40-18 CLAMP CO NR 8 €375
27-110016 MOLLA MISUM! ART.WH18-35 NR 2 €0,08
27-160002 COLLARE MISUMI ART.KNCLB16 NR 3 €031
27-440002 FASCETTA METALLO 40-60/12 NR 10 €0,20
27-5200551 PROXIMITY FESTO ART.SMT-8- NR 21 € 13,92
27-52006860 TELEMECANIQUE #ZCE63 SWITC NR 2 € 0,30
27-5200661 TELEMECANIQUE #ZCEBS5 SWITC NR 2 €0.44
27-5200702 Phase-Out Prod.SENSCORE FES NR 14 £6.03
27-5200716 TURCK#B 15-M18E-LIU-H1141 NR 4 €21,75
28-0500039 ROSETTA DIN125 {UNI6592) D NR 49 €0.04
28-0500042 BOSSARD art, TP200, RONDELL NR 99 €0.52
28-3000036 FESTO #152587 SILVER TUBO MT 429 € 9,33
28-3000037 FESTO #152588 SILVER POLYU MT 400 €12,53
28-3000038 TUBQ 152589 SILVER POLYURE MT 26 €121

28-300003¢ FESTO art. 152586 SILVER PO MT 79 €1,21

28-3000065 FESTO 197618 DUAL SPIRAL T NR 1 €031

312910-0111 HEL! COIL MdxQ,7)2d(8) NR 13 €0,04
312910-0115 HEL! COIL M5x2d(10} NR 20 €0,14
40-0903683 FESTO #123564 SEAL KIT FOR NR 8 €547
40-0903687 FESTO #369195 SEAL KIT FOR NR 21 € 18,15
40-0903948 SEW ART.(SA47)DFT71D4-BMG- NR 1 € 15,07
40-0803951 SEW R57DT90S4-KS MOTOR ONL NR 2 € 14,87
40-0804159 LOWER LIMIT SWITCH BOLZON} NR 2 €0,82
50-1000765 STUD BOLT MISUM! ART.STON1 NR 1 €005
ADA10124 FESTO #153016 STRAIGHT CON NR 3 €8,64
ADAS50001 FESTO #153015 STRAIGHT CON NR 73 €2,02
BRG10077 CUSCINETTO A SFERE NSK 630 NR 16 €5,16
HHB20080 VITE 8.8 UNI5739 20x80 2! NR 96 €2,00
SIL50000 SILEZIATORE FESTO ART.1650 NR 41 €2,47
TEESD001 RACCORDO A INNESTO T TIPO NR 6 € 0,41

W-PAN25920 FASCETTA PANDUIT BIANCA 2, NR 500 €0.07
W-PAN481880 FASCETTA PANDUIT BIANCA 4, NR 50 € 0,02
W-STAFFA7 STAFFA 7, 65x40, CANALINA NR 4 € 0,35
W0000043 RACCORDO A T1 2060 1/8¢-1/ NR 1 €0,02
W0011656 TAPPO 1/8 MOD.2611 CAMOZZ NR 12 € 0,06
W0019280 RIDUZIONE 1' M - 3/8' (ART NR 27 €1,65
W003570 TAPPO DINS08 3/8 C/ESAG.IN NR 26 € 0,63
W021481030160 SPINE ELASTICHE INOX A2 D| NR 100 €0,12
W021481030300 SPINE ELASTICHE INOX A2 DI NR 100 €018
WO023MSA40X10 GOMMA MOUSSE NERA MIS,40x1 NR 43 €1.85
W02558810000SX DADI INOX A2 5588/934 M1Q NR 100 € 0,46
W0255881200000 DADO INOX A2 5588/934 M12 NR 28 € 0,06
W02558316000SX DADO ESAGONALE BASSO SX M1 NR 6 € 0,08
W0274350050000 ANELLI ARRESTO DIN471 EST. NR 150 €0,03
W0274350080000 ANELL! ARRESTO EST.DIN471 NR 600 €122
W090809200105 GCOMMA SPUGNA NERA ADESIVA NR 18,01 €0,10
W030998400408 CERNIERA BOTECO ART.401-40 NR 2 € 0,09
W091914 PASSACAVO DMAX=20MM 091914 NR 91 €0.30
W081815 PASSACAVO DMAX=25MM 081915 NR 330 €1.19
W081916 PASSACAVO DMAX=32MM 091916 NR 135 €1,03
W0385933040020 VITE TSEI UNISS33 M4X20 Zi NR 109 €0,13
W09593304008Z TSPEI 10.9 5833 4x8 ZINC, NR 140 €0,09
W09593304010Z TSPE 10.9 UNI5S933 4x10 2t NR 261 €0,10
W085933040122Z TSPEIN 10.9 UNI5933 4x12 ZJ NR 1.000,00 €0.43
W08593305008Z TSPE] 10.9 5933 5x8 ZINC. NR 146 €011

W08593305010Z TSPEL 10,9 5833 5x10 ZINCA NR 80 £ 0,04
W09593305012Z TSPE! 10.9 5933 5x12 ZINC, NR 56 €0,04
W08593305016Z TSPE! 10.9 5933 5x16 ZINCA NR 140 € 0,08
W085933050202 ' TSPEI 10.9 5933 5x20 ZINC. NR 60 €0.04
W08593305025Z TSPE! 10.9 5933 5:25 ZINCA NR 160 €0,12
W09593305030Z VTSPEI 10.9 5933 5x30 ZINC NR &0 € 0,07
VW09593206010Z TSPEI 10.9 5933 6x10 ZINCA NR 213 €0,14
W09593308016Z TSPEI 10.8 5933 6x16 ZINCA NR 52 £€0,03
WQ9593306020Z TSPE! 10.9 5933 6x20 ZINCA NR 160 €0.14
‘W085393306030Z TSPE! 10.9 5933 8x30 ZINCA NR 60 €007
W08593308025Z TSPE} 10.9 5933 8x25 ZINCA NR 84 €0,16
WD095933100030 VITE TSE! UNIS933 M10X30 NR 2 €0,01

W085933100035 VITE TSE} UNI5S33 M10X35 NR 8 €0,03
W09593310030Z VITE TESTA SVASATA UNI5933 NR 30 € 0,30
W08738004008Z! BUTTON 10.8 7380 4x8 ZNC NR 470 €028
W10012908060H8 SPINE CONICHE R.100 H.8 8x NR 42 €1,10
W10012508070H8 SPINE CONICHE R.100 UNI129 NR 200 €578
W10277006025Z ROSETTE TORNITE GROSSO SPE NR 1.900,00 € 18,30
W102770100252 ROSETTE TORNITE GROSSO SPE NR 2.500,00 €2262
W10277012050Z ROSETTE TORNITE GROSSO SPE NR 485 €16,17
W120081500005 HEX HEAD BOLT M14 X 180 FU NR 31 €128
W120150080000 M8 X 50MM LG HEX HEAD SCRE NR 2 € 0,00
W120180022140 HEX HEAD BOLT M22 X 140 FU NR 6 €0,75
W121070008010 BUTTON HEAD CAP SCREW M6X1 NR 296 €027
W122151500000 EYE BOLT UNI-ISO 3266-M30 NR 2 €0,57
W122152500022 EYE BOLT DIN582 -M22 FEMAL NR 3 € 0,39
W122760572005 M5X0.8 TORQUE HEX LOCK NUT NR 508 € 0,08
W122800400000 WHITTET-HIGGENS #KM-04 RET NR 77 € 1,63
W122800500000 WHITTET-HIGGENS #KM-05 RET NR 76 €177
W122800600000 WHITTET-HIGGENS #KM-06 RET NR 75 €2.49
W122800900000 WHITTET-HIGGENS #KM-09 RET NR 2 €010
W122850600000 WHITTET-HIGGENS #KM-06 RET NR 72 €178
W122860500000 ROSETTE D! SICUREZZA MB-05 NR 14 £ 0,06
W122860600000 ROSETTE D! SICUREZZA MB-06 NR 4 € 0,03
W122870600000 6MM SAFETY LOCK WASHER,ID= NR 150 €0,07
W123201600000 TRUARC D1400-0160 SEEGER NR 4 € 0,00
W123202000000 TRUARC #D1400-0200 EXTERNA NR 23 £ 0,02
W123202500000 TRUARC #D1400-0250 EXTERNA NR 20 €002
W123203000000 TRUARC D1400-0300 SEEGER E NR 12 €0,02
'W 123306200000 EEGER INTERNO DIAM.60mm NR 5 €0,02
W123209500000 SEEGER INTERNO DIAM.95 NR 4 €0,04
W124000514000 CHIAVETTA 3X3X14 UNI 6604~ NR 50 €0,18
W124000525000 KEY 3X3X25 UN! 6604-69 NR 961 €3.62
W124010200000 KEY 5%5X15 UNI 6604-69 NR 182 €0,39
W124010205516 KEY 5X5X16 UN! 6604-63 NR 268 € 0,58
W124010400000 KEY 5X5X25 UNI| 6604-69 NR 88 € 0.26

|

d
=
2

g7

\
9
i.g

Pagina 55 di 70




'W124010700000 KEY5X5X40 UNI 660469 NR 72 €0,20
W124020400000 KEY 6X6X25 UNI 6604-69 NR 19 €0,05
WA124020800000 KEY 6X6X45 UNI 6604-69 NR 106 €0,65
W124030180000 KEY BX7%18 UNI 6604-69 NR 87 €0,33
W 124030402000 KEY 8X7 %32 UNI 6604-69 NR 63 €024
W124071900000 TINGUET TA #UNI 6604-69 KEY NR 6 €0,54
W124220300000 SPINA UNIG364-A, D.5(MB)X2 NR 48 €0,15
\W124250800000 SPINA CILINDRICA DING325, NR Z €002
W130000050200 Replaced by {...100200) AN NR 6 €0,14
W130000100100 ANELLO BLOCCAGGIO DESERT! NR 8 €015
W130000100150 ANELLO BL.OCCAGGIO DESERTI NR 5 €0,13
W130000100300 ANELLO DI BLOCCAGGIO DESER R 1 0,04
W130000101060 ANELLO BLOCCAGGIO DESERTI R 4 €0,06
W130000101080 ANELLO BLOCCAGGIO DESERT! NR 15 €022
W130000101120 ANELLO BLOCCAGGIO DESERT! NR 5 €0,11

W130000101140 ANELLO BLOCCAGGIO DESERTI NR 7 €0,14
W130000101600 ANELLO BLOCCAGGIO DESERTI NR 2 €035
W130000103210 RONDELLA SVASATA RS10 ART. NR 3 €0,06
130000105410 ROND.GROSSO SPESSORE DESER NR 12 0,06
W130000105520 RONDELLA GROSSO SPESSORE D NR 2 €0,02
W130000105615 ROND.GROSSO SPESSORE DESER NR 9 €005
W130000105625 ROND.GROSSO SPESSORE DESER NR 7 £0.07
W130000105820 ROND.GROSSO SPESSORE DESER NR 5 €0,06
VW130000105825 ROND GROSSO SPESSORE RGS-8 NR 19 €021
W130000105830 ROND.GROSSO SPESSORE DESER NR 7 €0.09
W130000105850 ROND GROSSO SPESSORE RGS-8 NR 3 €0,09
130000105940 ROND.GROSSO SPESS.DESERTI NR 4 €0,07
W130000105960 ROND.GROSSO SPESSORE DESER NR 12 £0,39
W130000107160 DESERTI MECCANICA #53.0216 NR 25 €6,41
W130050193214 COMINTECH 5.1407.72.00P00, NR 74 €185
W130050223614 COMINTECH 5.1407.73.00P00, NR 50 € 4,01

\W130060004123 COMINTECH, #5.1427.25.00P0 NR 46 €024
W152584 TUBO IN PLASTICA PUN - 40 MT 770 €7,76
W153031 CONNETTORE Q8-4 NR 38 €1,35
W153032 CONNETTORE TIPO Q5-6 ART.1 NR 54 €1.96
W153083 CONNETTORE TIPO OS-8 ART.1 NR 14 €0,65
W153034 CONNETTORE TIPO Q5-10 ART. NR 16 €0,92
W153035 CONNETTORE TIPO QS-12 ART. NR 16 € 1,16
W153050 TRACCORDO A INNESTO A L QSL NR 20 € 1,09
W153110 RACCORDO FILETTATO ORIENTA NR 25 € 1,86
W153111 RACCORDO FILETTATO ORIENTA NR 14 € 1,01

W153130 TEE5001=RACCORDO A INNESTO NR 25 €1,72
Wi53121 RACCORDO AT FESTO Q81-10 NR 36 €427
W153269 TAPPO QSC-8H ART.153269 NR 57 €094
W164981 RACCORDO A INNESTO A LQSL NR 5 € 0,54
V180086200000 SPRING 50/11/1.5L=50,0P=11 NR 2 €042
\W180379800000 MOLLA DP35, L85, D3, P14 NR 16 €1,68
W166103 — |RACCORDO A INNESTO Q5-G3/8 NR 12 €0,68
W180100120150 SHOULDER BOLT 12MM DIA X 1 NR 99 €7.61

W191010150159 CATENA SEMPLICE ART.058-1 NR 1 € 0,35
W191010200321 REGINA 06B-1 CHAIN W/321 L, NR 20 £ 12,41

W191010300055 REGINA 08B8-1 CHAIN W55 L{ NR 18 €2,10
W191010300073 REGINA 08B-1 CHAIN W/73 U NR 1 €0,15
W191010300075 REGINA 08B-1 CHAIN Wi75 LI NR 1 €0.16
W191089031021 BREVETETTI STENDALTO #SR30 NR 74 €9,71

W191089031025 BREVETTI STENDALTO #SR300A NR 1 €046
W191090101500 REGINA #058-1 CONNECTING L NR 15 €043
191090102000 REGINA 0BB-1 CONNECTING Lt NR 20 €036
W191050103000 REGINA 08B-1 CONNECTING Lt NR 35 €0,55
W191080104500 CONN.LINK W,SPR.CL. REGINA NR 0 €270
W191080203500 REGINA 10B-2 CONNECTING L{ NR 20 €0.82
W 191081102000 REGINA D6B-1 OFFSET LINK, NR 10 €046
W191091203500 REGINA 10B-2 OFFSET LINK, NR 27 €232
W191206271144GR PROFILO RULMECA TIPO PR275 NR 5 €6.73
W191901053744 NORDSON No,1022233 PROBLUE NR 1 € 110,19
W191901082385 NORDSON N0.8503686 SOLIDBL NR 1 €17,71

W191901085203 RACCORDO IDRAULICO 250207 NR 7 €269
W181901101800 NORDSON ART.107287 TUBE, 2 NR 1 € 17,57
\W192000000600 ASAHI BEARING UCP-212,PILL NR B €6,48
W192000030300 ASAH] BEARING UCF-206,5QUA NR 2 €0,54
W 192000340300 BOCCOLA INA FLCTE-30 NR 2 € 1,41

W192010006020 VITE TCEI 1507379 GAMBO RE NR 17 € 0,28
W192010010030 SHOULDER BOLT DIA=10 X 30M NR 102 €242
W192010012030 SHOULDER BOLT DIA=12 X 30M NR 132 €4.45
W192010012035 SHOULDER BOLT DIA=12 X 35M NR 5 €021

W192030020101 SKF 6000-22,BEARING 1D=10 NR 4 €021

W192030020121 SKF 6001-2Z BALL BEARING | NR 2 € 0,09
W192030020150 SKF 6002-2Z,RADIAL BEARING NR 3 €0,18
W162030040152 SKF 63002-2RS51, BEARING 1D NR 2 €0.43
W192030040171 SKF 6003-2R&1, BEARING 1D= NR 2 €014
W192030040251 SKF 6005-2RSH,BEARING 1D=2 NR 2 €0,16
W192030040253 SKF 6205-2RS1-25%52X15 BEA NR 1 €0,08
W192030040453 SKF 6009-2RS1,RADIAL BEARI NR 3 €059
W192030070202 SKF 6204-2ZNR, BEARING ID= NR 8 €0,84
W192030070251 CUSCINETTO SKF 6205-2ZNR ( NR 1 €014
W182030070805 SKF 6305-2ZNR, BEARING |D= NR 3 €1,01

W192020505022 SKF 3202 A-2RS1TNg, BEARIN R 4 €1,80
W1920971200351 ASTUCCIO A RULLINI JNA HK3 NR 1 €008
W192091220000 INA IR 5XBX12, INNERRING, R 1 €007
W192081230480 |INA #LR 30X35X12.5 INNER R NR 3 ©0.30

W192091250500 INA art.BR-50 INTERNAL SNA NR 60 €0.31

W192091320120 ROSETTA INA AS1226 1D=12,0 NR 20 €0,16

W192091360300 |NA ART.LS-3047 THRUST WAS NR 1 €0,07,
W192101130220 INA KR 22 PP.CAM FOLLOWER NR 20 €806

W192105013014 MOLLA ART.D11260 NR 6 €063

W192110050140 BOCCOUA AUTOLUBRIFICANTE B NR 5 €0.03

W192110050210 BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE B NR 23 €0.13

W192110050290 BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE B NR 4 €0.02

W1921 10050450 BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE B NR 12 €0,09

W1921 10050500 BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE B NR 4 €0,06

W192110050510 BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE B NR 20 €023

W192110050520 BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE B NR 7 €011

W192110050580 BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE B NR B €0,07]

Pagina 56 di 70



W192110050960 BOCCOLA LISCIA FERRO DI.25 NR 5 €023
W192110050880 BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE B NR 2 £0,14
W182110051120 BOCCOLA AUTOLUBRIFICANTE B NR 2 €0.30
W182110100120 BOCC.FLANG.AUTOLUBR.BRONZO NR 3 €0,03
W182110100140 BOCCOLA FLANG.AUTOLUBR.BRO NR 4 £0,05
W192110100144 BOCCOLA FLANG.AUTOLUBR.BRO NR 4 €0,07
W19211010017¢ BOCCOLA AUTOLUBR.BRONZO, D NR 4 € 0,06
W192110360141 BOCCOLA GLYCODUR SKF-DU-14 NR 3 €0.04
W192110371015 INA PAP 1015 P10,PERMAGLID NR 3 €0,03
W192110372015 INA #PAP-2015-P10 PERMA GL NR 10 €0.15
W182110372220 INA PAP 2220 P10,PERMAGLID NR 3 € 0,04
W192110372515 INA PAP 2515 P10,PERMAGLID NR 2 € 0,05
W192110380608 BOCCOLA FLANG.PERMAGLIDE NR 39 €0,55
W192110381207 BOCCOLA FLANG PERMAGLIDE | NR 16 €021
W192110383526 INA #PAF-35260-P10 PERMAGL NR 7 € 0,58
W182110510250 INA DI=25, DE=35, 1.=40 BAL NR 2 €0,35
W192111420253 BOCCOLA FLANG.FERRO Di.14 NR 7 €006
W152118100008 BOCCOLA INA HF0812 NR 7 €1,11
W192146025006 THK #SHS-25-C-5S LINEAR CA NR 14 € 19,68
W192146030002 THK #HSR30-B-SS LINEAR CAR NR 2 €3,48
W182150050120 UNIBAL SMG12,ROD-END BEARI NR 3 €073
W192150080120 UNIBAL SMGL12,ROD-END BEAR NR 2 € 0,49
W182150100050 ASKUBAL KA5D MALE ROD END, NR 24 €4,58
W192151050120 DURBAL #BEM12 MALE ROD END NR 12 €625
W192151080120 DURBAL #BEM12 MALE ROD END NR 12 €6,25
W182152130200 ROD EYE SGS M20X1.5 ART.92 NR 2 £1,72
'W192240000060 OR2015 O-RING, 3.69MM X 1, NR 80 €0.03
W192240030800 O-RING 130 A+P NR 8 €0,01
W192310050800 SLEEVE DI PROTEZIONE GIUNT NR 1 € 0,03
W192350500022 LOCKING RING DEVICE CONEX NR 2 €0,30
W19235056012¢ COMPOMAC #CONEX B-12 LOCK! NR 1 €017
W192350560205 COMPOMAC #CONEX M-20 KEYLE NR 2 €0,47
W192350570475 BONFIX #CCE-2000-20X47 L.OC NR 4 €1.,18
W192415100500 CINGHIA MEGAPOWER 500 T10 NR 4 €0,67
Y192440160620 BRECOFLEX #16 AT5/620 TOOT NR 4 €1,35
W192440160860 BRECOFLEX #16 AT5/860 TOOT NR 2 €064
W192441253710 BRECOFLEX #25 AT10/3710 TO NR 3 €878
W192878541112 CURVA 90'NIPPLO 2" C/BOCC NR 6 €7.57
W152878940000 RIBO #34364 PVC TUBE UNICF NR 45 €6.58
W192882080020 TECNOINGRANAGG! MP080-2-20 NR 8 £63,80
W192890350030 A+P art.781053 BUMBER D=20 NR -7 €079
W192890350080 PARACOLP] art.781063 D=25 NR 7 €0,76
W192890781063 A+P #781063 BUMBER DIA=25, NR 14 €1,58
W182901003185 OBER LFB38-8721185,AIR MOT NR 1 €888
W192304440080 FESTO #DNC-40-80-PPV-A PNE NR 14 €22,43
W192905007311 CILINDRO PNEUMATICO DGO-32 NR 1 €12,24
W192905025005 FESTO #ADVU-25-5 P-A PNEUM NR 20 €17.57
W192905819732 FESTO #150732,FOOT MOUNTIN NR 18 €329
W192811236324 FESTO #151685, PROXIMITY SE NR 54 €71.17
W192811236505 FESTO #36162.MOUNTING KIT NR 70 €15.77
W192911236825 MOUNTING KIT SMBR-8-25 ART NR 1 €0,06
W182911239024 FESTO #175484,TYPE SMT-8-P NR 4 €234
W182932308010 VALVCLA PNEUMATICA JOUCOMA NR 2 € 1.00
W192950065050 REGOLATORE Dt PRESSIONE NO NR 8 €2,39
W192950270500 FESTO #10773, PRESSURE SW! NR 1 € 1,56
W192950286293 FESTO ART. 159593 MOUNTING NR 4 €034
W182950293115 FESTO #GRLA-1/8-Q5-6-RS-B NR 161 €39,45
\W192050284225 FESTO #6509, ONE-WAY FLOW C NR 28, €17,18
W192850295060 FESTO #6682, OR GATE OS-1/ NR 2 €1,00
W192850295682 FESTO #HE-D-MIDI-C MANUAL NR 1 €074
W192850296109 FESTO ART, 161109, INDIVIDUA NR 1 €267
W192950296124 FESTO #161102, MANIFOLD SUB NR 12 €3,50
W182950288567 ELETTROVALV.VSVA-B-M52-AH- NR 24 €28,18
W192850301421 FESTO #158421,S0CKET CONNE NR 21 €585
W152952000834 RACCORDO FESTO ART.153303, NR 12 €0,70
V192952900014 FESTO #6842, SILENCER U-1/ NR 5 €0,83
W182952901012 FESTO #2310 SILENCER, TYPE NR 58 € 13,55
W192952901018 FESTO #2307, SILENCER U-1/ NR 1 €0.07
W192555250010 NIPPLO 2500-1/4 CIELLE NR 27 €0,22
W182955250015 CAMOZZ] #MQOD. 2500-3/8 PIP NR 8 €0.08
W192855251025 CAMOZZI #MOD. 2510 3/8-1/2 NR 8 €0,17
W192865252515 EXTENDED PIPE FITTING 2525 NR 10 €015
W192855253020 CAMOZZ} #MOD. 2530-3/8-1/4 NR 14 €011
W192955261105 CAMOZZ| #MOD. 2611-1/4 PLU NR 1 €0,01
W182955261115 CAMOZZ| #2611-1/2 BSPP MAL NR 9 € 0,15
W182055262712 RACCORDO 1-1/2 PIPE MALE T NR 11 €1.75
W182955303315 CAMOZZI ART.3033-3/8 DISTR NR 1 €0,07
V152855651035 CAMOZZI #MOD. 56510 8-1/4 NR 30 €047
W192955651050 CAMOZZ| #M0D. $6510 10-3/8 NR 8 €£0,16
W192955651055 RACCORDO ART,S6510 10-1/2 NR 13 €0.35
W192955652015 RACCORDO CONICO §6520-1/8- NR 4 €0,08
W182955652020 CONICO #56520-1/4-T.8 ™L" NR 107 €2,85
W192955652030 CONICO #56520-1/4-T.8 UNIO NR 36 €1,02
W192956652045 CONICO #856520-3/8-T.10 UNIL NR 3 €0,12
W192955656008 RACCORRO RAPIDO A Y MOD.65 NR 22 €129
W192955662214 CAMOZZI#MOD, 6622-8-1/4 RE NR 1 €008
V192955680010 RIDUZIONE CAMOZZI MQD.6800 NR 34 €051
W192955685008 CAMOZZ! #MOD. 6950-8 INLIN NR 118 £€1,01
W192960105060 MAC ART.111B-871JB/T65C PN NR 7 €9.28
W182980040181 LAMA STANLEY D-11-318 (DIM NR 8 £0,15
W192980110100 TECNA BALANCER P/N 9313,2- NR 1 €0.63
W192980301170 SUPPORTO MARBETT ART.RO171 NR 8 €178
W192990000100 KAPSTO #300-F-41 CLOSING P NR 53 €1,56
W183300160200 LAMPADINA CGE 098BASS30(BA NR 10 €£0,08
W193600140000 TELEMECANIQUE XCS-Z03,KEY NR 10 €253
V193600142000 TELEMECANIQUE XCS-A801,SFT NR 12 €46,44
W183700071000 REFLECTOR SICK PL50A 5640 NR 1 €027
W2020-1-8-1-8 RACCORDO CAMOZZ! MCD.2020 NR 21 €031
W2402367 SUPPORT NR 2 €232
W2541-1-8-1-8 RACCORDO CAMOZZI MOD.2541 R 18 €0,40
W27708736 CHIAVETTA UNI6604 8X7X36 R ] €0.03
W28583103010Z TCE! 12.9 5931 310 ZINC. R 400 €0,42
W29593103016Z TCEi 12.9 5931 3x18 ZINC. NR 400 €030

Pagina 57 di 70




W295931060142 TCEi 12.9 5931 6x14 ZINC, NR 704 €1.07
W295983106016Z VTCE[ UNI5931 6x16 ZINCATA NR 4,500,00 €395
W315750-112 ANELL! ARRESTO DIN 471 EST NR 200 €024
W31AICA752 P31-Curva piana 90° 75%75 NR 3 €1.00
[waTaNB100Z P31-Curva in salita 45; 10 NR 4 €1,52
W31APB0OS0Z P31-Curva in discesa 904 5 NR 13 € 4,25
W31ASB100Z P31.Derivazione pianaa T NR 35 €18,21
W31C3B050Z P31-Base chiusa liscia L=3 MT 3 €030
W31C3B100Z P31-Base chiusa liscia 1.=3 MT 15 €224
W31C3C075Z P31-Bass chiusa liscla L=3 MT 12 €163
W31C3C100Z P31-Base chiusa liscia L=3 MT 2 €202
W31C3C150Z P31« BASE CHIUSURA LISCIA NR 6 €117
W31L38050Z P31-Coperchio fiscio L=3m MT [ £0,43
W31L38100Z P31-Coperchio liscio L=3m MT 42 €3,79
W31L39150Z P31~ COPERCHIO LISCIO L=3m NR 3 €0,70
W31X99%998 P31-Kitmessaatema L NR 500 €4,21
W31X9BG53Z P31-Giunto per accessori H NR 120 €179
\W34963757 SUPPORTO MARBETT ART.349/6 NR 6 €282
W34968269 SUPPORTO MARBETT ART.60443 NR 4 € 0,54
W382854 COLLARE CON ASOLA TAZ32 NR 44 €091
W38285612 COLLARE VEMER (LEGRAND 382 NR 8 €0,28
W382857 COLLARE CON ASOLA TAZ63 NR 7 €028
WA48175102000Z ROSETTA ELASTICA GROWER UN NR 3§ € 0,03
\W48593305016 SCREW DIN 7991 M5X16 ZINCA NR 6 €0,00
W48659203000Z RONDELLA PIANA 6592 3 ZINC NR 60 € 0,00
V486592040007 RONDELLA PIANA 6592 4 ZINC NR 108 €0,01
W48659205000Z RONDELLA PIANA 6592 5 ZINC NR 22 €0,00
WA48655206000Z RONDELLA PIANA 6592 6 ZINC NR 38 €0,01
W48659210000Z RONDELLA PIANA 6582 10 ZIN NR 181 €0.06
W48659212000 RONDELLA PIANA 6592 12 BRU NR 60 € 0,04
W48658212000Z RONDELLA PIANA 6592 12 ZIN NR 1.957,00 £ 1,14]
WA48659220000Z RONDELLA PIANA 6592 20 ZIN NR 13 €0,05
W48659222000Z RONDELLA PIANA 4.8 UNIS592 NR 200 €035
VW48659224000Z RONDELLE PIANE 4,8 6582 24 NR 540 € 1,47
W48659230000Z RONDELLA PIANA 6592 30 ZIN NR 300 €0,98
W48665930102204Z1 RONDELLA PIANA 10,5)22x4 Z NR 2 €0.00
W4865930601821 RONDELLA PIANA UNI6593 D.6 NR 100 €0,04
W48659308018Z1 RONDELLE MAGGIORATE GREMB. NR 186 € 0,04
\W486604030310 LINGUETTA UNI6604-A 3X3X10 NR 4 €0,01
\W486604040180 LINGUETTA C45 6604A/6885A NR 80 £0.26
W4866040602800 LINGUETTE CA45 6604A/6885A NR 194 €080
WA4B86604060320 LINGUETTE C45 6604A/6885A NR 50 £0,04
W486604100850Z CHIAVETTA 10X8X50 DIN6EBSS NR 38 €027
W48660414040Z LINGUETTE C45 6604A/6885A NR 71 €0,82
W48660414160Z LINGUETTA UNIB604 14x8X160 NR 4 €0,19
W48660418140Z LINGUETTE C40 8604A/6885A NR 60 €322
W486604201295Z CHIAVETTA 20X12X95 DIN688S NR 29 €1,58
W48660420160Z LINGUETTE C45 6604A/8885A NR 25 €1,34
W486604606014 LINGUETTA UNIBE04-A BX6X14 NR ] € 0,02
WA4B8604806018 LINGUETTA UNIBB04-A 6X6X18 NR 3 €0,01
W49592303005Z VSTEL 14.9 913 P.PARI 3x5 NR 80 €0,07
W495923030082 VSTE! 14.9 913 P.PARI 2x6 NR 100 €0,12
W49592303008Z VSTE! 14.9 913 P.PARI 3x8 NR 60 €0,07
W49582303010Z VSTE! 14.9 813 P.PARI 3x10 NR 170 £028
W49592304004Z VSTE! 14.9 913 P.PAR! 4x4 NR 38 €0,04
W4959230400421 VSTE} 14.9 913 P.PAR! 4x4 NR 1.000,00 € 0,67
W49592304008Z VSTEI 14.9 913 P.PARI 4x8 NR 800 €064
W49592304010Z VSTEI 14.9 913 P.PAR| 4x10 NR 150 €0,17
W495923040122 VSTEI 14.9 813 P.PARI 4x12 NR 100 €0,13
WA49592305005Z VSTEI 14.9 913 P.PARI 5x5 NR 34 £0,04
W49552305008Z VSTEi 14.9 813 P.PARI 5x8 NR 804 €0,89
W48582305010Z VSTE! 14.9 913 P.PAR! 5x10 NR 96 €0,11
WA49592305012Z VSTE! 14.9 813 P.PARI 5x12 NR 50 €017
WA48592305016Z VSTE! 14.8 813 P.PARI 5x16 NR 50 €022
W49592305020Z VESTEI 14.9 913 P.PARI 5x2 NR 50 €037
WA49592306006Z VSTE! 14.8 913 P.PAR| 6x6 NR 650 €0,79
W48552306008Z VSTE! 14.9 813 P.PARI 6x8 NR 388 €048
W49592306010Z VSTE! 14.9 913 P.PARI 6x10 NR 100 €0,12
W49592306014Z VSTE| 14.9 913 P.PAR! 6x14 NR 100 £0,16
W49592306016Z VSTEI 14.9 913 P.PARI 6x16 NR 200 €0,17]
W49592306030Z VSTEI 14.9 913 P.PARI 6x30 NR 100 € 0,40
W49592308010Z VSTEI 14.9 913 P.PARI 8x10 NR 50 £ 0,04]
W49592308012Z VSTEI 14,9 913 P.PARI 8x12 NR 538 € 0,94
W49592310014Z GRANQ 14.8 DINS13 P.PARI 1 NR 30 £0,15
W49532310025Z VSTEi 14.9 913 P.PARI 10)2 NR 308 €1.21
W48592380080Z GRANO UNI5923 M8XB0 ZINCAT NR 12 £€0,29
WA4SFER-1-2 SILENZIATORE STIMA IN OTTO NR 15 £€0,37|
\W512352506 DADO AUTOBLOCCANTE ALTO 68 NR 79 € 0,02
VWE800-10-12 RIDUTTORE CAMOZZI 6800 10~ NR 39 € 0,80
W6800-6-8 RIDUTTORE CAMOZZI W6800 6- NR 27 €0,42
W6800-8-10 RIDUTTORE CAMOZZI 6800 8-1 NR 60 €1,15
W6800-8-12 RIDUTTORE CAMOZZ{ 6800 8-1 NR 41 €0,81
WE92594250060 COMINTEC #2015-5-1-N-03-01 NR 4 £€9,55
W692594251050 COMINTEC ART.20155-1-N-030 NR 1 €224
WE92597270710 BOTECOPLAST #270-72-M10 HA NR 8 £0,22
W692602200128 MANIGLIA A LOB! ELESA ART. NR 1 € 0,03
W692602220030 ELESA #56131 5 LOBE KNOB,V NR 4 €007
W692602237458 MANIGLIA ELESA ART.74117 NR 3 €0,19
WB892611900243 SOUTHCO ART.P2-43 (POCKET NR 35 €208
W692612400610 MAN.A RIPR. MRX.40p M&x10 NR 9 €0,21
WE92612630616 ELESA #141461 ADJUSTABLE R NR 1 €003
W692612801040 MANIGLIA ELESA ART. 142231 NR 4 €0,14
W68261280126G MANIGLIA ELESA MRX.80 P-M1 R 5 £ 0,20
WE82643360420 INDICATORE FIAMAQP3-B-20-D R 1 €068
W692661608120 PRESSORE A MOLLA NICOTRA M R 2 €092
W65098821000000 DADQ AUTOBLOCCANTE 68 ALTI NR 2 € 0,00
WES09821200000 DADC AUTOBLOCCANTE 6S DIN NR 600 €0,94
WES50982 1600008 DADO AUTOBLOCCANTE 65 DINS NR 600 €137
W6509822000000 DADC AUTOBLOCCANTE M2a ZIN NR 80 0,84
W6509822400000 DADO AUTOBLOCCANTE 6S DIN NR 400 £5722
WES0982800000 DADQ AUTOBLOCCANTE M8 ZINC NR 1,966,00 1,04
WeS09852000000 DADO AUTOBLOCCANTE M20X1,5 NR 4 €0,04
We8558804000Z DADO 8S 5588 M4 ZINCATO NR 43 ¢ 0,01

Pagina 58 di 70



WES558805000Z DADO 6S 5588 M5 ZINCATO NR 48 €0,00
W65558806000Z DAD! 65 5588 M6 ZINC. BIAN NR 480 €0,12
WB5558808000 DADO ALTO M8 BRUNITO NR 84 €003
W85558810000Z DADO ESAGONALE UNI5588 M10 NR 4 €0,00
W6S558810001Z DADI 6S 5588 M10x1 ZINCATO NR 42 €0,08
WE5558816000Z DADI 8S 5588 M16 ZINCATO NR 3 €001
WBS5558820000Z DADO ESAGONALE UNI5588 M20 NR 4 €0,03
WE55588300002 DADO 8S UNI5588 M30x3.5 Z NR 160 €209
W6555892400602 DADQ 68 5589 M24 ZINCATO NR 100 €084
W70170705020H8 SPINA CILINDRICA Fe 1707/2 NR 50 €0.08
W70170705030H8 SPINA CILINDRICA Fe 1707/2 NR 100 €0,13
W70170705040H8 SPINA CILINDRICA Fe 170772 NR 50 €0,12
W72175108000Z ROSETTA ELASTICA GROWER UN NR 16 €0.01
W727435014000 ANELLI ARRESTO DIN471 EST, NR 400 €015
W727435015000 ANELLIARRESTO DIN471 EST. NR 77 €0,03
W7274350280000 ANELLI ARRESTO DIN471 EST, NR 130 €026
W7274350300000 ANELLI ARRESTO DIN471 EST. NR 200 €0.34
W7274350350000 ANELLO ELASTICO ALBERQ UNI NR 4 €0,01
W7274350450000 ANELLI ARRESTO DIN471 EST. NR 320 €1,16
W727437035000 ANELL!I ARRESTO DIN472 INT. NR 183 €024
W727437040000 ANELLI ARRESTQ DIN472 INT NR 50 €0,10
W727437047000 ANELLI ARRESTO DIN472 INT. NR 260 €077
W727437052000 ANELLI ARRESTO DIN472 JNT. NR 200 €070
W727437062000 ANELLO D'ARRESTO UNI 7437 NR 196 £068
W727437080000 ANELLO ARRESTO DIN472 INT. NR 500 €3,19
W727437080000 ANELLI ARRESTO DIN472 INT. NR 200 €1,73
W727437095000 ANELLI ARRESTO DIN472 INT. NR 200 €172
WBB573706055Z TE 8.8 5737 6x55 2INC. BIA NR 8 €001
\W88573706150Z TE 8.8 5737 6x150 ZNC NR 50 € 0,65
W88573708065Z TE 8.8 5737 8x65 ZINC, BIA NR 40 €0,10
W88573712300Z VITE TE UNIS737 M12X150 2} NR 86 € 1,60
WB88573903008Z TE 8.8 5739 3x8 ZINC, BIAN NR 690 €068
W88573803012 TE 8.8 5739 3x12 BRUNITO NR 150 €0.13
W88573903012Z TE 8.8 5739 3x12 ZINC. BIA NR 390 €0,43
W88573903020Z VTE 8.8 5739 3x20 ZINC. Bl NR 100 €015
W88573903035Z TE 8.8 5739 3x35 ZINC. BIA NR 300 €1.57
W88573903040Z TE 8.8 5738 3x40 ZINC, BIA NR 300 €1,20
WBB573503060Z TE 8.8 5739 4x60 ZINC. BIA NR 300 € 1,62
W8B5738040102 TE 8.8 5739 4x10 ZINC. BIA NR 180 €007
W8B573904016Z1 TE 8.8 5738 4x16 ZINCATO NR 100 €004
W885735040202 TE 8.8 57339 420 ZINC, BIA NR 400 €0,20
W88573904025Z TE 8,8 5739 4x25 ZINCATO NR 100 €005
W8B573804030Z TE 8.8 5739 4x30 ZINCATO NR 100 € 0,05
W88573904050Z TE 8.8 5738 4x50 ZINC. BIA NR 50 €0,11
W88573905010Z TE 8.8 5739 5x10 ZINC. BlA NR 200 €0,11
W88573905012Z TE 8.8 5739 5x12 ZINCATO NR 418 €022
W8B573905016Z TE 8.8 5738 5x16 ZINCATO NR 20 €0.01
W8B573505020Z TE 8.8 5739 5x20 ZINC. BIA NR 116 €0,06
WBB573905025Z VTE 8.8 UNI5739 5x25 ZINCA NR 60 €0.04
WBB573905035Z TE 8.8 UNI5739 5x35 ZINCA NR 200 €0,13
W88573505045 VITE TE M 5X45 NR 52 £0,05
WBB573505050Z TE 8.8 UNI5739 5x80 ZINCA NR 200 €0,22
W8B573906010Z VITE TE 8.8 5739 M6x10 ZIN NR 184 €0,11
W88573906030Z TE 8.8 5739 6x30 ZNC NR 140 €012
W885738060352 TE 8.8 5739 6x35 ZINC. BIA NR 20 €0.02
W88573506040Z TE 8.8 5739 6x40 ZINC, BIA NR 20 €0,02
WB8573906050Z TE 8.8 5739 6x50 ZINC. BIA NR 60 €0,07
W=88573906055Z TE 8.8 5739 6x55 ZINC., BIA NR 200 €0.28
W88573306060Z VTE 8.8 5739 6x60 ZINC, B| NR 100 €0,17
W88573506090Z TE 8.8 5738 6x90 ZINCATO NR 100 €0,38
WBB5739080100Z VITE TE 8.8 5739 M8x100 ZI NR 100 €0,58
W885738080120Z VITE TE 8.8 5739 M8x120 ZI NR 200 €3,02
W885739080130Z VITE TE 8,8 5739 M8x130 Z! NR 200 €3,97
W885735080140Z VTE 8.8 5739 8x140 ZINCATO NR 103 €2,33
WB85739080162 TE 8.8 5738 8x16 ZINC, BlA NR 56 €0,06
W8B8573808020 TE 8.8 5739 Bx20 BRUNITO NR 26 €0.03
W885739080202 TE 8.8 5739 8x20 ZINC, BIA NR 1.400,00 €1,67
Weg573908025 TE 8,8 5739 8x25 BRUNITO NR 18 €0,02
WB85739080252 TE 8.8 5739 8x25 ZINC, BIA NR 4 € 0,00
W88573908030Z TE 8.8 5739 8x30 ZINC. BIA NR 2.038,00 €2.59
W885735080352 TE 8.8 5738 8x35 ZINCATO NR 320 €0,52
W388573908040Z TE 8.8C 5739 8x40 ZINCATO NR 68 €012
WE885739080502 TE 8.8 5739 8x50 ZINCATO NR 247 €046
W88573908055Z TE 8.8 5739 8x55 ZINCATO NR 200 € 0,60
WB85739080752 VITE TE 8,8 5739 M8x75 ZIN NR 200 €070
WB8B573908080Z TE 8.8 UNI5739 8x80 ZINCAT NR 200 €0,869
W88573908090Z VITE TE 8.8 5739 M8x90 ZIN NR 100 €051
WB8573508120Z TE 8.8 UNIS738 8x120 ZINC, NR 50 €075
wWe857390816Z VITE TE MB8X16 UNI 57339 ZI NR 37 €0,05
W8857390850Z VITE TE UNI 5739 M8X50 ZIN NR 8 €0.04
W88573910020Z TE 8.8 5739 10x20 ZINC. Bl NR 78 €0.18
W8B573910025 TE 8.8 5739 10x25 BRUNITO NR 208 €0.36
W88573910025Z TE 8.8 5739 10x25 ZINC. BI NR 2.247.00 €4.36
WB88573810030Z TE 8.8 5739 10x30 ZINC. Bl NR 87 € 0,24
WBB5723910035Z TE 8.8 5739 10,35 ZINC, B! NR 40 €0,12
W88573910040Z TE 8.8 5739 10x40 ZINC, 8} NR 40 €013
W88573910045Z TE 8.8 5739 10x45 ZINC, BI NR 120 €037
WBB573910050Z TE 8.8 5739 10x50 ZINC. BI NR 283 €0.86
W88573910080Z VITE TE 8.8 5738 M10x80 ZI NR 167 €1,03
W88567391020Z VITE TE M10x20 UNI 5739 Z NR 4 €0,01
WB8B572812020 VITE TE M12X20 NR 14 € 0,04
W8B573912025 VITE TE 5739 12X25 BRUNITA NR [ €002
W88573512030Z TE 8.8 5739 12x30 ZINCATO NR 50 €0.16
W88573812035Z TE 8.8 5739 12x35 ZINCATO NR 500 €1.60
W885739120407 TE 8.8 5739 12x40 ZINC, 8! NR 944 €344
WB88573812045Z VTE 8.8 5739 12x45 ZINC. B NR 129, €0,52
Wa8573812050Z VTE 8.8 5739 12x50 ZINC. B NR 200 €086
Wea573912080Z TE 8.8 5739 12x80 ZINC. B| NR 184 €1.32
W8857331220Z VITE TE M12>20 UNI 5738 2 NR 2 €0,01
WB8B8573914020Z TE 8.8 5738 1420 ZINC. Bl NR 8 €0,06
W88573914030Z TE 8.8 5739 14x30 ZINC. Bl NR 26 €0,1
W88573914040Z TE 8.8 5739 14x40 ZINC. B} NR 8 €0,05
W8B573916045Z V.T.E. UNI5739 M16X45 ZINC NR 180 €162

&

\

-

<

.,

Pagina 59 di 70

4
R
S



W88573916050Z TE 8.6 5739 16x50 ZINC. Bl NR 22 Z0.15
W88573916055Z VTE 8.8 5739 16x55 ZINC. B NR 200 €1,64
W88573916080Z VTE 6.8 5739 16x80 ZINC. B NR 200 €264
V885739160802, VITE TE 8.8 5739 16x90 ZIN NR 70 €0,42
W8B573016160Z VITE TE UNI5739 M16X160 2) NR 5 €075
/885739200352 VT.E. UNI5739 M20X35 ZINC NR 50 2125
WBB573620080Z VITE 8.8 UNI5739 20x60 2! NR 720 €2.50
WBB573020130Z VITE TE UNI5738 M20X130 21 NR 5 €038
W88533101280Z VTCE! 8.8 5931 12x80 ZINC. NR 30 €020
WB85931040322Z] TCE! 8,8 5931 4x12 ZINCATO NR 100 €004
W8B593104014Z. VITE TCE 8.6 5931 4x14 21 NR 2 20,02
W885931040 167 TCE1 8.6 5931 4x16 ZINCATO NR 766 €012
885931040302 TCE: 8,8 5931 4x30 ZINC. B R 500 €030
WB8593104122 VITE TCE! UNI 5931 MAx12 Z NR 3% €002
W88593105010Z TCE! 8.8 5331 5x10 ZINCATO NR 74 £ 0,04
We8593105012Z TCEN .8 5031 5x12 ZINCATO NR 30| €0,18
V885931050142 TCE! 8.6 5931 5x14 ZINC. B NR 200 £0.20
W88593105016Z TCEi 8.8 5931 5x16 ZINC. B R 24 €0.03
WB8593105030Z TCEi 8.8 5921 5x30 ZINC. B NR 72 € 0,05
W8B5931050352 TCEN 8.8 5931 5x35 ZINCATO NR 200 €0,16
WeB593105040Z, TCEI 6.8 5931 5x40 ZINCATO NR 200 €035
W88593 1050452 TCEI 8,8 5931 5x45 ZINCATO NR 350 €043
\WB6593105050Z TCEI 6.8 5031 5x50 ZINC. B NR 252 €037
W88593105202 VITE TCEI UNI 5931 M5:x20 Z NR 28 €003
WE8593106010Z TCEN 8.8 5931 6x10 ZINCATO NR 268 €0,16
WB8593106012Z TCEi 8.8 5931 6x12 ZINC. B NR 331 €023
\WaB593106014Z TCEi 8.6 5031 6x14 ZINC. B NR 100 £0.06
W8B593106016Z, TCEl 8.8 5331 MBx16 ZNC NR 7.367,00 €077
W885931060202 TCE! 8.0 5931 6x20 ZING. B NR 32 £0,03
W885931060202Z1 TCEI B.8 5931 6:20 ZINCATO NR 3.400,00 €2,18
WBR5931060257. TCE! 8.8 5931 6:25 ZNC NR 100 €0.07
W8659310602521 TCEI 5.6 5931 6:25 ZINGATO NR 3.392,00 €242
V885931060302 TCE!8.8 5931 6x30 ZINC. B NR 2.211,00 €1.72
W88593106035Z TCEI( 8.8 5931 635 ZINCATO NR 30 € 0,04
WB8593106040Z TCEi 8.8 5931 6x4Q ZINC. B NR 286 €0,30
Wg8593106050Z TCE! 8,8 5931 6x50 ZINCATO NR 100 €012
W88593106060Z . VTCEI 8,8 5931 6x80 ZINCAT NR 700 €095
W8B553106065Z TCEI 8.8 UNI5931 6585 ZINC NR 500 20,79
(WE8593106075Z TCEI 8.6 UNI5931 6x75 ZING NR 200 €0.75
W8859310612Z VITE TCE! UNI 5931 M8X12 Z NR 32 £0.02
W88593106252Z VITE TCEI UNI 5931 M6x25 Z NR 32 €0,03
W8859310630Z VITE TCEI UNI 5931 M6x30 Z NR 46 € 0,05
WBB5331080122 TCEN8.8 5931 Bx12 ZINCATO NR 300 €035
W865931080162 TCEi 8.8 5931 Bx16 ZINC. B NR 1.014,00 €1,08
W88593108018Z TCE| 8.8 5931 8x18 ZINC. B NR 300 €035
W88593108020Z TCE! 8.8 5931 820 ZINCATO NR 2.230,00 €249
W885931080252 TCE} 8.8 5831 Bx25 ZINC. B NR 1.968,00 €230
W88593108030Z VITE TCEi 8.8 5331 8x30 2} NR & € 0,01
WEB5931080357. TCE! 8.8 5931 Bx35 ZINCATO NR 77 £1,07,
W885931080407, TCE! 8.6 5931 x40 ZINCATO TR 5 €003
885931080502 VITE TCE 8.8 UNI5931 Bx50 NR 200 Z0.41
W88592108055Z VITE TCE! 8.8 5831 8x55 Z{ NR 200 € 044
WaE593108060Z ITE TCE! 6.8 5531 660 Z1 NR 5 €004
W86593108065Z TCE! 8.8 5931 B85 ZINCATO NR 56 €015
WB6593108080Z1 TCE} 8.8 UNI5931 Bx80 ZING NR 246 €6,50
W88593108257 VITE TCEI UNI 5931 M8x25 Z NR 26 €0,04
WE8593108352. VITE TCE! UNI 5931 M8x35 Z NR 35 €0,08
WB88593110016Z TCEI 8.8 5331 10x16 ZNC NR 496 €125
\W868593110020Z TCE] 8.8 5931 10:20 ZNC NR 29 €091
W88533110030Z TCEi 8.8 5931 10x30 ZINC. NR 714 € 1,60
W885931100352 TCE18.8 5931 10x35 ZINC, NR 4 €0.09
W88593110050Z TGEI 8.8 5631 1060 ZNC NR 50 €0.15
W88593110060Z VITE UNI5931 M10X60 ZINCA NR 90 €037
V88593110252 VITE TCEI UNI 5931 M10x25 NR 0 €003
WB8593110302 VITE TCEI UN! 5931 M10x30 NR 6 € 0,02
W88593112050Z VITE TCEI UNI5931 M12X50 Z NR 3 €0,04
W88593112060Z TCE1 8.8 5931 12x60 ZINC. fR 100 €1,31
W8B5931160110Z VTCE! 8.6 UNI5931 16x110 Z NR 50 €0,76
W8B593116040Z VTCE] 8.8 UNIS931 16x40 Z{ NR 50 € D,35
W885931 160502 TCE} 8.8 UNi5931 16x50 ZIN NR 250 €1,84
W88593116065Z TCE| 8.8 UNI5931 16285 Z1 NR 50 20,50
W88593116110 VITE TG M16x110 UNI 5931-6 NR 16 €042
W88593116110Z VITE TC M16x110 UNI 5631-6 R ] €0,15
W8859331030Z VITE TSEI M10x30 UN} 5933 NR 16 € 0,06
W8B569211220Z VITE TE FLANGIATA DINGGZ1 NR 2 €0.02
W8869211230Z VITE TE FLANGIATA DING9Z21 NR 5 €0,10
W88798408016Z VTCE! B. 8.8 7984 8x16 ZNC NR 50 € 0,06
887984100207 TCEI B. 6.8 7984 10x20 ZNC NR 200 €0,68
WBNGB0B50327. VITE ZINC BIANCA BOSSARD B R 50 €0,99
WCM.0019096.A%, TCE: 8.8 5931 630 ZINC. B NR 240 €0,35
WEBS588M1200Z DADO ESAGONALE BASSO M32 U NR 992 €0,92
WEBS5589M 1600 DADO ESAG.BASSO M16 UN! 55 NR 16 € 0,08
WEB5589M16002 DADO ESAG.BABSO M16 UN( 55 NR B2 €0.i4
WEB5589M3000Z DADO ESAG,BASSO M30 UNI558 NR 6 £0.79
WES-000000002 BOCCOLA FLANG.FERRO Di.16 NR 3 €003
Wr':'s-oooooooos CINGHIA POGGI 32-AT10-660 NR 4 €3,31
WFS-000000007 GRANQ UNIS923 M4X6 ZINCATO NR 48 € 0,09
WFS-000000020 RONDELLA SFERICA DIN6318-C NR 8 €039
WFS-000000021 SEDE CONICA DIN6319-G (opp NR 8 € 0,42
WFS-000000027 DADQ ESAGONALE FLANGIATO D NR 9 €0,05
WFS-000000029 TINGUETTA UNIG604-A BX7X11 NR 7 €006
WFS-000000031 RONDELLA GROSSO SPESSORE R MR B €008
WES-000000033 VITE TCE] UNI5931 MI2X4D Z NR 2 €0,02
WFS-000000034 VITE TE FLANG.DINGD21 M10X NR 2 €0,07
WFS-000000035 VITE TE FLANGIATA DING921 NR 4 € 0,05
WFS-000000036 CINGH!A POGGI 32-T10-630 NR 2 €141
WFS-000000038 CINGHIA AT5 1=2000 POGGI 3 NR 3 €23
WFS-000000044 BOCCOLA FLANG.FERRO DL.14 R 3 €004
WFS-000000045 LINGUETTA UNI 6604 A 5x5:3 NR 2 €0,06
[WFS-000000046 ANELLO BLOCCAGGIO DIN 705 NR Z €0,04
WFS-000000047 SEEGER UNI 7435 D14 {ALBER NR 42 €0.03 . .
WFS-000000050 CATARIFRANGENTE [FM E20744 TR 2 20.42] Pagina60di70
WFS-Q00000051 VITE TCE! 1ISO7379 GAMBO RE NR € 0,03]




WFS-000000052 BOCCOLA FLANG.AUTOLUBR.BRO NR 1 €001
WFS-000000053 RONDELLA RGS 8-20 NR [ €0,05
WFS-000000054 ROSETTA UNI 8592 M10 ZINCA NR 44 €0,02
WFS-000000055 DADOQ ES. BASSO AUTOBLOCCAN NR 52 €0,08
WFS-000000056 VITE ES FLANGIATA M8x20 21 NR 60 €015
WFS-000000057 VITE ES FLANGIATA M8x25 ZI NR 16 €0,04
WEFS-000000058 VITE ES FLANGIATA M8x35 2] NR 56 €0,36
WFS-000000059 VITE TE FLANGIATA DING921 NR 3 €003
WFS-000000060 VITE ES FLANGIATA M1Gx20 Z NR 3 €0,03
WFS-000000061 VITE ES FLANGIATA M10x30 Z NR 22 €0,25
WFS-000000062 DADQ ES, UNI 5588 M6 ZINCA NR 40 €0,02
WEFS-000000063 DADO ES. FLANGIATO M8 ZING NR 14 € 0,01
WFS-000000064 DADO ES FLANGIATO M10 ZINC NR 2 €0,01
WFS-000000068 DADO ES. UN! 5588 M4 ZINCA NR 44 €001
WFS-000000069 DADO ES. UNI 5588 M5 ZINCA NR 48 €0,01
WFS-000000072 BOCCOLA DU d.8 0.10 L=8 MB NR 1 €001
WFS-000000073 ANELLO ELASTICO ALBERO UN} NR 18 €001
WFS-000000075 LAMA CIRCOLARE ROTANTE MOD NR 2 €116
WFS-000000078 GRAND STE{ ESTREMITA' PIAN NR 8 €0,02
WFS-000000079 DADO ES.UNI5588 M8 ZINCAT NR 48 € 0,02
WFS-D00000080 VITE TE FLANGIATA DING921 NR 6 €0,02
WFS-000000081 VITE TE FLANGIATA DIN6923 NR 12 €011
WFS-000000082 VITE TE FLANGIATA DIN6521 NR 3 €0.02
WFS-000000083 DADO FLANGIATO DINGS23 M10 NR 6 €0,03
WEF5-000000085 SILENZIATORE BRONZO TIPO 2 NR 33 €0.32
WFS-000000086 ETICHETTE GRL NR 1 €0,73
WFS-000000091 VITE TCE| UNI5931 M8X45 NR 3 €0,01
WFS-000000097 VITE TCE! UNI5931 M5X14 NR 3 €0,00
WPIKKS3030 PROTEZIONE ANGOLI CANALE 3 NR 46 €0,94
WTAZ-63N TAZ-Tubo Acc zine D=63mm L MT 16 £€2,31
WTE6921080025 VITE TE FLANGIATA DIN6821 NR 68 €0,18
WTE6921080030 VITE TE FLANGIATA DING521 NR [ € 0,02
WTE6921100020 VITE TE FLANGIATA DIN6921 NR 6 €0,02
WTEE821100030 VITE TE FLANGIATA DINA921 NR 10 €011
26-5601036 BUSSOLA DI RIDUZIONE FESTO NR 6 €014
95211102001 CUSCINETTO RADIALE A SFERE NR 11 €6,09
9310100402 VITE TE UNI5739 (TUTTG FIL NR 24 €0.69
9311060100 VITE TCEI UNIS931 M6X10 8. NR 88 €0,62
9311060101 VITE T.C.E.l. 6X10 ACCIAIO NR 255 €222
9311060162 VITE T.B.E.| M6x16 INOX NR 50 €0.48
9311060251 VITE 7.C.E.l. M&X25 INOX NR 43 €0,54
9314050061 VITE T.B.E.l. M5x6 INOX NR 11 €0,07
9314060101 VITE T.B.E.l. M6x10 INOX NR 303 €2,02
93140601012 VITE T.B.E.l. M6x10 ZINCAT NR 638 €6.01
9314060400 VITE T.B.E.l. M6x40 ZINCAT NR 25 € 0,38
9321060400 DADQ M6 INOX UN|5588 DING3 NR 47 €0,18
9321060602 DADQ M6 ALTO UNIS587 CL.8 NR 8a €0,21
9321101205 DADO ESAG.BASSO (DINS85E) M NR 24 €0,43
9326006001 RONDELLA D=6 INOX UNI6592 NR 200 € 0,00
83260060012 RONDELLA UNIB592 D=6 ZINCA NR 68 € 0,10
9390000077 CHIUSURA A LEVA TLA.S-3071 NR 3 €9,32
9680090309 TUBO 12x8 tipo EXTRAFLEX P NR 2,8 € 0,00
9973000017 CINGHIA NERA TIPO SICUREZZ, NR 2 €070
CD0020694 VITE T.BOMB.ESAG.INCASS.5X NR 728 €570
0020695 VITE T.BOMB.ESAG.INCASS 6X NR 100 €113
C0020704 SPINA CILINDRICA UNJ 1707 NR 2 €0,06
C0020705 VITE TE UNJ 5931 M4X10 |NO NR 2 € 0.03
0020706 COLLARETTO 70X80X6,5X PARK NR 1 €566
C0020707 OR 2187 NR 4 €0,08
0020709 COLLARETTO 8X314X4.0/4,5 PA NR 1 €0,60
C0020710 COLLARETTO 10X16X4.,5/5.0 P NR 1 € 0,64
C0020711 ORM 0150-50 NR ] €0,28
C0020712 OR 2068 NR 4 €0,02
0020766 MANOPOLA 34351 - MBT.40P-M NR 13 €2,83
C0020769 GRANO HALDER M8X17.6 (2278 NR 3 €0,96
€0020776 MOLLA A TAZZA C12010 NR 3 €479
£0020780 VITE GAMBO RETT.ISO7039 D1 NR 3 € 0,97
C0020782 PUNTALINO ROSSO CEMBRE RF- NR 398 €313
0020783 PUNTALINQ BLU CEMBRE BF-P1 NR 400 €3,32
€0020784 PUNTALINO GIALLO CEMBRE GF NR 1.029,00 €14,26
C9310050080 VITE T.E. 5x8 INOX NR 12 €0,17
9310060100 VITE T.E. 6X10 ZINCATO NR 20 €030
C9310060160 VITE T.E. 6X16 ZINCATO NR 8 €0,11
9310060200 VITE T.E. 6X20 ZINCATO NR 14 €0,11
€9310080140 VITE T.E. 8X14 ZINCATO NR 20 € 0.50
C9310080160 VITE T.E. 8X16 ZINCATO NR 20 €0,52
C9310080200 VITE INTERAM FILETTATA M8x NR 14 €0,40
£9310080202 VITE T.E. 8X20 INOX NR 7 €020
9310080250 VITE T.E, 8X25 ZINCATO NR 7 €0,22
€9310080302 VITE T.E 8X30 INOX NR 8 £0,29
(C9310080500 VITE T.E. 8X50 TUTTO FILET NR 8 €0,40
C€9310080600 VITE PARZIAL FILETTATA M8x NR 7 €041
C8310100250 VITE T.E. 10X25 ZINCATO NR 4 €024
9311040081 VITE T.B.E.| M4X8 INOX NR 38 €0,34
C9311040100 VITE T.C.E.L 4X10 ZINCATO NR 44 €0,51
C9311040160 VITE M4X16 INTER.FIL INOX NR 14 €017
9311040301 VITE T.C.E.l M4X30 PARZ.F} NR 2 €0,53
C€9311050080 VITE T.C.E.I. 5X8 ZINCATO NR 32 € 0.48
9311050100 VITE T.C.E.I. 5X10 ZINCATO NR 15 €0,18
£9311050200 VITE T.C.E.1, 5X20 ZINCATO NR 26 €032
C9311050301 VITE T.C.E.| M5X30 PARZ.F{ NR 6 £0,12
€8311050600 VITE T.C.E.l, 5X60 ZINCATO NR 8 €029
9311050700 VITE T.C.E.l. 5X70 ZINCATO NR 8 €027
C9311060100 VITE T.C.E.l. MBx10 ZINCAT NR 31 € 0.51
9311080120 VITE T.C.E.l. M6x12 ZINCAT NR 8 €0,12
C9311080160 VITE T.C.E.l. M6x36 ZINCAT NR 26 € 0,39
[C8311060200 MITE T.C.E.I. 6X20 ZINCATO NR 14 €024
C9311060204 VITE T.B.E.}.6x20 INOX NR 14 €0.30
£9311060251 VITE T.C.E.l 6X25 ACCIAIO NR 11 €0,22
9311080100 VITE T.C.E.I. M8x10 ZINCAT NR 14 €038
C9311080101 VITE T.B.E.l. INOX 8X10 NR 4 €0,16
C9311080161 VITE T.C.E.1. 8X16 ACCIAIO NR 2 €0,07
8211080205 VITE T.B.E.I. 8X20 JNOX NR 5 €0,20

W

Pagina 61 di 70

D




9311080252 VITE T.B.E.l 8X25 ZINCATA NR 2 € 0,08
9311100800 VITE T.C.E.L. 10X80 ZINCAT AR 7 €068
9312040200 VITI T.5.E.l. 4X20 ZINCATO NR 38 € 0,46
9312040350 VITE T.5.E.l. 4X35 ZINCATO NR 38 €0.67
9312050110 VITE T.5.E.{.5X10 {NOX NR 32 €0,42
9312060100 VITE TESTA SVASATA INTER NR 28 €0,50
C9312080300 VITE T.5.E.1. 8X30 ZINCATO NR 7 € 0,29
9313010860 GRANQ A PUNTA PAR! MBX60 U NR 8 €075
9313051601 GRANO CON PUNTA PAR! 5x18 NR 12 €0,14!
9313085003 GRANO CON ESTREMITA' PIANA NR 8 €045
C9314050100 VITE T.B.E.I. M5X10 ZINCAT NR 14 0,19
9314060100 VITE T.B.E.L. M6x10 ZINCAT NR 17 €0,31
9314060101 VITE T.B.E.L M6x10 INOX NR 8 €0,13
9314080161 VITE T.B.E.l. M8X18 ZINCAT NR 6 €0,18
9314080200 VITE T.B.E.l. M8X20 ZINCAT NR 11 £ 037
9314080250 VITE T.B.E.l. M8x25 ZINCAT NR 14 € 0,53
£9321040402 DADQ M4 ALTO ZINCATO NR 32 €006
9321050502 DADQ M5 ALTO ZINCATO NR 38 €0,09
9321050504 DADO M5 FLANGIATO ZIGRINAT NR 42 €008
9321060401 DADO M8 BASSO ZINCATO UN! NR 38 €0,13
9321060602 DADO ESAGONALE ALTO M6 NR 50 €0,20
9321080503 DADQ ESAGONALE MEDIO M8 IN NR 8 €0,14
9321080802 DADO MB ALTO ZINCATO NR 31 €0.24
9321080804 DADO M8 ESAG. FLANG CON RO NR 8 €0,32
9321080805 DADO MB FLANGIATO DIN 6923 NR 4 €0,02
9321081003 DADO M8 AUTOBLOCCANTE ALTO NR 2 € 0,041
9321101003 DADO ESAGONALE ALTO M10 ZI NR 4 €007
9324020001 GHIERA M20X1 AUTOBLOCCANTE NR 3 €096
9326004000 RONDELLA D=4 UNIE592 ZINCA NR 58 € 0,10
9326004001 RONDELLA D=4 INOX UNI§592 NR A4 € 0,08
9326005000 RONDELLA D=5 UNI 6582 ZINC NR 1 €0,02
9326006000 RONDELLA D=6 UNI6592 ZINCA NR 33 €0,08
C9326006001 RONDELLA D=6 INOX UNI6592 NR 38 €017
9326008000 RONDELLA M8 UNi 6592 ZINCA NR 14 € 0,08
9326008001 RONDELILA D=8 DE=24 ZINCATA NR 2 €0,03
9326008002 RONDELLA M8 UN! 6592 INOX NR 2 € 0,01
9326010000 RONDELLA M10 UN1 6592 ZINC NR 21 €018
9326016002 RONDELLA DF=16 DE=22 5P.=0 NR 28 €0,23
9340006250 LINGUETTA 6x6x25 UNL 6604- NR 8 €0,32
9341110450 SPINA CIL. 10X45 TEMPRATA NR 6 €104
9343101000 SEEGER PER ESTERNO E-10 NR 38 €017
9343103500 SEEGER PER ESTERNO E 35 NR 4 €0,15
9343204700 SEEGER PER INTERNI D=47 NR 4 €0,18
9395000002 CERNIERA ELESA Cod.422211 NR 4 £4,83
€9452000118 GUARNIZIONE D=1.78 DE=6.07 NR 52 €0,22
9516080002 MOLLA A TAZZA D=8,2x16x0,9 NR 6 £0,.08
C9600404305 RACCORDO RAPIDO A L ART.56 NR 5 €1,18
0000007 LINGUETTA UNI 6604-A 006X0 NR 13 €0,43
0000008 LINGUETTA UNI| 6604-A DO6X0 NR 58 €232
€0000013 1AINGUETTA UNI 6604-A 010X0 NR 226 €30,15
0000014 LINGUETTA UNI 6604-A 010X0 NR 9 €0,84
0000018 LINGUETTA UNI 6604-A 012X0 NR 10 €0,28
C0000018 LINGUETTA UN! 6604-A 012X0 NR 277 €326
C0000020 {INGUETTA UNI 6604-A 012X0 NR 122 €4,75
0000021 LINGUETTA UNI 6604-A 016X0 NR 10 €073
0000022 LINGUETTA UN| 6604-A 016X0 NR 19 €2,08
€Qo00042 RONDELLA INOX D.08 UNIB592 NR 2 € 0.01
€D000046 )N VTCCE 16X40 UNIS921 NR 264 € 30,18
C0000153 FE GRANO PIANC 08X08 UNI59 NR 90 € 1,241
C0000157 FE GROWER 10 UNI1751 NR 8 €0.03
CD000158 FE GROWER 12 UNI751 ZINCA NR 270 €2,84
0000161 FE ROND 08X32 ZINC NR 40 €0,56
€0000163 FE ROND 10X40 ZINC NR 281 €496
C0000164 FE ROND 12X48 ZINC NR 436 €11,62
0000170 FE VICCE D8X30 UNI5931 ZIN NR 14 €0.33
C0000174 FE VTCCE 12X40 UNI5931 ZIN NR 80 €347
C0000182 FE VTE 06X16 ZINCATA NR 44 €024
0000180 FE VTE 10X35 UNI5739 8.8 NR 343 €9.69
C0000192 FE VTE 10X60 ZN 8.8 NR 43 € 1,51
C0000185 FE VIE 12X100 ZINCATE NR 50 € 5,98
C0000197 [N DADO CIECQ 08 UNI5721 NR 7 €041
0000212 [GHIERA KM0O4 D 20 AUTOBLOK NR 17 €2,28
0000225 |N BARRA FiL 04 DINS75 MT 5 €0.95
0000228 {N BARRA FIL 10 DINS75 MT 23.92 € 13,43
0000228 IN BARRA FIL 12 DINS75 MT 0.5 € 0,43
0000232 IN DADO 04 UNI5588 NR 77 €0,12
0000238 IN DADO 10 UNIS588 NR 420 € 4,90
€000023¢ IN DADO 12 UNIS588 NR 1.247,00 €24.57
C0000240 N DADO 20 UNI5588 NR 511 € 38,65
0000244 IN GRANO PIANO 10X08 NR 32 €1.55
C0000245 1N GRANO PUNTA 05X05 NR 99 €073
0000251 IN ROND 12 UNIB592 NR 324 €2,80
C0000261 IN VTE 06X20 UNI5739 NR 302 €2,10
0000263 IN VTCCE 08X 100 UNI5931 NR 200 € 44,69
0000264 IN VTCCE 08X16 UNI5S931 NR 489 €6,64
C0a00267 N VTCCE 08X40 UNI5931 NR 261 €6,81
0000268 VTCCE 08X45 UNIS931 INOX NR 3 €013
C0000269 N VTCCE B8X80 UNI5831 NR 1.750,00 € 90,74
C0000270 IN VTCCE 10X110 UNI5931 NR 57 € 26,99
0000272 IN VICCE 10X70 UNI5331 NR 435 € 24,67
0000275 IN VTCCE 06X30 UNI5831 NR 417 €4,06
0000279 INOX VTE 06X16 UNI5739 NR 169 €1.58
CD000288 IN VTE 08X30 UNI5738 NR 225 £375
0006280 IN VTE 08X40 UNIS739 NR 138 €258
C0000291 IN VTE 08X50 UNI5738 NR 450 €1047
€0000292 N VTE 10X20 UNIS739 NR 22 €051
0000294 N VTE 10X40 UNI5739 NR 484 € 13,94
0000295 1N VTE 12X120 UNIS739 NR 200 £ 33.41
CD0002596 IN VTE 12X20 NR 400 €13,72
€0000297 IN VTE 12X35 UNI5738 NR 103 €442
C0000288 [N VTE 12X40 UNIS739 NR 115 €50
C0000299 IN VTE 12X80 NR 25 €232
0000300 IN VTE 16X30 NR 38 £3,14

Pagina 62 di 70




C0000301 IN VTE 16X35 NR 28 €2,27]
0000302 INOX VTE 08X25 UNI5739 NR 400 €873
0000307 IN VTS D6X25 UNI5933 NR 8 € 0,05
0000311 IN VTS 10X20 UNI5933 NR 50 €145
C0000317 IN VTE 06X40 NR 194 €264
C0000412 SEEGER EST 30 UNI7435 NR 70 €1,29
C0000413 SEEGER EST 32 UNI7435 NR 802 €24,03
C0000415 SEEGER INT 40 UNI[7437 NR 19 €0.87
C0000416 SEEGER INT 52 UNI7437 NR 41 €1,67
C0000457 IN VTE 14X120 NR 23 €6,00
C0000S48 FE GROWER 20 UNI1751 ZINCA R 118 €338
€0000548 FE GROWER 24 ZINCATO R 50 €227
0000563 FE VTCCE 16X30 8.8 ZINC UN NR 15 €1.33
(0000565 FE VTE 14X120 ZINCATA NR 12 €2,00
C0000566 FE VTE 20X50 ZINC NR 82 € 9,04
C0000573 IN BARRA FIL 05 DINS75 T 3 €0.58
C0000574 IN BARRA FIL 20 DINS75 MT 24 €41,76
C0000577 IN DADO 16 UNI5588 NR 589 £44.73
0000580 IN GROWER 06 UNI1751 NR 1.000.00 €133
C0000583 IN VTCCE 08X50 UNI5931 NR 408 €31,15
0000585 IN VTCCE 12X30 UNI5931 NR 250 €8.70
C0000588 IN VTE 10X70 UNI5738 NR 89 €4,36
0000807 INOX VTCCE 06X14 UNIS831 NR 286 €376
C0000865 VTE 10X16 UNI5S738 INOX NR 219 €4,72
C€0000687 IN ROND 10 UNI5592 NR 256 €122
C0000706 FE VTE 20X45 UNI5739 8.8 B NR 80 €6,72
0000728 IN VTCCE 06X16 UNI5931 NR 348 €237
C0000743 FE GRANO PUNTA 06X18 UNIS9 NR 67 €054
C0000754 FE GROWER 16 UNI1757 ZINCA NR 271 €3.14
C0000757 IN DADO 12 UNI5S589 BASSO NR 200 €324
C0000758 IN DADO 08 UNI5589 BASSO NR 200 € 1,08
€0000772 IN VTE 10X35 UNI5739 NR 788 €20,38
C0000773 IN VTE 10X45 NR 386 € 1368
0000808 IN VTE 08X70 UNI5739 NR 70 €392
€0000822 GOLFARE MAS 12 ZN DIN580 U NR 33 €12,38
0000827 FE VTE 14X60 ZINCATO NR 23 €273
€Q0000828 {N GRANO PIANO 10X20 UNISg NR 6 €0,19
€0000830 IN VTE 08X45 UNIS739 NR 208 €4,00
C0000831 IN VTE 12X30 UNI5739 NR 77 €106,24
£0000883 iN VTCCE 16X30 UNI5931 NR 87 € 10,09
C0000896 IN GRANO PIANO 05X16 UNISS R 90 €0,72
C0000898 IN VTE 10X50 NR 34 €125
0000800 FE VTE 10X55 ZINCATO NR 32 € 1,00
0000807 IN BARRA FIL 08 DINS75 MT 5 € 1.62
C0000915 IN ROND 05X15 UNI6593 NR 165 €032
CD000916 IN ROND 10X30 UNI6593 NR 156 €1.88
C0000917 SEEGER EST 32 UNI7435 INOX NR 6 €178
C0000950 IN VTCCE 16X45 UNI5931 NR 9 £244
€0000977 IN GRANO PUNTA 04X10 UNi 5 NR 693 € 18,09
C0000980 FE VTE 10X25 NR 98 €235
0000988 SPINA CONICA TOR 10X80 NR 8 €6,04
C0000997 IN DADO 08 UNI5588 NR 45 €027
€0001034 GOLFARE MAS 18 DIN580 NR 22 €12.21
C0001048 IN VTS 03X12 UNI5933 NR 98 €0,48
C0001055 IN VTS D4X08 UNIS933 NR 188 €0,93
C0001056 IN VTS 10X16 UNI5933 NR 50 €2,40
C0001193 IN DADO 03 UNI5588 NR 300 € 0,50
C0001194 IN ROND 0§ UNI6592 NR 916 €0,72
€0001202 SEEGER EST 55 UNI7435 NR 23 €5,30
0001203 SEEGER EST 25 UNI7435 NR 49 €0,58
C0001204 SEEGER EST 40 UNI7435 NR 258 € 18,71
CD001206 SEEGER EST 18 UNI7435 NR 100 € 14,50
€0001225 IN VTE 08X80 UNI5733 NR 34 €1,38
C0001227 IN VTE 08X130 UNI5737 NR 70 €17,03
0001230 IN VTE 08X12 UNI5738 NR 76 €0,95
C0001231 IN GRANO PLUNTA 06X08 NR 50 € 0,40
C0001233 IN GRANO PIANO 06X10 NR 18 €015
C0001234 {N GRANG PIANO 06X16 UNISS NR 336 €9.21
C0001236 IN GROWER 10 UNI1751 NR 84 €031
0001237 IN GROWER 08 UNI1751 NR 462 €111
0001240 IN VTE 12X50 UNI5739 NR 147 €13,98
0001241 IN VTE 12X80 UNI5739 NR 247 € 1564
CD001242 IN VTE 16X25 NR 28 €235
C€0001243 IN VTE 16X50 UNIST33 NR 33 €3.19
C0001244 IN VTE 14X60 UNJ5738 NR 28 €322
C€0001247 IN VTE 10X140 NR 68 €10,86
C0001248 IN ROND 16 UNIB592 NR 4 € 0,05
C0001250 IN ROND 14 UNIB592 NR 287 €3,04
C0001252 IN VTS 08X30 UNI5933 NR 100 €1,52
C0001257 IN VTCCE 04X35 UN|5931 NR 48 €036
0001259 IN VTCCE 05X16 UNI5931 NR 134 €072
C0001261 INOX VTCCE 06X25 UNI5931 NR 197 €273
C0003263 IN VTCCE 06X60 UNI5S31 NR 1.000.00 €18,79
C0001264 IN VTCCE 06X70 UNI5931 NR 50 €134
€0001265 IN VTCCE 08X60 UNI5931 NR 22 €204
C0001267 IN VTCCE 10X20 UNI5931 NR 211 €6,13
C0001269 IN VICCE 10X50 UNI5931 NR 2 €0,08
€0001271 INVTCCE 12X20 UNIS931 NR 300 €10.62
£0001274 IN VTCCE 16X50 UNI5331 NR 351 € 43,55
0001275 IN VTCCE 16X70 UNI5931 NR 14 €323
C0001278 IN VTCCE 04X30 UNI5931 NR 44 €027
€0001280 LINGUETTA UN! £604-A DOEX0 NR 199 €9,83
C€0001297 LINGUETTA UNI 8604-A 008X0 NR 15 €0,70
C0001298 LINGUETTA UNi €604-A 008X0 NR 85 €279
C0001259¢9 LINGUETTA UNI 6604-A 008X0 NR 5 €026
C0001301 LINGUETTA UN! 6604-A 010X0 NR 9 €0.53
CO001304 LINGUETTA UNI 6604-A D10X0 NR 97, €232
€0001305 LINGUETTA UNI 8604-A 010X0 NR 185 £ 10,18
C0001306 LINGUETTA UNI 6604-A 010X0 NR 13 €1,38
€0001307 LINGUETTA UNI 6604-A 012X0 NR 16 €232
€0001308 LINGUETTA UNI 66804-A 012X0 NR 29 €0,87
€0001309 LINGUETTA UN! 8604-A 012X0 NR 69 €3.20
C0001310 LINGUETTA UNI| 6604-A 012X0 NR 98 €473

L b

Pagina 63 di 70




C0001311 LINGUETTA UNI 6604-A 012X0 NR 260 € 22,20
C0001313 LINGUETJA UNI 6604-A 012X0 NR 27 €1,03
C0001314 UINGUETTA UN] 6604-A 014X0 NR 37 €230,94
CO001315 LINGUETTA UNI 6604-A 016X0 NR 22 €2.01
C0001316 LINGUETTA UNI 6604-A 016X0 NR 23 €102
C0001317 UNGUETTA UNI 6604-A 016X0 NR 18 €1.58
C0001377 FE ROND 08 NR 376 € 0,62
C0001380 FE VIE 10X16 ZINCATA 8.8 NR 180 €269
0001395 FE VICCE 10X40 UNI5907 ZIN NR 50 €242
CO001404 FE VTE 14X70 ZINC NR 60 €3,76
0001408 FE VTE 16X40 8.8 ZINC. NR 28 €2,64
CO001410 FE VIGCE 12%90 UNI5931 ZIN NR 100 €6,31
C0001423 IN DADO 14 UNI5588 NR 401 €12.21
C0001432 1N VIE 16X60 UNI5739 NR 7 £0.73
0001461 IN VTE 08X90 UNI5739 NR 652 € 41,60
C0001472 TN VIGCE 10%25 UNI5931 NR 350 €956
CO001554 IN VTE D4X60 NR 191 €2,88
0001557 FE VIS 08X10 ZINCATO NR 300 € 17.40
C6001628 GHIERA KMO11 D55 AUTOBLOCK NR 7 €0,58
0001650 IN VICGE 10X120 UNI5931 NR 150 €34,14
0001653 TN VIE 08X35 UNI5739 NR 596 €9,73
CO001654 JN VTE 08X56 UNI5739 NR 100 €2,56
CO001657 N VTS 08%35 UNI5933 NR 20 €0,35
CO001666 LINGUETTA UNI 6604-A 014X0 NR E €1.44
C0001699 TN V15 08X20 UNI5933 NR 209 €3.05
C0001703 FE VICCE 12X20 UNI5931 ZIN NR 100 €20,30
CO001734 IN VTE 08X10 UNI5739 NR 142 € 3,461
0001736 1N DADO 24 UNI5589 BASSO NR 88 €50,78
0001737 IN ROND 06X18 NR 100 €0,30
CO001744 LINGUET1A UNI 6604-A 014X0 NR 27 €540
C0001745 LINGUET TA UNI 6604-A 016X0 NR 21 €1.26
C0001763 JN VTCCE 08X70 UNI5931 NR 132 £556
C0001766 JN VICCE 12X60 UNI5931 KR 108 € 15,37
0001767 N VIE 14X25 UNI5739 NR 1.084,00 €19,46
C0001769 N VIE 18X40 UNI5739 NR 10 € 1,62
C0001772 TN GRANO PUNTA 06X20 NR 50 €142
C0001787 FE GROWER 06 ZINCATO NR 500 €0,30
0001859 SEEGER EST 16 UNI7435 INOX NR 153 €6,78
C0001862 N VTE 16X40 NR 100 €0,88
C0061863 IN VIE 06X80 NR 68 € 2,37
C0001867 1N DADO 08 AUTOBLOCK NR 343 €2,51
C0001881 SEEGER EST 30 UNI7435 INOX NR 59 € 14,49
C0001890 IN SPINA CILINDRICA D10X30 NR 10 €298
C0001861 IN DADO 18X1.5 BASSO NR 32 €575
C0001907 IN VTCCE 04X08 UNI5931 NR 428 €233
C0001910 FE GROWER 10 UNI1751 ZINC NR 76 €023
C0001528 IN VICCE 12X16 UNI5931 NR 32 € 3,34
C0001955 TN VIE 04X08 UNI5739 NR 102 €046
C0001957 IN VIE 06X70 UNI5737 NR 2 €0,04]
C0001959 INVTE 10X14 UNI5738 NR 40 €0.99
C00U1967 GHIERA KMG13 D 65 NR 50 € 34,64
C0001978 FE VTE 12%50 UNI5739 8.8 2 NR 94 €3.71
C0002013 FE VIE 20 X80 ZINC NR 39 €12,44
C0002101 N VIE 14X40 NR 38 €326
C0002126 JN DADO 05 UNI5589 BASSO NR 365 € 1,42
C0002245 LINGUET 1A UNI 6604-A 034X0 NR 56 €11.71
C0002268 FE VIE 06X12 ZINC 8.8 NR 35| €020
C0002332 FE GROWER 18 UNI1751 ZINCA NR 30 €3,05
C0002441 TN GRANO PIANG 04X04 UNI59 NR 50 € 0,63
C0002444 LINGUETTA UNI 6804-A 005x0 NR 4 €025
C0002469 PRECAMMA ORARIA (01391063) NR B €2,93
C0002500 N GRANO PIANO 10X30 NR 369 €27.63
0002501 N GRANO PIANO 06X15 NR 3 €047
C0002507 IN GRAND PUNTA 06X10 UNIS9 NR 3 €008
0002517 SEEGER JNT 55 UNIZ437 NR 5 €024
C0002574 TN VTS 12X20 UNI5933 NR 6 €032
0002577 IN DADO 04 DINS85 AUTOBL NR 637 €2.07
C0002582 N ROND 04X12 NR 2 €0,00
C0002644 OR 4137 VITON NR 142 €28,92
C0002694 TR VTE 05X30 NR 30 €0,45
C0002708 N VIS 0880 UNI5933 NR 124 €85,92
0002726 TN VICCE 10%30 UNI5831 NR 247 €6,45
C0002742 FE VIE DBX70 ZINC NR 34 €0.,88
C0002777 GHIERA KM0Q7 D 35 AUTOBLOC NR 20 £8,54
C0002805 SEEGER INT 35 UNI7437 NR 59 € 1,01
0002856 FE VIE 08X80 ZINC NR 8 €049
0002880 Il SPINA CILINDRICA D10X25 NR 25 €6,53
C0003059 VOLANTING VDO125FP IR 407/ NR 1 €4,11
C0004236 TAZZE D.103 N.1 63365 RC.0 NR 1 €0,57
C0004298 TAZZE D.126 N.3 85071 RC.0 NR 1 € 0,60
CO004631 TINGUETTA UNI 6604-A 005x0 NR 3 €0,11
0004642 LINGUETTA UNJ 6604-A 010X0 NR 27 €0,75
C0004643 LINGUETTA UNI 6604-A 010X0 NR B €0.68
C0004644 LINGUETTA UNI 6604-A 012X0 NR 28 €143
C0004645 TINGUET TA UNI 6804-A 016X0 NR 49 €2,92
C0004646 LINGUET TA UNI 6604-A 016X0 NR 26 €1.68
T0004647 LINGUETTA UN| 6604-A D16X0 NR 78 €1.61
C0004648 LINGUET TA UNI 6804-A 016X0 NR 10 €088
C0004662 !SEEGER INT 78 UNI7437 NR 30 €1,19
0004666 SEEGER INT 56 UNI7437 NR 72 €247
0004686 FE VIE 0BX110 8.8 ZINC NR 20 €133
C0004692 FE VIE 16X65 NR 88 €10,72
0004710 FE VIS 08X12 UNI5933 ZINCA NR 100 €1,05
CO004718 GHIERA KMO10 D 50 R 20 € 10,39
C0004722 N SPINA EL 0X36 NR 31 € 4,50
C0004775 N VTCIC 05X25 UNI6107 NR 400 € 3.60
C0004776 N VTCTC 05%30 UNIB107 NR 197 €1,69
C0004783 DADO 10 AUTOBLOK NR 9 €0,16
C0004784 DADO 05 AUTOBLOK NR 913 €207
CO004785 JN DADO 12 AUTOBLOK NR 18 €0,44
CO0G4786 T DADO 14 AUTOBLOK NR 256 € 13,45
C0004788 [IN BADO 18 AUTOBLOK NR 347 € 124,10
C0004794 [IN GRANG PIANO 06X20 NR 217 €11.86

Pagina 64 di 70



C0004797 IN GRANO PUNTA 06X16 NR 20 €0,24
0004802 IN GROWER 14 UNI1751 NR 56 €0.63
€0004810 IN ROND D5X20 NR 1.144.00 €6.10
0004811 IN VTE 16%45 UNIS738 NR 32 €2,48
C0004814 INVTCCE 05X30 UNI5931 NR 9 €0.08
C0004816 IN VTCCE 06X22 UNI5931 NR 190 €1.78
C0004817 IN VTCCE 06X45 UNI5931 NR 600 €9,24
C0004820 VTCCE 08X35 UNI5831 INOX NR 3 €0,07
€0004821 IN VTCCE 08X55 UNI5931 NR 577 € 49,08
€0004822 IN VTCCE 08X90 UNI5931 NR 68 €3.55
C0004823 N VTCCE 08X110 UNI5931 NR o8 € 10,76
€0004825 N VTCCE 10X35 UNI5931 NR 850 €2522
0004827 N VTCCE 10X60 UNI5931 NR 300 € 19,45
£0004829 IN VTCCE 12X25 UN!5931 NR 380 €13,37
C0004835 N VTCCE 14X25 UNIS831 NR 13 €1,32
C0004836 IN VICCE 14X30 UNI5931 NR 38 £4.61

C0004837 IN VTCCE 14X40 UNi5931 NR 100 €12,18
€0004841 IN VTCCE 14X80 UNI5931 NR 24 €4,18
0004843 IN VTCCE 16X35 UNI5831 NR 443 €48.84
C0004847 IN VTE 16X120 UNIS738 NR 10 €247
C0004850 IN VTE 06X45 NR 198 £235
£0004851 IN VTE 06X55 NR 960 €17,23
C0004853 N VTE 06X12 UNI5738 NR 540 €313
C0004854 IN VTE 08X65 NR 298 € 8,64
€0004855 INVTE 08X75 NR 46 € 1.96
0004856 IN VTE 10X55 NR 100 €3,63,
C0004857 IN VTE 10X60 NR 100 €3,94
C0004858 IN VTE 10X65 UNI5S739 NR 108 €551

C0004861 INVTE 12X16 NR 141 €562
€0004864 IN VTE 12X70 UNI5738 NR 8 €0,53
0004865 INVTE 12X100 UNI5739 NR 51 €5,74
CD004866 IN VTE 08X60 UNI5739 NR 150 €385
C€0004867 INVTE 14X80 UNI5737 NR 80 €12,15
0004868 IN VTE 14X30 UNIS739 NR 62 £418
C0004869 INVTE 14X70 NR 121 €12,98
C0004871 IN VTE 14X35 UNI5739 NR 38 €3,04
€0004872 INVTE 14X50 UNI5738 NR 112 €11,15
0004873 IN VTE 14X45 NR 397, €32.43
0004875 IN VTE 04X12 UNI5739 NR 80 € 0,36
€0004876 IN VTE 04X14 UNI5739 NR 184 € 0,96
C0004881 INVTE 05X12 UNI5739 NR 404 €196
€0004882 INVTE 05X14 NR 25 €0.13
0004885 INVTE 05X35 NR 48 €0,96
CQ004886 IN VTE 05X40 NR 53 €043
C0004888 IN VTE 05X55 NR 20 € 0.30
C€0004891 INVTE 06X80 NR 65 €218
0004901 IN VTS D6X50 UNI5933 NR 378 € 5,67
0004302 IN VTS 06X85 UNI5333 NR 119 €3,12
C0004905 IN VTS 06X30 UNI5933 NR 50 € 0.45
€0004806 IN VTS 08X55 UNI5933 NR 200 €17,01

0004508 IN VTS 08X45 UNI5933 NR 950 €67,30
C0004909 IN VTS 08X25 UNI5933 NR 196 €286
C0004910 IN VTS 08X10 UNI5833 NR 300 €449
C0004814 IN VTS 12X25 UNI5933 NR 20 €1.02
€0004915 IN VTS 12X30 UNI5833 NR 100 €564
C0004916 IN VTS 12X40 UNI5933 NR 680 €91,86
C0004917 IN VTS 12X35 UNISS33 NR 200 €29.81

Cp004918 IN VTS 12X45 UNI5933 NR 400 €54,52
€0004818 INVTS 12X50 UNI5933 NR 10 €1,39
0004946 GHIERA KM016 D 80 AUTOBLOK NR 12 €28,02
C0004962 GHIERA KM0QS D 45 AUTOBLOK NR 36 € 23,49
C0005013 SEEGER EST 20 UNI7435 NR 361 €1,35
C0005854 IN VTS 06X100 UNIS933 NR 1.172,00 €84.87
C0005847 SEEGER EST 28 UN|7435 NR 48 €073
C00059€68 IN DADQ 20 AUTOBLOCK UNI98 NR 62 €10,21

C0006150 IN VTE 06X14 UNI5739 NR 150 €0.89
C0007012 SEEGER EST 19 UNI7435 NR 2 €0,03
C0007229 PUNTALINO CEMBRE GF-M8 GIA NR 76 €1,06
0007265 IN RIVETT! 3.2X10 NR 152 €2,00
C0007550 SEEGER EST 26 UNI{7435 [NOX NR 82 € 12,26
C0007733 FE VTE 06X20 ZINCATA 8.8 NR 1.084.00 € 8,58
C0007734 FE VTE 06X40 ZINGATA NR 6 €0,08
C00a7737 FE ROND 18 ZINCATA NR 8 €011

CD007823 SEEGER EST 10 UNI7435 INOX NR 232 €573
CD007872 IN VICCE 10X8a UNI5931 NR 126 €8,77
€0a07873 IN VTE 10X120 NR 2 €0,28
CQ007874 INVTE 12X180 NR 28 €8.59
CQ007875 IN VTE 12X45 UNI5739 NR 189 €0,93
€D007877 IN VTE 16X70 NR 33 €3.82
0007878 IN VTE 20X50 UNI5739 NR 85 €22,09
0007882 IN VTS 05X45 UNI5933 NR 2 €002
C0007921 SEEGER INT 50 UNI7437 INOX NR 60 € 20,88
C0008162 FE VTE 08X120 ZINGATE NR 30 €087
C0008166 FE VTE 08X20 UNIS738 ZINC NR 93 €129
£0008167 FE VTE 08X16 UNI5739 ZINC NR 200 €299
CD008168 FE VTE 08X35 UNI5738 ZINGA NR 134 €233
0008200 FE VTCCE 08X50 UNI5931 ZIN NR 248 €238
€0008211 IN VTE 08X140 UNIS737 NR 589 €63,64
0008249 AL RIVETTI STRAPPQ D04X15 NR 200 € 0.60
0008297 FE VTCCE 08X80 UNIS931 ZIN NR 100 €277
C0008087 SEEGER INT 47 UN[7437 INOX NR 30 €10.96
C0008159 FE VTE 10X65 8.8 ZINC NR 40 € 1,59
Co00g1861 IN VTE 08X100 UNI5S737 NR 200 £11.85
0008179 LINGUETTA UNI 8604-A 008X0 NR 11 €010
C0009182 LINGUETTA UNI| 6604-A 008X0 NR 1 €0.50
C0003188 LINGUETTA UNI 6604-A 012%0 NR 83 €4,06
€0008322 LINGUETTA UNI 6604-A 005x0 R 8 €082
C0008572 SEEGER EST 14 UNI7435 {NOX R 35 €1.07
CD00g612 IN VTS 14X30 UNIS933 R 11 € 18,30
C0009513 IN VTS 14X40 UNIS933 NR 24 €432
C000s688 IN VTE 06X22 UNI5739 NR 65 € 0,48
C0009689 SEEGER INT 42 UNI7437 [NOX NR 24 €9,74
0009731 SEEGER EST 60 UNI7435 NR 28 € 1,02

9
QL
AL\

%

Pagina 65 di 70



€0009738 |N DADO 08 UNI5587 ALTO NR 10 €0,09
C0009757 SEEGER EST 12 UNJ7435 INOX NR 30 €073
0009765 SEEGER EST 08 UN(7435 INOX NR 11 €025
0009774 IN GRANO PIANO 08X30 UNI59 NR 20 €0,55
C0009786 IN GRANO PIANO 06X12 UNIS9 NR 346 €549
0008889 IN GRANO PIANO DSX08 UNI5S NR 200 €148
00088393 N GRANO PIANO 04X20 UNIS® R 150 £ 4,74
C0010132 LINGUETTA UNI 6604-A 014X0 NR 79 €825
C0010135 N VTE 08X110 UNI5737 NR 52 €3.88
0010140 IN VTE 22X60 UNIS739 NR 3 €1,66
0010159 IN DADO 22 LNIS588 NR 135 €16,98
0010248 FE ROND 05 ZINCATA NR 74 €010
€0010328 {N GRANO PIANO 06X08 UNI59 NR 9 € 0,07]
C0010383 IN GRANO PIAND 08X12 UNI59 NR 98 €1.58
C0010617 IN DADO 16 AUTOBLOCK NR 278 € 16,87
C0010572 SEEGER JNT 110 UNI7437 NR 102 € 50,28
0010820 LINGUETTA UN| 8604-A 025X0 NR 3 € 5,84
€0011103 IN VTCCE 03X30 UNI5931 NR 85 £0,98
0011178 FE VTE 12X45 UNI57398.8 2 NR 106 € 6,58
C0011212 FE VTE 16X55 UNIS737 8.8 Z NR 72 £4,93
0011430 FE VTE 16X35 ZINCATA 8.8 NR 380 £26.62
C0011477 FE BARRAFIL08DIN G752 MT 3 €051
C0011565 INVTE 12X90 NR 10 €1,15
C0011598 1N DADO 06 UNI5583 BASSO NR 723 €2,31
0011806 FE BARRA FIL 12 ZINCATA MT 4.5 £2,45
C0011836 GHIERA M17x1 AUTCBLOC NR 240 €27,84
C0011854 IN GRANO PIANO 05X10 UNIS9 NR 499 €343
C0011876 LINGUETTA UNI 6604-A 008Xd NR 17 €104
0012124 FE VTE 08X30 UNI5S739 ZINCA NR 108 €1,43
C0012125 FE VTCCE 08X40 UNIS931 ZIN NR 768 €21,00
C0012126 FE VTCCE 08X45 UNI5931 ZIN NR 540 €10,80
C0012128 FE VTE 14X45 8.8 ZINCATA NR 40 €261
0012132 FE GROWER 14 UNI1751 ZINCA NR 112 €1,23
C0012136 FE VTE 10X25 ZINCATA NR 43 €0,86
C0012137 FE ROND 10 UNI6582 ZINC NR 188 €0,88
C0012139 IN DADQ 20 UNI5589 BASSO NR 361 € 46,48
C0012166 FE VTE 16X80 UNI5737 88 Z NR 18 € 1,30
C0012394 FE VTCCE 10x20 UNI5931 ZIN NR 200 € 4,51
C0012395 FE VTE 16x50 ZINCATO NR 50 €4,35
€0012397 FE ROND 20 ZINC NR 40 €271
C0012401 FE VIE 12X20 ZINCATO NR 20 €028
C0012443 FE ROND 10X30 ZINC NR 200 €2,09
» |C0012447 FE VTS 12x40 ZINCATA NR 200 £6,38
C0012470 FE VTE 08X40 ZINCATA NR 200 €382
C0012482 FE VIS 12x25 ZINCATA NR 96 €208
C0012610 LINGUETTA UNI 6604-A 018X0 NR 2 €0,60
C0012613 FE VTE 05X16 ZINCATA NR 26 €0,15
C0012784 FE VTCCE 05X40 UNI5831 ZIN NR 142 €1.30
€0012825 SEEGER INT 50 NR 349 €7,58
C0012800 FE BARRA FIL 20 ZINCATA MT 5 €3,74
C0012925 FE VTE 10X50 UNI 5739 ZINC NR 106 £3.27
0012938 IN DADO 10 AUTOBLOK BASSO NR 150 €243
C0012959 {N DADQO 30 BASSO UNI5588 NR 42 €24,85
0013026 IN VTS 04X45 UN( 59833 NR 43 € 0,56
C0012100 IN VTE 16X80 NR 18 €2.59
C0013165 UNGUETTA UNL 6604-A 008X0 NR 1 €012
C0013261 FE VTCCE 05X18 UNI5921 ZIN NR 96 €0,45
0013262 FE VTCCE 06X40 UNI5831 ZIN NR 54 € 0,68
0013283 FE VTS 08X16 UNI5933 ZINCA NR 131 €1.08
€0013264 FE VTS 08X20 UNI5933 ZINCA NR g0 €097
C0013347 IN VTCCE 08X18 UNI5831 NR 306 € 15,22
0013401 IN GRANQ PIANO 08X25 NR g €0,24
0013537 FE VTCCE 06X20 8.8 ZINC NR 216 €175
C0013538 FE VTCCE 06X60 8.8 ZINC NR 100 €223
C0013543 FE VTE 10X20 UNI5738 (8.8 NR 152 €278
C00123544 FE VTE 10X35 8.8 ZINC NR 200 € 6,50
C0013613 {N ROND 18 UNIS592 NR 158 € 3,03
CD013620 IN ROND 20 DIN6798 DENTELL NR 77 €3,03
0013689 IN VTE 20X40 UNIS739 NR 126 € 18,29
C0013696 IN GRANO 06X08 UNI5925 NR 3 €0,06
C0013711 FE GRANQ PIANO 086X10 PASSO NR 350 € 16,54
C0013776 FE VTE 16X40 ZINC 8.8 NR 151 £ 8,67
C0013785 IN VTE 30X50 UNI5739 NR 60 € 69,60
€0013903 FE VTE 10X110 3.6 UNIS727 NR 39 € 1,80
C0014215 FE VICCE 18X35 8.8 ZINC NR 30 €339
0014288 IN VTE 18X50 UNI5S739 NR 4 € 0,62
0014289 IN VTE 18X60 UNIS739 NR 12 €240
€0014220 OR 3575 NR 7 €0,30
C0014344 IN SPINA EL 04X10 NR 200 €371
C0014396 SEEGER INT 26 UNI7437 NR 200 € 1,16
C0014472 FE VTCCE 12X35 ZINCATA 8.8 NR 35 €1.51
C0014473 FE VTCCE 12X60 ZINCATA 8.8 NR 98 €682
C0014475 FE VTCCE 06X35 ZINCATA 8.8 NR 172 €1,15
CD014476 FE VICCE 06XB0 ZINCATA 8.8 NR 30 €1.22
C0014477 FE VTCCE 10X70 ZINCATA 8.8 NR 412 €30,79
0014478 FE VTCCE 10X100 ZINCATA 8. NR 1 €0,08
C0014480 FE VTCCE 08X60 ZINCATA 8.8 NR 30 €D0,95
C0014525 LINGUETTA UNI 6604-A 012X0 NR 49 €624
C0014602 FE VTE 20X150 ZINC. NR 28 €162
C0014664 FE VTCCE 05X30 UNI5931 ZIN NR 320 €244
C0014763 LINGUETTA UNI 6604-A 014X0 NR 28 €6,09
C0014765 FE VTE 10X45 UNI5736 8.8 Z NR 249 £7.88
C0014767 FE VTCCE 08X55 ZINCATA 8.8 NR 501 €645
C0014768 FE VICCE 08X65 ZINCATA 8.8 NR 520 € 18,60
C0014806 SEEGER EST 25 UNI7435 INOX NR 44 €636
C0014848 IN VTS 05X08 UNI5933 NR 18 €013
C0014817 IN VTCCE 08X14 UNI5931 NR 286 €4,84
€0014842 LINGUETTA UNI 7510-A 008X0 R 7 €524
CD014080 IN DADO 30 UNI5537 NR 52 € 6334
C0015018 IN VTCCE 04X14 UN[5931 NR 800 €3,97
0015029 CGE 1CONT NA PSB10VN NR 1 €0.58
C0015141 FE VICCE D4X60 UNI5931 8.8 NR 20 €0.58
C0015144 FE VTS 0BX70 8.8 ZINCATO NR 150 €10.88

Pagina 66 di 70



C0015183 IN VTCCE 06X65 UNI5931 NR 100 €250
C0015196 ADATTATORE TS BES7 972-0CA R 1 €105,94
C0015214 FE VTCCE 04X50 UNI5931 ZIN NR 20 £0.35
C0015242 FE VICCE 05X35 ZINC.8.8 UN R 20 €017
C0015470 OR 3081 EP75 (EPOM) NR 134 €4,43
C0015511 IN SPINA CILINDRICA D06X16 NR 16 €1.92
C0015583 LINGUETTA UNI 6604-A 020X0 NR 4 €3,70
C0015589 SEEGER EST 17 UNI7435 NR 40 €024
C0a15607 FE VTCCE 06X30 ZINCATA 8.8 NR 3 € 0,02
C0015608 FE VICCE 10X50 ZINCATAS 8. NR 129 €1.83
C0015608 FE VTE 08X55 8.8 ZINC. UNI NR 116 €1.11
C0015831 FE VTE 12X60 UN| 5727 8.8 NR 181 €9.11
C0015865 FE VTE 08X45 ZINC. 8.8 NR 33 €061
0015870 IN VTE 14X20 NR 250 € 14,50
€0015950 IN VICCE 12X120 UNISS931 NR 8 €216
C0015977 IN VTE 12X130 UNI5737 NR 17 €40,57
CD016060 IN GROWER 20 UNI1751 NR 240 € 4.88
C0016078 FE VICCE 20X100 12.9 UNI59 NR 14 €3,11
C0a16171 OR 3206 EP 75 (EPDM) NR 114 €38,09
C0016172 OR 2025 EP75 (EPDM) NR 428 €5,06
C0016234 FE VTE 20X60 8.8 ZINC. NR 38 €475
C0016236 LINGUETTA UNI 6604-A 018%0 NR 4 €1.36
C0016301 INVTE 12X150 UN[5737 NR 19 £3,52
0016302 IN VTE 12X170 UNI5737 NR 110 €3639
C0016303 INVTE 12X180 UNI5S737 MNR 70 €63,16
€0016310 FE VTE 10X75 8.8 ZN NR 54 €4.20
C0018317 INVTE 12X200 UNIS737 NR 62 €21,84
€00186318 LINGUETTA UN} 8604-A 020X0 NR 1 €028
CO016341 IN VTCCE 20X60 UNI5931 NR 72 €32,95
C0016378 IN VTCCE 03X14 UNI5931 NR 80 €053
€0016381 IN VICCE 05X14 UNI5931 NR 123 £0,88
C0016383 INVTE D3X14 UNIS739 NR 430 €212
£0016384 IN VTE 03X20 UNI5739 NR 100 €0,53
C0016410 FE VTE 08X90 8.8 ZINC NR 58 €421
C0D16411 FE VICCE 08X55 8.8 ZINC NR 440 €923
C0016428 GHIERA KMD10 D 50 AUTOBLOK NR 14 €556
C0016451 IN ROND 30 UNI6592 NR 37 €280
C0018476 N GROWER 18 UNI1751 NR 55 €1,38
Co016477 N VTCCE 10X55 UNI5931 NR 169 €7,26
C0016486 FE VTCCE 06X85 ZINC. 8.8 U NR 170 €432
C0016548 CONNETTORE FRONTALE 40P 6E NR 3 €23,03
C0016554 FE BARRA FIL 06 ZINC MT 55 €061
C0016557 IN VTE 20X75 UNi5739 NR 242 €68,78
C0016558 IN DADO 20 AUTOBLOCK UN} 7 NR 18 €9.04
C0016596 SEEGER EST 28 UNI7435 INOX NR 250 € 82,37
C0016616 IN VTE 12X110 NR 50 €6,82
C0016617 FE VTE 10X120 ZINC NR 60 €3.52
C0016632 FE VICCE 12X30 UNI5931 8.8 NR 105 €272
C€0016672 FE VTS 08X55 8.8 ZINCATQ NR 195 € 5,99
C0016673 FE VTE 18X70 8.8 ZINC. NR 136 €11,04
€0016675 FE VICCE 14X60 8.8 ZINC. NR 130 € 14,20
CD016769 FE VTCCE 16X35 8.8 ZINC UN NR 360 €31.32
€0016828 IN VTCCE 08X140 UNI5831 NR 16 €824
C0016828 IN VTCCE 08X150 UNI5931 NR 20 € 11,09
C0016861 LINGUETTA UNJ 8804-A 025X0 NR 2 €325
0017188 IN VTCCE 04X16 UNI5S931 NR 20 €0,09
C0017183 IN ROND 08 DE24 MAGGIORATA NR 382 € 2,67
C0017207 FE VICCE 08X90 ZINCATO NR 105 € 8,07
C0017278 IN DADO 14 BASSO UN{5589 NR 88 €3.20
CD017298 OR 3775 SI70 (SILICONE) NR 13 € 14,43
0017307 IN DADO 10 BASSO H=5 NR 163 €281
£0017431 OR 4325 VITON NR 20 € 10,20
C0017432 OR 2075 VITON NR 8 €0,56
C0017433 OR 4362 VITON NR 59 €33.42
C0017434 OR 2083 VITON NR 48 €1.44
€00178389 SEEGER EST 18 UNI7435 INOX NR 50 €3,29
C0017910 IN VTS 08X14 UNIS933 NR 158 £€2,42
0018235 SEEGER INT 130 UNI7437 NR 6 €4.,04
C0018283 FLACONE 50mi LOCTITE 638 B NR 4 €33.38
C018286 FLACONE 20g LOCTITE 401 AD NR 6 € 7840
C0018288 TUBETTO-SIRINGA 50mt LOCT! NR 2 €8,02
€0018325 IN DADO 18 UNIS590-68 SOTT NR 48 €8,43
€0018326 IN GRANO CILINDR 04X16 UN! NR 348 €525
€0018327 IN VTS 03X10 NR 200 €093
C0018375 IN SPINA CILINDRICA D06X18 NR 22 €2,49
C0018383 IN VTE 20X120 UNI5738 NR 7 €2,59
C0018392: IN SPINA CILINDRICA D0O5X45 NR 515 €55.23
0018412 IN SPINA CILINDRICA D08X16 NR 37 €4,98
C0018420 IN GRANO SFERA M6X14 NR 250 € 100,78
C0018424 IN SPINA CILINDRICA D06X12 NR 124 € 12,95
0018426 SEEGER EST 55 UNI7435 INOX NR 213 €94.79
Coa18441 FE VTE 16X45 8.8 ZINC NR 66 €£2,84
C0018484 SEEGER EST 13 UNI7435 NR 2 €0,02
€0018489 IN DADO 18 BASSO UNI5589 NR 47 €527
C0018491 IN SPINA CILINDRICA D14X36 NR 2 €032
C0018499 IN SPINA EL 05X24 NR 12 €138
0018511 OR 2400 VITON NR 8 €126
€0018512 OR 2525 NR 8 €1.26
C001853¢ FE VTE 16X150 UNIS737 8.8 NR 42 €776
0013542 IN SPINA CILINDRICA DOSX20 NR 16 €0.94
C0018547 IN SPINA CILINDRICA D04X20 NR 36 €1.84
€0a18553 LINGUETTA UNI 6604-A 014X0 NR 1 €2,46
0018557 IN VTE 16X40 UNI5733 NR 18 €139
€0018562 GOLFARE MASCHIO M18 {ZINCA NR 32 €17.31
C0018563 GOLFARE MASCHIO M30 (ZINCA NR 23 € 56,94
C0018581 IN ROND 22 UNI6592 NR 48 €1.59
C0018583 IN GROWER 12 UNI1751 NR 50 €027
C0018584 IN GROWER 08 UNI1751 NR 519 €1.31
C0018594 NOX VTBCE! 03x06 1SO7380 NR 20 €021
C001860S N VTE 18X130 UNI5739 NR 39 €15,14
C0018613 N DADQ 16 UNI5588 BASSO R 86 €579
C0018618 IN COPIGLIA 6.3X56 UNI133 R 47 £3.51
C0018626 IN VTE 24X40 UNI5733 NR 38 €12,33

[

= gf < /%ﬂ[/, %

Pagina 67 di 70



0018632 TIN VTE 20X35 UNI5739 NR 50 €943
C0018640 |GOLFARE MASCHIO M16 (ZINCA NR 28 € 12,47
0018689 IN SPINA CILINDRICA DO5X14 NR 91 €569
C0018770 SEEGER EST. 14 UNI 7433-A- NR 2 €008
C0018813 FLASCH MEMORY CARD CPU313 NR 1 €850
0018830 IN VTE 20X130 UNI5739 NR 24 £ 10,47
C0018839 N DADO M12 H=7 UNI5589 B NR 318 €5,16
0018842 SEEGER EST 04 UNI7434-4 IN NR 285 € 3,28
C0018875 N VTE 20X150 NR 28 €1248
0018887 FE VTS 18X60 UNI5933 BRUN{ NR 8 €355
0018889 IN SPINA CILINDRICA DOSX16 NR 302 €11,04
€0018892 IN VICCE 1BX40 UNIS931 NR 30 €29,13
€0018903 INOX VTBCE! 05X10 150 7380 NR 333 € 1.83
C0018904 INOX VTBCE! 05X16 1SO 7380 NR 485 €262
C0018959 {N VTS 08X12 UNIS933 NR 300 €362
C0018992 SEEGER INT 89 UNI7437 INOX NR 8 £1593
C0619011 LINGUETTA UNI 6604-A 008XQ NR 18 €061
0019012 LINGUETTA UNI 6604-A 008X0 NR 3 €017
0019013 LINGUETTA UNI 8604-A 012X0 NR 14 €102
C0019014 LINGUETTA UN} 6604-A 012X0 NR 7 €0,88
0019048 SEEGER INT 19 UNI7437 INOX NR 24 £1,13
0019055 SEEGER EST 21 UN[7435 INO NR 26 €226
C0019064 FE VTE 14X40 UNI57388.8Z NR 138 €1521
0019071 IN SPINA CILINDRICA DO5X10 NR 34 €193
C0018116 IN GRANO PIANO 03X06 UNI5S9 NR 500 €267
0018123 IN VTE 16X80 UNI5738 NR 43 £ 5,65
C0018133 GHIERA GUK M50x1.5 NR 7 €3,88
0019140 IN DADO 24 AUTOBLOCK UNI 7 NR 55 €31,30
C0019143 LINGUETTA UNI 8604-A 010X0 NR 3 €0.44
0018145 fIN GRANC CILINDR 8x10 UNIS NR 692 £22,62
C0018150 IN GRANQ PIANC 03X05 UNI5SS NR 100 € 0,58
C0019161 IN VITE AUTOFIL. 8§T2.2x6.5 NR 24 €519
C0018173 IN VTE 20X90 UNIS737 NR 10 € 3,26
0019183 IN VTS 06X08 UNIS933 NR 40 €037
(0018207 GOLFARE MASCHIO 48 MA (ZIN NR 1 €725
0019214 IN VTCCE 5X35 UNIS931 NR 150 €1,34
Coo19216 FE VTE 14X20 8.8 ZINC UNIS NR 130 £6,41
C0019217 FE GROWER 04 ZINC UNI1751 NR 50 € 0,06
019220 FE VTE 08X65 UNI57398.8Z NR 30 €0.76
C0018223 [N VTCCE 10X35 UNI5S931 NR 76 €217
C0019224 INVTE 18X65 UNIS739 NR 50 €891
C0019242 IN VTCCE 20X45 UNJ 5831 NR 50 £1572
C0019252 FE VICCE 20X80 12.9 UNI593 NR 20 €3,63
€0019253 IN VTCCE 14X35 UNI5931 NR 33 €384
0019254 SEEGER INT 160 UNI7437 NR 9 €731
C0019264 IN VTS 03X18 UNISS33 NR 30 €018
C0019266 IN VTE 10X130 UNI5737 NR 50 €817
C0019270 N VTCCE 08X65 UNI5831 NR 35 £1,23
0019284 IN SPINA EL 04X12 NR 30 € 1,20
0019290 IN SPINA CILINDRICA D12X28 NR 39 € 18,10
C0019296 GOLFARE TIPQ VLBG 5t M30 NR 4 € 116,00
C0019301 VITE TS 05X10 UNI5§33 INOX NR 14 €014
0019312 SEEGER EST 13 UNI7435 INOX NR 8 £ 0,56
C0018314 FE VIE 12X55 ZINCATA 8.8 NR 50 €154
C0019342 IN SPINA CILINDRICA D08X40 NR 33 €5,62
C0019351 IN VTE 24X50 UNI573¢ NR 7 € 6,29
C0019392 FE VTE 12X110 UNIS737 ZINC NR 46 €502
C0018397 IN VTE 20x110 UNI 5739 NR 30 €9.78
0018398 LINGUETTA UNI 6604-A 010X0 NR i €0,48
0018400 OR 41100 NR 7 £1,08
0019442 LINGUETTA UN| 6604-A 008X0 NR 17 £0,89
€0019445 IN VICCE 08x85 UNI5331 NR 69 €406
C0019460 LINGUETTA UNI 6604-A 005X0 NR 3 £0,23
0019470 INVTE 16x65 NR 55 €6,66
C0019481 IN VTCCE 16x45 UN| 5931 NR 6 € 0,75
C0019482 FE VTE 24x50 UNIS738 ZINC NR 24 €539
C0019488 IN VTCCE 12x45 UNI 5913 NR 45 €234
C0019532 LINGUETTA UNI 6604-A 018X0 NR <] £22,62
C0019538 IN VTCCE 10x75 UNI 5931 NR 48 € 0,05
CD018545 GOLFARE MASCHIO 8 MA [ZINC NR 12 €317
0018627 OR Corda 2,62 - jinterno 3 NR 91 €0,38
Coo19728 FE VTE 24X200 UNI 5737 NR 26 €23.11
C0019728 FE VICCE 24X120 UNI5931 8. NR 26 € 10,56
C0019733 INOX VTBCE! 08X10 1SO 7380 NR 225 €341
C0019736 FE VTS 20X50 UN| 5933 ZINC NR 7 € 1,47
0019737 SEEGER EST 65 UNI7435 INOX NR 2 €194
€0018749 SEEGER EST 85 UNI7435 INOX NR 9 €21.06
0019823 IN DADO M39 UN!5588 NR 7 €22,54
0019824 GHIERA M25X1.5 AUTOBLOK NR 1 € 0,29
C0019827 FE VTE 14X80 8.8 ZINC UNIS NR 32 €3,57
€0019828 FE VTCCE 14X100 8.8 ZINC. NR 32 €4,24
0018882 LINGUETTA UNI 6604-A 014X0 NR 5 €0.59
0019880 IN VTCCE 06X08 tINI5931 NR 70 €070
C0019808 IN V.T. BOMB. ESAG. INCAS. NR 8 €0,14
C0020005 FE VTCCE 16X110 8.8 ZINC U NR 33 €5.57
0020015 GRILLO A LIRA - ZINCATO D NR 6 €179
C0020016 TENDITORE A DUE OCCHI - 21 NR 2 €264
C0020017 MAGLIA D! GIUNZ, ACC, BON! NR 2 €3,46
0020019 TIRANTE CE/FV2000 C.mt 0.5 NR 4 € 4,04
0020060 SEEGER INT 75 UNI7437 INOX NR 29 €51,52
C€0020077 IN SPINA CILINDRICA DO3X08 NR 1 €004
C0020078 IN SPINA CILINDRICA D04X13 NR 37 €210
C0020158 SEEGER EST 80 UN7435 INOX NR 1 €181
C0020165 IN SPINA EL 06X60 NR 5 €141
0020167 IN DADO 14 8X NR [ €1.48
C0020195 FE VTE 16X65 ZING R 6 € 1,20
C0020205 FE VTE 16X1.5X70 PASSO FIN R 10 €226
C0020214 1N SPINA CILINDRICA D0O6X80 NR 4 €048
C0020217 IN SPINA CILINDRICA DO6X35 NR 4 0,31
C0020230 N VTE 12X65 UNI5738 NR 50 347
C0020373 ORM 0340-40 METRICO (FPM 7 NR 26 5,00
£0020447 IN VTCCE 05X80 UNI5g31 NR 60 €4.45)
C0020561 SEEGER EST 22 UNI 7435 INO NR 100 €11,56]

Pagina 68 di 70



COPERCHIO {PER CANALINA) L

CD020801 NR 25 € 18,24}
W727437075000 ANELL{ ARRESTO DIN472 INT, NR 110 €0,67
W885735060707 V.T.E. - M6X70 ZINCATA NR 40 € 0,08
WB8B573308010Z VITE T.ESAG.8x10 ZINCATA NR 100 £0,11
W8a8573908012Z VITE T.ESAG.8x12 ZINCATA NR 100 €0,11
W8B8573816030Z V.T.E. UNIS738 M16X30 ZINC NR 80 € 0,69
W88593116030Z! VTCE] 8.8 UNI5931 16X30 2! NR 100 € 0,60
90181-0180 Cable duct, Wall bracket, B4 Mini NR 1 € 1.02
344301-0153 THERMOCOUPLE, 5110153.001 NR 1 €425
90143-0018 STRIP NR 4,5 €4,76
315202-0702 C-RING NR 780 € 11,31
315202-0224 ANELLO OR 42.2x3 IRH 70 NR 6 € 0.84
315202-0212 O-RING 14,3X2,4 mm NR 2309 €335
315202-0208 O-RING NR 1629 €2.36
352113-0204 SUPPORTO TM3-525 PANDUIT NR A4 €0,82
90458-0874 STOP SCREW, M10X16 NR 94, €368
90347-0004 VIBR.DAMPER MEG! 781073 60Sh.PHOENIX NR 33 €7,00
353106-0106 CABLE SHOE, RING. HEAT RESISTANT, 58N/4 NR 197 €29,086
342727-0109 Pipe connection G 12 NR 24 € 8,04
$0030-0070 CONN, ELBOW, WE10LR71 NR & €6,07
90030-0118 PIPE CONNECTION NR 10 € 1,80
350007-0008 PUSH IN T FITTING QST-F-G1 4-6 FESTO NR 6 €166
900381-0180 GASKET 32X25X4,8 MM NR 58 €446
90217-0026 LOCK NUT 12-0-25 NR 3 € 9.96
80335-0034 COMPRESSION SPRING 21700, 0.8%7,1X10.5 NR 3 €1.28
90458-0318 CABLE GLAND, M40X1,5, 5311 1150 NR 8 €2,01
342812-0203 FERRULE. SMS 1145, 2343, NO.190996 NR 6 € 4,87
90456-1849 CONNESSIONE 1050 6-1/8 CIELLE NR 7 €041
353104-0128 CABLE SHOE, RING UNINS., YAV 025 M 35 NR 52 € 0,30
90459-4163 CONICAL COMP. SPRING, 6700, 1,2X11/25X38 NR 2 €0,97
90030-0207 NIPPLE NR 1 € 0,04
90458-0309 PRESSACAVO 5311.1040 LAPP NR 27 €3.08
311112-0162 SPRING PIN NR 135 €0,98
90217-0047 BILANKING OFF NUT, RD 70-6 {SMS 51) NR 5 £€16.29
90348-0007 RUOTA LIBERA HFLZ-101416-B INA NR 6 €241
342722.0203 STRAIGHT COUPLING NR 3 €020
344301-011¢ THERMOGOUPLE NR 8 €13.55
90042-0550 Protection plug for unused connection NR 4 € 2,05
90030-0088 CONNESSIONE GE12L/KR 1/4"/SY ERMETO NR 1 €074
90030-010¢ PIPE CONNECTION GE 12-L/R 1/2/SY NR 7 € 10,18
90326-0052 THERMO ELEMENT NR 1 €329
80153-0017 ADESIVO NR 8 € 4,48
TPI00153 VITE 12x180 DING03 (UNI5732) ZINCATA NR 79 €6,19
TPI00154 VITE TE 8x30 PER LEGNO UNI704 ZINCATA NR 10 €0.07
TPI00155 RONDELLA DIAM,30x10:2mm ZINCATA NR 128 €124
TPI00152 VITE TE Bx70 PER LEGNO UNI704 ZINCATA NR 109 €1.26
353001-0104 END Sleeve 1,5 AE 06.600.4327.0 WEILAND NR 957 €3,68
344202-0003 Cable gland, MS-SC-M, 7-12.5, M20x1.5 NR 8 €2,19
50603-4202 ELBOW, 90 INT/EXT, 52020 1/8-1/8 NR 3 €022
90113-0379 Nut NR 2 €0,34
342991-0110 HOSE CLIP 50/65 STAINLESS STEEL NR 4 €0,88
315202.0101 O-RING NR 4201 € 6,09
90458-1306 Blind Piug Clreular, M12x1,5 514GFK/212 NR 7 €0,13
315202-0104 O-RING NR 2689 €390
321380-0313 STEEL BALL 4 mm, RB4 RS NR 22 €0.06
90051-0085 HANDLE, THREADED TAP. NO. 8305-2151 NR 4 €227
90347-0048 VIBRATION DAMPER 781076/60 SHORE A NR 6 €184
344210-0223 O-RING 39.2x3,0 mm FDA, 3-A NR 992 € 238,96
315105-0185 WASHER PLAIN, 23x403 A4 BRB NR 94 €272
90458-1477 CONNETTORE SS-8M0O-1-2RT SWAGELOK NR 10 € 10,19
90030-0051 STR.PIPE CONNECTION GE-6-LR/SY NR 8 €262
342790-0102 MAV Pressur Gauge Connector 6 NR 20 €272
90458-2633 HANDLE, 1045-05 NR 2 €0,37
350002-0006 RACCORDC QSL-F-G1/8-6 ART.578281 NR 28 € 4,47,
315204-0209 O-RING 10,3x2,4 VITON NR 2 € 0,03
315202-0119 ANELLO OR 25,1x1,6 IRH 70 NR 6 €0,01
315202-0111 O-RING 13,1X1,6 mm NR 239 € 0,35
90143-0097 SELF GRIPPING GASKET {ROTOLO DA 100 Mf) NR 3 €0,87
50604-6025 BLIND PLUG NR 3 €043
351456-0102 NPQH Fittings NR 4 €0,39
351623-0110 O-RING NR 4 € 0,47
351523-0304 O-RING NR 99 € 18,52
3590210GR0O ETICHETTE ADESIVE LAT-25-747W-10K NR 1 € 25,14
90296-0068 Shell Alvania Grease EP 2 NR 36 € 44,71
90608-3605 OLIO FINA RUBIA TIR 7900FE 10W-30 NR 2 €1,48
C0001113 olio anti corrosione NR 6 €12.12
315202-0207 O-nng 8.3x2.4 mm NR 2917 €423
315250-0101 GASKET 32X25X%5,5 MM NR 54 €2.58
315204-0304 C-RING 64,5X3 MM NR 293 € 46,82
315204-0111 O-RING 13,1x1,6 VITON NR 172 €2,54
90089-0117 SKINDICHT GMK PG11 LAPP 52000130 NR 32 €023
342757-0121 CONNESSIONE RA 200 Ni (EX 1170) 6-1/8" NR 20 €134
315204-0223 O-RING 38,2x3 VITON NR 33 €1.06
352113-0203 SUPP.X FASCETTE TM3-S8 NERQ PANDUIT NR 34 € 0,95
315250-0103 Gasket 48x38x5,5 mm NR 54 € 1,41
80166-0121 TUBO RAUFILAM 12x18(19) TRASPARENTE NR 8.4 €117
315400-0010 TUBE PUN-H-12X2-BL 187387 FESTO NR 19 €278
90166-0008 HOSE 7/10 PVC TRANSP. NR 11 €0,06
315400-0016 TUBE PUN-H-4XB,75-BL (Art, FESTO 197383 NR 10 €0,31
90287-0312 Screw, MBS ISO 4014 MBx75 A4 80 NR 2 €008
35611200122 CABLE OLFLEX HEAT 180 SIHF 2X0,75 NR 40 €377
351120-0262 CABLE OLFLEX HEAT 180 SIHF 4X0,75 NR 15 €2,37
351121-0207 CABLE, RADOX155 1X6MM2 BLACK NR 51 €16,27
351150-0418 UM-C.CABLE 15404 UL,SEV,VDE 4x2.5 NR 35 €6.24
351120-0144 CABLE SILFLEX SIHF 3x1,5 0046014 NR 83 € 18,55
352150-0070 SHRINKABLE HOSE 4.0-7,0, HOTY 4 NR 283.2 €12,33
90296-0075 Shell Omala OIL 320 NR 170 €177.97
315105-0124 KB-RONDELLA UNI6592 M3 INOX Ad NR 2 €0,00
312155-0532 SCREW DIN 7981 MF6S M12X20 A4 70 NR 154 € 10,13
312115-0380 SCREW ISO 4762 M6x50 NR 183 € 4,60
11411-0140 SPLIT PIN SP1,6X16RFR NR 556 €081

90141-0016 SEEGER ESTERNO UN[7435 DIAM.10 INOX NR 83 €1.07
312125-0226 VITE UNIE107 3x12 INOX A4 NR 1010 €2,76

?}? 22 (5 %/Vﬂ(/ﬁ % | “"/W

Pagina 69 di 70




312125-0295 VITE UNIB107 4X20 INOX Ad NR 384 €262

353103-0138 CABLE SHOE NR 642 €372

321111-0157 FLANGE BUSHING, 12/18X8-24X3 MM NR 11 € 1,66

315204-0217 Q-RING 1586 24,23 FPM NR 353 €768

315204-0108 O-RING 11,1X1,6 MM NR 116 €1,68

90458-0305 PRESSACAVC M12X1,5 5311.1000 LAPP NR 135 €402

C60020 PRESSACAVO PLASTICA GRIGIO M20X1,5 5311. NR 9 < 0,39

90458-0322 DADQ M16X1,5 LAPP 5311.9010 NR 20 €D,20
312318-0453 SCREW 1504029 8x25 DIN916 A4 80°5329 NR 167 €1.46
311521-0154 Rivet, Blank 4,0x10 NR 100 €0,58
312105-0463 SCREW 1504017 8x60 DINS31 A4 80°5737 NR 26 €0.84
312125-0378 SCREW IS04762 M8X80 A4 80 NR 324 €7.05
315202-0102 O~ning 4,1x1.6 mm NR 1671 €271
315234-0110 RONDELLA RAME 1/4” {18x14x1,5) NR 8 €1,10
3121B0-0530 SHOULDER SCREW, IS07378 12X16/M10 12.9 NR 2 €048
312180-0493 SHQULDER SCREW, ISO7379 10X25/M8 12.9 NR 2 £€5,85
3151150178 WASHER TBRB 13x24 RFR NR 93 €417
312145-0238 SCREW ISO 2009 M3X40 NR 271 €165
3123030497 SCREW DIN 938 PS M10X25 A4 80 NR 38 €271
311103-0209 PARALLEL PIN ]SO 2338 2,5MBX14 Ad NR 56 €1,94
315204-0221 O-RING 34,2x3 VITON NR 22 €1,21
311103-0275 STRAIGHT PIN STAINLESS STEEL m6 428 NR 36 £0,99
90091-0182 GASKET 48X38X4,8 MM NR 66 € 5,93
90458-0321 DADO M12x1,5 5311.8000 LAPP NR 80 €0,59
315121-0185 JWasher Plaln, TBRSB 8,4/26 H=5 NR 71 € 1,44
312115-0634 SCREW [SO4762 M16X70 A4 80 NR 4 € 0,87
315234-0111 RONDELIA RAME 3/8" {21x17,5x1,5) NR 5 €0,31
359705-0016 WARNING SIGN ISO, RISK OF ELECTRIC SHOCK NR 7 €1.71
315121-0153 WASHER TBRSRB 6,4x22 FZB NR 81 €0.91
312115-0467 SCREW 1S04762 MBX80 A4 80 NR 5 €0,60
90603-0472 Light fixture, MACH LED -MTAL 28 NR 3 € 54,38
315400-0013 Tube PUN-H-16-2.5-BL. NR 0,99 €025
[315300-0002 TUBE, 6 MM PE TRANSPARENT NR 10 €0.58
90143-0011 STRIP NR 80 € 11,60
Valutazione finale commerciali €150.708,13

Pagina 70 di 70



